
3/2025. (II. 21.) 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZGYŰLÉSE 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. február 21-én 
17:00 órára összehívott és 17:02 órakor megkezdett, majd elnapolt, és 2025. 
február 27-én 14:03 órakor folytatott ülésén. 

Jelen vannak: Pintér Bence polgármester 
Kósa Roland alpolgármester 

Antal Imre, Dr. Balog-Farkas Renáta, Boncsarovszky Péter, Borkai Zsolt, Borsi Róbert, Dr. 
Dézsi Csaba András, Diligens Tibor, Dr. Fekete Dávid, Fodor Roland, Fűzy András, Hajtó 
Péter, Huszár Gábor, Kovács Tamás, Dr. Laczkovits-Takács Tímea, Dr. Nagy Richárd László, 
Prédlné Németh Margit, Rosinger Timea, Szabó Jenő, Szakács András, Szeles Szabolcs 

Távolmaradását előzetesen ielezte: -
Távolmaradását előzetesen nem ielezte: -

Jelen vannak továbbá: 
Dr. Bakonyi Bernadett jegyző, 
Dr. Kálmán János aljegyző, 
Dr. Tóth Péter polgármesteri biztos, 
Hargitai István, polgármesteri biztos, 
Jenei Ferenc polgármesteri biztos, 
Pollreisz Balázs polgármesteri biztos, 
Nagyné Novy Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetője, 
Dr. Horváth Tamás, a Hatósági Főosztály vezetője, 
Dr. Boros Eszter, a Vagyongazdálkodási Főosztály vezetője, 
Mező Tímea, a Gazdálkodási Főosztály, Adóügyi Osztály vezetője, 
Kissné Pápai Andrea, a Hatósági Főosztály, Anyakönyvi Osztály vezetője, 
Sinkóné Egresi Mónika, az Ellenőrzési Osztály vezetője, 
Hérics Tamás, a Házüzemeltetési Osztály vezetője, 
Szaksz Vince, városi főépítész, a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály, Főépítészi 
Osztály vezetője, 
Kelemenné dr. Bélyi Mária, a Hatósági Főosztály, Igazgatási Osztály vezetője, 
Dr. Bercsényi Erika, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője, 
Czifrik Balázs, a Kommunikációs, Szervezési és Marketing Osztály vezetője, 
Szilágyi Viktória, a Humánszolgáltatási Főosztály, Intézményfenntartói Osztály vezetője, 
Herman Etelka, a Hatósági Főosztály, Környezetvédelmi Osztály vezetője, 
Hermann-né Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője, 
Vargáné Némethy Márta, a Lakossági Kapcsolattartó Osztály vezetője, 
Dr. Bódi Erzsébet, a Munkaügyi Osztály vezetője, 
Kovács Gáborné, a Humánszolgáltatási Főosztály, Népjóléti Osztály vezetője, 
Dr. Weiszné Takács Andrea, a Gazdálkodási Főosztály, Pénzügyi Osztály vezetője, 
Török Zsolt, a Sport Osztály vezetője, 
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Torma-Szalai Szilvia, a Vagyongazdálkodási Főosztály, Vagyon-nyilvántartási Osztály 
vezetője, 
Szabó Gábor, a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály, Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály vezetője, 
Rákosi-Tóth Rita, a Család- és Gyermekjóléti Központ igazgatója, 
Kányai Róbert, Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója, 
Farkasné Dr. Lukácsi Zita Anna, az Esély Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
Nagy Csaba, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
Máthé-Tóth Péter, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének intézményvezetője, 
Szombati-Serföző Eszter, a Győr Projekt Kft. ügyvezetője, 
Dr. Csörgits Lajos, Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. ügyvezetője, 
Sárkány Péter, a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. elnök­
vezérigazgatója, 
Nemes Gábor, a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat intézményvezetője, 
Truka István, a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr intézményvezetője, 
Miletics Mór, a V árosrendészet Győr szakmai igazgatója, 

a sajtó munkatársai, valamint 26 fő érdeklődő állampolgár. 

*** 
Pintér Bence, polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, a sajtó képviselőit és az 
érdeklődő állampolgárokat. 

Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék 
jelenlétüket. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 tagja közül 20 fő jelent meg, tehát a testület 
határozatképes, az ülést megnyitja. 

*** 
Pintér Bence, polgármester: Antal Imre képviselő úr 2025. február 19-én írásbeli kérdést 
intézett felé a RÁBA-QUELLE Kft-vel kapcsolatban, mely a következőképp hangzott: 
,,Milyen jogi lépéseket tett vagy szándékozik tenni az önkormányzatot érintő bűncselekmények 
gyanúja ügyében a Polgármester?" 

(Az írásban benyújtott képviselői kérdés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Antal Imre képviselő úr kérdésében a 2025. 02. 13-i 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság ülésén elhangzottakra utal. Válaszként elmondja, hogy 
az ügy kezelésén dolgoznak, és amennyiben jogi lépésekre készül az Önkormányzat, a 
Közgyűlést haladéktalanul tájékoztatni fogja. Véleménye szerint amíg a helyzet nem 
rendeződik a RÁBA-QUELLE Kft. kapcsán, addig nem szabad szolgáltatást vásárolni tőlük. 
Jelenleg az üzemeltető nem fizet bérleti díjat a városnak, mellyel megkárosítja azt. 
Megkérdezi Antal Imre képviselő urat, hogy elfogadja-e a választ. 

Antal Imre képviselő úr mikrofon használata nélkül jelzi, hogy a választ írásban kéri. 

Pintér Bence, polgármester: Borsi Róbert képviselő úr kérdése Jonathan Lacóte, 
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Franciaország magyarországi nagykövete látogatására vonatkozott. A Nagykövet Úrral 
megbeszélést folytattak Győr Megyei Jogú Város franciaországi kapcsolatairól, ahol felmerült 
a Napóleon-ház kérdése is. Borsi Róbert képviselő úr kérdéseket tett fel továbbá Astrid Harz, 
Ausztria magyarországi nagykövetének látogatásával kapcsolatban is. Jelzi, hogy a válaszok 
egy részénél majd megadja a szót Kósa Roland alpolgármester úrnak, hogy ő adja meg a 
tájékoztatást. 

(Az írásban benyújtott képviselői kérdések a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Felolvassa a kérdéseket: ,,Milyen előnyökkel jár Győr városa 
számára az Alliance Francaise irodájának megnyitása, továbbá milyen döntések, 
kötelezettségvállalások, illetve egyéb feltételek teljesülésének függvénye az iroda újranyitása 
Győrben?" 

Válaszában elmondja, hogy a Nagykövet Úr az egyeztetés során jelezte, hogy szívesen 
újranyitnák az irodát Győrben, azonban konkrétumokról még nem tárgyaltak az első 
kapcsolatfelvételkor. Véleménye szerint egyértelműek az előnyök. Franciaország Európa 
egyik legnagyobb gazdasága, így bármilyen kapcsolaterősítés jót tehet a városnak. 
Elmondja, hogy nem tettek semmilyen vállalást az Alliance Francaise irodája megnyitásával 
kapcsolatban. Nagykövet Urat tájékoztatták arról, hogy Győrben milyen kulturális 
rendezvények vannak. Nagykövet Úr jelezte, hogy ők is bekapcsolódnának, így a felek közötti 
munka elkezdődött. Példaként említi, hogy jelezték a Nagykövet Úr felé, hogy a 
Könyvszalonon szívesen látják a francia kulturális szereplőket is. 
A Napóleon-házzal kapcsolatos kérdésre válaszul elmondja, hogy az ingatlan leromlott 
állapotban van, felújítása több milliárd forintos költség lenne. Figyelemfelkeltésként jelezte a 
Nagykövet Úr számára, hogy amennyiben lehetőséget látnak rá, közösen lehetne dolgozni a 
helyreállításon. Tudomása szerint a legutóbbi felmérés 2022-ben készült. Amennyiben Borsi 
Róbert képviselő úr szeretne írásban választ kapni a felújítás költségeivel kapcsolatban, akkor 
írásban részletesebben ki tudják fejteni az ezzel kapcsolatos véleményüket. 
Nem tud még nyilatkozni arról sem, hogy mekkora alapterületet venne igénybe az Alliance 
Francaise irodája. 
Elmondja, hogy a nyilvánosságra hozott információkon túl nem történt egyéb, a kulturális 
területet érintő elképzelés egyeztetése. 
Astrid Harz nagykövet asszonnyal történt megbeszélésük kapcsán azért adja át a szót az 
Alpolgármester Úrnak, mert kulturális témában Ö más szinten is egyeztetett már az Osztrák 
Nagykövetséggel. 

Kósa Roland, alpolgármester: 2024. december 18-án találkozott Christian Autengruberrel, 
az Osztrák Kulturális Fórum igazgatójával és Vörös Fábiánnal, az Osztrák Kulturális Fórum 
zenei- és filmreferensével, valamint Iván György tiszteletbeli konzullal. Ez egy bemutatkozó 
találkozó volt. Az Osztrák Kulturális Fórum kulturális programokat és eseményeket szervez 
Magyarországon, leginkább budapesti központtal, de nyitottak vidéki rendezvények tartására 
is. Színházi előadások, zenei programok és kiállítások közös szervezése és azok Győrben 
történő megrendezése is felmerült ötlet szintjén. A költségvetés tervezése előtt nem tettek 
semmiféle konkrét ígéretet, a városvezetés nyitott a kapcsolat kiépítésére. 
Elmondja, hogy sajnos Győr városának nincs ausztriai testvérvárosa. A 2000-es évek 
testvérvárosi kapcsolatalapítási dömpingje után, jelenleg alábbhagyott az érdeklődés a 
városok részéről ezen a téren. Van egy kiszemelt partner, egy lehetőség. Christian 
Autengruber igazgató úr is felhívta a figyelmet arra, hogy az érintettek általában konkrét 
ügyek mentén történő együttműködések formájában indulnak el, és ezek után teljesedik ki egy 
testvérvárosi kapcsolat. Kísérletet fognak erre tenni, felkeresik a kiszemelt várost is, amely a 
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Duna mentén helyezkedik el. 
Arra a kérdésre, hogy a kulturális ágazat mely győri szereplőit kívánják bevonni az 
együttműködésbe, elmondja, hogy azokat, akik nyitottak arra, hiszen Győr bővelkedik olyan 
kulturális intézményekben, akik nemzetközi szinten is megállják a helyüket. Nyitottak akár a 
táncművészet, a színház, a filharmónia, a múzeum vagy egyéb irányokba egyaránt. Ez egy 
kétoldalú együttműködés. 
Arra a kérdésre, hogy az egyeztetésen szóba került-e osztrák gazdasági szereplők győri 
kulturális életben támogatóként való szerepvállalása, elmondja, hogy egy külügyi képviselet 
vezetője sem nyilatkozhat az osztrák cégek és vállalatok nevében, erre nincs jogkörük és 
lehetőségük. Győr városa szerencsés helyzetben van, több osztrák nagyvállalattal is aktív és 
élő kapcsolatuk van. Bízik abban, hogy be tudják majd vonni őket a város kulturális, sport és 
egyéb karitatív, helyi érdeket szolgáló életébe. Példaként említi a Győri AUDI ETO KC 
csapatát támogató vállalatokat, mint például a Leier Hungária Kft-t. 
Azon fognak dolgozni, hogy legyenek az idei évben megvalósítható programok, azonban a 
költségvetési mozgástér elég szűkös. A benyújtott módosító indítványnak köszönhetően a 
nemzetközi kapcsolatok tekintetében a lehetőség még szűkebb. Megkísérlik bevonni az 
Osztrák Kulturális Fórumot és a kiépülő testvérvárosi kapcsolaton keresztül más kulturális­
vagy sportegyesületeket is. 
Az együttműködési lehetőségek vonatkozásában egy konkrét javaslatot megemlít. Március 
15-e Ausztria és Magyarország közös történetének része, a céljuk a közös párhuzamok 
előhozása. Törekednek arra, hogy minél több ilyen eseményt hozzanak Győrbe. 

Pintér Bence, polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Nagykövet Asszonnyal nem 
kulturális, hanem gazdasági és egyéb kérdésekről beszéltek találkozásukkor. 

Antal Imre, képviselő: Jelzi, hogy a Polgármester Úr nem teljeskörűen ismertette a kérdését, 
és erre neki sem volt lehetősége. Véleménye szerint ezt rendezniük kell a későbbiek 
folyamán. A feltett kérdés azért fogalmazódott meg, mert a Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottság ülésén a Polgármester Úr azt mondta, hogy „a RÁBA-QUELLE Kft. zsarolja az 
Önkormányzatot, és védelmi pénzt szed." Ezért gondolta azt, hogyha bűncselekmény gyanúja 
felmerült, akkor a Polgármester Úr jogi lépéseket is tett. Ezért a válasz nem elfogadható, 
hiszen a Polgármester Úr válaszában azt mondta, hogy ezután fog vizsgálódni. Véleménye 
szerint nem szabadott volna ilyen vádakat, tényeket megfogalmaznia a bizottsági ülésen. 

Borsi Róbert, képviselő: A kérdéseire adott válaszokat elfogadja, és köszöni szépen abban a 
hitben és reményben, hogy ez valóban egy előzetes tájékozódás és kapcsolatfelvétel volt. A 
kölcsönös együttműködés jegyében kéri, hogy a kulturális területen amint konkrét keretet 
öltenek a felvetések, vele is egyeztessenek. 

Pintér Bence, polgármester: A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó 
tartalmazza az alábbi módosításokkal: 
Ülés előtt került feltöltésre a képviselők közgyűlési mappájába a „Javaslat a közszolgálati 
tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (Ill. 30.) 
önkormányzati rendelet módosítására" című előterjesztés, melyet a zárt ülés elé javasol 
felvenni a napirendi pontok értelemszerű átszámozásával. 

Kezdeményezi, hogy a „Javaslat a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 
módosításra (3. verzió)" című előterjesztés a 4. napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra. 

Kéri, hogy akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, 
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jelezze! 

Borsi Róbert, képviselő: Javasolja, hogy az eredeti 8. napirendi pontként szereplő „Javaslat a 
TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosításra (3. verzió)" című 
előterjesztés cseréljen helyet az eredetileg 4. pontként szereplő „Javaslat önként vállalt feladat 
ellátására a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr intézményben" című előterjesztéssel 
tekintettel arra, hogy módosító javaslatot nyújtottak be az egyik előterjesztéshez. 
Javasolja továbbá az eredetileg 16. napirendként szereplő „Javaslat Győr Megyei Jogú Város 
2025. évi élősport támogatási rendszerének meghatározására és a pályázati kiírás 
elfogadására" című előterjesztés napirendről való levételét és a következő ülésen való 
tárgyalását, mivel az eredeti költségvetésre épül, és ahhoz várhatóan módosító javaslatok 
fognak érkezni. 
A 19. napirendi pontként szereplő „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Civil Koncepciója 2024-2029 elfogadására" című előterjesztést szintén javasolja levenni a 
napirendről, mivel meglátása szerint ehhez módosításra lesz szükség, mely érinti a Szervezeti 
és Működési Szabályzatot is, ami várhatóan a következő Közgyűlésre érkezik be, így 
javasolja akkor tárgyalni. 
Módosító javaslatának a negyedik pontja az, hogy a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2025. évi költségvetésére" című előterjesztést a zárt ülésen tárgyalt napirend 
után javasolja áthelyezni, tekintettel arra, hogy legyen elég időkeretük az alapos vita 
érdekében. 

Haitó Péter, képviselő: Kéri, hogy a 17. napirendi pontban szereplő, ,,Javaslat Győr Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 
25.) rendelet módosítására" című előterjesztést vegyék le a napirendről, és márciusban 
tárgyalják tekintettel arra, hogy az előterjesztő, Borkai Zsolt képviselő úr nincs jelen. Ez az ő 
kérése is. 

Pintér Bence, polgármester: Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak Borsi Róbert képviselő 
úr első javaslatáról, mely szerint a 4. és a 8. napirendi pontokat megcseréljék. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - a javaslatot 16 igen, 4 nem 
szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta. 

Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak „Javaslat a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a 
közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet 
módosítására" című előterjesztés zárt ülés elé való felvételéről. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - a javaslatot 16 igen, 4 nem 
szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta. 

Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2025. ev1 
élősport támogatási rendszerének meghatározására és a pályázati kiírás elfogadására" című 
előterjesztés napirendről való levételéről. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - a javaslatot 14 igen, 5 nem 
szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta. 

Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Civil Koncepciója 2024-2029 elfogadására" című előterjesztés 
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napirendről való levételéről. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - a javaslatot 14 igen, 5 nem 
szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta. 

Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 25.) rendelet 
módosítására" című előterjesztés napirendről való levételéről. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - a javaslatot 20 igen, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta. 

Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2025. évi költségvetésére" című előterjesztést zárt ülés után, utolsó napirendi pontként 
tárgyalják. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - a javaslatot 15 igen, 5 nem 
szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta. 

Pintér Bence, polgármester: Kéri, hogy aki a módosított napirendi javaslattal egyetért, 
szavazzon! 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés a módosított napirendet 15 igenlő, 5 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta. 

23/2025. (II. 21.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbiak szerint fogadja el a 
2025. február 21-i ülésének napirendjét: 

1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről 
szóló 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

2. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodák átszervezésére, alapító okiratainak módosítására 
Előterjesztő: Humánszolgáltatási Bizottság 

3. Javaslat a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosításra (3. 
verzió) 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

4. Javaslat a Váci Mihály utcai fogorvosi praxis betöltésének pályázati kiírására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

5. Javaslat a 2026-2028. évekre várható meghatározott saját bevételek, valamint az 
adósságot keletkeztető ügylet( ek)ből eredő fizetési kötelezettségek áttekintésére 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

6. Javaslat a „Győr Megyei Jogú Város Közigazgatási területén helyi, autóbusszal 
végzett menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatás ellátására" tárgyú 
pályázati felhívás és pályázati kiírás elfogadására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

7. Javaslat önként vállalt feladat ellátására a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 
intézményben 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 
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8. Javaslat önkormányzati tulajdonú helyiségek ingyenes használatba adására 
nemzetiségi önkormányzatok részére 
Előterjesztő: V árosstratégiai Bizottság 

9. Javaslat Győr Megyei Jogú Város polgármestere 2025. évi szabadsága 
ütemezésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

10. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott 
határozatokról 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

11. Tájékoztató a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

12. Javaslat a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 
5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

13. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által a nevelési-oktatási 
intézményekben biztosított étkeztetés 2025. április l-jétől alkalmazandó 
élelmezési nyersanyagnormáira, rezsiköltségeire, valamint a térítési díjakról 
szóló rendelet módosítására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

14. Javaslat a szociális és gyermekjóléti intézményeknél 2025. április l-jétől 
alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormákra 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

15. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala szervezeti és működési 
szabályzatának módosítására 
Előterjesztő: Dr. Balog-Farkas Renáta képviselő 

16. Javaslat a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők 
napjáról szóló 13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

17. Javaslat a Győri Szabó József Művelődési Ház igazgatóhelyettesének 
megbízásához egyetértési jog gyakorlására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester (zárt ülés) 

18. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésére 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

*** 

Pintér Bence polgármester úr 17:26 órakor szünetet rendel el. 

*** 

SZÜNET 

*** 

A Közgyűlés 17:50 órakor folytatja a munkáját. 
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Pintér Bence, polgármester: A FIDESZ-KDNP által megváltoztatott napirend kapcsán 
szeretne pár szót mondani. Azért hirdették meg a Közgyűlést 17 órára és vették fel a 2025. évi 
költségvetés tárgyalását a 2. napirendi pontként, mert így a város idei évi legfontosabb 
döntéséről a győriek az élő műsorból, vagy akár személyesen is értesülhettek volna. 
Egyértelmű azonban, hogy a FIDESZ-KDNP frakció nem szeretné, hogy a győri polgárok 
értesüljenek első kézből arról a költségvetési módosító javaslatról, amit a FIDESZ-KDNP 
frakció és Antal Imre képviselő úr tegnapelőtt benyújtott. Nem hagyja, hogy eltitkolhassák a 
győriek elől, hogy mit terveznek, és hogy az éjszaka leple alatt nyomják át ezt a módosító 
javaslatot, ezért pár szót szeretne szólni erről. Az elmúlt napokban elég sok téves információ 
elhangzott Győr Megyei Jogú Város 2025. évi költségvetése kapcsán, ezért „szeretne tiszta 
vizet önteni a pohárba". Dr. Fekete Dávid frakcióvezető úr eléggé eltévedt a költségvetési 
tárgyalások óta, és kicsit összevissza nyilatkozott az elmúlt napokban. Frakcióvezető úrnak 
mondja, hogy a FIDESZ-KDNP frakció minden költségvetéssel kapcsolatos adatot megkapott 
2025. január 16-án. Frakcióvezető úr akkor nem jött el, de Antal Imre képviselő úrnak átadták 
ezt a javaslat tervezetet, és Frakcióvezető úr, illetve Antal Imre képviselő úr döntött úgy, hogy 
a közös munka helyett bezárkóznak a FIDESZ-KDNP frakcióirodába, és egyedül kívánnak 
dolgozni egy fikciókon alapuló megszorító költségvetés-tervezeten. A városvezetés úgy 
döntött, hogy természetesen ebben sem fogják akadályozni őket, hiszen az elmúlt több mint 
egy hónapban az utasítására a Polgármesteri Hivatal munkatársai minden, a FIDESZ-KDNP 
frakció által feltett költségvetési kérdésre készséggel válaszoltak. 
2025-ben a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése előtt gyakorlatilag két 
költségvetési javaslat van. Van egy általa benyújtott költségvetési javaslat, amit a 
Polgármesteri Hivatal szakértői készítettek. Ez egy létező, ellenőrizhető számokból és 
adatokból íródott, felelős költségvetési javaslat. Továbbá van a FIDESZ-KDNP frakció 
megszorításokkal és mindenféle saját használatú pénzeszsákokkal teli költségvetési módosító 
javaslata, ami alapjaiban írná át újra hamis bevételi számokkal az általa benyújtott felelős 
költségvetést és a város eddigi pénzügyi működését. ,,A FIDESZ-KDNP költségvetése 
szándékosan elkalkulált költségvetés, ahol a valóságos számok helyett valótlan számok 
szerepelnek. Meghamisították a gazdasági realitásokat, így meghamisították a költségvetést." 
Ilyet utoljára Gyurcsány Ferenc csinált. A FIDESZ-KDNP frakció 1,8 milliárd forintot beleírt 
pluszba a költségvetésbe. 640 millió forinttal több iparűzési adó bevételt írnának a 
költségvetésbe, mely a szakértők szerint teljesen megalapozatlan. Ezen felül felelőtlenül 
elherdálják a város tartalékait, és felélik a vízgazdálkodási fejlesztési alapot. Javaslataik egyik 
fele arról szól, hogy a konkrét, jól követhető, és számon kérhető költségvetési tételeket 
mindenféle „sötét zsákokba tömnék", és abból osztogatnának önkényesen a bizottságokon 
belül. Ezt ők programoknak hívják, melyek részletei ismeretlenek, nem lehet tudni, hogy ki, 
milyen feltételek mellett kaphat innen pénzt? Ezeket az információkat a mai napig nem tették 
közzé, mégis milliárdokat különítenének el erre a győriek pénzéből, összesen több mint 2,5 
milliárd forintot. Az egész költségvetési javaslat célja, hogy 2025-ben Dr. Laczkovits-Takács 
Tímea, Antal Imre és Dr. Fekete Dávid képviselők „osztogathassák a pénzt" a szakma és a 
Polgármesteri Hivatal kizárásával. 
A megszorításokról is szólna, ami minden győrit érint, kivéve a FIDESZ-KDNP frakciót, hisz 
ők már a pénzüknél vannak. A FIDESZ-KDNP költségvetési javaslatában az szerepel, hogy 
15 főt el kell bocsátani a Polgármesteri Hivatalból. A FIDESZ-KDNP frakció kétszer 
megemeli a képviselők fizetését, egyszer visszamenőlegesen 375%-kal a Közgyűlésben, aztán 
a felügyelőbizottsági tagok díjazását is emeli, ahol szintén azok a fideszes politikusok ülnek, 
akik itt vannak a Közgyűlésben is. Ezután a FIDESZ-KDNP frakció takarékos gazdálkodást 
jelöli meg okként, és elbocsátana 15 főt a Polgármesteri Hivatalból. ,,Az önkormányzati 
létszám gazdálkodásnak igazodnia kell a takarékos gazdálkodáshoz" így fogalmaz a fideszes 
javaslat. A képviselők fizetésének persze nem kell igazodnia a takarékos gazdálkodáshoz. A 
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FIDESZ-KDNP frakció megpróbálta megakadályozni a hivatali dolgozók fizetésemelését is, 
hiszen a hivatal költségvetéséből 300 millió forintot elvonnának a javaslatukkal. Azt fogják 
elérni, hogy 15 emberrel kevesebb dolgozzon a város ügyein, 15 emberrel kevesebb tudja a 
város ügyeit előmozdítani, a győriek problémáit megoldani. 
A FIDESZ-KDNP frakció tagjainak és a Közgyűlés tagjainak 1 hetet ad arra, hogy 
elgondolkodjanak a költségvetési javaslataikon. 1 hetet kap minden képviselő, hogy 
átgondolja, hogy valóban a benyújtott módosításukkal kiegészített költségvetést akarnak-e 
megszavazni. 7 nap múlva ugyanitt találkoznak. 
Egyidejűleg a győrieket tiltakozni hívja, a 2025. február 27-én, csütörtökön 14 órakor 
folytatódó Közgyűlésre, a Városházára. A 2025. évi költségvetést kb. 17 órakor fogják 
tárgyalni. Azt gondolja, hogy közös erővel kell értésére adni a FIDESZ-KDNP frakciónak, 
hogy ugyan többségi felhatalmazást kaptak a Közgyűlésben, de a város vezetésével őt bízták 
meg a győriek. Azt is ideje értésére adni a FIDESZ-KDNP frakciónak, hogy a győriek nem 
értenek egyet azzal, ahogy gyakran kommunikálnak, azzal, hogy nem működnek együtt 
senkivel, megnehezítik a város működését. Kéri a város polgárait, hogy jöjjenek el a 
Közgyűlésre, amin folytatják a vitát a város 2025. évi költségvetéséről. 
Az SZMSZ 23. § (1) pontja szerint „A polgármester saját, vagy képviselői javaslat alapján az 
ülés vezetése során jogosult az ülést félbeszakítani és elnapolni. Amennyiben az ülés 
elnapolásra kerül, a polgármester kihirdeti, hogy a Közgyűlés az ülését mikor és hol folytatja, 
melynek időpontja nem lehet későbbi, mint az elnapolástól számított 7. nap. Elnapolt ülésen a 
napirend nem kerül ismételt elfogadásra, a megkezdett ülés napirendje folytatólagos. 
Kivételesen - minősített többséggel - az elnapolt ülés napirendjére új napirendi pont is 
felvehető." A fentiek alapján a jelen ülést 17:58 órakor elnapolja, melynek folytatására 2025. 
február 27-én, csütörtökön 14 órai kezdettel várja a képviselőket. A Hivatal dolgozóinak 
megköszöni, hogy a mai nap munkaidőn túl is itt voltak. 

*** 
3/2025. (II. 27.) 

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. február 27-én 
14:00 órára összehívott és 14:03 órakor megkezdett ülésén. 

Jelen vannak: Pintér Bence polgármester 
Kósa Roland alpolgármester 

Antal Imre, Dr. Balog-Farkas Renáta, Boncsarovszky Péter, Borkai Zsolt, Borsi Róbert, Dr. 
Dézsi Csaba András, Diligens Tibor, Dr. Fekete Dávid, Fodor Roland, Fűzy András, Hajtó 
Péter, Huszár Gábor, Kovács Tamás, Dr. Laczkovits-Takács Tímea, Dr. Nagy Richárd László, 
Prédlné Németh Margit, Rosinger Timea, Szabó Jenő, Szakács András, Szeles Szabolcs 

Távolmaradását előzetesen ielezte: -
Távolmaradását előzetesen nem ielezte:-
Késését előzetesen Kovács Tamás képviselő úr ielezte. 

Jelen vannak továbbá: 
Dr. Bakonyi Bernadett jegyző, 
Dr. Kálmán János aljegyző, 
Dr. Tóth Péter polgármesteri biztos, 
Hargitai István, polgármesteri biztos, 
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Jenei Ferenc polgármesteri biztos, 
Pollreisz Balázs polgármesteri biztos, 
Nagyné Novy Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetője, 
Dr. Horváth Tamás, a Hatósági Főosztály vezetője, 
Dr. Boros Eszter, a Vagyongazdálkodási Főosztály vezetője, 
Mező Tímea, a Gazdálkodási Főosztály, Adóügyi Osztály vezetője, 
Kissné Pápai Andrea, a Hatósági Főosztály, Anyakönyvi Osztály vezetője, 
Sinkóné Egresi Mónika, az Ellenőrzési Osztály vezetője, 
Hérics Tamás, a Házüzemeltetési Osztály vezetője, 
Szaksz Vince, városi főépítész, a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály, Főépítészi 
Osztály vezetője, 
Kelemenné dr. Bélyi Mária, a Hatósági Főosztály, Igazgatási Osztály vezetője, 
Dr. Bercsényi Erika, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője, 
Czifrik Balázs, a Kommunikációs, Szervezési és Marketing Osztály vezetője, 
Kocsis Márta, a Humánszolgáltatási Főosztály, Intézményfenntartói Osztály munkatársa, 
Herman Etelka, a Hatósági Főosztály, Környezetvédelmi Osztály vezetője, 
Hermann-né Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője, 
Vargáné Némethy Márta, a Lakossági Kapcsolattartó Osztály vezetője, 
Dr. Bódi Erzsébet, a Munkaügyi Osztály vezetője, 
Kovács Gáborné, a Humánszolgáltatási Főosztály, Népjóléti Osztály vezetője, 
Dr. Weiszné Takács Andrea, a Gazdálkodási Főosztály, Pénzügyi Osztály vezetője, 
Török Zsolt, a Sport Osztály vezetője, 
Torma-Szalai Szilvia, a Vagyongazdálkodási Főosztály, Vagyon-nyilvántartási Osztály 
vezetője, 

Szabó Gábor, a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály, Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály vezetője, 
Rákosi-Tóth Rita, a Család- és Gyermekjóléti Központ igazgatója, 
Kányai Róbert, Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója, 
Farkasné Dr. Lukácsi Zita Anna, az Esély Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
Nagy Csaba, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
Máthé-Tóth Péter, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének intézményvezetője, 
Szombati-Serfőző Eszter, a Győr Projekt Kft. ügyvezetője, 
Dr. Csörgits Lajos, Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. ügyvezetője, 
Sárkány Péter, a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. elnök­
vezérigazgatój a, 
Pető-Lénárt Xénia, a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat intézményvezető-helyettese, 
Truka István, a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr intézményvezetője, 
Miletics Mór, a V árosrendészet Győr szakmai igazgatója, 
Bán Renáta, a Győri Szabó József Művelődési Ház igazgatója, 
Pinezich Magdolna Petra, a Győri Szabó József Művelődési Ház igazgatóhelyettes-jelölt, 

a sajtó munkatársai, valamint 116 fő érdeklődő állampolgár. 

*** 
Pintér Bence, polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, a sajtó képviselőit és az 
érdeklődő állampolgárokat. 
A Szervezeti és Működési Szabályzat 23. § (1) bekezdésed) pontja alapján a 2025. február 
21. napján megkezdett, majd félbeszakított és elnapolt ülést a mai napon folytatják. 
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Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék 
jelenlétüket. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 tagja közül 21 fő jelent meg, tehát a testület 
határozatképes, az ülést folytatja. 

Tájékoztatja a képviselőtársait, hogy a Tiszta Szívvel a Városért frakció az 1., 5., 6., 10., 11. 
15., 16. és 18. napirendi pontok tárgyalásánál Szakács András képviselő urat, a 2., 3., 4. és 7. 
napirendi pontok esetében Rosinger Timea képviselő asszonyt jelölte vezérszónoknak. 

Pintér Bence, polgármester: A mai ülés napirendjét 2025. február 21:..én a Közgyűlés 
elfogadta. Elnapolt ülésen a napirend nem kerül ismételt elfogadásra, a megkezdett ülés 
napirendje folytatólagos. 

Hajtó Péter, képviselő: Kéri, hogy vegyék fel a napirendre Borkai Zsolt képviselő úr által 
benyújtott, a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 25.) rendelet módosítására" című előterjesztést. 
Visszavonja az előző ülés előtt adott, a költségvetéshez kapcsolódó módosító indítványát, és 
kéri a Közgyűlést, hogy az új módosító indítványát vegye figyelembe és azt fogadja be. 

Pintér Bence, polgármester: Az új napirendi pont felvételéről szavazni kell, minősített 
többség szükséges hozzá. Kérdezi Hajtó Péter képviselő urat, hogy hányadik napirendi 
pontként javasolja azt felvenni. 

Hajtó Péter, képviselő: A zárt ülés elé kéri felvenni az új napirendi pontot. 

Pintér Bence, polgármester: Kéri, hogy szavazzanak az új napirendi pont 17. napirendi 
pontként való felvételéről. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a napirend módosítását. 

24/2025. a1. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbiak szerint fogadja el a 
2025. február 21-én elnapolt, és február 27-én folytatott ülésének napirendjét: 

1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről 
szóló 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

2. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodák átszervezésére, alapító okiratainak módosítására 
Előterjesztő: Humánszolgáltatási Bizottság 

3. Javaslat a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosításra (3. 
verzió) 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

4. Javaslat a Váci Mihály utcai fogorvosi praxis betöltésének pályázati kiírására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

5. Javaslat a 2026-2028. évekre várható meghatározott saját bevételek, valamint az 
adósságot keletkeztető ügylet( ek)ből eredő fizetési kötelezettségek áttekintésére 

11 



Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 
6. Javaslat a „Győr Megyei Jogú Város Közigazgatási területén helyi, autóbusszal 

végzett menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatás ellátására" tárgyú 
pályázati felhívás és pályázati kiírás elfogadására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

7. Javaslat önként vállalt feladat ellátására a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 
intézményben 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

8. Javaslat önkormányzati tulajdonú helyiségek ingyenes használatba adására 
nemzetiségi önkormányzatok részére 
Előterjesztő: V árosstratégiai Bizottság 

9. Javaslat Győr Megyei Jogú Város polgármestere 2025. évi szabadsága 
ütemezésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester 

10. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott 
határozatokról 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

11. Tájékoztató a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

12. Javaslat a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 
5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

13. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által a nevelési-oktatási 
intézményekben biztosított étkeztetés 2025. április l-jétől alkalmazandó 
élelmezési nyersanyagnormáira, rezsiköltségeire, valamint a térítési díjakról 
szóló rendelet módosítására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

14. Javaslat a szociális és gyermekjóléti intézményeknél 2025. április l-jétől 
alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormákra 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

15. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala szervezeti és működési 
szabályzatának módosítására 
Előterjesztő: Dr. Balog-Farkas Renáta képviselő 

16. Javaslat a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők 
napjáról szóló 13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester 

17. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 25.) rendelet módosítására 
Előterjesztő: Borkai Zsolt képviselő 

18. Javaslat a Győri Szabó József Művelődési Ház igazgatóhelyettesének 
megbízásához egyetértési jog gyakorlására 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester (zárt ülés) 

19. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésére 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

*** 
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1. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2024. 
ÉVI KÖLTSEGVETÉSÉRÖL SZÓLÓ 4/2024. (II. 27.) ÖNKORMANYZATI 

RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 3/2025. (III. 3.) 
önkormányzati rendelete 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 
27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet megalkotásának a célja, hogy részletes képet adjon Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2024. évi költségvetése előirányzataiban az I-IV. negyedévben bekövetkezett 
változásokról, és javaslatot tegyen a 2024. IV. negyedéves előirányzat-módosítások egységes 
rendeletbe foglalására. 

[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdést) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,(1) A 2024. évi költségvetés 

a) kiadási előirányzatának együttes főösszege 111.275.896.132,- Ft, ebből a költségvetési 
kiadások előirányzata 90.449 .823 .441,- Ft, a finanszírozási kiadások előirányzata 
20.826.072.691,- Ft, valamint 

b) bevételi előirányzatának együttes főösszege 111.275.896.132,- Ft, ebből a költségvetési 
bevételek előirányzata 70.122.760.682,- Ft, a finanszírozási bevételek előirányzata 
41.153.135.450,- Ft, 

ebből következően a költségvetés finanszírozási bevételekkel nem számított egyenlege -
41.153.135.450,- Ft." 

(2) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
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,,(3) A 2024. évi költségvetés belső finanszírozása érdekében a 2024. évi költségvetésben a 
2023. és az azt megelőző évek maradványa terhére maradvány igénybevételként 
20.027.537.698,- Ft, értékpapír hasznosításból származó bevételként 15.696.750.000,- Ft, 
mindösszesen 35.724.287.698,- Ft kerül számbavételre." 

2. § 

(1) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 

(4) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 

(5) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép. 

(6) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép. 

3.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba azzal, hogy a 2. § (6) bekezdésében 
foglalt rendelkezés 2024. november 30. napjától alkalmazandó. 

Pintér Bence 
polgármester 

dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók) 

*** 

2. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDO ÓVODÁK ÁTSZERVEZESÉRE, ALAPÍTÓ 

OKIRATAINAK MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 
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Pintér Bence, polgármester: Az előterjesztést előkészítő Humánszolgáltatási Főosztály, 
Intézményfenntartói Osztályától jelzés érkezett az előterjesztés módosítására, hogy abból 
törlésre kerüljön az Erzsébet Ligeti Óvoda Szivárvány Tagóvodája címében kért házszám­
módosítás. Ennek megfelelően az előterjesztés 3. számú mellékletként szereplő módosító 
okiratból az 1., 2., 4. valamint 6. pont törlésre kerülne. Kéri a Közgyűlést, hogy szavazzon a 
módosító indítvány befogadásáról. 

Antal Imre, képviselő: A körzetében található Bóbita Óvodával kapcsolatosan elmondja, 
hogy ott eddig 28 fős csoportok voltak. A:z előterjesztés alapján ez a szám növekedne, több 
gyermek felvételére lenne lehetőség. Kérdezi, hogy a 28 fős csoportlétszám hogyan viszonyul 
átlagosan a többi óvodai csoportlétszámhoz képest, és megfelelő-e a gyermekek számára. 
Indokolt-e a további létszámnövelés? 

Kocsis Márta, az Intézményfenntartó Osztály munkatársa: Az előterjesztés egy átlagos 
létszámmódosításra tesz javaslatot az óvodai körzetek tekintetében. Jelenleg 71 %-os 
feltöltöttséggel működnek a csoportok, mely a jelen javaslattal 84 %-ra változik. A 
finanszírozást kedvezőbbé teszi a javaslat. Véleménye szerint nem fog változni a 
csoportokban lévő gyermekek létszáma. 

Rosinger Timea, képviselő: Az előterjesztésben a csoportok létszámának módosulásáról van 
szó. Nagy különbségek vannak az óvodák között, hiszen van, ahol maximális létszámmal 
működik az intézmény, azonban előfordul az is, hogy egyes csoportok küzdenek a 
fennmaradásért az alacsony létszám miatt. Jelezte a Humánszolgáltatási Bizottság ülésén is, és 
most is ezért kért szót, hogy elmondja, hogy ezzel a felülvizsgálattal párhuzamosan kezdjék 
meg a körzetek felülvizsgálatát is. 

Pintér Bence, polgármester: Kéri, hogy szavazzanak a módosító indítvány befogadásáról. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
befogadta a módosítást. 

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

25/2025. aI. 27.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 
Bartók Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát az 1. sz. mellékletben foglalt Módosító 
okirat szerinti tartalommal, 
Bisinger Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 2. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Erzsébet Ligeti Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 3. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Gyárvárosi Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 4. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Győri Mosolyvár Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát az 5. sz. mellékletben 
foglalt Módosító okirat szerinti tartalommal, 
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Kovács Margit Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 6. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Márvány Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 7. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Ménfőcsanaki Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 8. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Nagybácsai Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 9. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Sün Balázs Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 10. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Szentiváni Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 11. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Tárogató Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 12. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal 
a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától módosítja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2. A Közgyűlés a 
Bartók Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 1/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Bisinger Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 2/ A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Erzsébet Ligeti Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 3/A. 
sz. melléklet szerinti tartalommal, 
Gyárvárosi Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 4/ A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Győri Mosolyvár Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az 
5/ A. sz. melléklet szerinti tartalommal, 
Kovács Margit Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 6/ A. 
sz. melléklet szerinti tartalommal, 
Márvány Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 7 / A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Ménfőcsanaki Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 8/ A. 
sz. melléklet szerinti tartalommal, 
Nagybácsai Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 9/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Sün Balázs Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 10/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Szentiváni Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 11/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Tárogató Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 12/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal 
jóváhagyja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a módosított alapító okiratok 
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adatainak törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezettetéséről, valamint az alapító 
okiratok módosításával kapcsolatos intézkedések megtételéről, egyben felhatalmazza a 
polgármestert a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen felmerülő hiánypótlás 
teljesítésére és az egyéb szükséges nyilatkozat kiadására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, 
a törzskönyvi nyilvántartás bejegyeztetésének kezdeményezésére 2025. március 7. 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 
3. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A TOP PLUSZ VÁROSFEJLESZTÉSI PROGRAMTERV 2021-2027 
MÓDOSÍTÁSRA (3. VERZIÓ) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Az előterjesztéshez kapcsolódóan érkezett egy módosító 
indítvány. Felkéri az Alpolgármester Urat az általuk javasolt, kompromisszumos módosító 
indítvány ismertetésére. 

Kósa Roland, alpolgármester: Az SZMSZ 32. § (1) bekezdésére hivatkozva a határozati 
javaslat 1. számú mellékletéhez kapcsolódóan az alábbi módosító indítványt terjeszti elő 
szóban: 
• a 3. prioritásban megjelenő „Lajta utcai rendelő teljes felújítása" című projekt esetén a 
forrásigényt javasolja 575 945 357,- Ft összegben meghatározni és a tartalékkeretből az 
elsődleges projektek közé emelni; 
• a 3. prioritásban megjelenő „Egészségügyi Centrum kialakítása a Hajléktalanokat Segítő 
Szolgálat Győr központi telephelyén" című projekt esetén a forrásigényt javasolja 738 
300 OOO,- Ft összegben meghatározni. 
A szakemberekkel és a többségi frakcióval is egyeztettek a kérdésben, köszöni a FIDESZ­
KDNP frakció kompromisszum-kézségét. Sikerült egy jó megoldást találniuk, mely során 
megvalósul egy háziorvosi rendelő felújítása is, valamint jelentős segítséget tudnak nyújtani a 
Hajléktalanokat Segítő Szolgálatnak az Egészségügyi Centrum beruházás megvalósításával. 
Ez a jogszabályoknak maximálisan megfelelő, és a helyben dolgozók munkáját teljes 
mértékben támogató beruházás lesz. Kiemeli, hogy nemcsak a beruházás, de a működtetés és 
üzemeltetés sem igényel költségvetési forrást, hiszen a felmerülő munkaerő-, valamint a 
fogyóeszköz igény is Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) által teljes mértékben 
finanszírozott. Köszöni szépen még egyszer a többségi frakció kompromisszum-kézségét. 

Borsi Róbert, képviselő: Véleménye szerint több dolognak is így kellene működnie, mint 
ahogy az a jelen előterjesztés kapcsán is működött. Elmondja az első módosító indítvány 
benyújtásának indokát. Az eredeti előterjesztés szerint a Lajta utcai orvosi rendelő teljes 
felújítása átkerült volna tartalék keretre, ami szerint ugyan megvalósulhatott volna az 
energetikai korszerűsítés, a nyílászáró csere, a fűtéskorszerűsítés és homlokzati burkolás, 
ugyanakkor a rendelő egésze, a belső terek nem újulhattak volna meg. Véleménye szerint 
egyeztetni kellett volna vele, mint a körzet képviselőjével. A Polgármester Úr a Győr+ Rádió 
adásában a FIDESZ-KDNP frakciót és őt, mint a módosítás előterjesztőjét, nem megfelelő 
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szavakkal illette. Úgy gondolja, hogy amennyiben előbb sikerül tárgyalni az előterjesztésről, 
születhetett volna kompromisszumos megoldás. Fontosnak tartja a fejlesztést. Az eredeti 
javaslat 2 orvosi rendelő felújításáról, bővítéséről rendelkezett volna. Jelenleg az orvosi 
rendelők működnek önkormányzati fenntartásban, így az egészségügy területén ezekre van 
ráhatásuk:, a kórházakra nincs. A képviselőtársaival közösen benyújtott módosítással 
Marcalváros I. és 11.-t tekintve egy jóval nagyobb közösség számára tudnak előnyt biztosítani 
a 2 rendelő felújításával, átalakításával, míg a hajléktalanokat segítő Egészségügyi Centrum 
egy jóval szűkebb kört, bár jóval rászorultabb társadalmi csoportot szolgál ki. A legnagyobb 
problémát abban látták, hogy az egészségügyi szolgáltató központra kidolgozott koncepció 
nem felel meg a pályázati kiírásnak. Nem az volt az indokuk, hogy a hajléktalanok ne kapják 
meg a megfelelő ellátást. A pályázati feltételeknek való nem megfelelésre hivatkoztak a 
szűkebb egyeztetések során és a nyilvánosság előtt is. Kiemeli, hogy véleményük szerint 
először az alap ellátásokat, az önkormányzati kötelező feladatokat kell megfelelően 
megvalósítani. Azt gondolja, hogy ez nem gonoszság, hanem a képviselői lelkiismeret volt, 
jogosan állt ki a marcalvárosiak érdeke mellett. Elmondja, hogy mivel már a pályázati 
kiírásoknak megfelelő műszaki feltételt tudnak biztosítani a hajléktalan egészségügyi központ 
tekintetében, és megvalósulhat az orvosi rendelő felújítás is, kompromisszumos javaslat 
született. Megkérdezi, hogy a Polgármester Úr továbbra is fenntartja-e azokat a gondolatokat, 
melyeket a Győr+ Rádióban elmondott. Örülne annak, hogy a Polgármester Úr egy nemes 
gesztust gyakorolna, és bocsánatot is tudna kémi. Egyeztetve a módosító javaslatot benyújtó 
képviselőtársaival, visszavonják az általuk tett módosító javaslatot, ha az Alpolgármester Úr 
által ismertetett módosítás beépülhet az eredeti előterjesztésbe. 

Kósa Roland, alpolgármester: A szakmai részre reflektálva elmondja, hogy a 
hajléktalanokat segítő Egészségügyi Centrum terveit kidolgozottan, elkészülten prezentálták 
számára, amikor az első megbeszélést tartotta a Településfejlesztési és V árosstratégiai 
Főosztály vezetőjével. A városvezetés a nemes ügy mellé állt, és támogatták a megvalósítást. 
A Lajta utcai és a Mécs László utcai orvosi rendelők felújításával kapcsolatban kijavítja Borsi 
Róbert képviselő urat, 2024 decemberében megszavazták a fejlesztéseket tartalmazó a listát, 
illetve a lista kialakításában dr. Fekete Dávid frakcióvezetővel is egyeztettek. A hajléktalan 
Egészségügyi Centrum megvalósítása jól előkészített tervekkel álló projekt. Elindult egy 
szakmai vita, mely során a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. 
(továbbiakban: GYTP) és a Polgármesteri Hivatal munkatársainak a szakmai véleménye 
ütközött a lábadozó helyiség kapcsán. A GYTP munkatársai jelezték, hogy a pályázati 
keretekbe valószínűleg nem, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak a véleménye szerint 
beleférne a lábadozó helyiség kialakítása. Külső szakértő szerint az Irányító Hatóság 
szándékán is múlik a kérdés, van esély arra, hogy ez problémát okoz. Elindult az egyeztetés, 
és a Humánszolgáltatási Bizottság helyszíni bejárást szervezett. Tarthatatlanok az ott levő 
állapotok. A szakma munkatársaival is egyeztettek, véleményük szerint a vitás lábadozó 
helyiségre szükség van, óriási segítség lenne, emberéletek forognak kockán napi szinten. 
Kiemeli, hogy nemcsak a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat telephelyét érintené a változás, 
hanem a Kórház és a Mentőszolgálat kapacitásait is felszabadíthatják vele, hiszen bizonyos 
alapvető ellátások elérhetővé válnak a hajléktalanszálló területén. Ezáltal a szélesebb 
egészségügyi rendszert is támogathatják. A projektnek nagy előnye volt, hogy 100 %-os 
előkészítettségen állt. Jelenleg bizonyos elemeket ki kell venni, ami további költségekkel jár, 
de még így is ésszerű keretek között, szakmailag jól előkészített projekt lesz, és sikeres lesz a 
pályázat. Felhívja a figyelmet, hogy a Lajta utcai orvosi rendelő felújításának tervezése 
folyamatban van, de a gyermekorvosi praxisok esetében a körzetlétszám adatai nem 
megfelelők, körzetmódosítás szükséges. Ennek kapcsán és a pályázat véglegesítése kapcsán is 
van elintézendő feladat, melyekhez kéri a Közgyűlés és a bizottságok munkáját. 
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Pintér Bence, polgármester: Elmondja, hogy a Győr+ Rádiónak adott nyilatkozata idején 
teljes mértékben lekerült volna a hajléktalan Egészségügyi Centrum a TOP Plusz keretében 
történő fejlesztések közül. Véleménye szerint tényszerű állítás, hogy abban az esetben életek 
forogtak volna kockán. Örül a kompromisszumnak, így a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 
részére is tudnak segítséget nyújtani, illetve a szóban forgó 2 orvosi rendelő közül az egyik 
megújulhat. 
Borsi Róbert képviselő úr visszavonta a módosító indítványukat. Kéri képviselőtársait, hogy 
szavazzanak az Alpolgármester Úr által elmondott módosító indítvány befogadásáról. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a módosítást. 

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
módosított határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

26/2025. CTI. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-2027 (3. verzió) című 
dokumentumot az 1. számú melléklet szerint elfogadja. 
Ennek megfelelően az 54/2024. (III. 26.) Kgy. határozat 2. számú melléklete helyébe jelen 
határozat 1. számú melléklete lép. 

Felelős: 

Határidő: 
Pintér Bence polgármester 
azonnal 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 
4. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A VÁCI MIHÁLY UTCAI FOGORVOSI PRAXIS BETÖLTÉSÉNEK 
P ALYÁZATI KIÍRÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Üdvözli a fogorvosi praxisra vonatkozó pályázat 
kiírását, hiszen 2024 januárjában felmondásra került a szerződés. 2024. július 31. óta üres ez a 
fogorvosi praxis. Bízik abban, hogy a praxis mielőbb újra betöltésre kerül. A körzet 
helyettesítése a Liezen-Mayer utcában történik, így a győrszentiváni lakosoknak nagy terhet 
jelent a bejutás. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
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Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

27/2025. a1. 27.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr, Váci Mihály utca 6. 
szám alatti rendelőben működő 080096079 (1. számú melléklet) ágazati azonosító számú 
fogorvosi alapellátási szolgálat ellátására pályázatot ír ki. Felkéri a polgármestert, hogy a 
fogorvosi feladatok ellátása érdekében létrejött pályázati kiírások vonatkozásában 
felhívást tegyen közzé Győri PresSzó hetilapban, valamint a pályázati felhívást az 
Önkormányzat és az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr honlapján 
jelentesse meg. 

2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a pályázatok - a pályázati határidő lejártát követő 15 
napos határidőn belüli - szakmai elbírálására az alábbi összetételű bizottságot bízza meg: 

A bíráló bizottság elnöke: 
Dr. Laczkovits-Takács Tímea a Humánszolgáltatási Bizottság elnöke. 

A bíráló bizottság tagjai: 
- Dr. Gyenes Mária szolgálatvezető orvos, 
- Kányai Róbert Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr igazgatója, 
- Szilágyi Viktória Intézményfenntartói Osztály vezetője. 

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben a bíráló bizottság a 
benyújtott pályázatok és a személyes meghallgatás alapján a pályázatot benyújtók között a 
feladat ellátására alkalmas pályázókat talál, vele a 2. számú melléklet szerinti 
előszerződést kösse meg. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 
5. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A 2026-2028. ÉVEKRE VÁRHATÓ MEGHATÁROZOTT SAJÁT 
BEVÉTELEK, VALAMINT AZ ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLET(EK)BŐL 

EREDŐ FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEK ÁTTEKINTÉSÉRE 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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28/2025. (II. 27 .) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 29/ A. §-ban foglalt felhatalmazás alapján, az adósságot keletkeztető 
ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. 
rendelet 2. § (1) bekezdésében megjelölt saját bevételeinek és Magyarország gazdasági 
stabilitásáról szóló 2011. évi CXCN. törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő, az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettségeinek a 
költségvetési évet követő három évre várható összegét az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal 
fogadja el. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
6. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A „GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN 
HELYI, AUTÓBUSSZAL VÉGZETT MENETREND SZERINTI 

SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI SZOLGÁLTATÁS ELLÁTÁSÁRA" TÁRGYÚ PÁLYÁZATI 
FELIDVÁS ÉS P ÁLYAZATI KIÍRÁS ELFOGADASÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Tekintettel arra, hogy az előterjesztés a tervezetthez képest 
későbbi időpontban kerül a Közgyűlés által megtárgyalásra, ezért az előterjesztés 
mellékleteinek módosítása szükséges a határidők tekintetében. A módosítások a képviselők 
részére megküldésre kerültek. 
Felkéri dr. Tóth Péter kabinetvezető urat egy rövid beszámoló megtartására. 

Dr. Tóth Péter, polgármesteri biztos: Elmondja, hogy a pályázat minden évben kiírásra 
kerül. A város közösségi közlekedési rendszerének hatékony, gazdaságos és korszerű 
üzemeltetése minden lakos, minden Győrben dolgozó és tanuló érdeke. Ennek fontos része az 
autóbuszos helyi közlekedés szervezése és működtetése. A szolgáltatás ellátására az 
Önkormányzat pályázatot ír ki. A 2026-os évre vonatkozó pályázatot tartalmazza az 
előterjesztés. A jelenlegi pályázat a tavalyi pályázathoz hasonló formában kerül kiírásra, 
jelentős változtatásokat nem eszközölt benne a Polgármesteri Hivatal. Terveik között szerepel, 
hogy amennyiben a folyamatban lévő felmérés során megfelelő mennyiségű információ kerül 
begyűjtésre a város lakosságától és a városban működő intézményektől és cégektől, akkor 
ezen a kiíráson a jövőben szeretnének változtatni. A város ezt a pályázatot rendre 1 évre 
szokta kiírni, véleményük szerint több évre lenne szükséges ezt meghatározni, úgy érné meg a 
városnak, a lakosságnak és a szolgáltatást végző cégnek is. Az esetben lehetne kémi a 
szolgáltatást végző cégtől olyan változtatásokat, beruházásokat, amelyek az utóbbi években 
elmaradtak. Megemlíti, hogy jelenleg 2 per zajlik a Volán (jelenleg: MÁV Személyszállítási 
Zrt., melybe 2025. január l-től beolvadt a Volánbusz Közlekedési Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság; továbbiakban: Volán) és az Önkormányzat között, mely 2021-es és 2022-es 
elszámolási vitát takar. Reményeik szerint meg tudnak állapodni a Volánnal, és nem lesz 
köztük feszültség a továbbiakban. A szolgáltatási szerződést szeretnék újraszövegezni, amikor 
már megfelelő információval rendelkeznek a lakosok és a cégek közösségi közlekedésről 
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alkotott véleményéről, igényeiről. Ilyen jellegű felmérés az utóbbi években nem történt a 
városban. Amennyiben történt is felmérés, általában a Volán által rendelt felmérés volt. A 
most folyamatban lévő felmérés során egy külső céget bíztak meg a vizsgálat elkészítésével, 
melynek határideje 2025. február 28. A kérdőívet közel 3000 fő töltötte ki, és 37 cég küldött 
vissza a Polgármesteri Hivatal részére kéréseket, javaslatokat. Szeretnének a jövőben nagyobb 
figyelmet fordítani erre a szegmensre, valamint még több csatornát kívánnak nyitni a lakosság 
és a cégek irányába annak érdekében, hogy a szolgáltatási szerződés a városi igényeknek 
megfelelő legyen. 

Borkai Zsolt, képviselő: Elmondja, hogy a Volán régóta elsődleges helyzetben van. 
Polgármestersége idején próbálkoztak azzal, hogy egy versenyhelyzetet tudjanak kialakítani a 
helyi közlekedés színvonalának javítása érdekében. Nem sikerült, de amennyiben a 
városvezetés nem a Volánban gondolkodik, akkor azt kívánja, hogy legyen olyan vállalkozó, 
aki sok tízmilliárd forintot befektet, és évekre kibővítve a szerződést bele mer ebbe vágni. 
Kijavítja Dr. Tóth Péter kabinetvezető urat, korábban a Széchenyi István Egyetemmel 
közösen készült egy igényfelmérés a győri lakosok körében. Véleménye szerint fontos a 
tanulók és dolgozók iskolába, munkába való eljutása, onnan hazajutása, valamint a kiemelt 
intézmények, mint például a kórház minél jobb megközelíthetősége. Az Egyetem is ezek a 
szempontok alapján készítette el a felmérést. Az elmúlt években változhattak ezek a 
szempontok. Úgy gondolja, hogy jó dolog, ha megtörténik az igényfelmérés, mely javítani 
fogja a helyi közlekedés minőségét és színvonalát. Elmondja, hogy a Volán nagy összegű 
támogatást kapott Dr. Dézsi Csaba András és az ő regnálása idején is. Buszvásárlásokkal és 
állami támogatásokkal tudtak javítani a szolgáltatáson. Ha egy új pályázattal tudnak javítani 
az autóbuszos közlekedés színvonalán, ahhoz előre is gratulál. 

Fűzy András, képviselő: A Kabinetvezető Úrtól kérdezi, hogy lesz-e módjuk és lehetőségük 
hosszú távon a lakossági igények beépítésre a jövőbeli szolgáltatóval megkötött szerződésbe. 
A körzetében élő emberek igényéhez igazodva fő időszakokra vonatkozóan az alábbi 
racionalizálási javaslatot teszi: Bácsáról Gyirmótig el lehet jutni busszal, mégis a közlekedési 
cél más. Javasolja, hogy a fő időszakokban gyors járatú, kevesebb megállóval rendelkező 
járatok legyenek. A frekventált célállomás általában a belváros, a vasútállomás és a 
buszvégállomás. Kéri, hogy ezeket vegyék figyelembe. Nincs kötöttpályás közlekedés a 
városban, így a fő időszakban a buszjáratok is a telített forgalomban közlekednek. 

Pintér Bence, polgármester: Jelzi, hogy jelenleg egy egyéves pályázatot írnak ki, így 
megkérdezi Fűzy András képviselő urat, hogy a hosszú távú szerződéshez fűzi-e az elmondott 
kérését. 

Fűzy András, képviselő: Válaszában elmondja, hogy a kérése arra vonatkozott, de 
amennyiben a jelenlegi felhívás esetén is figyelembe tudják venni ezt a cél, véleménye szerint 
az egy racionalizált állapot lehet és az egész győri lakosságot érinti, valamint gyorsabb 
megoldást jelenthetne a problémákra. 

Fodor Roland, képviselő: Közel 10 éve mindig felveti, hogy fontolják meg, hogy a helyi 
tömegközlekedést a város saját maga szervezi meg. Az országban vannak erre jobb és 
rosszabb példák is. Véleménye szerint sok felmerülő problémára megoldást jelentene. 
Legtöbben megijednek a beruházás költségétől. Jelezni kívánja, hogy érdemes ezen az úton is 
elindulni. Amennyiben nyitott erre a Polgármester Úr, szívesen konzultál vele. A képviselők 
által felvetett problémák évek óta fennállnak, ezért megfontolandónak tartja, hogy egy saját 
tömegközlekedést szervező vállalatot alapítsanak. 
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Pintér Bence, polgármester: Elmondja, hogy nyitott bármilyen jó ötlet megvizsgálására. 
Többségében eddig negatív tapasztalatokat hallott városi saját szervezésű autóbusz­
közlekedésről. 

Kósa Roland, alpolgármester: Fontos a városvezetés számára, hogy a tömegközlekedés 
vonzó alternatíva legyen, ezáltal csökkenjen a városban a forgalmi terhelés. Az autósok ülnek 
a dugóban, a gyalogosok és kerékpárosok pedig belélegzik a szmogot. Fontos városstratégiai 
feladat, hogy Győr városa a tömegközlekedés-szervező autóbusz szolgáltatók számára is 
vonzó hely legyen. Az alapfeltétele, hogy legyen egy olyan telephely, ami felett a város 
rendelkezik. Jelenleg a telephely a Voláné, így olyan versenyelőnyben van, amivel szemben 
nehéz a piacra belépni más szolgáltatónak. Céljuk, hogy a városrendezési tervben ezt a 
kérdéskört a következő években kezeljék. Tisztában vannak azzal, hogy a valós, érdemi 
változás minimum 5, de inkább 10 éves távlatú elgondolást igényel. Hangsúlyozza, hogy a 
szakemberek véleményére támaszkodnak a fontos és komplex döntések meghozatalánál. Egy 
nagy tapasztalattal rendelkező céget vontak be a stratégia és a változtatási terv kidolgozásába, 
melynek eredményét ez a pályázat sajnos még nem tartalmazza, de következő évben más 
feltételekkel és tartalommal tudják kiírni a pályázatot. Örül a képviselői érdeklődésnek. A 
témáért felelős alpolgármesterként biztosítja a képviselőket, hogy a kész anyagot körbeküldik 
majd, a véleményezéshez szakmai vitát is folytatnak. 

Boncsarovszky Péter, képviselő: Tanácsnoki pozíciójához kapcsolódóan elmondja, hogy a 
fiatalok számára ez a pályázat is biztosítja a diákbérleteket, valamint az előző időszakban 
bevezetett kedvezményes bérletet a tanulóknak. Ahogy az előző városvezetés idején is, a 
fiatalok egy kiemelt utazási célközösségnek minősültek. Megköszöni Dr. Dézsi Csaba András 
képviselő úrnak, hogy polgármestersége idején bevezette ezt a rendszert. Felhívja a figyelmet, 
hogy az újabb adatokból elkészülhet egy új pályázati kiírás, de kéri, hogy fontolják meg 
annak a lehetőségét, hogy még a kész anyag összeállítása előtt ne körbeküldés legyen, hanem 
azt közösen állítsák össze. Az ülés 3. napirendi pontja esetében meghozott konszenzusos 
döntés alapján ebben a témakörben is kéri az együttműködést. Sok fiatallal beszélget, akiknek 
van véleménye a buszos koncepcióhoz, kéri a városvezetés együttműködését, hogy létre 
tudják hozni egy élhető városban egy utasközpontú tömegközlekedést. 

Pintér Bence, polgármester: Az Alpolgármester Úr által elmondottakat megerősítve 
elmondja, hogy elkészül egy szakmai anyag, arról egyeztetnek majd, így „nyitott kapukat 
dönget" Boncsarovszky Péter képviselő úr. 

Dr. Dézsi Csaba András, képviselő: Elmondja, hogy a város tömegközlekedése fontos 
kérdés, sok győri lakost érint. A tömegközlekedés körülbelül egy évtizede fejlesztések alatt 
áll. Borkai Zsolt polgármestersége idején valósultak meg az okos oszlopok, amelyek a 
forgalomirányítás eszközei. Népszerűek ezek a fejlesztések a győriek körében. A beruházás 
régen történt, így a felújítások, valamint a cserék is esedékessé váltak. Az ő polgármestersége 
idején az országgyűlési képviselők segítségével 51 új buszt állítottak munkába Győrben. Az a 
szám a működő buszok felét teszi ki. Bevezették a győri lakosok számára az 50 %-os bérlet­
kedvezményt. A győriek komfortérzetének javítása érdekében sok beruházást hajtottak végre. 
Nem felel meg a valóságnak Dr. Tóth Péter kabinetvezető úr kijelentése, hiszen a lakosságot 
folyamatosan megkérdezték a témában, sok javaslat és ötlet érkezett a különböző fórumokon. 
Nehéz az összes kérést teljesíteni, főleg azért mert évről évre kellett a szerződést kötni. Senki 
nem vállalja a rövid távú szerződés megkötését. Több szolgáltatót is megkerestek, de ezt a 
buszmennyiséget nem tudják biztosítani a cégek. Véleménye szerint minden képviselő 
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támogatja azt, hogy foglalkozzanak: a kérdéskörrel a továbbiakban, és minden képviselőt 
érzékenyen érint, hiszen a lakosok nagy száma közlekedik busszal. A cél, hogy közlekedést a 
tömegközlekedés felé tereljék a személygépjárművel használata felől. Minden segítséget 
megadnak: a városvezetés számára, amennyiben igénylik. A saját szolgáltató cég 
létrehozásával kapcsolatos, Fodor Roland képviselő úr által felvetett gondolatot is 
megvizsgálták, sehol sem vált be, mindenhol nagy ráfizetéssel és kiadásokkal tudott működni. 
Sokat foglalkozott a buszközlekedés kérdésével. A Volán-per kapcsán „meg kellett küzdenie 
egy bloggerrel" a nyilvánosság előtt. Az említett személy azt mondta, hogy amennyiben ő lesz 
a polgármester, a vitát rendezni fogja, a 650 millió forintos követelést vissza fogja fizetni a 
Volán részére. 29,6 milliárd forintot hagyott a kasszában. Kérdezi a Polgármester Urat, hogy 
rendezte-e a Volánnal a vitát, és kifizette-e a követelés összegét vagy rájött arra, hogy nem 
engedhetik meg maguknak:, hogy Győrt anyagi hátrány érje, és a 650 millió forintos követelés 
túlzottnak: tekinthető. 

Pintér Bence, polgármester: Elmondja, hogy használja a buszközlekedést, így az egész 
rendszer problémáját látja. Sok tennivalójuk van ezen a területen. Tény, hogy nagyon sok új 
vagy újabb busz érkezett Győrbe az elmúlt időszakban. Véleménye szerint meg kell tartani a 
költségvetésben a Volán-perrel kapcsolatos 650 millió forint összeget. Szombathelyi példa 
alapján elképzelhető, hogy a Volánnal elérhető egy jobb konstrukció, minthogy ki kellene 
fizetni ezt az összeget és a kamatait. A bírósági tárgyalással kapcsolatban rossz és rosszabb 
szcenáriók vannak. A rendelkezésre álló információi alapján a legjobb az lenne, ha meg 
tudnának: egyezni a szolgáltató céggel, és tájékoztatásul elmondja, hogy előrehaladott 
tárgyalásokat folytatnak: az ügyben, és nem lehetetlen, hogy találnak: egy közös megoldást, 
hogy kevesebb összeget kell kifizetni, mint 650 millió forintot. A FIDESZ-KDNP frakció 
módosító javaslata szerint kikerülne a költségvetésből ez az összeg, ezáltal nehezen tudnának: 
megegyezni a Volánnal. 

Boncsarovszkv Péter, képviselő: Ezúton is tájékoztatja a lakosokat, hogy 2025. március 3-án 
kezdődik a második negyedévre szóló bérletkedvezmény igénybevételéhez szükséges 
igazolások kiállítása a Lakossági Kapcsolattartó Osztály irodájában. Megköszöni a Vargáné 
Némethy Márta osztályvezető asszonynak: és munkatársainak:, hogy a bérletkedvezmény 
elindítása óta folyamatosan és nagy odafigyeléssel állítják ki az igazolásokat. Tudomása 
szerint volt olyan nap, amikor több mint 700 igazolást állítottak ki. Javasolja a lakosok 
számára, hogy vegyék igénybe a kedvezményt és a szolgáltatást. 

Pintér Bence, polgármester: Dr. Dézsi Csaba András képviselő úr szavaira reagálva 
hozzáteszi, hogy az átadás-átvételkor rendelkezésre álló 29,6 milliárd forint 
kötelezettségekkel terhelt, nem elkölthető összeg volt. Egy pillanatnyi kép volt, mely 
önmagában nem fedi a valóságot. 

Szeles Szabolcs. képviselő: Véleménye szerint a tömegközlekedés évről-évre egy kritikus 
kérdés, sok vitát generál mind a képviselő-testületen belül, mind a győri lakosok körében 
egyaránt. A tavalyi előterjesztéshez kapcsolódó vitában Pollreisz Balázs akkori képviselőként 
kritizálta, hogy miért csak egy évre írják ki a pályázatot, és most belátják, hogy több évre 
szóló kiírás nagy előkészítést igényel, és a Volánnak: versenyelőnye van. A tömegközlekedés 
minden kritika ellenére a lakosok rendelkezésére állt, és működött a pandémia, az 
energiaválság, a költségvetési nehézségek idején is megújult eszközparkkal. Dr. Tóth Péter 
kabinetvezető úr beszédében vádként hangzott el, hogy nem volt törekvés az igényfelmérésre. 
Az együttműködés jegyében kiemeli, hogy az igényfelmérés folyamatos volt. Az előző 
városvezetés indította el a folyamatot, készítette elő a felmérés szakmai hátterét. 
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Dr. Tóth Péter, polgármesteri biztos: Folyamatosan érkeznek javaslatok, kérések, panaszok 
a lakosság részéről. Azért mondta, hogy nem történt eddig hasonló jellegű felmérés, mert 
olyan jellegű felmérés, amit most végeztek a cég munkatársai nem zajlott az elmúlt 5-10 éven 
belül. Fűzy András képviselő úr felvetésére válaszolva elmondja, hogy a felmérésben benne 
volt a vonalak működésének és annak ésszerűsítésének vizsgálata is. A Volán tervezte eddig a 
járatműködtetéseket, a Polgármesteri Hivatal eddig nem akart beleszólni. A jövőben 
szeretnének ehhez hozzátenni. A Volán úgy oldotta meg, hogy pénzügyileg a legjobban 
megérje. Az ilyen jellegű felmérésekkel ezek számonkérhetők, és akkor is, ha csak 1 évre 
kötik a szolgáltatási szerződést, már akkor is feltehetőek azok a kérdések, amelyek a komplex 
felmérés kapcsán előjöttek. Ajánlásokat fog adni a felmérést végző cég ara vonatkozóan, hogy 
milyen járat milyen menetrenddel, milyen vonalon lenne a legoptimálisabb a felhasználók 
számára, és nem a Volán számára. Fodor Roland képviselő úrral szívesen egyeztet a 
javaslatával kapcsolatban, nyitott minden megoldásra és ötletre. Jelzi, hogy a felmérést végző 
cég vizsgálja a saját, komplett közösségi közlekedési rendszer működtetésére vonatkozó 
lehetőséget is. Több városban elvégezték már ezt a kutatást, mely által több helyen is 
történtek jelentős változtatások a közösségi közlekedésben. Nagyon sokat változott Győr 
város közösségi közlekedése, mely a buszközlekedésen túl az elektromos roller szolgáltatás és 
a Győr Bike rendszer működtetését is magában foglalja. Az elektromos roller elérhetősége 
megváltoztatta a közlekedési szokásokat, mely kihatással van a buszos közlekedésre is. Igaz, 
hogy a régebben létrehozott infrastrukturális fejlesztések elavultak, ezt a Volán is tudja. Nagy 
részük nem működik, cserélni kellene. Ajövő tekintetében a Volánnal vitás kérdés például az, 
hogy kinek a költsége lenne ez. A győri közösségi közlekedés javításáért, hatékonyabbá 
tételéért tett beruházások felülvizsgálatra szorulnak. Példaként említi, hogy a buszok jelenleg 
nem követhetőek GPS alapján, mert a 3G alapú GPS- rendszer nem működik. Szükséges 
lenne egy másik technológia alkalmazása, melynek költsége van. Véleménye szerint a 
jövőben a szolgáltatási szerződésbe szükséges belefoglalni, hogy ezek az Önkormányzat vagy 
a Volán feladata. 

Szeles Szabolcs, képviselő: Jelzi ismételten, hogy a felmérés előkészítését még az előző 
ciklusban elindították. Szeretné eloszlatni a kételyt, hogy ne gondolkodtak volna a 
tömegközlekedés javításán. 

Dr. Tóth Péter, polgármesteri biztos: Örült volna annak, ha ez a felmérés az elmúlt 10 
évben megtörtént volna. Ö maga indította el a felmérést, de valóban volt egy előzetes terv. 

Borkai Zsolt, képviselő: Szintén tisztázni szeretné, hogy volt ilyen felmérés. Dr. Rechnitzer 
János vezetésével a Széchenyi István Egyetem végezte megbízással, együttműködve a győri 
lakosokkal és a Volánnal. Véleménye szerint ez jól használható, segíteni fogja az újabb 
felmérést is. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határidőkkel módosított határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. (Borkai Zsolt képviselő úr véletlenül kijelentkezett.) 

Képviselői kérésre új szavazást indít. 
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Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

29/2025. ill. 27.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a „Győr Megyei 
Jogú Város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti 
személyszállítási szolgáltatás ellátása" tárgyú, a jelen határozat 1. számú melléklete 
szerinti pályázati felhívást és a jelen határozat 2. számú melléklete szerinti pályázati 
kiírást. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a pályázati felhívás és a 
pályázati kiírás közzétételéről. 

Felelős: 

Határidő: 

jegyző 

azonnal 

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a beérkezett pályázatok bírálata 
érdekében azok Közgyűlés elé terjesztéséről. 

Felelős: 

Határidő: 
polgármester 
azonnal 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 
7. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT ÖNKÉNT VÁLLALT FELADAT ELLÁTÁSÁRA A 
HAJLÉKTALANOKAT SEGÍTŐ SZOLGÁLAT GYŐR INTÉZMÉNYBEN 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: A 3. napirendi pont kapcsán elfogadott módosításokra 
tekintettel jelen előterjesztés határozati javaslatát módosítja, abból a „melyben személyes 
gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátást nyújt" mondatrész törlésre kerül. 
Egyebekben a határozati javaslat változatlan. 

Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a módosított 
határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a módosított határozatot. 

30/2025. (II. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „F enntartható humán 
infrastruktúra" crmu, TOP _Plusz-3.4-1-23 kódszámú pályázati felhívás keretében az 
„Egészségügyi Centrum kialakítása a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr központi 
telephelyén" című pályázat támogatása esetén kötelezettséget vállal arra, hogy a 
Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 9025 Győr, Avar u. 3. székhelyén Egészségügyi 
Centrumot hoz létre és működtet. 
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Felelős: 
Határidő: 

polgánnester 
azonnal 

*** 

8. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ HELYISÉGEK INGYENES 
HASZNÁLATBA ADÁSÁRA NEMZETISEGI ÖNKORMÁNYZATOK RÉSZÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja az első határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta az I. határozatot. 

31/2025. (II. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a 233/2024. (XII. 20.) 
Kgy. határozatának visszavonásához. 

Felelős: 

Határidő: 

polgánnester 
azonnal 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Kéri képviselőtársait szavazzanak a második határozati 
javaslatról. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a II. határozatot. 

32/2025. (II. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése saját székhelyén, a győri 7031/1 
hrsz.-ú, Győr, Városház tér 1. szám alatt található Városháza épületében biztosítja Győr 
Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Ruszin 
Nemzetiségi Önkormányzata működését 2025. január l-jétől a következő általános 
nemzetiségi önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgánnester 
azonnal 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Kéri képviselőtársait szavazzanak a harmadik határozati 
j avaslatró 1. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta az III. határozatot. 
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33/2025. (11. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 7368 hrsz.-ú, 
Győr, Kazinczy Ferenc u. 3. szám alatt található, 155 m2 hasznos alapterületű, tetőtéri 
irodahelyiség Győr Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata, Győr Megyei 
Jogú Város Román Nemzetiségi Önkormányzata, és Győr Megyei Jogú Város Ukrán 
Nemzetiségi Önkormányzata részére történő ingyenes használatba adásához - 2025. február 
28-ai birtokba adási határidővel - 2025. január l-jétől a következő általános nemzetiségi 
önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott időre azzal, hogy a helyiséget a 3 
nemzetiségi önkormányzat közösen használja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 
9. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE 2025. ÉVI 
SZABADSÁGA ÜTEMEZÉSÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

34/2025. (II. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvény 225/C. § (1)-(4) bekezdései alapján a határozat 1. számú 
melléklete szerinti tartalommal állapítja meg Pintér Bence polgármester 2025. évi 
szabadságának mértékét, valamint a határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja Pintér 
Bence polgármester 2025. évi szabadságának ütemezésére vonatkozó tervet. 

Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: folyamatos 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
10. NAPIRENDI PONT 

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTALA POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT 
HATÁSKÖRBENHOZOTTHATAROZATOKRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 
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Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

35/2025. (II. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a polgármester által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
11. NAPIRENDI PONT 

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT 
HATAROZATAIRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

36/2025. (II. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a bizottságok által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
12. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A SZOCIÁLIS IGAZGATÁS ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI 
SZABÁLYOZASÁRÓL SZÓLÓ 5/2015. UI. 27.) ÖNKORMANYZATI RENDELET 

MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. 

(Kovács Tamás képviselő úr 15:11 órakor megérkezett, a Közgyűlés 22 fővel folytatja a 
munkát, így új szavazást rendel el.) 
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Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 4/2025. (III. 3.) 
önkormányzati rendelete 

a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályzásáról szóló 5/2015. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályzásáról szóló rendelet 
módosításának a célja, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata eleget tegyen azon 
fenntartói kötelezettségének, mely szerint az intézményi térítési díj meghatározását tárgyév 
április 1-jéig teljesítenie kell. 

[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 115. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 8. és 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályzásáról szóló 5/2015. (11. 27.) 
önkormányzati rendelet 47. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,(3) Tárgyhónapban megfizetendő a személyi térítési dij a 42. § a) pont ab)-ac) alpontjában és 
ad) pont dc)-de) alpontjában felsorolt személyes gondoskodást nyújtó ellátások esetében." 

(2) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályzásáról szóló 5/2015. (11. 27.) 
önkormányzati rendelet 47. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki: 

,,(4) A 42. § b) pont ha) alpontjában felsorolt gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított 
étkeztetés térítési díja megfizetésének határideje a tárgyhónapot megelőző hónap 20. napja." 

2.§ 

(1) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályzásáról szóló 5/2015. (11. 27.) 
önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályzásáról szóló 5/2015. (11. 27.) 
önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 
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Ez a rendelet 2025. április l-jén lép hatályba. 

Pintér Bence 
polgármester 

3. § 

dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók) 

*** 

Pintér Bence polgármester úr 15: 12 órakor szünetet rendel el. 

*** 

SZÜNET 

*** 

A Közgyűlés 15:33 órakor folytatja a munkáját. 

13. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A GYÖR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÁLTALA 
NEVELÉSI-OKTATÁSI INTÉZMENYEKBEN BIZTOSÍTOTT ÉTKEZTETÉS 2025. 
ÁPRILIS 1-JÉTÖLALKALMAZANDÓ ELELMEZÉSI NYERSANYAGNORMAIRA, 
REZSIKÖLTSÉGEIRE, VALAMINT A TÉRÍTÉSI DÍJAKRÓL SZÓLÓ RENDELET 

MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

37/2025. (II. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat által a nevelési­
oktatási intézményekben biztosított élelmezési feladat ellátásával összefüggően alkalmazandó 
nyersanyagnormákat és a rezsiköltségeket 2025. április l-jétől az 1. számú mellékletben 
foglaltak szerint határozza meg. 

Felelős: 

Határidő: 

polgármester 
azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
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Pintér Bence, polgármester: Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a rendelet tervezet 
elfogadásáról. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 5/2025. (III. 3.) 
önkormányzati rendelete 

a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott köznevelési 
intézményekben alkalmazandó térítési díjak, valamint egyéb köznevelési feladatok 

ellátásával kapcsolatos térítési díjak megállapításának szabályairól szóló 18/2013. (IV. 
18.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet célja, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata eleget tegyen azon 
fenntartói kötelezettségének, hogy a nevelési-oktatási intézményekben alkalmazott 
nyersanyagnorma felülvizsgálatát minden év április 1. napjáig elvégezze. 

[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (2f) bekezdésében, valamint a 
nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés c) pontjában kapott 
felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 6. és 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. § 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben 
alkalmazandó térítési díjak, valamint egyéb köznevelési feladatok ellátásával kapcsolatos 
térítési díjak megállapításának szabályairól szóló 18/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet 4. 
§-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,4. § 

A gyermektáborban a tanulónak a nyári táboroztatás igénybevétele során a tárgyévre 
vonatkozó gyermekétkeztetésen túli szolgáltatás igénybevételéért fizetendő térítési díjának a 
megállapítása legkésőbb a tárgyév április 30. napjáig történik meg. A térítési díj turnusra 
vonatkozóan fizetendő meg. A térítési díj mértéke a gyermektábor tárgyévet megelőző évi 
működési kiadásainak egy férőhelyre és tíz turnussal számolva az egy turnusra vonatkozó 
működési kiadásainak 55%-a, melyet 100,- Ft-ra kerekítve kell megfizetni." 

2.§ 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben 
alkalmazandó térítési díjak, valamint egyéb köznevelési feladatok ellátásával kapcsolatos 
térítési díjak megállapításának szabályairól szóló 18/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet 1. 
melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 
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Ez a rendelet 2025. április l-jén lép hatályba. 

Pintér Bence 
polgármester 

3. § 

dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 
14. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNYEKNÉL 2025. 
ÁPRILIS 1-JÉTOL ALKALMAZANDO ÉLELMEZESI NYERSANYAGNORMÁKRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

38/2025. a1. 27.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a szociális és gyermekjóléti 
intézményekben folyó élelmezési feladat ellátásával összefüggően alkalmazandó 
nyersanyagnormákat az 1. számú mellékletben foglaltak szerint határozza meg 2025. április 1. 
napjától. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
15. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA 
SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSARA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és 
Működési Szabályzata 14. § (4) bekezdése értelmében „Ha az előterjesztést véleményező 
bizottság az előterjesztést nem támogatja, a Közgyűlésen a bizottság elnöke ismerteti a 
bizottság véleményét". A Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 2024. november 28-i ülésén 
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nem támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését, ezért felkéri Antal Imre elnök urat, 
hogy ismertesse a Bizottság döntését. 

Antal Imre, képviselő: Dr. Balog-Farkas Renáta képviselő asszony a bizottsági ülést 
megelőző percben jelezte részére, hogy kéri napirendre venni a Polgármesteri Hivatal 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó általa készített előterjesztést, 
amin még törvényességi ellenjegyzés sem volt. Jegyző Asszony jelen volt, így „hihetetlen 
gyorsasággal" tudta a törvényességi vizsgálatot lefolytatni és aláírásával ellátni az 
előterjesztést. A Bizottság a döntés során tartózkodással jelezte azt, hogy a javaslat 
előkészítése nem volt megfelelő. 

Pintér Bence, polgármester: Örül, hogy a FIDESZ-KDNP frakció álláspontja módosult a 
2024. szeptemberi álláspontjához képest, amikor is a Közgyűlés ülése előtt fél órával került 
beterjesztésre nagy horderejű javaslat és ez nem okozott problémát a frakció tagjainak, tudták 
támogatni a döntést. E tekintetben előremozdulás látszik. 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Antal Imrének, a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 
elnökének elmondja, hogy nem „légből kapott" előterjesztésről volt szó. Természetesen 
előzőleg egyeztetett a Polgármesteri Hivatal dolgozóival és Jegyző Asszonnyal is. Nem volt 
probléma az előterjesztés előkészítésével, hiszen törvényességi szempontból ellenjegyezte azt 
Jegyző Asszony. Örül, hogy a 2024. november 28-án benyújtott előterjesztése végre a 
Közgyűlés napirendjén szerepel. Az eltelt idő miatt szükséges az előterjesztés határozati 
javaslatában szereplő határidők módosítása. Boncsarovszky Péter képviselő úr az előzőekben 
említette a kedvezményes buszbérletek kiváltásához szükséges igazolást. Ennek az 
igazolásnak helyben történő kiváltásától ismételten elesnek negyedévre a Győrszentivánon 
lakók. 

A határozati javaslatot a következőképpen módosítja: a határozat szövegében a Polgármesteri 
Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának hatályba lépése 2025. április l-re 
módosul, a Jegyző általi módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 
elkészítésének, szükség szerint Közgyűlés elé terjesztésének határideje 2025. március 31-re 
változik, a határozatban szereplő felelős megjelölése változatlan marad, a végrehajtási 
határidő 2025. március 31-re módosul. 

Azért is örül, hogy végre napirendre kerül az előterjesztése, mert annak összes eleme 
megtalálható a FIDESZ-KDNP frakció által kezdeményezett aláírásgyűjtés pontjai között. Az 
aláírásgyűjtésben szereplő pontok közül ez az egyetlen, aminek jóváhagyásához a Közgyűlés 
döntése szükséges. Bízik abban, hogy az aláírásgyűjtésre történő hivatkozással tovább már 
nem fogják akadályozni a győrszentiváni polgárokat abban, hogy helyben intézhessék 
ügyeiket. Felhívja a figyelmet arra, hogy tervei között szerepelt az információs iroda 
feladatainak bővítése hivatali ügykörökkel és egyéb ügyfélszolgálati lehetőségekkel. Ez 
ügyben elindított egy kérdőívet is. A jelenlegi adatok szerint a válaszadók több mint 80%-a 
nem intézett személyesen sem a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó 
Zrt. (a továbbiakban: GYŐR-SZOL Zrt.), sem a GYHG Győr Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. (a továbbiakban: GYHG), sem a Pannon-Víz Zrt. ügyfélszolgálatán semmilyen 
ügyet. Ezzel ellentétben számos olyan közszolgáltatásra mutatkozik igény, amivel szükséges 
lenne az iroda feladatait bővíteni. Felmérésének eredményeit és elképzelései helyességét 
hivatalosan már a GYŐR-SZOL Zrt. is megerősítette és informálisan a GYHG-től és a 
Pannon-Víz Zrt.-től is kapott jelzést arra vonatkozóan, hogy sem anyagi, sem humán 
erőforrásuk nincsen arra, hogy Győrszentiván városrészben ügyfélszolgálati irodát 
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működtessenek. Kéri, hogy fogadják már el végre a választók akaratát, és ne bírálják felül a 
képviselői körzete érdekében végzett munkáját. Kéri, hogy támogassák a Győrszentiváni 
Lakossági Információs Iroda újranyitására vonatkozó előterjesztését. 

Dr. Bakonyi Bernadett, jegyző: A Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság elnökének 
hozzászólásában elhangzottakat szeretné helyesbíteni a tekintetben, hogy az említett 
előterjesztésen volt törvényességi aláírás már korábbról. Az általa említett bizottsági ülés egy 
rendkívüli bizottsági ülés volt, amelynek nem szerepelt a napirendjén ez az előterjesztés. A 
Képviselő Asszony által bemutatott anyag az ő „nyers példánya" volt, és miután a Bizottság 
Elnöke döntött arról, hogy napirendre veszi az előterjesztést, ezt követően hozták be a 
kollégák a korábban már aláírt, törvényességi véleménnyel ellátott előterjesztést. A jegyzői 
aláírás nem a bizottsági ülésen került rá az előterjesztésre. 

Huszár Gábor, képviselő: A 6. számú választókörzet képviselőjeként nagy becsben tartja 
Győrszentiván kertváros lakóit, ezért egyetért dr. Balog-Farkas Renáta képviselő asszony 
kezdeményezésével a lakossági információs iroda létrehozásával kapcsolatosan. Ugyanakkor 
üdvözli Burján Dávid civil kezdeményezését a KapcsolatPont vonatkozásában, amit közel 
2000 győrszentiváni lakos aláírásával támogatott. Véleménye szerint a két javaslat nem zárja 
ki egymást. Kéri Képviselő Asszonyt, hogy közösen terjesszék elő a Közgyűlésre a két 
javaslatot, mely alapján a lakossági információs iroda és a KapcsolatPont a Kossuth Lajos 
Művelődési Házban kapna helyet. Ezt a kezdeményezését a FIDESZ-KDNP frakció is 
támogatja. Kérdezi Képviselő Asszonyt, hogy támogatja-e ezt a megoldást? Mindkét iroda 
fontos szerepet töltene be a helyi közösség életében, így az itt lakóknak nem kellene messzire 
utazni, ügyeiket helyben el tudnák intézni. 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Ismételten felhívja a figyelmet arra, hogy a 
Közgyűlésnek kell arról döntenie, hogy az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal 
feladatkörébe tartozó ügyek intézését engedélyezi-e a lakossági információs irodában 
Győrszentivánon vagy nem. Az összes többi az egyes gazdasági társaságok egyedi döntése, 
amit azok alapítói határoznak meg. A Pannon-Víz Zrt. például nem is teljes egészében a győri 
önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaság. Lehet arról beszélni, hogy milyen irodára 
van szükség Győrszentiván városrészben, azonban a döntés elhúzása méltatlan a településrész 
választópolgáraival szemben. Szavazzanak a lakossági információs iroda létrejöttéről, majd 
ezt követően folytassák le azokat az egyeztetéseket, amelyek ügyfélszolgálati irodákhoz 
szükségesek. Az itt lakók 90%-a nem azokat az ügyintézési pontokat szeretné, amiket a 
FIDESZ-KDNP frakció részéről megjelöltek. A lakosok okmányirodát és városrendészeti 
kirendeltséget szeretnének többek között. A felmérés végét meg kell várni és megfelelő 
döntést kell hozni arról, hogy a körülbelül 15 m2 alapterületű helyiséget hogyan és miként 
fogják használni. 

Kósa Roland, alpolgármester: Mit jelent a FIDESZ-KDNP frakció javaslata? Bérelhető 
helyiséget szeretnének létrehozni a művelődési házban? Nyilván valamilyen jogviszonynak 
létre kell jönnie az önkormányzat és gazdasági társaságok között. Az ügyfélszolgálati iroda 
nyitására vonatkozó döntést a cégek helyett nem lehet meghozni, mivel az önkormányzat nem 
ügyvezetője és nem vezérigazgatója ezeknek a társaságoknak. Nincs információja arról, hogy 
egyeztették-e ezt a kérdést a cégvezetőkkel. Kérdése, hogy a feladatellátás 
költségmegosztására mi az elképzelés? Dr. Balog-Farkas Renáta képviselő asszony javaslata 
egy korábban létező rendszert állítana vissza, ezért az előzőekben feltett kérdések itt nem 
merülnek fel. Egyszerűen folytatni kell azt, amit 2024. év második felében megszüntetett az 
előző Közgyűlés. 
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Pintér Bence, polgármester: Kérdezi Huszár Gábor képviselőt, hogy hozzászólásában 
módosító indítványt terjesztette elő? 

Huszár Gábor, képviselő: Mindenképpen a konszenzust keresi képviselőtársával. A két 
körzet érintkezik egymással, Győrszentivánnak és Győrszentiván kertvárosnak közös az 
érdeke. Nem véletlen a civil kezdeményezés sem, amit 2000 ember aláírt. Az aláírók nem 
zárkóztak el az elől, hogy ne kelljen kilométereket utazni azért, hogy elintézhessék dolgaikat. 
A GYŐR-SZOL Zrt., a GYHG és a Pannon-Víz Zrt. vezetésével folynak a tárgyalások, 
mindenki támogatását biztosította afelől, hogy amennyiben igény mutatkozik, maximálisan 
támogatják a KapcsolatPont létrehozását. Természetesen párhuzamosan egy lakossági 
információs irodával. Képviselőtársa 15 m2-es irodát említett. Biztosított a hely ahhoz, hogy 
elkülönítve, a jogszabályok betartásával több irodát is meg lehessen nyitni. 

Pintér Bence, polgármester: Kérdése továbbra is az, hogy milyen irányba lépjenek tovább a 
kérdés megoldásához. Ha jól értelmezi, akkor a többségi frakció az előterjesztésben lévő 
határozati javaslatot nem fogja megszavazni. Tovább kell dolgozni azon, hogy megtalálják a 
közös pontokat. 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Nem létezik elfogadható magyarázat arra, amit a 
lakossági információs iroda visszaállításával kapcsolatosan a többségi frakció részéről a 
győrszentiváni választópolgárokkal művelnek. Amennyiben az volt a cél, hogy a lehető 
legtovább késleltessék az iroda újranyitását, jelzi, hogy ez sikerült. Átgázoltak egy közel 
12.000 fős városrészen, csak azért, hogy „bosszút álljanak" rajtuk a júniusi választási 
eredmények miatt. Ha az a céljuk, hogy előterjesztésére nemmel szavazzanak, válasza az, 
hogy ezt megtehetik. Szívük joga. Ha módosítani akarják, azt is megtehetik, azonban a 
megvalósítás politikai felelőssége a FIDESZ-KDNP frakcióhoz tartozó képviselőké. A 
felsorolt cégek mind azt a választ adták, hogy nem lehetséges és nem indokolt 
Győrszentivánon ügyfélszolgálati iroda működtetése. A többségi frakcióhoz tartozók azt 
gondolják, hogy bármit megtehetnek Győrben. 

Huszár Gábor, képviselő: Semmiféle kezdeményezést nem indítottak Győrszentivánon. 
Győrszentiván kertváros képviselőjeként jogosan üdvözli a civil kezdeményezést. Úgy 
gondolja, hogy Képviselő Asszonnyal a későbbiekben olyan közös konszenzusra tudnak majd 
jutni, amiben nem vádaskodnak, hanem a helyieket képviselve mindent megtesznek azért, 
hogy az információs iroda bővüljön akár a közszolgáltatókkal, akár más feladatokkal. 

Kósa Roland, alpolgármester: A konszenzuskeresésnek az a módja, hogy egyik képviselő 
felhívja a másikat, egyeztet vele, és találnak egy megoldást. Ennek példája az Egészségügyi 
Centrum kapcsán született, ahol meg is köszönte a többségi frakciónak az együttműködést. Az 
nem módja a konszenzuskeresésnek, hogy „ferdítik a tényeket". Nem civil kezdeményezésről 
van szó. Burján Dávid a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje volt az önkormányzati választások 
során. Nem civil véleményt karoltak fel, hanem a saját jelöltjük ötletét prezentálták úgy, mint 
egy alternatív megoldást olyan problémára, ahol nincs szükség alternatív megoldásra. 
Különféle megoldásokkal próbálnak meg eljutni addig, hogy ne érvényesüljön dr. Balog­
Farkas Renáta képviselő akarata és ne tudják a győrszentivániakat kiszolgálni. Jövő héttől 
Győrszentivánon ismét nem fogják tudni helyben kiváltani a kedvezményes bérlet 
vásárlásához szükséges igazolásokat. Ez nemcsak a belvárosi lakossági irodának jelent óriási 
plusz terhelést, hanem a győrszentiváni lakosoknak is, akiknek buszra kell szállnia az igazolás 
kiváltásához. Különböző indokokkal blokkolnak egy jó kezdeményezést. Nem ezt ígérték a 
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választóiknak, és nem ezt ígérték a másik frakciónak októberben. Azt ígérték, hogy jó helyi 
ügyekben fognak tudni együttműködni. Ez éppen ilyen jó helyi ügy. Elszomorítónak tartja, 
hogy valódi megoldás helyett megint azzal állnak szemben, hogy kibúvót keresnek, miért ne 
szavazzák meg az előterjesztést. Eddig levették napirendről, most pedig úgy csinálnak, mintha 
szeretnének együttműködni, majd pedig nem fogják megszavazni. Ha szeretnének 
együttműködni, szavazzák meg az előterjesztést. A következő bizottsági ülésre pedig 
terjesszék elő javaslatukat, aminek alapján kialakítható az a helyiség, amit - ha a 
jogszabályok engedik - ingyenesen átadhatnak a szolgáltatóknak a KapcsolatPont 
kialakítására. Ez a valódi konszenzus. 

Hajtó Péter, képviselő: Emlékszik arra, hogy amikor Pollreisz Balázs önkormányzati 
képviselőjelölt volt, azt mondta az ETO Parkra, hogy az egy szellemváros. Ott soha nem lesz 
semmi. Ez a park viszont életre kelt, és egy szolgáltató központ alakult ki. Többek között a 
Pannon-Víz Zrt., a GYŐR-SZOL Zrt. és a GYHG is ügyfélszolgálatot nyitott az épületben, 
amit nagyon sok győri vesz igénybe. Huszár Gábor képviselő úrtól azt hallotta, hogy van 
igény Győrszentivánon lakossági irodára. Miért ne hagyhatnák meg annak lehetőségét, hogy a 
közszolgáltatók kapcsolati pontokat nyissanak ott. Azt gondolja, hogy ebben egyetértenek. 
Abban is lehet egyetértés, hogy amennyiben a cégeknek nincs fedezete az ügyfélszolgálat 
működtetésére, hogy a két érintett önkormányzati képviselő a képviselői keretéből 
finanszírozza ezt a feladatot. Legyen ez egy közös előterjesztés, és ha erre igent mondanak, 
akkor ez egy gesztus mindkét fél részéről, melynek eredményeként meg tud nyílni a lakossági 
iroda, továbbá lesz lehetőség annak bővítésére is. Teljesen mindegy, hogy ki gyűjtött össze 
aláírást. Az irodára szükség van és 2000 ember azt mondja, hogy kibővített lakossági irodára 
van szükség. Véleménye szerint technikai kérdésről van szó. Kéri képviselőtársait, hogy 
fogadják el Huszár Gábor képviselő módosító indítványát és legyen közös előterjesztés. 

Pintér Bence, polgármester: Módosító indítvány nem került beterjesztésre. Az ETO Parkban 
mindhárom említett szolgáltatónak van ügyfélszolgálati irodája, ami Győrszentivánhoz közel 
esik. Nem kell azért átmenni az egész városon, hogy az ügyek megoldhatóak legyenek. 
Pinnyéden, Ménfőcsanakon, Bácsán élő lakosoknak például keresztül kell menni az egész 
városon. Az említett szolgáltatások a gyárvárosi lakosokon kívül éppen a szentiváni lakosok 
számára elérhetőek a legkönnyebben. Ha a jövőben úgy döntenének a szolgáltatók, hogy 
Győrszentivánon létesítenek ügyfélszolgálati irodát, akkor nehéz lesz megmagyarázni azt, 
hogy miért nem létesítenek KapcsolatPontot például Pinnyéden, Ménfőcsanakon, Bácsán 
vagy Gyirmóton. A lakossági irodáról a közgyűlés jogosult dönteni. Volt ilyen korábban 
Győrszentivánon, ami jól működött, viszont az előző közgyűlés fideszes többsége 
megszüntette. Ezt szeretnék visszaállítani, sőt azt is támogatja, hogy ezeket a lakossági 
irodákat ne csak Győrszentivánon, hanem más városrészekben is állítsák vissza. A szolgáltatói 
kapcsolattartó iroda létrehozását nem tartja indokoltnak Győrszentivánon. Értesülései szerint 
az érintett szolgáltatók sem tartják indokoltnak, sőt ennek pénzügyi lehetőségét sem látják a 
humánerőforrás biztosítása szempontjából. Nem érti Huszár Gábor képviselő úr érvelését. 
Amennyiben a többségi frakció ragaszkodik ahhoz, hogy Győrszentivánon KapcsolatPontot 
hozzanak létre, akkor létesítsenek ilyet más városrészekben is. 

Borkai Zsolt, képviselő: Ha újranyitnak egy lakossági irodát Győrszentivánon, akkor joggal 
kérheti a többi városrész is ugyanezt. Ott is ugyanolyan állampolgárok laknak, mint 
Győrszentivánon. Legfeljebb nem háborodnak fel annyira, hanem szolidabban juttatják el 
kéréseiket, problémáikat a képviselőkön keresztül. Képviselő asszony kicsit agresszívabban 
fogja fel a kérdést, ugyanúgy, mint Alpolgármester úr. Amikor Alpolgármester úr arról beszél, 
hogy konszenzust kellene létrehozni, véleménye szerint ezt a kritikát éppen ő fogalmazhatja 
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meg legkevésbé. Hiszen ő sem egyeztetett, nem hívott össze megbeszéléseket arról, hogyan és 
mit szeretnének. Amikor kritizálja a másik frakciót, akkor legalább annyira vegye magára is 
ezt a kritikát. A konszenzus csak akkor tud kialakulni, ha előzetesen megkérdezik a 
képviselőket. Öt nem keresték ebben a kérdésben, véleményét nem kérdezték. Ugyanazt 
tették, amivel a FIDESZ-KDNP frakciót vádolják. 

Pintér Bence, polgármester: Ismétli, hogy olyan ügyről vitáznak, ahol egy korábban jól 
működő rendszert az előző Közgyűlés többségi frakciója váratlanul megszüntetett. A 
szentivániak egyértelműen jelezték új képviselőjüknek, hogy szeretnék, ha visszaállítanák a 
korábbi gyakorlatot. Nem látja, hogy kivel és kinek kellene még konzultálni a helyi lakosokon 
és a településrész képviselőjén kívül. A képviselő a Közgyűlés elé viszi a javaslatot, amit 
aztán a FIDESZ-KDNP frakció levesz napirendről, majd nem hajlandó napirendre tűzni 
hónapokon keresztül. Mindezt azért, hogy a saját politikai táborukba tartozó volt 
képviselőjelölt aláírásgyűjtésbe kezdhessen, amiben közreműködik a fél FIDESZ-KDNP 
frakció és az országgyűlési képviselő. Győrszentiván esetében nincs szükség konzultációra, 
abban a kérdésben viszont igen, hogy a város mely részein nyissanak még információs 
irodákat. Ennek nincs akadálya. Amint visszaállítják a győrszentiváni információs irodát, a 
következő közgyűlésre beterjeszthető a javaslat a város más részein történő információs 
központok létrehozására például Pinnyéden, Bácsán, Gyirmóton és Ménfőcsanakon. Ez utóbbi 
két városrészben szintén 2024 szeptemberében zárták be az irodákat. 
A konzultáció tehát megtörtént a helyi lakosság és a választókerület egyéni képviselője között, 
akit a legnagyobb többséggel választottak meg Győrben. A Képviselő Asszony javaslatát 
politikai okokból 2024. november 28-a óta akadályozza a képviselőtestület többségi frakciója. 

Kósa Roland, alpolgármester: Nagyon veszélyes témát feszegetnek, amikor 
megkérdőjelezik a helyi önkormányzati képviselő legitimitását. Borkai Zsolt képviselő 
ugyanis azt mondta, hogy dr. Balog-Farkas Renáta képviselő asszony egyeztessen 
mindenkivel a saját körzetét érintő fejlesztések kapcsán. Nem gondolja, hogy dr. Balog­
Farkas Renáta képviselő asszonynak egyeztetnie kellene Borkai Zsolt képviselő úrral arról, ha 
a saját körzetében szeretne valamilyen beruházást megvalósítani. A helyi lakosokkal, a 
Polgármesterrel, a Polgármesteri Hivatallal egyeztethet, a megfelelő bizottság elé pedig 
beterjesztheti javaslatát a döntéshozatal érdekében. Úgy csinálnak, mintha egy teljesen új 
ötletről lenne szó, mintha egy forradalmian új rendszert találnának ki a Polgármesteri Hivatal 
ügyfélkapcsolati területén. Nem erről van szó. Korábban ezt a FIDESZ-KDNP hozta létre, ők 
szavazták meg, ők működtették a rendszert. Az irodára igény jelentkezett helyben. Ezt a helyi 
igényt a városrész képviselője beterjesztette a bizottságok és a Közgyűlés elé. Egy valakivel 
azonban fontos volt Képviselő Asszonynak egyeztetni, ez pedig a Polgármesteri Hivatal, 
ugyanis a Hivatal munkatársai végzik ezt a munkát. Ez az egyeztetés megtörtént, a szakmai 
vélemény pozitív. Ez egy jól működő rendszer, ami a belvárosi ügyfélforgalmat is csökkenti 
és a helyi lakosoknak is megfelelő. Nincs szükség több egyeztetésre. Amennyiben mégis, 
akkor reméli, hogy a HelybenJó! Programból történő minden egyes fejlesztésnél egyeztetni 
fognak minden körzet esetében minden képviselővel. Véleménye szerint ez nem lenne reális 
rendszer. Kéri, hogy ne vonják kétségbe a képviselők egymás jogos választói felhatalmazását, 
amihez kétség sem fér dr. Balog-Farkas Renáta képviselő esetében. 

Borkai Zsolt, képviselő: Érdeklődve hallgatta Alpolgármester Úr hozzászólását, ami 
lényegében arról szólt, hogy amikor ő és frakciója szeretne valamit, akkor nem kell 
egyeztetni, amikor az ellenzék szeretne, akkor pedig kell. Mindenkinek egyformán 
egyeztetnie kell. Éppen Polgármester Úr szokta mondani, hogy meg kell jelölni hogyan, 
miképpen, milyen költségekkel lehet megvalósítani egy javaslatot. Az előterjesztésben ez nem 
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látható, nem tudni mennyibe fog kerülni, mit kell végrehajtani, mi lesz az iroda feladata. Az 
előterjesztésben nem látszik mit szeretnének megvalósítani, csak egyetlen dolog derült ki, 
hogy az iroda korábban működött és most újra meg kell nyitni. Erre reagált úgy, hogy 
egyeztessenek. Természetesen a Képviselő Asszonynak joga van előterjesztést tenni a 
Közgyűlés elé, de ugyanakkor kötelessége tájékoztatni a döntéshozókat arról, hogy mit és 
hogyan szeretne megvalósítani. A város vezetése felelős azért, hogy a költségvetésben 
szereplő pénzeszközök közül mennyit és hogyan fognak az iroda működtetésére felhasználni. 
Mindezt nem látja az előterjesztésben, csak azt, hogy legyen iroda, de hogy milyen feladattal, 
mekkora költséggel, hogyan szeretnék ezt megvalósítani, azt nem. Megismétli, hogy abban 
látja a problémát, hogy a Tiszta Szívvel a Városért frakciónak nem kell egyeztetnie senkivel, 
mindenki másnak pedig igen, ezért nincs konszenzus. 

Huszár Gábor, képviselő: Megerősíti az általa elmondottakat. Támogatásáról biztosította dr. 
Balog-Farkas Renáta képviselőt, hiszen ő Győrszentiván kertváros képviselője is. Kérte 
Képviselőtársát, hogy közös konszenzusban képviseljék együtt a helyi lakosokat. Kósa 
Roland alpolgármester úr szerint nem egyeztettek, de a Kiserdővel vagy a parkolóhelyekkel 
kapcsolatosan voltak olyan intézkedések, ahol nem történt minden esetben egyeztetés a terület 
önkormányzati képviselőjével. 

Hajtó Péter, képviselő: Mindenki ugyanazt akarja, és mégis vitatkoznak. Volt már lakossági 
közvélemény-kutatás parkoló ügyben, amin részt vett 100 ember és a többség zöldfelületet 
akart. A Kiserdő ügyében 1200 aláírás született. Most a nyugdijas otthon ügyében zajlik a 
társadalmi vita. A Kiskúti Óvoda ügyében benyújtottak 240 aláírást, de a kérés nem került 
meghallgatásra. Jelenleg 2000 vélemény szól arról, hogy legyen lakossági iroda és legyen 
kibővített szolgáltatás. Minden képviselőnek lehetősége van a lakossági iroda újranyitására. 
Ha van erre igény, képviselőtársai biztosan be fogják hozni közgyűlésre az előterjesztést. 
Kéri, hogy zárják le a vitát, hiszen mindenki egyetért. Egyetlen kérése van, hogy legyen az 
előterjesztés a két érintett képviselő közös előterjesztése. Véleménye szerint mindenki meg 
fogja szavazni a határozati javaslatot, mivel ez az apró lépés hiányzik a megvalósításhoz. Kéri 
Képviselőtársait, hogy szavazzanak igennel. 

Kósa Roland, alpolgármester: Úgy véli, hogy alpolgármesteri feladatai között az 
egyeztetésekért felelős alpolgármesterként is végzi munkáját. Minden héten szerdán 8 óra 30 
perckor van egyeztetése a Borkaival Közösen a Jövőnkért Egyesülettel. 2024 szeptemberében 
kérdezte meg Borkai Zsolt képviselőtől, hogy jelölő szervezete esetében kivel kell egyeztetni. 
Borkai képviselő úr Hajtó Péter személyét jelölte ki a feladatra. Az egyeztetésnek nincs 
akadálya, ajtaja nyitva áll Hajtó Péter képviselő úr előtt. Kéri, hogy Borkai Zsolt képviselő úr 
is egyeztessen saját csapatán belül. A többségi frakció képviselőjével is minden héten 
találkozik, valamint a képviselők jelentős részével is egyeztetett már, bár ez a kapcsolat 
egyoldalú. Nagyon ritkán keresik meg a FIDESZ-KDNP frakcióhoz tartozó képviselők. 
Visszautasítja azt, hogy nem egyeztet a képviselőkkel és a jelölő szervezetekkel. 
Felhívja a figyelmet arra, hogy nem érkezett módosító indítvány Huszár Gábor képviselő 
úrtól, holott erre lett volna lehetőség. Ezért továbbra is azt állítja, hogy nem a megegyezés a 
szándék, hanem az, hogy ismételten ne döntsenek a kérdésben. Dr. Balog-Farkas Renáta 
képviselő asszony ne képviselhesse a győrszentivániak érdekeit és ne hozhasson létre valamit, 
ami jó a városrésznek. 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Borkai képviselő úr hozzászólására válaszképpen 
elmondja, hogy az általa hiányolt összes adat benne van az előterjesztésben. E nélkül 
előterjesztése nem is felelt volna meg a törvényességi szempontoknak. Az 1. számú melléklet 
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rendezi a feladat végrehajtásához szükséges hatáskört is. Visszautasítja a felvetést, hogy 
hiányos az előterjesztése. Kéri Borkai Zsolt képviselő urat, hogy olvassa el az előterjesztést, 
amiben benne van a lakossági iroda éves költsége is 2.240.200,- Ft összegben. Ehhez jön 
hozzá annak a köztisztviselőnek a munkabére és annak járulékai, aki korábban is a 
kirendeltségen dolgozott. Ö jelenleg is a Polgármesteri Hivatal állományában van, a 
Lakossági Kapcsolattartó Osztályon, a Szent István úti irodában látja el feladatait. Mindez 
nem jelenthet túl nagy terhet az Önkormányzat számára, hiszen korábban is ezzel a költséggel 
működött a lakossági iroda. 
Huszár Gábor képviselő úrnak korábban is elmondta, hogy hajlandó konszenzusra. Konkrét 
javaslat azonban nem érkezett arra, hogy hogyan módosítsa előterjesztését. Kéri, hogy ne 
húzzák tovább az időt. Adják vissza ezt az irodát a győrszentiváni embereknek minél előbb. A 
képviselők pedig folytassák le a szükséges egyeztetéseket egymás között és a cégekkel a 
bővítés érdekében. A legtöbb megkeresés az okmányirodai szolgáltatások vonatkozásában 
érkezett hozzá személyigazolvány, lakcímkártya és jogosítvány kiállítása ügyében. Az OTP 
fiók visszaállítása érdekében is keresték. Amennyiben az OTP Bank Nyrt. ezt nem szeretné, 
akkor egy másik bankfiók biztosítására lenne szükség, hiszen 12.000 fős városrészről van szó, 
ahol összesen 2 db bankautomata üzemel. Számtalanszor előfordul, hogy kifogy a pénz az 
automatákból és az emberek nem tudnak készpénzt felvenni. Ezek sokkal fontosabbak a 
hétköznapi élet során, mintha pár évente egyszer el kell menni a Pannon-Víz Zrt. 
ügyfélszolgálatára. Amennyiben Huszár Gábor képviselő úr szeretné, akkor a határozati 
javaslat végére bekerülhet, hogy a képviselők a jövőben egyeztetéseket folytatnak, és 
konszenzus alapján kibővítik a lakossági információs iroda hatáskörét. Ezzel előterjesztőként 
módosítja határozati javaslatát. 

Pintér Bence, polgármester: Rögzíti, hogy dr. Balog-Farkas Renáta képviselő asszony a 
konszenzuskeresés érdekében módosította a határozati javaslatot. 

Borkai Zsolt, képviselő: Hajtó Péter képviselővel nincsenek egy frakcióban, egyem 
képviselőként tagjai a Közgyűlésnek. Hajtó Péter képviselő nem tartozik beszámolással felé. 
Az elmúlt öt hét alatt egyetlen egyeztetés volt, ezt most kérdezte meg képviselőtársától. Kéri, 
hogy Kósa Roland alpolgármester úr legyen korrekt. Az elmúlt időszakban nem volt Győrben, 
emiatt eleve nem is tudott egyeztetni. 

Kósa Roland, alpolgármester: Az előző heti egyeztetésen Hajtó Péter képviselő úr nem 
jelent meg. Elnézést kért és ezt követően részt vett egy egyeztetésen. Ezt megelőzően valóban 
szabadságon volt, de online elérhető volt a Polgármesteri Hivatal munkatársai számára keddi, 
szerdai és csütörtöki napokon. Sürgős ügyben elérhető lett volna Hajtó Péter képviselő úr 
számára is. Felajánlja Borkai Zsolt képviselő úrnak is - miután nem egyeztet Hajtó képviselő 
úrral -, hogy szerdánként 8 óra 30 perckor a Borkaival Közösen a Jövőnkért Egyesület előtt 
nyitva áll az ajtaja, egyeztessenek közös ügyeikről. 

Hajtó Péter, képviselő: Kéri, hogy maradjanak a napirendi pont témájánál és ne egymás 
naptárával foglalkozzanak. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja az elhangzott módosítással a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 10 igen, 0 nem, 12 tartózkodással 
nem fogadta el a határozati javaslatot. 

*** 
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16. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT A KÖZSZOLGÁLATI TISZTVISELŐK DÍJAZÁSÁRÓL ÉS A 
KÖZSZOLGALATI TISZTVISELŐK NAPJÁRÓL SZOLÓ 13/2017. an. 30.) 

ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Kósa Roland, alpolgármester: Elnézést kér a Közgyűléstől, a Tiszta Szívvel a Városért 
Frakció az ő utasítására a napirendi pontok módosításánál és felvételénél hibásan szavazott, 
természetesen támogatják a napirendi pont napirendre tűzését, és támogatni fogják az 
előterjesztést is. Elnézést kér a hibáért. 

Antal Imre, képviselő: Mindenféle rémhírek keltek szárnyra, hogy a FIDESZ-KDNP frakció 
nem támogatja a 15%-os illetményalap-emelést. Itt van az előterjesztés, melynek a napirendi 
pontjait el is fogadták és nem tévedtek a gombnyomásnál, mint a baloldali képviselők, tehát 
pontosan ki lehet számolni, hogy ez 15%-os illetményalap-emelés. Szó sincsen arról, hogy a 
FIDESZ-KDNP ezt akadályozná vagy csak 10%-os emelést szeretne, meg fogják szavazni és 
egyértelmű lesz, hogy támogatják a 15%-os illetményalap-emelést. 

Pintér Bence, polgármester: Megint egy kicsit előrehozzák a költségvetésről való 
beszélgetést, de picit érinteni kell, mert releváns. Itt van a Polgármesteri Hivatal költségvetése 
az idei évre nézve, amiről a napirendek végén fognak beszélgetni, vitázni, illetve szavazni. Ez 
a tavalyi értékein áll, leszámítva a tiszteletdíj emelésre szánt négyszáz millió forintos összeget 
az eredeti költségvetési javaslatban. Ez azt jelenti, hogy Antal Imre képviselő úr által jegyzett 
módosító javaslat beérkezett és azt látták, hogy háromszáz millió forintot von el a Hivataltól. 
Érdekes kérdéseket vet fel ez azzal kapcsolatban, hogy milyen formában támogatja a 
FIDESZ-KDNP frakció a tiszteletdíj emelést, ha az erre szánt összeget elvonják a Hivataltól, 
valamint 15 hivatali dolgozó leépítéséről döntenének ebben a módosító indítványban, ami 
előttük volt a múlt hét folyamán. Erre alapozva mondja, hogy a FIDESZ-KDNP frakció 
megpróbálja szabotálni ezt a tiszteletdíj emelést, ők meg ezt nem fogják hagyni, ezért is van 
itt ez a javaslat. 

Borkai Zsolt, képviselő: Tudja, hogy a költségvetési vita később indul, de a mostani 
előterjesztés nagyon kapcsolódik a költségvetéshez, hiszen ahogy a Polgármester Úr említette 
mintegy négyszáz millió forinttal a polgármester előterjesztéséhez képest van egy módosító 
indítvány. Nem egy új költségvetés van, hanem vannak módosító indítványok mellette. 
Véleménye szerint nyugodtan megszavazhatja ezt a Polgármester Úr és ne féljen attól, hogy 
nem lesz erre pénz. El is fogja mondani majd a költségvetés vitájánál, hogy miért gondolja, 
hogy ez így van. Azt javasolja, hogy most ne indítsanak el költségvetési vitát és ne használjon 
a polgármester úr olyan szavakat, mint „szabotázs", el fogja mondani, hogy hogyan látja ő 
ennek a négyszáz millió forintnak az elvételét és miért is nincs ok az aggodalomra e 
tekintetben. Tehát semmilyen megjegyzéseket a másikra ne tegyenek, minden képviselőtársa 
nyugodt szívvel támogatni fogja ezt az előterjesztést és a költségvetésben akár még a 
módosító javaslattal is megvan ennek a forrása, ő pedig elmondja majd ott és akkor, hogy 
miért gondolja ezt így. 

Kósa Roland, alpolgármester: Arra a jelenségre szeretne reflektálni, hogy a „Tisztelt 
FIDESZ frakció az okos lány meséjében érzi magát". Támogatják a szentiváni Lakossági 
Irodát, de közben mégsem. Támogatják a fizetésemelést, de háromszáz millió forintot 
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kivesznek a Polgármesteri Hivatal költségvetéséből, sőt még alapvetően a létszámot is 
csökkentik. Azt gondolja, hogy ez egy érdekes megoldás. Szerinte nem célravezető. Az a 
munka és a komoly szakmai felkészültség, amit a Polgármesteri Hivatal munkatársai a 
megváltoztatott körülmények között az utóbbi hónapokban folytatnak, az mindenképp 
elismerést kíván szavakban, amit már megkaptak, többek közt a FIDESZ-KDNP :frakciótól is 
és elismerést kíván az alapilletményük megemelésében is. Reméli, hogy ebben is 
számíthatnak a támogatásra, ahogy ezt el is mondták. 

Haitó Péter. képviselő: Senki számára nem lehet az kérdés, hogy ezt a napirendi pontot 
támogatni kell majd, hiszen a béremelés jár, azonban fel kell hívni a figyelmet arra, hogy 
koránt sem ért véget az egyeztetés e tekintetben. Kezében tart kettő darab e-mailt, amit a 
napokban a képviselők kaptak, amik a szakszervezetektől jöttek, mégpedig az egyik egészen 
pontosan tegnap. Mindhárom szakszervezet (SZÁD, KKDSZ, MKKSZ) úgy ítéli meg, hogy 
ezek a béremelések, amik most jelen pillanatban vannak, nem elégségesek, hiszen olyan 
munkát végeznek a dolgozók, amiért szeretnének értelemszerűen több bért kapni. Ezzel 
kapcsolatban egy észrevétele és kérése lenne. Van a városházán egy szakszervezeti 
kapcsolattartó, polgármesteri biztos, aki jelen állás szerint, nem tudni, hogy milyen 
egyeztetéseket folytatott le, de február 19-én és 26-án elégedetlen leveleket kaptak. Az lenne a 
kérdése, hogy ha egyeztetések zajlanak a szakszervezetekkel, akkor miért nincsenek ezek a 
költségvetésbe beépítve, illetve milyen előtárgyalások zajlottak a szakszervezetekkel, ha 
február 26-án ők még levelet írnak. Nyílván a bértárgyalásokat folytatni kell és év közbeni 
korrekció is lehetséges, Arra kéri a Polgármester Urat, hogy ezekkel a szakszervezetekkel 
folytassanak valódi egyeztetéseket, mert láthatólag ez a munka még nincsen elvégezve. 

Pintér Bence, polgármester: Tárgyaltak a szakszervezetekkel a héten is, itt a házon belül. 
Szerinte ez a levél azért érkezett, mert látták azt a hivatal dolgozói, hogy a költségvetésből 
majdhogynem kikerül az az összeg, ami az emelésre szolgálna, illetve ott van a 
létszámcsökkentés is. Ez a szakszervezetet aggodalommal töltötte el, tehát ez a tárgyalás 
megtörtént és ez a levél nyilván azért érkezett meg minden képviselő postaládájába, hogy 
lássák, hogy milyen problémákat okozhat ez. 

Borsi Róbert. képviselő: Az Alpolgármester Úrhoz annyi megjegyzést szeretne intézni, hogy 
lehet, hogy szerencsésebb lett volna, ha az első felszólalásánál megáll és ezt a második 
gondolatmenetet nem fűzi hozzá a mondandójához. Illetve Polgármester Úr figyelmét 
szeretné felhívni arra, amit az alpolgármester úr az első hozzászólásában mondott. Amiért 
bocsánatot kért azért, hogy a Tiszta Szívvel a Városért frakció nem javasolta napirendre venni 
ezt az előterjesztést. Felmerült benne a kérdés, és azért kért szót, hogy a polgármester milyen 
jogon vádolja a FIDESZ-KDNP frakciót azzal, hogy ezt a kérdés el akarják „mismásolni", és 
ezt nem hagyják. Nekik köszönhető, hogy napirenden van ez a kérdés, mert a Tiszta Szívvel a 
Városért frakció leszavazta, vagyis a polgármester nem, de a frakciója igen. A polgármester 
minden szavának súlya van és ezt méltósággal kell viselni. Arra kéri, hogy a jövőben legyen 
kedves a tényekre hagyatkozni, hiszen ez az előterjesztés a FIDESZ-KDNP frakciónak 
köszönhetően kerül napirendre és támogatni fogják a 15%-ot, amiről beszéltek. 

Pintér Bence, polgármester: Elismétli még egyszer, hogy a Polgármesteri Hivatal 
költségvetéséből a FIDESZ-KDNP frakció azt az összeget húzza le, ami az emeléshez 
szolgáló plusz összeg volt. Tényekre alapozva mondja ezt, mint a hajléktalanszálló esetében 
is. 
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Szeretné megkérni a jelenlévő vendégeket, hogy a békés és nyugodt vélemény-nyilvánítást 
preferálják. Szeretné, ha a Közgyűlés méltóságát meg tudnák őrizni, bekiabálásokkal ne 
zavarják a közgyűlést. Természetesen a csendes vélemény-nyilvánításra minden lehetőség 
megvan. 
Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 6/2025. (III. 3.) 
önkormányzati rendelete 

a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 
13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet módosításának célja, hogy a bérintézkedések eredményeként a közszolgálati 
tisztviselők bérezése minél inkább igazodjon a társadalmi igényekhez, ezáltal kifejezésre 
juttassa a tisztség ellátásával kapcsolatos társadalmi felelősséget. 

[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében, valamint Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi 
XC. törvény 64. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

A közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. 
(III. 30.) önkormányzati rendelet 2/A. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,2/A. § 

A közszolgálati tisztviselők illetményalapja 86.250,-Ft." 

2.§ 

Ez a rendelet 2025. március l-jén lép hatályba. 

Pintér Bence 
polgármester 

Dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

(A rendelet melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
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17. NAPIRENDI PONT 

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK SZERVEZETI ÉS 
MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 25/2024. (X 25.) RENDELET 

MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Arról a vitás kérdésről van szó, amit most újra felvettek 
napirendre, miszerint Borkai Zsolt képviselő úr a legutóbbi közgyűlésen markánsan kifejtette 
a véleményét a képviselői hiányzások jelenlegi büntetésének mechanizmusával kapcsolatban. 
Borkai Zsolt képviselő úrral egyeztettek, készült egy javaslat. 

(Borkai Zsolt képviselő úr mikrofon nélkül beszél, így az nem jegyzőkönyvezhető.) 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Borkai Zsolt képviselő úrnak jelzi, hogy az imént 
hiányolta az egyeztetést, jelenti, hogy nem egyeztetett vele az előterjesztéséről. Rosinger 
Tímea képviselő asszonnyal, mivel vele sem egyeztetett, módosító javaslattal élnek az 
előterjesztés vonatkozásában. Természetesen írásban is itt van, hiszen rendelet és írásban kell 
a módosító indítványt beadni. Néhány apró dolgot szeretnének benne módosítani. Egyébként 
egy nagyon jól kimunkált előterjesztés volt. Kettő szóban és egy számban szeretnék 
módosítani ezt az indítványt. Teljes egészében felolvassa ezt a bekezdést: 
„55. § (1) A közgyűlés negyedévenként - az (la)-(le) bekezdés szerinti eljárás lefolytatását 
követően az (lf) bekezdés szerinti szabály betartásával - a Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottság előterjesztése alapján - amelynek az előkészítője Polgármesteri Hivatal hatáskörrel 
rendelkező szervezeti egysége - a naptári negyedévet követően tartott első rendes ülésén az 
igazolatlanul mulasztó képviselőt figyelmeztetheti vagy a naptári negyedévet követően a 
képviselőnek járó havi bruttó tiszteletdíjat annyiszor 10%-kal, de legfeljebb 50%-kal, 
csökkentheti, ahányszor a képviselő által igazolatlanul mulasztott testületi ülések száma a 
naptári negyedév során a három alkalmat meghaladja." 
Módosításai a „figyelmeztetheti" helyett figyelmezteti, a „csökkentheti" helyett csökkenti, 
valamint a „három alkalom" helyett az egy alkalmat javasolják. Ezek a módosítások 
szükségesek, hiszen ha negyedévente a három alkalmat meghagyják, úgy három alkalommal 
igazolatlanul hiányozhat egy képviselő, akkor abban a negyed évben nem kötelező neki részt 
venni a közgyűlésen, mert nem kell igazolnia a hiányzását. Azt gondolja, hogy ilyen 
lehetőséget ne teremtsenek. Bármi probléma adódhat, ami miatt nem tud igazolást hozni és 
sürgős dolga akad egy képviselőnek. Ezért adják meg a lehetőséget, hogy negyedévente 
legyen ez az egy alaklom. A többi alkalommal pedig a megszokottak szerint hozzák az 
igazolást. Odaadja Jegyző Asszonynak írásban az előterjesztést. 

Borkai Zsolt, képviselő: Befogadja az előterjesztést. Ez így szokott működni, az eleganciát 
meg kell mutatni. Köszöni Jegyző Asszonynak és kollégáinak a szakmai segítséget és hogy 
mindent áttanulmányoztak. Köszöni szépen ezt a támogatást és azt, ha ezt megszavazza a 
képviselő-testület. Annak idején elmondta, hogy nem életszerű ez a jogszabály, a 
Polgármester Úrral ezért is egyeztetetett, azt gondolja, hogy ha el lesz fogadva, akkor egy 
olyan SZMSZ módosítás történik meg, ami egyrészt szabályozza természetesen, hogy a 
képviselő ..... . 

(Borkai Zsolt, képviselő úr félbe hagyta a mondatát, mert bekiabálás zavarta meg.) 
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Borkai Zsolt, képviselő: A képviselő-testületnek a polgármester biztosítja a nyugodt munkát 
és úgy elég nehéz dolgozni, ha bekiabálnak és hatalmas zsivaj van. Egyelőre még nem kéri 
azt, hogy bármiféle intézkedést tegyen, csak legyen szíves figyelmeztetni az itt lévőket, mivel 
ez egy munkaterem. Úgy látszik az „előbb kevés volt az Ön szava, úgyhogy aktívabban kell 
majd a jövőben". 
Visszatérve a témához elmondja, hogy befogadja a módosítást és kéri a képviselő-testületet, 
hogy támogassa ezt az előterjesztést. 

Antal Imre, képviselő: Ez a kérdés őt rendkívüli módon érinti, mert mindig ő hozta ide 
ezeket az előterjesztéseket és kapott miatta hideget-meleget. Ezt megbeszélték és 
konszenzusra jutottak. 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Borkai Zsolt képviselő úrnak reagálna. Nem tudja, 
hogy mire célzott az eleganciával kapcsolatban. Konkrét javaslat nem érkezett az előbb, 
mégis módosította a határozati javaslatát az előterjesztés során, úgyhogy ezt kikéri magának. 

Borkai Zsolt, képviselő: Egészen jól kezd alakulni ez a dolog, még mondhatná azt is, hogy 
élvezi. Úgy tudja, hogy a képviselő asszony egyébként jogász. Akkor, amikor hatalmas vita 
volt és 10%-os büntetést róttak ki rá, akkor jogászként nem állt fel a képviselő asszony és nem 
háborodott fel, hogy egyébként eljárási hibák sokasága volt. Azt szeretné kérni a képviselő 
asszonytól, hogy mindig járjon el úgy, ahogy a jogszabályok mutatják, ne pedig politikai és 
hovatartozási alapon döntsön az elkövetkezendő időszakban és akkor nem lesz vitájuk 
egymással. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a módosított rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 7/2025. (Ill. 3.) 
önkormányzati rendelete 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet célja Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatának képviselők testületi hiányzására vonatkozó részletszabályainak megalkotása. 
A rendelet figyelembe veszi a fokozatosság elvét, valamint az érintetti jogok tisztességes 
gyakorlására vonatkozó előírások eljárási szabályok szükségességét. 
[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
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1. § 

(1) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

,,(1) A közgyűlés negyedévenként - az (la)-(le) bekezdés szerinti eljárás lefolytatását 
követően az (1 f) bekezdés szerinti szabály betartásával - a Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottság előterjesztése alapján - amelynek az előkészítője Polgármesteri Hivatal hatáskörrel 
rendelkező szervezeti egysége - a naptári negyedévet követően tartott első rendes ülésén az 
igazolatlanul mulasztó képviselőt figyelmezteti vagy a naptári negyedévet követően a 
képviselőnek járó havi bruttó tiszteletdíjat annyiszor 10%-kal, de legfeljebb 50%-kal, 
csökkenti, ahányszor a képviselő által igazolatlanul mulasztott testületi ülések száma a naptári 
negyedév során az egy alkalmat meghaladja. Igazolatlan mulasztás az, amikor a képviselő az 
önkormányzat hivatalos képviselete, orvosi igazolással igazolt egészségügyi ok miatti 
távolléte, állampolgári kötelezettsége teljesítésének, halotti anyakönyvi kivonattal igazoltan a 
hozzátartozó halála miatti vagy harmadik személy írásbeli nyilatkozatával igazolt, a 
képviselőn kívül álló, előre nem látható távolmaradás kivételével nem vesz részt a közgyűlés 
vagy annak a bizottságnak az ülésén, amelynek a tagja, vagy az adott testületi ülés 
szavazórendszer általi nyilvántartása szerinti hosszának kevesebb mint feléig van jelen." 

(2) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. §-a a következő (la)-(lf) bekezdéssel 
egészül ki: 

„(la) A naptári negyedévet követő hónap második munkanapjáig a polgármester kézbesítési 
visszaigazolást tartalmazó - a képviselő által a kapcsolattartásra megadott e-mail címre - e­
mailben megküldi azon képviselőnek az igazolatlan mulasztás igazolására vonatkozó 
felhívást, aki az (1) bekezdés szerinti igazolatlan távolmaradását a naptári negyedév végéig a 
polgármesternek papír alapon vagy elektronikus aláírással ellátott e-mailben a polgármester 
hivatalos e-mail címére elektronikusan megküldve nem igazolta. A felhívásban a polgármester 
tájékoztatja a képviselőt, hogy az igazolás benyújtására a naptári negyedévet követő hónap 4. 
munkanapjáig van lehetősége papír alapon vagy elektronikus aláírással ellátott e-mailben a 
polgármester hivatalos e-mail címére elektronikusan megküldve. 

(1 b) A polgármester a naptári negyedévre vonatkozó, legkésőbb a naptári negyedévet követő 
hónap negyedik munkanapjáig hozzá beérkezett valamennyi igazolást a naptári negyedévet 
követő hónap ötödik munkanapján átadja jegyzőnek annak érdekében, hogy a Polgármesteri 
Hivatal hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége a naptári negyedévet követő hónap 
nyolcadik munkanapjáig megvizsgálja a képviselői távolmaradást, a határidőben benyújtott 
képviselői igazolást, és ezek alapján írásban tájékoztassa az (1) bekezdés szerinti bizottság 
elnökét az igazolatlanul mulasztó képviselők személyéről, a mulasztás számáról és az adott 
képviselő naptári negyedévben történt igazolatlan mulasztásának számáról. 

(le) Az (1) bekezdés szerinti bizottság elnöke a naptári negyedévet követő hónap tizedik 
munkanapjáig írásban megadja a jegyzőn keresztül a Polgármesteri Hivatal hatáskörrel 
rendelkező szervezeti egysége részére, hogy mely érintett képviselő vonatkozásában milyen 
tartalommal készítse el az előterjesztést. A határidő elmulasztása esetén a Polgármesteri 
Hivatal hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége figyelmeztetés alkalmazásával készíti elő 
az előterjesztést. Az (1) bekezdés szerinti bizottság elnöke az - előterjesztésbe kerülő -
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alkalmazandó jogkövetkezmény meghatározása során figyelembe veszi az adott képviselő 
negyedévre vonatkozó mulasztásának számát. 

(ld) Azon képviselőnek, akivel szemben a Polgármesteri Hivatal hatáskörrel rendelkező 
szervezeti egysége szerint az (1) bekezdés szerinti jogkövetkezmény alkalmazandó, a 
bizottsági elnöknek az (1 b) bekezdésben meghatározott írásbeli tájékoztatással egyidejűleg 
kézbesítési visszaigazolást tartalmazó - a képviselő által a kapcsolattartásra megadott e-mail 
címre a jegyző tájékoztatást küld. 

(le) Az (1) bekezdés szerinti bizottság elnöke arra az ülésre az előterjesztés megküldésével 
együtt meghívja az érintett képviselőt, melyen a rá vonatkozó igazolatlan mulasztás miatti 
jogkövetkezmény alkalmazásának közgyűlés elé terjesztése szerepel, és lehetőséget biztosít a 
tárgyalás során arra, hogy véleményét kifejtse. 

(1 f) A közgyűlési ülésen, amelyen az (1) bekezdés szerinti előterjesztés tárgyalása történik, az 
érintett képviselőnek időkorlát nélkül lehetősége van kifejteni a napirendi pont tárgyalásakor 
az álláspontját az igazolatlan mulasztásával kapcsolatban. Ha kétség merül fel azzal 
kapcsolatban, hogy az eljárás során az (1)-(le) bekezdés valamennyi szabálya megtartásra 
került, akkor az adott képviselővel szemben az (1) bekezdés szerinti jogkövetkezmény nem 
alkalmazható. A közgyűlés az előterjesztéshez annak tárgyalása során nincs kötve, a 
döntéshozatal során - melyet személyenként külön-külön hoz - az alkalmazandó 
jogkövetkezményt az eset és az érintett képviselő összes körülményének mérlegelésével az (1) 
és az (1 c) bekezdés alkalmazásával megváltoztathatja. Ha a naptári negyedévet követő hónap 
első rendes közgyűlési ülésén döntés nem születik az igazolatlan mulasztás kapcsán 
alkalmazandó jogkövetkezményről, akkor a naptári negyedév vonatkozásában később a 
közgyűlés a figyelmeztetésen kívül egyéb jogkövetkezményt nem alkalmaz." 

2.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Pintér Bence 
polgármester 

ZÁRT ÜLÉST MEGELŐZŐEN: 

*** 

dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

Pintér Bence, polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja szerint a Közgyűlésnek zárt ülést kell 
tartania - többek között -az érintett kérésére személyi ügy tárgyalásakor. 

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat a Győri Szabó József Művelődési Ház 
igazgatóhelyettesének megbízásához egyetértési jog gyakorlására" című napirendi pont 
tárgyalására zárt ülést rendel el. 

Kéri a Vendégeket, hogy az üléstermet szíveskedjenek elhagyni. 

*** 
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ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN: 

A Közgyűlés 16:43 órakor nyilvános üléssel folytatja munkáját. 

Pintér Bence, polgármester: Kihirdeti a zárt ülésen hozott határozatok tartalmát. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért az irányítói jogkörébe 
tartozó Győri Szabó József Művelődési Ház költségvetési szervnél Pinezich Magdolna Petra 
2025. február 22-től 2025. december 31-ig terjedő időtartamra szóló igazgatóhelyettesi 
megbízásával. 

Az igazgatóhelyettes asszonynak gratulál, és jó munkát kíván. 

Pintér Bence polgármester úr szünetet rendel el 16:44 órakor. 

*** 
SZÜNET 

*** 
A Közgyűlési 7:07 órakor folytatja az ülést. 

*** 
Pintér Bence, polgármester: Megkéri a biztonsági szolgálatot ellátó munkatársakat, hogy 
mást már ne engedjenek be a terembe, mert elérték a terem maximális befogadó kapacitását. 
Ismételten megkér mindenkit, hogy a Közgyűlés méltóságát tiszteletben tartva a békés és 
csendes vélemény-nyilvánítás az, ami elősegíti a Győri Megyei Jogú Város költségvetésének 
elfogadását. Kéri, hogy a jelenlévőket, hogy tartózkodjanak a hangos, az ülés menetét 
megzavaró vélemény-nyilvánítástól. 

19. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2025. ÉVI 
KÖLTSÉGVETÉSÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Bakonyi Bernadett, j egyző: Elmondja, hogy eddig már a Közgyűlés több tagja sok 
fórumon és helyen köszönetet mondott a kollégáknak a munkájukért, mivel neki erre még 
nem volt lehetősége, ezért első mondataiban köszönetet mond a Polgármesteri Hivatal és az 
intézmények munkatársainak is, hogy a nem túl barátságos határidőket is betartva mindent 
megtettek azért, hogy határidőre elkészülhessen a rendelet-tervezet. Nem emel ki senkit, 
hiszen mindenki tudja, hogy kinek mekkora szerepe volt a rendelettervezet elkészítésében. 
Köszöni szépen a munkájukat! 
Több módosító indítvány is érkezett az előterjesztéshez. Hajtó Péter képviselő úr az ülés 
elején visszavonta a korábbi módosító indítványát, és elmondta, hogy a jelenlegi módosító 
indítványát tartja fent. Korábban már jelezte a képviselő úr számára, hogy az ismételten vagy 
az újonnan benyújtott módosító indítványa - az előterjesztő befogadása, illetve, ha ő nem 
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fogadja be, akkor a Közgyűlés erről szóló döntése esetén - beépíthető a költségvetési 
rendelettervezetbe. Antal Imre képviselő úr 2025. február 19-én érkezett módosító 
indítványához kapcsolódó észrevételeit múlt héten átadta képviselő úrnak. Két dolgot emel ki 
belőle. A kiadási előirányzatok megszüntetésekor, ha azokat átcsoportosítja más gyűjtőnéven 
szereplő program formájába, akkor meg kell jelölni, hogy melyik megszüntetett előirányzat 
hová kerül. Abban az esetben, ha az átmeneti időszakban történt a kötelezettségvállalás, akkor 
rögzíteni kell a módosító indítványban, hogy ezeket a kötelezettségvállalásokat mely kiadási 
jogcímbe tudják beilleszteni. A Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámának 
módosításával kapcsolatban felhívta Antal Imre képviselő úr figyelmét, hogy a 
rendelettervezet 6. melléklete nem csak a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámát, 
hanem az intézményeknek az engedélyezett létszámát is tartalmazza. Ezen belül is a 
Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámára vonatkozóan a köztisztviselőkre és egyéb 
munkavállalókra történő bontás található. A módosító indítványban pedig csak az összlétszám 
meghatározására került sor, ezért kéri a módosító indítvány tekintetében ennek rögzítését, 
akként, hogy a rendelettervezet 9.§ (4) bekezdésében rögzítésre kerüljön, hogy a 
Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszám adatai köztisztviselők tekintetében 313 fő, egyéb 
bérrendszer hatálya alá tartozók tekintetében 19 fő, így az összlétszám 332 fő. A hatályba 
léptető rendelkezésekről szóló, 14. §-ban történő módosításnál kéri, hogy a rendelet - a 9.§ 
(4) bekezdés kivételével - lépjen a kihirdetést követő napon hatályba, 9. § (4) bekezdése 
viszont csak 2025. április 30. napjától legyen alkalmazandó. Elmondja, hogy a költségvetési 
rendelettervezet a létszámokat 2025. január 1. napjától határozza meg, ezért kéri a módosítást. 
Abban az esetben, ha hatályba lépne, akkor törvénysértés következne be az engedélyezett 
létszám túllépése miatt. Tájékoztatja a Közgyűlés tagjait, hogy a többi törvényességi 
észrevétele a rendelettervezet, illetve módosítás elfogadásának törvényességét nem érinti, 
viszont észrevételként jeleznie kellett. 

Pintér Bence, polgármester: Szeretne röviden beszélni erről a javaslatról, amit a 
Polgármesteri Hivatal szakemberei segítségével dolgoztak ki az elmúlt hónapokban. Komoly 
munka volt, először csinált ilyet, és szeretné megköszönni mindenkinek a segítségét, 
munkáját, aki ezen dolgozott. Sokat tanult az elmúlt hónapokban, és sok mindent megértett a 
város működése kapcsán a szakembereknek köszönhetően. A legfontosabb rész, amiről 
először beszélni kell az, hogy milyen kontextusban, milyen keretek között mozog a győri 
költségvetés 2025-ben. A Magyar Közlönyben 2024 decemberében megjelent, hogy az állami 
elvonások a tavalyi évhez képest 4 milliárd forinttal emelkednek. Idén összesen 15 milliárd 
forintot tesznek ki, tehát ennyit vesz el az állam a győri költségvetésből. Ebből 12,5 milliárd 
forint a szolidaritási adó, és megközelítőleg 2,5 milliárd a járási adó. Ez ügyben Dr. Fekete 
Dávid frakcióvezető úrhoz fordul. Látta, hogy járt Orbán Viktor miniszterelnök úrnál, és 
érdeklődik, hogy hány forintot hozott haza a Karmelitából. Orbán Viktor miniszterelnök úrral 
való találkozója hány forintnyi hasznot hozott a győrieknek, mennyivel fog csökkenni az 
állami elvonás, és növekedni az állami támogatás? Felhívja Frakcióvezető Úr figyelmét, hogy 
2006-ban Balogh József MSZP-s polgármester az MSZP Kormánytól-ahogy ő fogalmazott­
„kiverekedte", hogy 1,5 milliárd forintról 880 millió forintra, majdnem a felére csökkenjen a 
várost sújtó kormányzatai elvonás. Ez mai értéken azt jelenti, hogy 3,8 milliárd forintot akart 
volna elvinni az akkori MSZP Kormány, de mai értéken számolva 2,2 milliárd forintot vitt el 
akkor. Most 15 milliárd forintot fog elvonni a Kormány Győrtől. Győr 2025-től nettó 
befizetője lesz az államkasszának, azaz a város több pénzt fizet be, mint amennyit kap. Győrt 
sújtja a legnagyobb kormányzati elvonás a magyar városok közül. Ez azt jelenti, hogy minél 
több sikeres céget vonz Győr városa, minél jobban teljesítenek ezek a cégek, annál nagyobb 
pénzügyi elvonást szenved el a város az államtól, az egyébként is óriási adóterheken felül. Az 
elvonások ellenére az elmúlt hetekben és hónapokban, ami alatt ez a javaslat elkészült, egy 
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egyensúlyi költségvetést hoztak létre. Nincs hiány, a város gazdálkodása megoldott, a 
fejlesztési lehetőségek valamennyire beszűkültek, de ennek fényében ismertetné a 
költségvetési javaslata pár pontját. 
Kezdené azzal, ami bizonyára vita tárgya lesz majd. A polgármesteri keret a tavalyi évben Dr. 
Dézsi Csaba András polgármester idejében 320 millió forint volt. Ez volt az az összeg, amiről 
Dr. Dézsi Csaba András polgármester saját hatáskörben dönthetett. Ezek között természetesen 
vannak rendkívül fontos és jó ügyek, és vannak olyanok, amelyeket megkérdőjelez. Ezt a 320 
millió forintos összeget a javaslatukban 150 millió forintra csökkentették le, hogy a jó 
ügyeket tudják támogatni, a kérdéses ügyeket pedig szerinte nem kell támogatni. A 
költségvetés bérfejlesztéseket is tartalmaz, s végre nem a politikusokét. A szociális területen 
517 millió forint, kulturális területen 350 millió forint, a Polgármesteri Hivatal esetében 400 
millió forint értékű bérfejlesztés szerepel a tervezetben. Ahogy az már itt a Közgyűlésen 
szóba került, a FIDESZ-KDNP módosító javaslata ehhez képest a Polgármesteri Hivataltól 
300 millió forintot elvonna, és 15 fővel csökkentené a létszámot. 
Fontos programpont az általa benyújtott költségvetési javaslatban a közösségi költségvetés. 
Ahogy több más magyarországi város esetében sikeresen vizsgázott, Győrben is eljött az idő, 
hogy közvetlenül a győriek dönthessenek arról, hogy milyen projekteket, milyen javaslatokat 
szeretnének megvalósítani a saját környékükön. Az elmúlt hónapokban is kiderült már, hogy 
legjobban a helyiek tudják azt, hogy mit szeretnének megvalósítani, ezt tudják képviselni a 
képviselők is, de még erősebb kontrollt adhatnak a győriek kezébe, ha van egy összege a 
költségvetésnek, amiről közösen, demokratikus úton dönthetnek. Ezt a programot a 
városvezetés 1 milliárd forinttal képzeli el a jövőben, viszont a kormány által leszűkített 
lehetőségeket látva, úgy döntöttek a tervezés során, hogy az eredetileg bejelentett 1 milliárd 
forintos összeg helyett egy 100 millió forintos összeggel indítják el ezt a programot. Annyit 
tenne hozzá, hogy Pécsett 100 millió forintból működik évek óta, tehát nem lehet azt 
mondani, hogy ennyi pénzből nem lehet közösségi költségvetést működtetni. Természetesen 
reméli, hogy jobb idők jönnek, és tudják emelni ezt a 100 millió forintos összeget. Azt 
gondolja, hogy a közösségi költségvetés is egy tanmesévé válhat a mai nap. A FIDESZ-KDNP 
azokat a jó ötleteket, amiket nem ő talál ki először, azokat leszavazza, aztán beterjeszti a 
sajátjaként. Persze pont annyira átalakítva, hogy a megvalósításba rajtuk kívül más ne tudjon 
beleszólni. A városvezetés által javasolt közösségi költségvetés lényege, hogy a város a saját 
költségvetéséből elkülönít egy megadott összeget, melynek felhasználásáról a lakosság több 
körös folyamatban dönt. A FIDESZ-KDNP frakció módosító javaslata programokat tartalmaz. 
Ezekről a programokról a mai napig nem tudnak semmit, de összesen 2,5 milliárd forint 
menne el ezekre a költségvetésből. Szeretné kiemelni a monitoring kutak kérdését. A 
monitoring kutak megvalósítása egyrészt törvényi kötelezettség, de úgy gondolja, ha nem 
lenne törvényi kötelezettségük, akkor is rendkívül fontos, hogy tudják azt, ha a városban 
valamilyen szennyezés van a talajvízben, az pontosan honnan érkezik, és milyen veszélyt 
jelent. Erre nyújt megoldást a monitoring kutak létesítése, aminek első üteme az idén indulna 
Győrszentivánon, illetve Bácsán. A fideszes költségvetési módosító javaslat ezt is 
megpróbálja levonni, de ez szerencsére nem ilyen egyértelmű. Az viszont egyértelmű, hogy a 
Vízgazdálkodási Fejlesztési Alapból 150 millió forinttal tervezett bácsai szennyvíz elkerülő 
csatorna, ami a bácsaiak régi problémáját oldaná meg, sajnos kikerülne a módosító javaslat 
alapján a költségvetésből. Ez évtizedek óta húzódó probléma, amit mindenképpen meg kell 
oldani. A Pannon-Víz Zrt.-vel is egyeztettek már a témáról, és bízik benne, hogy végül nem 
fog kikerülni a költségvetésből. 
Közbiztonság témában is szólna néhány szót. Tudják, hogy rossz minőségű kamerák figyelik 
az utcákat Győrben, ennek a felújítása az idei évben elkezdődik. 60 millió forintból az összes 
meghibásodott kamera javítása, felújítása biztosított, erről ki is írták a közbeszerzést. A 
rendőrséget az abszolút állami elvonások ellenére, és annak ellenére, hogy a rendőrség 
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finanszírozása állami feladat, a város idén is minimum 15 millió forinttal fogja támogatni. 
Ezen felül pedig a Versenyképes Járások Program keretében dolgozni fognak azon, hogy a 
Győri Rendőrkapitányság objektumai fejlődhessenek abból a pénzből, amit Győr juttat. Kéri 
mindenki segítségét, hogy minél nagyobb összeg realizálódhasson Győrben. Ez nem a 
Közgyűlésen múlik, hanem a járás rajta kívül még további 38 polgármesterén. 
Szeretné elmondani, hogy az utak kérdése is terítéken van. Tudják, hogy Győrben az utak 
minősége megkérdőjelezhető. Az idei évben az utak korszerűsítésére, felújítására, 
fenntartására 2,5 milliárd forint jut. A közösségi közlekedés fejlesztése is fontos számukra. A 
kutatásról, amit ebben az ügyben elindított a Polgármesteri Hivatal Dr. Tóth Péter 
kabinetvezető úr már beszélt a mai napon. 
Fontos dolog az óvodák, bölcsődék, szociális intézmények állagmegóvása. Erre egy magasabb 
összeget szerettek volna beállítani, mint ami az elmúlt évben volt. Tavaly 200 millió forint 
volt. Most 350 millió forintot különítettek volna el, ebből azonban egy korábbi közgyűlési 
döntéssel 150 millió forint kikerült. Ezt az összeget egy konkrét feladatra, egy wi-fi alapú 
okos fűtés beszerelésére kell költenie a városnak négy éven át, tehát 4x150 millió forintot erre 
fognak költeni. Akkor, a 2025. január 24-i közgyűlésen elmondták, hogy ez jó javaslat, de 
nem költenének erre 150 millió forintot, mivel vannak olyan óvodák, ahol a szigetelés, az 
ablakcsere, a csőcsere, a radiátor javítás is még talonban van. Ezeket a munkákat a 
megmaradó 200 millió forintos összegből kellene megoldani. 
Fontos elem még, amiről az elmúlt hetekben beszéltek, hogy egyre kevesebb orvos van a 
városban, a győriek is tapasztalhatják, hogy nagyon sok helyen helyettesítés van. Ez egy 
olyan probléma, amin nagyon gyorsan el kell kezdeni dolgozni. A 2025. évi költségvetési 
javaslat tartalmazza a háziorvosok, az alapellátásban résztvevők, gyermekorvosok és 
fogorvosok helyzetének kezelésére alkalmas terveket. A fiatal orvostanhallgatóknak ösztöndíj 
pályázatot indítanak, a Győrbe érkező háziorvosoknak pedig támogatást szeretnének nyújtani. 
Ezen felül rendszeres konzultációs fórumot terveznek kialakítani a már itt dolgozó 
háziorvosokkal, gyermekorvosokkal és fogorvosokkal, hogy mind a győri polgárok 
biztonságos betegellátása, mind a háziorvosok életpálya modellje sikeres lehessen. Ennyit 
szeretett volna elmondani arról a javaslatról, amit beterjesztett a Közgyűlés elé. 

A Közgyűlés valamennyi bizottsága megtárgyalta az előterjesztést. Az ülések megtartásának 
sorrendjében haladva megkéri a bizottságok elnökeit, hogy tájékoztassák a Közgyűlést a 
döntésükről. 
Felkéri Antal Imre képviselő urat, a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy tartsa 
meg a bizottsági tájékoztatóját. 

Antal Imre, képviselő: Köszöni, hogy ilyen sokan eljöttek a mai Közgyűlésre. Örömére 
szolgál, hogy ennyien figyelemmel kísérik a közéletet. 
A másik köszönet a Polgármesteri Hivatal munkatársaié, akik a költségvetés összeállításában 
igen nagy munkát végeztek, továbbá szeretné megköszönni a FIDESZ-KDNP frakció és a 
bizottság nevében Polgármester Úrnak és Alpolgármester Úrnak is az előkészítő munkát. 
Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a 2025. 
évi költségvetés tervezetet, és azt a határozatot hozta, hogy a javaslat közgyűlési tárgyalásra 
alkalmas, viszont a tartalmában több ponton is problémát látott. A Bizottság a költségvetési 
rendelettervezetben a bevételeket, a helyi adókat, valamint az előző évek szabadon 
felhasználható maradványát is alultervezettnek tartotta, úgy látta, hogy a költségvetési 
rendelet nem biztosítja az egész éves városüzemeltetéshez szükséges forrásokat. Azaz a 
benyújtott rendelettervezet alapján az idei évben nem jut elég pénz az egész évben szükséges 
fűnyírásra, úttisztításra, hóeltakarítási munkálatokra, szúnyoggyérítésre. A rendelettervezet 
nem biztosítja a méltán népszerű sportlétesítmények egész éves zavartalan működését, 
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veszélyben vannak a sportoló gyermekek számára helyet biztosító sportlétesítmények. A 
korábbi évek gyakorlatának megfelelően Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a méltán 
népszerű sportegyesületeket is támogatta, viszont a jelenlegi rendelettervezet ezeknek a nagy 
hírű sportegyesületeknek működési nehézségeket okozhat. Megállapították, hogy a tervezet 
olyan közérdekű célok támogatását kívánja megszüntetni, mint például a nyugdíjas kluboknak 
és nagycsaládosoknak nyújtott termálfürdő bérletek, amiket 20 év gyakorlat után szüntetne 
meg a Polgármester Úr. Emlékezteti a jelenlévőket, hogy ez Balogh József szocialista 
polgármester úr kezdeményezésére lett bevezetve annak idején. Most pedig egy baloldali 
polgármester szüntetné meg ugyanezt. 

(Pintér Bence polgármester úr többször megkéri a jelenlévőket, hogy maradjanak csendben, 
és hagyják, hogy Antal Imre képviselő úr elmondhassa a bizottsági tájékoztatót.) 

Pintér Bence, polgármester: Felkéri Dr. Laczkovits-Takács Tímea elnök asszonyt, hogy 
adjon tájékoztatást a Humánszolgáltatási Bizottság döntéséről. 

Dr. Laczkovits-Takács Tíme, képviselő: Tájékoztatja a Közgyűlés tagjait, hogy a 
Humánszolgáltatási Bizottság a 2025. évi költségvetési javaslatot nem támogatta. 

Pintér Bence, polgármester: Felkéri Dr. Fekete Dávid elnök urat, hogy adjon tájékoztatást a 
V árosstratégiai Bizottság döntéséről. 

Dr. Fekete Dávid, képviselő: A V árosstratégiai Bizottság hat tartózkodó szavazattal nem 
támogatta a költségvetési javaslatot. 
A Polgármester Úr megszólította őt, ezért válaszol az általa felvetett kérdésekre, de először 
szeretne köszönetet mondani, hogy a múlt heti üléssel ellentétben itt nem csak Polgármester 
Úr kap szót, hanem ők is elmondhatják a véleményüket. Örömmel látja, ahogy Antal Imre 
képviselőtársa is elmondta, nagyon sok győri polgár érdeklődik a győri közügyek iránt. 
Polgármester Úr felé intézett kérdése az volt, hogy Miniszterelnök Úrral való találkozója 
kapcsán számoljon be néhány gondolatról. 2006 óta, 19. éve a FIDESZ-KDNP politikai 
közössége adja ennek a közgyűlésnek a többségét a győri polgárok döntése értelmében. 
Szeretné elmondani, hogy ebben az elmúlt több mint másfél évtizedben, Magyarország 
Kormányával közösen mit tettek ezért a városért. A szolidaritási hozzájárulás sokszorosa 
érkezett vissza Győr városába kormányzati fejlesztések címén. Megépítették a keleti elkerülő 
utat. Megépítették az Olimpiai Sportparkot, az AUDI Arénát, a sportuszodát, az Aqua 
Sportközpontot. Városrehabilitációs célokra is több milliárd forintnyi központi forrást kaptak, 
például a Bécsi kapu tér is ennek köszönhetően újulhatott meg. Megépítették a Modern 
Városok Program keretében az RQ Vízi Élménypark és Gyógyfürdőt, a Győr-Pannonhalma 
kerékpárutat. A Xantus János Állatkert több milliárd forintos fejlesztésben részesült. 
Magyarország Kormányával közösen 50 új buszt állítottak be a közösségi közlekedésbe. A 
Széchenyi István Egyetem soha nem látott fejlesztésen ment keresztül az elmúlt másfél 
évtizedben. 

(Pintér Bence polgármester úr csendre inti a jelenlévő állampolgárokat.) 

Dr. Fekete Dávid, képviselő: A Modern Városok Program keretében a Győri Kekszgyár 
egykori területét megkapta a Széchenyi István Egyetem, és azon megkezdte a Digitális 
Fejlesztési Központ fejlesztését. A Győrben működő, magántulajdonban lévő vállalkozások, 
nagyvállalatok, kis- és középvállalkozások is nagyon sok központi forrást kaptak az elmúlt 
időszakban, ilyen például az AUDI HUNGARIA Zrt. 
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Beszéljenek arról, amit Polgármester Úr járási adónak hív. A Versenyképes Járások Program 
keretében ez az összeg pontosan arra szolgál, hogy olyan feladatokat oldjanak meg belőle, 
amelyet egyébként Polgármester Úr is kiemelt. Ilyen például a Győr különböző külső 
kerületei és a környező települések közötti szennyvíz-, ivóvízvezeték, illetve elvezetési 
problémáknak a kezelése. Vonalas infrastruktúra, bízik benne, hogy ebben is előre tudnak 
lépni. Az az összeg, amely valóban a győri iparűzési adóból kerül a Versenyképes Járások 
Programba alkalmas lesz arra, hogy ezeket a feladatokat is közösen meg tudják oldani. 
A költségvetésről is mondana néhány szót. Azt gondolja, hogy a tavaly júniusi választás 
eredményeként létrejött egy felállás. A győriek úgy döntöttek, hogy Pintér Bencét választják 
meg polgármesternek, és ugyanezek a győri polgárok döntöttek úgy, hogy a Közgyűlésnek 
ilyen összetétele lesz. Tehát együttműködésre vannak kötelezve Polgármester Úrral. 
Polgármester Úr benyújtott egy költségvetés tervezetet a város Közgyűlésének. Ezt a 
költségvetés tervezetet - az összeget tekintve - a FIDESZ-KDNP frakció 93%-ban változatlan 
formában fogadta el, és támogatja. A FIDESZ-KDNP frakció módosító javaslatai nem érik el 
a költségvetési főösszeg 7%-át. Lehet azt mondani, hogy nem működnek együtt, hogy rosszat 
akarnak Győr város költségvetésével kapcsolatban, de 93%-ban változatlan ez a költségvetés 
a Polgármester Úr által benyújtotthoz képest. Konszenzus van közöttük, nagyon sok 
mindenben. Amit Polgármester Úr letett az asztalra az intézmények finanszírozását illetően, -
óvodák, bölcsődék, szociális intézményrendszer - változatlan formában támogatják. 
Ugyanúgy támogatják azt a bérfejlesztési programot, amelyet Polgármester Úr is fontosnak 
tart. Csak a tényeket szeretné elmondani. Az előző ciklusban, a fideszes városvezetés 
gyakorlatilag megkétszerezte a hivatalban dolgozók köztisztviselői illetmény alapját, és jó 
útnak tartják azt, hogy március l-től 15%-kal megemelnék a Polgármesteri Hivatalban 
dolgozók bérét. Támogatják ezt a javaslatot. Ugyanígy azt is, hogy a szociális dolgozók, és a 
kulturális területen dolgozók is részesüljenek bérfejlesztésben, ahogy ezt az elmúlt években is 
tették. Az elmúlt években a város cégeinél is egy jelentős bérfejlesztést valósítottak meg, 
például a GYŐR-SZOL Zrt.-nél 2 év alatt 33%-kal nőttek a bérek, a GYHG Győri 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-nél 18%-os bérfejlesztés volt. Ebben tehát nincs 
különbség közöttük és a városvezetés között, ők is támogatják ezt a projektet. 
Itt van még a háziorvosi életpályamodell kérdése is. Támogatják Polgármester Úr javaslatát, 
bár megjegyzi, hogy a mostani városvezetés sem hozott semmilyen részletszabályt az elmúlt 
időszakban arra, hogyan fog ez működni, miként fogják a fiatalokat segíteni abban, hogy 
Győrben háziorvosokká váljanak. Mivel nekik is fontos ez a téma, örül, hogy felvetették, és 
ők is támogatják ebben a költségvetésben. 
Ugyanez a véleménye a monitoring kutak kérdésében is. Egyeztetett Fűzy András képviselő 
úrral a bácsai monitoring kút ügyében. Természetesen rajtuk nem fog múlni, hogy 
megvalósuljon, és a győrszentiváni sem fog rajtuk múlni. 
Lehet úgy tekinteni, hogy itt szembenállás van, hogy ők gáncsolják a Polgármester Urat, de 
nagyon sok mindenben konszenzus van, sok mindenben egyetértenek. Akik követték a 
Közgyűlés kezdetét, az első napirendi pontokat, azok láthatták, hogy sikerült 
kompromisszumra jutniuk például a TOP Plusz-os források ügyében is. Rengeteg közös ügy 
van. Nem azért teszik ezt, mert egy platformon lennének politikailag, hanem azért teszik, mert 
a választáson úgy döntöttek, hogy a FIDíESZ-KDNP frakciónak és Polgármester Úrnak 
együtt kell működniük. Erre ők továbbra is készen állnak. Ettől függetlenül nem minden 
pontban értettek egyet Polgármester Úr javaslatával. Itt van a városüzemeltetés kérdése. A 
tavalyi évben több mint 3 milliárd forintot fordítottak erre a feladatra. Polgármester Úr 1,8 
milliárd forintot tervezett az eredeti előirányzatban. Szerintük ez hibás döntés lett volna, ezért 
úgy gondolták, hogy a tavalyi tényleges számra igyekeznek javaslatot tenni, annak érdekében, 
hogy a szúnyoggyérítés, a fűnyírás, a téli üzem biztosított legyen. Erről egyeztettek az 
GYŐR-SZOL Zrt. vezetésével, még levelet is kaptak az üzemi tanácstól, az ott dolgozóktól, 
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hogy lehetőség szerint biztosítsák ezt a forrást, mert így tud biztonsággal lezajlani a 2025-ös 
év. Ezért erre javaslatot tettek. Javaslatot tettek arra is, hogy olyan programokat indítsanak el, 
amelyek a korábbi eljárásrendekhez igazodva, új név alatt segítsék a város kulturális, sport, 
egyházi és civil szervezeteit abban, hogy megfelelő módon tudjanak működni. Ezért tettek 
javaslatot arra, hogy elindítsák a Bálint Mihály Kulturális Programot, a Magvassy Mihály 
Sporttámogatási Programot, a Czuczor Gergely Civil és Egyházi Programot, valamint egy 
korábbi Közgyűlésen már döntöttek a Bisinger József Óvoda és Bölcsődefejlesztési 
Programról. A módosító indítványuk tartalmazza, hogy mely sorok azok, amelyek bekerülnek 
ezekbe a programokba. Szeretne megnyugtatni mindenkit, hogy ezek nem a nyilvánosságtól 
elzártan kerülnek felhasználásra. A bizottsági ülések nyilvánosak, bárki bejöhet, és közvetítik 
élőben is. Ezekre a programokra javaslatot tehetnek majd a képviselők, és Polgármester Úr is. 
Nincs semmiféle titok ezzel kapcsolatban. 
Szeretné elmondani, hogy nagyon fontos az, hogy az egyes választókerületekben a lakosság 
oldaláról érkező kezdeményezéseknek teret tudjanak adni. Ezt teszik most már 19. éve egyéni 
képviselőként. Ezért gondolták azt, hogy elindítják a HelybenJó! Városrendező Programot 1,2 
milliárd forintos kerettel, amely lehetőséget biztosít arra, hogy a lakosság oldaláról érkező 
problémák lehetőleg legszélesebb körben megoldásra találjanak. 
Ahogy már korábban elmondta, ez a költségvetés 93%-ban az a költségvetés, amit 
Polgármester Úr nyújtott be. Vannak olyan módosító javaslataik, melyekkel, bíznak benne, 
hogy jobb lesz a győrieknek, ha elfogadják a mai Közgyűlésen. Egy olyan költségvetést 
szeretnének elfogadni, ami a győri polgárok érdekét szolgálja. 
Polgármester Úr országos politikai témával kezdte. Az elmúlt másfél évtizedben konszenzus 
volt arról ebben a Közgyűlésben, - és ebbe egyébként még Balogh József, Borkai Zsolt és Dr. 
Dézsi Csaba András volt polgármester urak is sokat tettek - hogy ne hozzanak országos 
politikai hangulatot a győri Közgyűlés asztalára. Erre kéri a Polgármester Urat is. Kéri, hogy a 
győriek problémájával foglalkozzanak, a győri költségvetéssel kapcsolatban tegyenek 
megállapításokat. 

Pintér Bence, polgármester: Hozzáteszi, hogy sok fejlesztési támogatás érkezett Győrbe, 
ezeknek egy jelentős része EU-s támogatás volt. 
A városüzemeltetés kérdésére reagálva, ha ezt a FIDESZ-KDNP frakció kritikaként rója fel, 
hogy mért így van az idei költségvetésben, akkor minden egyes alkalommal meg fogja 
kérdezni, hogy mért így volt az eddigiekben. Minden évben így alakult eddig, többször 
elmondta, hogy nem bánja, ha a FIDESZ-KDNP frakció megtalálja a forrást arra, hogy 
hogyan legyen másképp az idei évben. 
A programokkal kapcsolatban elmondja, hogy a bizottsági ülések természetesen nyilvánosak, 
interneten keresztül is lehet követni, az viszont nem fog kiderülni a bizottsági ülésen, ha a 
bizottsági elnökök egy javaslatot nem vesznek napirendre. Ha napirendre sem kerül az a 
javaslat, sose fog kiderülni a közönség számára. Természetesen ki fog, mert ők el fogják 
mondani a győrieknek. 
Kérdése ismételten Dr. Fekete Dávid képviselő úrhoz, mivel nem válaszolt rá, hogy mennyi 
pénzt hozott haza Győrbe a Karmelitából? 

Kósa Roland, alpolgármester: Ügyrendi felszólalásában elmondja, hogy bár az ülés vezetés 
joga a Polgármester Úré, arra szeretné megkérni a jelenlévőket, hogy segítsék a munkájukat 
azzal, hogy senkinek nem vágnak közbe, mivel a költségvetési vita nagy koncentrációt 
igényel. Nehéz megérteni a másik felet, ha közben tapsolás és hangos véleménykinyilvánítás 
van. Alternatívaként fel tudja ajánlani a YouTube csatornát, ahol leírhatják a véleményüket. 
Kéri a jelenlévőket, hogy támogassák azzal a munkájukat, hogy nem kiabálnak be a 
felszólalások közben. 
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Pintér Bence, polgármester: Megadja a szót Antal Imre képviselő úrnak, a módosító javaslat 
előterjesztőjének. Kérdése, hogy a törvényességi észrevételekre tekintettel van-e kiegészítő 
javaslata? 

Antal Imre, képviselő: Természetesen van. Dr. Fekete Dávid frakcióvezető úr már elég sok 
mindent elmondott, tulajdonképpen a szájából vette ki a szót, hiszen ő is el szerette volna 
mondani, hogy a módosító javaslatuk mindössze kevesebb, mint 7%-át érinti a 
költségvetésnek. Tehát a múltkor, amikor Polgármester Úr lobogtatta, hogy két költségvetés 
van az asztalon, az nem volt igaz, hiszen van egy költségvetés, és van egy pár oldalas 
módosító javaslat. Szó sincs alternatív költségvetésről. Mind a bevételi, mind a kiadási 
oldalon változtatásokat javasoltak, éppen azért, mert fontos prioritásaik vannak. Az a 
véleményük, hogy a bevételi oldalon vannak bizonyos összegek, ahol vannak még tartalékok. 
Úgy gondolják, hogy az előző évi szabad pénzmaradvány felhasználható pénze minimális 
mértékben növelhető. Elhangzott, hogy felélik a tartalékaikat, ez tulajdonképpen egy 3% 
körüli emelést jelent. A helyi iparűzési adóbevételnél kb. 1 %-os emelést jelentene ennél a 
tételnél. Ezek végképp nem elrugaszkodott elképzelések. A költségvetési rendelettervezetnek 
mind az intézményi hálózat, mind az önkormányzati tulajdonú cégek közfeladatainak 
ellátásához szükséges fedezetet biztosítani kell. Azonban a kiadási oldalon a költségvetési 
rendelettervezet több kiadási előirányzatnál nem biztosítja a szükséges forrásokat. 
Frakcióvezető Úr is már elmondta, hogy a városüzemeltetés, de hasonlóképpen a 
sportlétesítmények üzemeltetése is veszélyben van egész évben. Fontos célnak tartják, hogy 
az önként vállalt feladatok keretében is megfelelő színvonalon tudják biztosítani a kulturális 
és sportfeladatok ellátását, ezért emelték meg például a sportkiadásokat több mint 300 millió 
forinttal. A benyújtott módosítás nem megszorításokat tartalmaz minden álhírrel ellentétben, 
hanem 1,5 milliárd forinttal több pénzt szánnak a városüzemeltetésre, azaz a fűnyírásra, az 
utak, járdák tisztán tartására. Több mint 300 millió forinttal több jut a sportra, és több jut a 
civil szervezetek támogatására is. Ami az egyik legfontosabb, közel 1 milliárd forinttal többet 
költenének kisebb, de annál bosszantóbb közterületi problémák megoldására, természetesen 
lakossági észrevételek alapján. Összességében azt tudja mondani, hogy minden programjuk 
átlátható, semmiféle bugyorba rakás nincsen, mindent nyomon lehet követni. Az a vád, hogy 
nem vesznek napirendre javaslatokat a bizottsági üléseken, ezt Polgármester Úr is ugyanúgy 
megteheti, hogy egy előterjesztést nem vesz napirendre a közgyűlésen. Az sem derülne ki, és 
meg is történt már többször. Ezeket a vádakat visszautasítja. 
A törvényességi észrevételt megkapták, és át is tanulmányozták. Ennek megfelelően a 2025. 
február 12. napján benyújtott módosító indítványhoz szeretne kiegészítést tenni. A 
javaslatában szereplő új kiadási előirányzatként megvalósuló célok között: 
1. A HelybenJó! Városrendező Program 1,2 milliárd forint összege a rendelettervezetben 
szereplő alábbi, korábbi években a költségvetésben szereplő előirányzatokat foglalja magába: 
többek között a kisebb volumenű munkák, a közterület rendezési feladatok, a vízrendezési, 
csapadékvíz elvezetési feladatok egy része, autóbuszvárók létesítése, felújítása, intézményi 
létesítmények állagmegóvása, eszközbeszerzés egy része, és a polgármesteri keretből nyújtott 
támogatások egy része. A program finanszírozása a fenti előirányzatok átcsoportosításaival, és 
a Vízgazdálkodási Fejlesztési Alap maradvány szabad felhasználásával biztosítható. 
2. A képviselői kezdeményezések kerete a korábbi években polgármesteri keret előirányzat 
terhére biztosított támogatások egy részét foglalja magában. A keretfinanszírozás a korábbi 
polgármesteri keret egy részének átcsoportosításával biztosítható. 
3. A Magvassy Mihály Sporttámogatási Program a korábban sportterület kiadásai között 
szereplő nemzetközi sportesemények sportszakmai feladataival kapcsolatos kiadásokra, 
sportszakmai feladatokkal összefüggő kiadásokra, és sporttámogatás előirányzatokat foglalja 
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magában. A korábban ezekre az előirányzatokra kötött kötelezettségvállalások a Magvassy 
Mihály Sporttámogatási Program kiadási előirányzatát terhelik. A program finanszírozása a 
fenti előirányzatok átcsoportosításával, és a költségvetésben megszüntetésre kerülő 
előirányzatok átcsoportosításával biztosítható. 
4. A Bálint Mihály Kulturális Program esetében a korábbi kulturális, közművelődési terület 
kiadásai között szereplő Karzat Színház Nonprofit Kft. támogatása, a kiemelt jelentőségű 
rendezvények kiadásaira szánt támogatás, a kulturális intézmények egyes rendezvényeinek 
támogatása egyszeri jelleggel, a kulturális kiadványok támogatása, kulturális rendezvények, 
programok, fesztiválok támogatása, kulturális területtel kapcsolatos év közben felmerülő 
kiadásokat biztosító előirányzat, a Műhely Folyóirat Nonprofit Kft. támogatása, öntevékeny 
művészeti csoportok tevékenységének támogatása, történelmi, kulturális évfordulók, 
események kiadásaira szánt összegek, intézménylétesítmények állagmegóvása, 
eszközbeszerzése a kultúra területén kiadási előirányzatokat foglalja magában. A korábban 
ezekre az előirányzatokra kötött kötelezettségvállalások a Bálint Mihály Program kiadási 
előirányzatát terhelik. 
5. A Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program a korábban civil szervezetek és egyházak 
támogatására szolgáló előirányzatokat foglalja magában. Finanszírozása a korábbi civil és 
egyházi keretek, valamint a polgármesteri keret civil szervezetek támogatása felhasznált 
részének átcsoportosításával biztosítható. Az Audi Hungária Iskola Intézményfenntartó és 
Működtető Közalapítvány reszere pénzeszközátadás a szabadon felhasználható 
pénzmaradványból finanszírozható. A GYŐR PROJEKT Kft. üzemeltetésében lévő 
sportlétesítmények állagmegóvásához hozzájárulás és a Mobilis Közhasznú Nonprofit Kft. 
tevékenységéhez működési hozzájárulás a helyi iparűzési adó megemelt előirányzatából 
finanszírozható. A Bisinger József Óvoda és Bölcsődefejlesztési Program az intézményi 
létesítmények állagmegóvása, eszközbeszerzés előirányzat céljával megegyező, ezért ezen 
előirányzat azonos összegű csökkentésével és átcsoportosításával biztosítható. 
Amit Jegyző Asszony mondott a Polgármesteri Hivatal létszám, illetve státusz csökkentésével 
kapcsolatban, hogy április 30-i hatállyal lépjen életbe, teljesen ésszerű, és elfogadható, így 
ezt, mint előterjesztő is befogadja. Szeretné megemlíteni, hogy riogatás történt azzal 
kapcsolatban, hogy elbocsátásokra kerül sor. A Polgármesteri Hivatalban számos olyan státusz 
van, ami jelen pillanatban üres. Üres státuszból pedig nem lehet elbocsátani embereket. A 
másik, hogy feladatokat szerveztek ki a Polgármesteri Hivatalból, melynek során a megszűnő 
feladatokhoz státuszt sem kell biztosítani, hiszen azokat a munkákat nem kell elvégezni. Ezt 
le fogja követni a Polgármesteri Hivatal szervezeti átszervezése, amit tudomása szerint 
március 24-én fog a Jegyző Asszony benyújtani. Kéri, hogy ezek alapján a módosító 
indítványát a Közgyűlés szíveskedjen elfogadni. 

(Pintér Bence polgármester úr 17: 54 órakor szünetet rendel el, míg Jegyző Asszony 
törvényességi szempontból megvizsgálja a módosító indítványt.) 

*** 

SZÜNET 

*** 

(A Közgyűlés 18: 16 órakor folytatja az ülését.) 

*** 
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Dr. Bakonyi Bernadett, jegyző: Elmondja, hogy a benyújtott módosító indítvány 
értelmezhető, a szakma tud vele dolgozni, azonban az átdolgozáshoz idő kell. 
Kéri a Gazdálkodási Főosztály vezetőjét, hogy tájékoztassa a Közgyűlést a kötelező és önként 
vállalt feladatok alakulásáról. 

Nagyné Novv Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetője: A kötelező és az önként vállalt 
feladatokba történő besorolás kapcsán felmerült, hogy a HelybenJó! Városrendezési Program 
megvalósítása esetében az intézmények állagmegóvását érintő feladatellátás során úgy 
történik a végrehajtás, hogy amennyiben intézményi állagmegóvásra hagy jóvá majd 
előirányzatot a bizottság, akkor azt az előirányzatot átcsoportosítják az intézményi 
állagmegóvás kiadási jogcímre. Ezzel az átcsoportosítással válik kötelezően ellátandó 
feladattá, egyébként önként vállalt feladatként kezelik a költségvetésben. 

Dr. Bakonyi Bernadett, jegyző: Megjegyzi, hogy az elmondottak a végrehajtás tekintetében 
jelentenek majd plusz feladatot. 

Hajtó Péter, képviselő: Köszönetét fejezi ki a Hivatal dolgozóinak és Jegyző Asszonynak, 
hogy a módosító indítványa elkészítéséhez segítséget nyújtottak. Elmondja, hogy a módosító 
indítványában arra fókuszált, hogy erősítsék azokat a területeket, amelyek arra a legjobban 
rászorulnak. Javaslatából kiemeli a WHO egészségprogramot, a Mozgáskorlátozottak Győr­
Moson-Sopron Megyei Egyesületét, amelyek plusz 1-1 millió forint támogatásban 
részesülhetnének, megemlíti továbbá, hogy a Győri Rendőrkapitányság részére plusz 5,5 
millió forint támogatást javasol. Kiemeli, hogy a módosító indítványában szereplő összeggel, 
a Győrszentiváni Önkéntes Tűzoltó Egyesület meg tudná vásárolni azt az életmentő eszközt, 
amellyel például az autóbaleset során az autóba szorult személyt ki lehet menteni. A további 
plusz forrás a Győri Vízisport Egyesület számára teheti megvalósíthatóvá az öltöző felújítását. 
Ismerteti, hogy 990 ezer forint átcsoportosítását javasolja az Egy a világunk Alapítvány 
részére. (Ez azon képviselők felajánlása, akik tiszteletdíja levonásra került hiányzás okán.) 
Név szerinti említi a képviselőket: Boncsarovszky Péter, Kovács Tamás, Fűzy András, dr. 
Dézsi Csaba András, Borkai Zsolt, dr. Fekete Dávid, valamint személye. Az Alapítványban 
dolgozók a fogyatékkal élő gyerekek nevelésében vesznek részt és mindennapjaikat próbálják 
jobbá tenni. 

Kósa Roland, alpolgármester: Leszögezi, hogy a költségvetésről szóló vita 7%-nyi 
kiadásról és 890 millió forintnyi bevételről szól. Ezek azok a pontok, amelyekben nem 
értenek egyet. 
Kifejti, hogy a Polgármester Úr irányításával a Hivatal szakemberei összeállították a 
költségvetést, amely felelős, egyensúlyi és szakmai iránymutatáson alapuló költségvetés­
tervezet. A többségi frakció úgy döntött, hogy ezt nem tekinti tárgyalási alapnak. Ugyanis az 
első tárgyalási alkalommal csupán elvitték a tervezetet, a második egyeztetési napon pedig 
kijelentették, hogy nem tárgyalnak, mivel készítenek egy saját költségvetést. Végül ezen 
kijelentésen finomítottak és jelezték, hogy „kijavítják" az átvett tervezetet (nem készítenek 
újat). Az előző hozzászólásokra alapozva 93%-ban helyesen dolgozott a Hivatal és ők is. 
Múlt héten, a költségvetés tárgyalása előtt néhány nappal megkapták a többségi frakció 
költségvetését, amely 41 tételnyi elvonást és 16 tételnyi átcsoportosítást tartalmazott. 
A várost 15 milliárd forintnyi központi elvonás sújtja, amelyből idén 4 milliárd forint újonnan 
kivetett adó. Ennek hatására a FIDESZ-KDNP frakció-mivel a bevételi és a kiadási sor nincs 
egyensúlyban - 890 millió forint összeget hozzáír a bevételi oldalhoz. Fiktív módon 
megemelik az iparűzési adó bevételét 640 millió forinttal, a várható szabad maradványt 250 
millió forinttal. Ezeket az összegeket jövőre pótolni kell. 
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Kérdezi Antal Imre képviselő urat, hogy mire alapozza a bevételi számokat. Kivel egyeztetett 
és ki mondta, hogy ezek a bevételek teljesülni fognak. 

(A teremben az érdeklődők közül többen közbekiabálnak.) 

Borkai Zsolt, képviselő: Megjegyzi, hogy véleménye szerint a képviselők kérdezhetnek. A 
képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a 
legmagasabb fórum, a döntést a testület hozza. Az előterjesztő a Polgármester, az 
előterjesztéshez módosító indítványok érkeztek. Kihangsúlyozza, hogy csak a képviselők 
kérdezhetnek az előterjesztéssel kapcsolatban. 
Kérése a Polgármester Úr felé, hogy tartson rendet a teremben, - most is bekiabálnak - mert a 
rendért ő felel. Biztosítsa a testületnek, hogy nyugodt körülmények között vitázhassanak a 
költségvetésről, ezalatt a nézők üljenek csendben. Amennyiben ez nem így lesz, akkor arra 
kéri, hogy a törvényből fakadó kötelességével élve rendeljen el zárt ülést, ha ezt nem teszi 
meg, akkor törvényt fog sérteni és akadályozza a képviselők munkáját. 

(Pintér Bence polgármester úr csendet kér a teremben.) 

Pintér Bence, polgármester: Köszöni, hogy sokan ellátogattak az ülésre és kéri, hogy 
hallgassanak meg minden felszólalót. 
Kijelenti továbbá, hogy nem fog zárt ülést elrendelni. Megjegyzi, hogy a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvény szerint nem is rendelhet el. 
Borkai Zsolt képviselő úr felszólalására reagálva elmondja, hogy véleménye szerint azok a 
győriek vesznek részt az ülésen, akiknek az életéről döntenek. Minden joguk megvan arra, 
hogy itt legyenek és kövessék az ülés menetét. 
Véleménye szerint kérdezhetnek az előterjesztéssel kapcsolatban. Antal Imre képviselő úrnak 
van egy módosító indítványa. A bizottsági ülésen sem válaszolt arra a kérdésre, mire alapozza 
azt a döntést, hogy a bevételi oldalon az iparűzési adó mértékét meg lehet emelni. 
Felteszi a kérdést ezen a fórumon is, hogy mire alapozza bizottsági Elnök úr azt, hogy a 
bevételi oldal összege megemelhető. 

Kósa Roland alpolgármester: Véleménye szerint folytatódik az a tárgyalási folyamat, 
amelyben a FIDESZ-KDNP frakció tagjai úgy gondolkodnak, hogy nincs szükség tárgyalásra 
a 2025. évi költségvetésről és nem kell válaszolni a feltett kérdésekre, felvetésekre sem. Ez 
azt mutatja, azt gondolják, csak a többségi frakció vezeti a várost. Figyelmen kívül hagyják a 
javaslataikat, úgy viselkednek, mintha nem rendelkezne a másik oldal szavazói 
felhatalmazással. 
A költségvetési tervezet programjait emeli ki, amelyeket például olyan kiváló és méltán híres 
személyekről neveztek el, mint Magvassy Mihály, Bálint Mihály, Czuczor Gergely. Ők a 
sport, a tudomány és a kultúra területén saját erejükből, szorgalmukból és kitartásukból 
maradandót alkottak Győr városban. Véleménye szerint a többségi frakció ezen kiváló 
személyek nevével visszaélve palástolja a pénz és a hatalom vágyát. Olyan programokat 
hirdetnek, amelyeknek nincs mögöttes tartalmuk. Nincsenek megismerhető elemeik, csak 
arról szólnak, hogy a FIDESZ-KDNP többséggel rendelkező bizottságok döntsenek a 
városban a sport, a kultúra, valamint a civil és az egyházi támogatásokról. 
Kérdezi, hogy mikor ismerhetik meg a programokat? Azok mit tartalmaznak? Milyen 
keretszámokkal bírnak? Milyen döntési formákat és mechanizmusokat illesztenek a 
programokba? Véleménye szerint kiszámítható és átlátható támogatási rendszerre van 
szükség. 
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Kéri, hogy ne éljenek vissza - az előzőekben említett - kiemelkedő személyek nevével! 
Meglátása szerint a program elnevezése inkább „zsebbenjó" program. 

Boncszarovszky Péter, képviselő: A HelybenJó! Városrendezési Programról elmondja, hogy 
ez az a keret, amely a választási körzetek fejlesztését szolgálja. Ebből a keretből lesz 
lehetőség például egy pad, vagy hulladékgyűjtő kihelyezésére, vagy bármely olyan fejlesztés 
esetében forrás biztosítása, amely az adott körzetben kisebb volumenű munkának minősül. A 
folyamat az eddigi gyakorlatra épül. A képviselőnek van egy javaslata, ez alapján dönt a 
bizottság a támogatás megítéléséről. A bizottsági ülések a most regnáló városvezetés 
javaslatára nyilvánosak, amelyet a többségi frakció is támogat, ebben konszenzus van a két fél 
között. Elmondja, hogy azért a bizottság a döntéshozó, mert így gyors döntések születnek. A 
közgyűlési hatáskör akadályozná a lakosság alapvető érdekét, például nem kerülhetnének ki 
időben köztéri hulladékgyűjtők, a köztisztaság ügyében nem tudnának gyorsan eljárni. Eddig 
a polgármester döntött a támogatásokról, amely abban az időszakban azért működött jól, mert 
a többségi közösség egyezett a polgármestert adó közösséggel. Megvolt az alapvető 
egyetértés. Meglátása szerint most a Polgármester Úr is élhet ugyanolyan képviselői joggal, ő 
is javasolhat fejlesztéseket. Ezzel a megoldással megvalósulhat egy átláthatóbb, nyilvános, 
demokratikus úton, bizottsági hatáskörben támogatott fejlesztési program. 
A Magvassy Mihály Sporttámogatási Program bevezetéséről elmondja, hogy azzal a győri 
sporttal kapcsolatos támogatás jelenlegi színvonala emelkedne. Megjegyzi, hogy 
Alpolgármester Úr a bizottsági ülésen elmondta, hogy ami érték, azt meg kell tartani. Ezzel 
egyetért. A sportot, a civil és egyházi szervezeteket támogató programot, a kultúrát támogató 
intézkedéseket, valamint a választókörzetek fejlesztését meg kell tartani, hiszen ezek értékek. 
Ismerteti, hogy Magvassy Mihály a győri testnevelés-oktatás és a sportoktatás egyik alapítója 
volt. A program méltó keretet ad a sporttámogatásoknak. A teljes program költségvetési 
számairól majd a Közgyűlés hoz döntést. 
A Czuczor Gergely Civil és Egyházi Programról elmondja, hogy e programon belül a Győr 
városban működő civil szervezetek és egyházak támogatására van lehetőség. A korábbi 
időszakban is biztosított volt e szervezetek támogatása. Idén, egész évben nyújthatnak be 
pályázatot, emellett csökkentenék a bürokráciát, egyszerűbb lehetőséget biztosítanának a 
szervezetek számára. 
A Bálint Mihály Kulturális Program bemutatására tér rá és kifejti, hogy a kulturális 
rendezvények és a programok keretrendszerét biztosítaná ez a program. Egy részét célzottan a 
város intézményeinek támogatására fordítanák. Emellett pályázat benyújtására is lenne 
lehetőség a győri polgárok részéről. 
A programok teljes elindításához szükség van rendeletmódosításra is, amelyben részletezik a 
programok keretösszegeinek felhasználási módját. A következő Közgyűlésen erről 
mindenképpen dönteni szükséges. Mire a konkrét támogatással kapcsolatos döntésre kerül sor, 
addigra már kidolgozott részletszabályok lépnének életbe, amelyet a Közgyűlés tagjai is 
megismernek. 
Elmondja, hogy történtek már kötelezettségvállalások egyrészt a Polgármesteri Hivatal és a 
Polgármester Úr részéről is. A módosító indítványukban szerepel, hogy ezeket tiszteletben 
tartják és továbbviszik. 
Kitér arra is, hogy a bizottsági és a közgyűlési döntéshozatal személyesen is és online is 
követhető, ezáltal az átláthatóság teljesen biztosított. 
Megjegyzi, hogy a Polgármester úr által javasolt közösségi költségvetés koncepcióját 
alapvetően érti, de meglátása szerint minden költségvetés közösségi. Ezt abból vezeti le, hogy 
minden önkormányzat képviselő-testületében megválasztott képviselők döntenek a lakosság 
érdekeit szem előtt tartva, bizonyos kérdések és bizonyos források felhasználásáról. A 
képviselő feladata, hogy minden egyes lakossági igényt megvizsgáljon és ez alapján a legjobb 
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belátása szerint döntsön. Megemlíti, hogy nem egyszer történt aláírásgyűjtés, szavazás. 
Példaként említi dr. Nagy Richárd László képviselő úr kezdeményezését a parkoló 
létrehozásával kapcsolatban Marcalváros területén. A helyi lakosok döntésbe való 
bevonásával kapcsolatban Polgármester úr is pozitívan nyilatkozott 
Kéri, hogy a Közgyűlés méltóságát megőrizve döntsenek a módosító javaslatokról és 
folytassák a munkát. 

Pintér Bence, polgármester: Boncsarovszky Péter képviselő úr azon kijelentésére reagál, 
amely arra irányul, hogy a bizottsági döntési hatáskörrel gyorsítják a folyamatot. Példaként 
említi, többszöri alkalommal is levettek napirendről egy egyértelműen lakossági -
győrszentiváni - kezdeményezésre benyújtott előterjesztést. Ez számára előre jelzi, nem 
biztos, hogy tárgyalásra kerül - a többségi fideszes bizottságban - az a lakossági 
kezdeményezés, amely erről a településrészről érkezik. 
A Képviselő úr által megemlített marcalvárosi szavazással kapcsolatban elmondja, jó példa 
arra, hogy megmutatja mi a különbség a között, hogy a képviselő beszélget a helyi lakosokkal 
- amely nagyon fontos -, vagy szavazást indítanak egy témáról. A lakosoknak eltérő 
véleményük van bizonyos témában. 
Kérdezi, hogy a HelybenJó! Városrendezési Program esetében mi a garancia arra, hogy az a 
kérés valóban a helyi lakosok érdekeit képviseli. Bízik abban, hogy minden képviselői 
javaslat a lakosok érdekeit képviseli majd. Véleménye szerint emellett lehetőséget kell 
biztosítani a lakosság részére, hogy közvetlen demokratikus módon is dönthessen a 
költségvetés egy részének felhasználásáról. Ismét jó példának említi a marcalvárosi szavazást, 
amely egyértelmű döntés volt. 
Kitér az egyházi szervezetek támogatására és megjegyzi, hogy e szervezetek támogatása már 
évek óta nem szerepelt a költségvetésben. A támogatás visszaállítása az ő javaslatuk volt és a 
többségi frakció beolvasztaná a Czuczor Gergelyről elnevezett programba. 
Véleménye szerint, amennyiben a költségvetésben külön soron szerepel egy tétel és a 
Közgyűlés a költségvetést támogatja, akkor az a forrás biztosan rendelkezésre áll, a konkrétan 
megnevezett szervezet számára. Bízik abban, hogy a támogatásra pályázó szervezetek meg 
fogják kapni a forrást. A program elindításának megszavazásával még nem lehetnek abban 
biztosak. Meglátása szerint a programokkal egy cél van, mégpedig az, hogy a többségi 
frakciónál kell majd lobbizni a kedvező döntés érdekében. 
Megjegyzi, hogy az intézmények programjainak támogatása is a bizottság döntésétől függ 
majd. Példaként említi, hogy a Polgármesteri Hivatal által szervezendő október 23-i ünnepség 
megrendezésének támogatásáról is a bizottság fog dönteni. Megjegyzi továbbá, valószínűnek 
tartja, hogy ahogy az adventi ünnepségen - annak ellenére, hogy meghívást kaptak - úgy az 
október 23-i ünnepségen sem fog részt venni a többségi frakció. 
Végezetül kifejti, hogy nem tartja jó iránynak a programokba való tömörítést, meglátása 
szerint volt értelme a tervezhetőség és az átláthatóság szempontjából annak, hogy a tételek 
külön soron szerepeltek a költségvetésben. 
Kijelenti és megismétli, hogy a változtatásnak egyetlen értelme van, hogy mostantól a 
többségi frakciónál és a GYŐR PROJEKT Kft.-nél kell lobbizni a forrás biztosítása 
érdekében. 

Kósa Roland, alpolgármester: Kérdezi, hogy Antal Imre képviselő úr mire alapozza a 
bevételi számok alakulását. Kivel egyeztetett, és kitől származik az információ, hogy a 
bevételi összeg teljesülni fog? 
Kijelenti, hogy Győr város költségvetésével kapcsolatban felelős döntést kell hozni. 
Amennyiben kialakul az a helyzet, hogy nincs további pénzforrás, akkor nem tudják most 
megmondani, hogy mi lesz a megoldás, mivel a hitelkeret biztosítását nem támogatták. 
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Meglátása szerint a költségvetés tervezése abból állt, hogy nem állítottak be külön soron 
költségvetési tételeket, hanem egy nagyobb számot adtak meg (egy „zsákot" képeztek) és 
később határozzák meg, hogy mi tartozik bele. 
Azzal folytatja, hogy a felelős gazdálkodást szem előtt tartva a lehető legtöbb forrást 
biztosították az idén a sportfeladatok ellátására. A költségvetésben a sportfeladatok ellátására 
7 sikeres sportszervezet szponzorációját 208 millió forint összegben, létesítményhasználati 
támogatást 117 millió forint összegben biztosítottak, továbbá helyet kaptak a szépkorúak, a 
diákok és a parasportolók támogatásai is. Ezen felül a helyi és nemzetközi sportesemények 
támogatására is fordítottak forrást, összesen 570 millió forintot szántak erre területre. A 
korábban ismertetett elvonások mellett ezen források biztosítását látják reálisnak. 
Kiszámíthatóan, szakmai alapon és transzparensen fordították volna a sport területére. 
A többségi frakció azonban a sportprogramok támogatását - a teljes összeget - is egy 
központi gyűjtőbe helyezte és elvontak még további 230 millió forintot (vagy a bevételi 
oldalra helyezték) és meghirdették a programot, amelynek véleménye szerint nincs tartalma. 
Úgy látja, hogy majd a többségi frakció dönti el, hogy ki kaphat a győri polgárok pénzéből 
támogatást. Semmibe veszik a város, sőt a többségi frakció által korábban kialakított és 
elfogadott városi Sport és Sporttámogatási Koncepciót, amelyet 2014. évben fogadott el a 
Közgyűlés. A kiszámítható támogatási rendszert szüntetik meg, valamint hónapokkal később 
jutnak majd forráshoz a sportegyesületek. Az ETO KC-től már érkezett igény 60 millió forint 
előleg biztosításra, a szponzorációs támogatásból. Valószínűsíthető, hogy már tavasz vége 
lesz, mire dönt majd a testület a támogatásról, azonban erre a sportegyesületek nincsenek 
felkészülve. 
Ismételten kérdezi, hogy ki, mikor, milyen feltételekkel fog dönteni a sport költségvetéséről. 
Mit tartalmaz a „zsebbenjó" program? Konkrétumokat, tényeket, válaszokat szeretnének 
hallani! 

(Polgármester úr megadja a szót Antal Imre képviselő úrnak, aki nem él a válaszadás 
lehetőségével.) 

Boncsarovszky Péter, képviselő: Véleménye szerint nem igaz az az állítás, hogy a FIDESZ­
KDNP többségnél kellene lobbizni a támogatás elnyerése érdekében. Kifejti, hogy a 
pályázatok esetében nem lobbizni kell, hanem be kell nyújtani egy támogatási kérelmet. Ezt a 
kérelmet fogják elbírálni azok a döntéshozó testületek, amelyek erre felhatalmazást kapnak. 
Felhívja a figyelmet a képviselő-testület tagságának összetételére: van egy képviselő a Civilek 
Győrért Egyesülettől, van három képviselő a Tiszta Szívvel a Városért Egyesülettől, ide 
tartozik a Polgármester úr is, kettő képviselő a Borkaival Közösen a Jövőnkért Egyesülettől, 
valamint egy fő képviselő a Szentiváni Civil Egyesülettől. Ez azt mutatja, hogy nem csak a 
FIDESZ-KDNP frakcióhoz tartozó képviselők ülnek a padsorokban. Minden egyes 
képviselőnek lehetősége van tanácskozási joggal részt venni a testületi üléseken valamint 
véleményt nyilváníthat. 
Alpolgármester úr által említett „zsákok" azok programok, amelyek neves személyek nevét 
viselik. A nevek mellé programot állítottak. Kéri, hogy a neves személyek méltóságát tartsák 
tiszteletben és nevezzék a javaslatokat programoknak! 

Pintér Bence, polgármester: Arra szeretne rávilágítani, hogy amennyiben pályázni kell egy 
szervezetnek, az különbözik attól, hogy eddig külön soron helyet kapott a költségvetésben és 
így kapta meg a támogatást. A pályázat elbírálását a bizottság végzi majd, a bizottság tagjai 
döntik el, hogy kap-e támogatást az adott szervezet, vagy sem. 
A korábbi években nagyon sok olyan programot és szervezetet kiemelten kezelt az 
Önkormányzat, amelyek a költségvetésben külön soron szerepeltek és kaptak támogatást. 
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Megismétli, hogy jelen helyzetben a bizottság tagjai szavaznak majd erről a kérdésről. 
Megjegyzi, hogy ő nem tagja - és nem is lehet - egyik bizottságnak sem, így szavazni sem áll 
módjában. Példaként említi, hogy a bizottságnak majd arról is szavazni kell, hogy legyen-e 
Könyvszalon, vagy Öt Templom Fesztivál. Bízik abban, hogy kedvező elbírálásban 
részesülnek majd a pályázatok, de némi bizonytalanság merülhet fel. Eddig ezek a programok 
is külön soron szerepeltek a költségvetésben, most nem így lesz, ebből következik, hogy a 
szervezőknek lobbizniuk kell majd azért a bizottság tagjainál, hogy megkapják a kért 
támogatást. 

Kósa Roland, alpolgármester: Ismét felteszi a kérdést Antal Imre képviselő úrnak, hogy 
mire alapozza a bevételi számokat a költségvetés tervezetében. Kivel egyeztetett és ki mondta 
azt az információt, hogy ez a bevételi összeg teljesülni fog? 

Antal Imre, képviselő: Válaszában elmondja, hogy mindenkivel egyeztetett a költségvetéssel 
kapcsolatban. Az elmúlt két hét számára másról sem szólt, minthogy egyeztetett a 
Polgármesteri Hivatal munkatársaival, az intézmények vezetőivel, a nagyobb 
sportegyesületek vezetőivel is. Mindenki előtt nyitva volt az ajtaja. 
Mindenkivel, akivel szerettek volna egyeztettek, készséges válaszokat kaptak, amiket ezúton 
is köszön, legfőképpen a Polgármesteri Hivatal munkatársainak. 
Elmondja, hogy tavaly az iparűzési adó bevétel 31 milliárd 429 millió forint volt a januári 
tájékoztatás alapján. Véleménye szerint nem elrugaszkodott az az elképzelés, hogy 3 milliárd 
640 millió forintban határozzák meg az iparűzési adó bevételét. Véleménye szerint a 
makrogazdasági adatok alapján ebben az évben teljesíteni lehet ezt a bevételi összeget. 
A 850 millió forint eleve szerepel a Vízgazdálkodási Alapban, ez ügyben nem is kell 
egyeztetni senkivel. 
Visszakérdez, hogy Polgármester Úr mire alapozza a tervezett bevételt. Meglátása szerint 
semmi alapja nincs annak sem, ők is csak a „hasukra ütöttek". 
Megemlíti, hogy Polgármester Úr hozzászólásában azt is hátrányként említette, hogy a 
sportegyesületek később jutnak az új eljárással támogatáshoz. Véleménye szerint amennyiben 
a Polgármester Úr nem napolja el a vitát, akkor ezen a héten már dönthettek volna. 
A közösségi költségvetéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy jogi szempontból a lakosság nem 
dönthet e kérdésben. A Közgyűlés, vagy valamelyik szerve dönthet a költségvetésben szereplő 
összegek felhasználásáról. 
Kitér arra, hogy törvényességi észrevételt tett a módosító indítványára Jegyző Asszony, 
amelynek ő igyekezett megfelelni. Az észrevételből idéz: ,,A beszámolás során biztosítani 
kell, hogy valamennyi bevétel és kiadás teljes összegben, a költségvetési évek között 
összehasonlítható módon kerüljön számbavételre." Kérdezi, hogy ez a közösségi költségvetés 
esetében megvalósul? Erre miért nem érkezik törvényességi észrevétel? Polgármester úr miért 
nem köti össze az előző évek összehasonlíthatóságával a közösségi költségvetést? 

Pintér Bence, polgármester: A közösségi költségvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy ezt 
az emberek megszavazták. Véleménye szerint kellemetlen lenne szembemenni ezzel a 
döntéssel. Sokkal jobb megoldásnak tartja, ha a győriek döntenének 100 millió forintról, mint 
a bizottságok tagjai. 
Kérdezi, hogy az említett makrogazdasági adatok rendelkezésre állnak? 
Visszautal arra, hogy Antal Imre képviselő úr azt állítja, a költségvetés tervezésekor a 
,,hasukra ütöttek" és így határozták meg a számokat. Kérdezi, hogy ez mit jelent? Kijelenti, 
hogy ők szakemberekkel dolgoznak. 
Kérdezi továbbá, biztos abban a Képviselő úr, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben a várt 
bevételek teljesíthetők? Biztosan beszedhető? 
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Nem bízik abban, hogy gazdasági fellendülés lesz és véleménye szerint a többségi frakció 
által várt adóbevétel nem fog befolyni. Amennyiben mégis, akkor annak örülni fog. 
Kitér arra, hogy a gazdasági helyzettel kapcsolatos számok arra utalnak, hogy takarékoskodni 
kell, legyenek óvatosak. Készüljenek a lehető legrosszabbra, mert ekkor nem érhet senkit 
meglepetés. Ehhez képest a benyújtott módosító javaslat azt tükrözi, hogy elpazarolják a 
pénzt. Véleménye szerint óvatosan kellene tervezni, meg kellene várni a zárszámadást 
májusban, akkor megvizsgálják a pénzügyi helyzetet, majd szeptemberben az adóbevételek 
beszedését követően is megvizsgálnák, hogy mekkora forrás áll rendelkezésre. Még ekkor is 
időben lehetne dönteni arról, hogy a forrásokat milyen programokra használják fel. 
Kijelenti, hogy év elején lekötni a forrásokat felelőtlenségnek tartja. 

Haitó Péter, képviselő: Meglátása szerint személyeskednek egymással a képviselők, kéri, 
hogy őrizzék meg a Közgyűlés méltóságát és szavazzanak a vita lezárásáról. 

Pintér Bence, polgármester: Mielőtt a vita lezárásáról döntenek, még szeretne szót adni 
képviselőtársainak. 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: A költségvetési tervezetben szereplő programokkal 
kapcsolatban elmondja, hogy a múlt heti V árosstratégiai Bizottság ülésén is téma volt. Dr. 
Fekete Dávid Elnök úr azt ígérte, hogy a szükséges időben mindenki meg fogja ismerni a 
tervezett programokat. Véleménye szerint ez a határidő a múlt hét pénteki Közgyűlés napja 
volt, amelyre nem készültek el a programok leírásai. Azóta eltelt 6 nap és még mindig 
nincsenek készen a programok leírásai. Fenntartja a Bizottsági ülésen elmondott véleményét, 
miszerint felelősen a programokról akkor tudnak dönteni, ha minden részletét ismerik. Erti, 
hogy rendeletbe kell foglalni, de készülhetett volna egy tervezet, hogy mit szándékoznak tenni 
ezekben a programokban. Bizottság dönt róla vagy a Bizottság véleményezi és utána a 
Közgyűlés dönt róla? Semmit nem tudnak róla. Említette, hogy a Bizottság biztosan 
megszavazza. November 28-a óta hozott előterjesztése még mindig nem ment át a 
Közgyűlésen. Teljes mértékben lakossági támogatottságot élvez. Boncsarovszky Péter 
képviselő úrnak reagálva elmondja, hogy ő 3291 szavazatot szerzett meg, azaz a választáson 
részt vett szavazók közel 70%-a juttatta be a Közgyűlésbe és bíznak benne, mert megkérdezi 
őket, hogy mit szeretnének és az ő érdekeiket képviseli.) Mégis lesöpörték. Kérdezi, hogy mi 
a garancia arra, hogy a HelybenJó! Program előterjesztését meg fogják szavazni? 
Javítást tesz Boncsarovszky Péter képviselő úrnak. A Kormánypárt kormányozza az országot, 
azonban helyben Pintér Bence a Tiszta Szívvel a Városért színeiben a városvezető. Tehát a 
FIDESZ-KDNP frakció az ellenzék. 
Borkai Zsolt képviselő úr hiányolta, hogy jogászként eddig nem szólalt fel. 
A költségvetésben van két tétel. Az egyik „Autóbusszal végzett személyszállítás előző évek" 
elnevezésű sor, a másik „Bírósági, hatósági úton keletkező önkormányzati kötelezettségekre, 
kártérítésekre című előirányzat". A módosító indítványban az először felolvasott sor - a kettő 
Volán perre félre rakott pénz - , amit már az előző városvezetés is félre tett, ez több, mint 651 
millió Forint. A módosító javaslatban ezt a félretett pénzt teljes egészében lenulláznák. 
Kérdezi, mi lesz akkor, ha a város elveszíti a két pert, ami a 2021. és 2022. évre vonatkozik? 
A követelésekkel, a kamatokkal és a perköltséggel együttálló összeget valószínűleg nem 
fedezni a 651 millió forint. Ha ezt átcsoportosítják, kötelezettségeket vállal rá a város, honnét 
vegyék elő a 651 millió forintot? Akkor járnak el felelősen, ha ezt az összeget nem 
csoportosítják át, vigyáznak rá a perek jogerős lezárásáig. Ha az Önkormányzat megnyeri a 
pert vagy születik egy jó egyezség vagy részben pernyertes lesz, akkor a megmaradó pénzt át 
tudják csoportosítani bármelyik előirányzati sorra. 
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Áttér a bírósági, hatósági úton keletkező önkormányzati költségekre. Ennek az előirányzatnak 
a 10%-át, azaz 30 millió forintot terveznek áthelyezni. Az Önkormányzat több perben áll. A 
Volán perben a szakértői vélemény 10 millió forintnál is többre rúg. Ha a város elveszíti azt a 
pert, akkor a teljes perköltséget meg kell fizetni, ami tartalmazza a szakértői díjat és az 
ellenérdekű fél ügyvédi költségét is. Jó ideje tart már a per, ki tudja meddig tart, hány szakértő 
szükséges még az eljárás során, tehát hatalmas összegre rúghat. Kéri, hogy jól gondolják át! 
Biztos le kell „nullázni" ezt az előirányzatot? Várják meg a jogerős befejezését ezeknek az 
eljárásoknak. Ha marad a kereten pénzt, akkor azt csoportosítsák át. 
Áttér a vízrendezési, csapadékvíz elvezetési feladatokra. Ezt Környezetvédelemért felelős 
tanácsnokként fontosnak tartja, hogy a . talajvíz monitoring rendszerrel kapcsolatban 
mindannyijukhoz eljussanak a részletes és pontos információk. Először is a felszín alatti vizek 
védelméről szóló kormányrendelet alapján az Önkormányzatnak kötelező nyomon követnie a 
felszín alatti vizek mennyiségi és minőségi állapotát. Jelenleg az Önkormányzat nem tesz 
eleget a kötelezettségének. Nem üzemeltet ilyen monitoring kutakat. Erre a hiányosságra még 
az önkéntes munkájuk során a Szívügyünk Szentiván Mozgalommal derítettek fényt. 
Tudomása szerint emiatt törvényességi felügyeleti eljárás is volt folyamatban az 
Önkormányzat ellen. Nagyon fontos, hogy mekkora jelentősége lenne egy ilyen rendszer 
üzemeltetésének. Azt is láthatták, hogy mind a civil, mind az önkormányzati mérések során 
oda nem illő anyagokat vagy súlyos határérték túllépéseket mértek, mind a hat fúrási ponton. 
A Polgármesteri Hivatal szakembereivel többször egyeztettek. Az elmúlt időszakban 
elvégeztetett vizsgálatok eredményeivel és az aggodalomra okot adó szennyezésekkel 
kapcsolatban illetve vannak olyan szennyezések, amik hosszú évekkel ezelőtt történtek és a 
kármentesítésükkel kapcsolatban nincsen biztos információik. Győrszentiván 
Környezetvédelmi Egyesülete a Szentiváni Ökoszeglet Egyesület az illetékes hatóságoktól 
Győr területén található összes monitoring kút adatát bekérte közérdekű adatigényléssel majd 
ezeket az adatokat térképre tette és így láthatták, hogy melyek azok a városrészek, ahol még 
magánkézen lévő monitoring kutak sincsenek. Ezután megnézték azt, hogy hol folyik a 
legjelentősebb mértékű ipari termelés, ott milyen tevékenységet végzenek, milyen anyagokat 
használnak, milyen korábbi szennyezések voltak. Ezen adatok ismeretében jutottak el oda, 
hogy Bácsa és Győrszentiván a legérintettebb városrészek. A Közgyűlés jóváhagyásával itt 
kívánják a monitoring kút első ütemét megépíteni. 
Viszont a FIDESZ-KDNP frakció arra készül, hogy a Polgármester úr által beterjesztett 
költségvetési tervezetben szerepelő 35 millió forintos költséget tartalmazó fősorról, módosító 
javaslatával 29 millió forintot egy másik költségvetési sorra akar áttenni. Ez a fősor 
tartalmazza egyebekben a Sárás III. ütem szennyvízátfordítását Szitásdomb felé, a Magyar 
Vilmos Uszoda szennyvíz-nyomóvezeték átépítésével kapcsolatos összes költséget, a Pannon­
Víz Zrt. jutalékát Sárás Ill. ütemmel kapcsolatba. Kéri, gondolják át! Ez biztosan jó és felelős 
döntés? 
Hogyan fogják biztosítani a szakemberek által megtervezett 12 monitoring kutat, ami az első 
üteme lenne ennek a rendszernek? Felhívja a figyelmet, hogy 7029 ember írta alá azt a 
petíciót, miszerint szentiváni monitoring kutak létesüljenek. Környezetvédelemért felelős 
tanácsnokként nemcsak Győrszentiván érdekében, hanem a teljes városi lakosság érdekében 
jár el. A célja, hogy ez a kútrendszer a jövőben tovább bővüljön, hogy egész várost lefedje. 
Kéri, hogy erről a sorról se csoportosítsanak át egyetlen egy forintot sem, annak érdekében, 
hogy mind a monitoring kutak, mind a felsorolt további fontos fejlesztések 
megvalósulhassanak. 

Haitó Péter, képviselő: Ügyrendi felszólalásában elmondja, hogy furcsa helyzetben érzi 
magát, mert ő mindenki ellenzéke. Polgármester urat megválasztották polgármesternek. A 
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„fideszesekre" korábban azt mondták, hogy ők az ellenzékiek. Ők magukra maradtak a 
sarokban és mindenki ellenzéke. 
Előbb szó volt arról, hogy a Bizottságok hogyan működnek ezt ő személyes sértésnek vette. 
Ezért szeretné lezárni a vitát. A Bizottsági üléseken ő ott ül és a munkásságát tekintve kritikus. 
Kéri, hogy a személyeskedést fejezzék be, illetve szavazzanak a vita lezárásáról. 

Pintér Bence, polgármester: Elmondja, hogy a vita lezárásáról hamarosan fognak szavazni 
és már másnak nem adja meg olyan szempontból meg a szót, ami nem releváns. 
Mint az ülést vezető polgármesterként elmondja, hogy a településfejlesztésről 200 millió 
forintot vesz le a fideszes módosító javaslat a TOP Pluszos fejlesztési források előkészítéséről, 
ami azt eredményezheti, hogy ezek a fejlesztések veszélybe kerülnek. 
Szeretné „kihangosítani" azt a fideszes módosító javaslatot, hogy csak az „AUDI iskolának" 
150 millió forint szabadon felhasználható forrást biztosít. Ők úgy gondolják, hogy ez a város 
területén minden más iskolával szemben igazságtalan. Elismeri, hogy magas minőségben 
működik ez az iskola, örül, hogy itt van a városban és ilyen szempontból érdemesnek tartják a 
támogatásra, de emellé oda kell rakni minden iskola támogatását is. 
Kérdezi a Frakcióvezető urat, hogy meggyőzőek voltak-e az érveik, visszavonják-e a 
módosító javaslatukat? Az eredeti költségvetési javaslat megszavazására lát-e lehetőséget? 

Dr Fekete Dávid, képviselő: Kéri, próbáljanak azon Szervezeti és Működési Szabályzat 
szerint működni, amit a Polgármester úr terjesztett a Közgyűlés elé és mindannyian 
elfogadtak. Nem ő a módosító javaslat előterjesztője, így nem nyilatkozhat a módosító 
javaslattal kapcsolatban, hogy azt fenntartják vagy nem, erről az előterjesztő tud nyilatkozni. 
Saját részéről elmondja, hogy a politikai közösségük fenntartja a módosító javaslatot és azt 
kérik a Polgármester úrtól, hogy szavazzanak erről a Közgyűlésen. 

Pintér Bence, polgármester: Hajtó Péter képviselő módosító indítványát befogadja a 
költségvetési javaslatba. 
Ezen a ponton egyértelmű, hogy az eredeti költségvetési javaslat nem fog átmenni ezen a 
Közgyűlésen. Hangsúlyozza, hogy elkötelezettek abban, hogy egy felelős, megalapozott 
költségvetést fogadjanak el a mai Közgyűlésen, vigyázva, hogy ne kerüljön veszélybe a 
költségvetési egyensúly. Ki kell „kalapálni" a fideszes módosító javaslatot. A módosító 
javaslathoz módosító javaslat nem fűzhető, ezért befogadja Antal Imre képviselő úr módosító 
indítványát és ezzel megnyílik a lehetőség az Alpolgármester úr előtt, hogy a FIDESZ-KDNP 
által javasoltak módosítására tegyen javaslatot. Ettől nem lesz jó a költségvetés, továbbra is 
rengeteg nyitott kérdés marad a FIDESZ-KDNP által behozott új programok kapcsán, de nem 
kerül veszélybe a költségvetés egyensúlya. 

Kósa Roland, alpolgármester: Írásban elkészítette a módosító javaslatot, tisztában van az 
erőviszonyokkal. Azokat a programokat, amiket a FIDESZ-KDNP frakció meghirdetett, nem 
tudja megváltoztatni, viszont felelőssé és szakmai alapúvá tudja tenni ezt a költségvetést. 
Pintér Bence polgármester úr által beterjesztett „Javaslat Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2025. évi költségvetésére" című előterjesztéshez, mely Hajtó Péter és Antal 
Imre képviselő urak módosítását is tartalmazzák - az alábbi módosító indítványt teszi és kéri, 
annak elfogadását! 
Antal Imre képviselő Úr általi alábbi bevételek növelését kéri csökkenteni: 
Előző évi maradvány szabad része - belső finanszírozási forrásként történő figyelembevétel -
mínusz 250.000.000,- Ft, 
Helyi iparűzési adó bevétel 640 OOO OOO,- Ft csökkentés, 
A bevételek így összesen 81.286.602.982,- Ft összegre módosulnak. 

65 



Tekintettel arra, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: 
Áht.) értelmében a tervezett bevételeknek megalapozottnak kell lenniük, az előzetes 
gazdasági prognózis nem támasztja alá az eredeti rendelettervezethez képest 640.000.000,- Ft­
tal történő adóbevételekből származó emelést, illetve az előző évi maradvány szabad részének 
felhasználását. 
Antal Imre képviselői módosító indítványában elvont kiadások közül az alábbi kiadási 
előirányzatokat, a mellette feltüntetett összegekkel javasolja visszatenni a költségvetésbe: 
Vízrendezési, csapadékvíz elvezetési feladatok: 29.000.000,- Ft 
Pályázatok előkészítéséhez kapcsolódó kiadásokra: 200.000.000,- Ft 
Autóbusszal végzett személyszállítás előző évek elszámolása: 651.581.000,- Ft 
Polgármesteri keret. 32.000.000,- Ft 
Bírósági, hatósági úton keletkező önkormányzati kötelezettségekre, kártérítésekre: 
30.000.000,- Ft 
Polgármesteri Hivatal kiadásai: 150.000.000,- Ft. 
A fenti kiadások eredeti rendelettervezetben szereplő összegének, vagy annak egy részének 
biztosítása az önkormányzat biztonságos működéséhez szükségesek, illetve korábbi - bírósági 
eljárás lefolytatásától, döntésétől függő - kötelezettség teljesítéséhez rendelkezésre kell, hogy 
álljon. 
A pályázatok előkészítésének megvonása veszélyezteti a „TOP-os" pályázatok megalapozott 
előkészítését. 
Antal Imre képviselői módosító indítványa nyomán bekerült, új kiadási jogcímként szereplő 
alábbi tételeket, az alábbiakban feltüntetett összegekkel javasolja csökkenteni: 
HelybenJó! Városrendező Program: mínusz 825.000.000,- Ft 
Audi Hungária Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány részére pénzeszköz 
átadás: mínusz 65.000.000,- Ft 
Szívkatéterezés Győr Alapítvány támogatása: mínusz 30.000.000,- Ft 
Magvassy Mihály Sporttámogatási Program: mínusz 280.000.000,- Ft 
GYŐR PROJEKT Kft. tevékenységéhez működési hozzájárulás: mínusz 762.275.000,- Ft 
GYŐR PROJEKT Kft. üzemeltetésében lévő sportlétesítmények állagmegóvásához 
hozzájárulás: mínusz 200.000.000,- Ft 
Költségvetés tervezési tartalék: mínusz 306.000,- Ft 
Új kiadásként kéri a módosítás során beépíteni az alábbiakat: 
Győri Iskolák Támogatása: 150.000.000,- Ft 
Nyugat-Dunántúl Egészségfejlesztéséért Alapítvány támogatása: 30.000.000,- Ft 
Az új előirányzatokkal kapcsolatban az alábbiakat ki emeli: 
Győri Iskolák Támogatás célja a Győr közigazgatási területén működő, általános és 
középiskolák pályázati úton történő támogatása. A pályázatban önkormányzati tulajdonban 
lévő, de vagyonkezelésbe átadott épületekben működő általános és középiskolák vehetnek 
részt, beruházás támogatás, karbantartás, és eszközbeszerzés céljából. A pályázat kiírását az 
Intézményfenntartói Osztály javaslata és előkészítése után a Humánszolgáltatási Bizottság 
véleményezése mellett, a támogatói döntést a Közgyűlés hozza, úgy hogy annak felhasználása 
ebben a költségvetési évben lezáruljon. A támogatást hagyományteremtő céllal szeretnék 
létrehozni akár úgy, hogy minden évben más és más típusú fejlesztési célt lehetne 
meghatározni az iskolák számára, ezzel is hozzájárulva az önkormányzat tulajdonában álló 
ingatlanok állagának és értékének megóvásához. 
Új előirányzatként javasolja a Nyugat-Dunántúl Egészségfejlesztéséért Alapítvány 
támogatását 30.000.000,- Ft-os összeggel. 
Az új előirányzatok önként vállalt feladatok körébe tartoznak. 
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Fenti módosítások mellett elkötelezettek Antal Imre képviselő úr által benyújtott módosítás 
nyomán bevezetésre kerülő Programok tartalommal való megtöltésében, annak 
végrehajtásában a város fejlődése és fejlesztése érdekében. 
Kéri a Polgármester urat és a Tisztelt Közgyűlést, hogy módosító indítványát támogassák! 
Írásban, törvényességi véleményezésre átadja. 

Dr. Bakonyi Bernadett, jegyző: Több képviselő vita lezárását kérő ügyrendi hozzászólása 
kapcsán tájékoztatja a Közgyűlést, hogy az SZMSZ érelmében „a polgármester a Közgyűlés 
előzetes jóváhagyásával jogosult a vitát lezárni. A vita lezárására - ügyrendi hozzászólásban -
bármelyik képviselő javaslatot tehet. Ha a polgármester az (1) bekezdés szerint a vitát lezárja, 
lehetőséget biztosít a hozzászólásra már bejelentkezett képviselő számára a még elő nem 
terjesztett módosító indítványának megtételére. Hozzászólásban csak a módosító indítvány 
ismertethető. A vita lezárása után a napirend előterjesztője válaszolhat a hozzászólásokra, 
továbbá szükség esetén a jegyző a törvényességre vonatkozó észrevételt tehet." 
A Polgármester Úr a vita lezárásáról nem döntött, illetve azt nem bocsátotta szavazásra. Jelzi, 
hogy Hajtó Péter képviselő úr ügyrendi felszólalásakor mind dr. Balog-Farkas Renáta 
képviselő asszony, mind pedig Kósa Roland alpolgármester úr hozzászólásra már 
bejelentkeztek (gombnyomásuk megvolt). A módosító indítvány törvényességi vizsgálatára, 
vita lezárása előtt szünet elrendelését kéri. 

Pintér Bence polgármester úrl9:20 órakor szünetet rendel el. 

*** 

SZÜNET 

*** 
A Közgyűlés 19:47 órakor folytatja munkáját. 

Boncsarovszky Péter képviselő úr nem tért vissza az ülésterembe, így a Közgyűlés 21 fővel 
ülésezik tovább. 

Pintér Bence, polgármester: Felkéri a Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a törvényességi 
véleményét. 

Dr. Bakonyi Bernadett, jegyző: Köszöni a Gazdálkodási Főosztály vezetőjének és a 
Pénzügyi Osztály vezetőjének a gyors segítséget. Elmondja, hogy a módosító indítvány 
számszakilag megfelelő, törvényességi szempontból elfogadható. 

Pintér Bence, polgármester: Véleménye szerint kénytelenek voltak így megoldani azt a 
problémát, hogy a FIDESZ-KDNP frakció nem élt a 2025. január 16-án felkínált lehetőséggel. 
A javaslat szerint az elkészített egyensúlyi rendelettervezetet áttárgyalták volna. Kétszer 
biztosítottak erre lehetőséget. Első alkalommal csak Antal Imre képviselő úr jelent meg a 
megbeszélésen, a tervezetet elvitte. A következő alkalommal a bizottsági elnökök érkeztek. 
Elmondja, hogy semmi nem akadályozta meg, hogy a tárgyalásokkor a FIDESZ-KDNP 
frakció ismertesse a terveit, de az nem történt meg. Módosító javaslat formájában nyújtották 
be az elképzelésüket, ami teljes mértékben átírja a város működését. Több ponton nem 
értenek egyet, de keresik a konszenzust, melyre nem volt lehetőségük. Jelzi, hogy Kósa 
Roland alpolgármester úr módosító javaslatát is befogadja az előterjesztésébe. 
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Magyarázatként elmondja, hogy az eredeti tervezet kiegészül Hajtó Péter, Antal Imre 
képviselő urak módosító javaslataival, majd Kósa Roland alpolgármester úr javaslatával. 
Erről szavaznak a végén. Ez egy köztes, átmeneti, konszenzusos javaslat, amely tartalmazza a 
FIDESZ-KDNP által kívánt programokat és irányokat, valamint biztosítja a város 
költségvetési egyensúlyát. Nincs akadálya annak, hogy a zárszámadás után, illetve ősszel 
ezeket a számokat módosítsák. Példaként jelzi, hogy a városüzemeltetésre szánt összeghez az 
Alpolgármester Úr javaslata nem nyúlt hozzá. Antal Imre képviselő úr módosító indítványa 
által megjelölt programokat is meghagyták, csak az összegeken kívánnak változtatni, de még 
egyszer elismétli, hogy nincs akadálya annak, hogy a későbbiekben a valós számok 
ismeretében Közgyűlés ezt módosítsa. 
Hajtó Péter képviselő úrtól érkezett egy javaslat a vita lezárására, így a szabályok szerint 
meghallgatták az akkor bejelentkezett képviselők hozzászólásait és a módosító indítványt, 
most szavazásra bocsátja a vita lezárást. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 5 igen, 15 nem, 1 tartózkodással 
nem zárja le a vitát. 

Pintér Bence polgármester úr 19:52 órakor szünetet rendel el, valamint a képviselőket, a 
Jegyző Asszonyt és az Aljegyző Urat a Bisinger terembe hívja egyeztetés céljából. 

*** 

SZÜNET 

*** 

A Közgyűlés 22:16 órakor22fővelfolytatja munkáját. 

Pintér Bence, polgármester: Örömmel tájékoztatja a jelenlevőket, hogy megállapodásra 
jutott a Közgyűlés, és egy, minden képviselő által elfogadott utolsó módosító javaslatot 
prezentál. Közösen nyújtják be, mindenki aláírta. Ismerteti a három befogadott módosító 
javaslat utáni végleges módosító verziót. 

(A módosító indítvány a jegyzőkönyv végén található.) 

Kósa Roland képviselő úr általi módosító javaslathoz mérten az alábbi bevételek növelését 
kérik: 
Előző évi maradvány szabad része - belső finanszírozási forrásként történő figyelembevétel: 
+ 250.000.000,- Ft, 
Helyi iparűzési adó bevétel+ 140.000.000,- Ft. 
Kósa Roland képviselői módosító indítványában felemelt kiadások közül az alábbi kiadási 
előirányzatokat, a mellette feltüntetett összegekkel javasolják megváltoztatni a 
költségvetésben: 
Pályázatok előkészítéséhez kapcsolódó kiadásokra (a 200 millió forintos javaslathoz képest): 
- 125.000.000,- Ft, 
Autóbusszal végzett személyszállítás előző évek elszámolása:- 651.581.000,- Ft, 
Polgármesteri Hivatal kiadásai (a 150 millió forintos javaslathoz képest):- 75.000.000,- Ft, 
HelybenJó! Városrendező Program (az utolsó verzióban levő 375 millió forinthoz 
hozzáadódik):+ 375.000.000,- Ft, 
Magvassy Mihály Sporttámogatási Program:+ 140.000.000,- Ft, 
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GYŐR PROJEKT Kft tevékenységéhez működési hozzájárulás:+ 601.581.000,- Ft 
GYŐR PROJEKT Kft üzemeltetésében lévő sportlétesítmények állagmegóvásához 
hozzájárulás: + 200.000.000,- Ft. 
Elmondja, hogy a legutóbbi javaslatban a GYŐR PROJEKT Kft-t érintő mindkettő összeg 0,­
Ft volt. 
Győri Iskolák Támogatása (Így 75 millió forint lesz.): - 75.000.000,-Ft 

Dr. Fekete Dávid, képviselő: A vita kezdetén is elmondta, hogy tiszteletben tartják a 
választás eredményét, és arra törekednek, hogy együttműködjenek a megválasztott 
polgánnesterrel. Ennek bizonyítéka, hogy a végső kompromisszumos javaslatot a Közgyűlés 
minden tagja támogatja. Győr városa nem maradhat költségvetés nélkül. A Polgánnester Úr 
azzal, hogy befogadta a módosító javaslatukat, elfogadta azokat a programokat, javaslatokat, 
amire a FIDESZ-KDNP frakció javaslatot tett. Bízik abban, hogy a végrehajtásban is hasonló 
támogatást élveznek majd. Végül hozzáteszi, hogy a konszenzussal létrejött költségvetési 
módosító javaslatot támogatni fogják. 

Pintér Bence, polgármester: Hozzáfűzi, hogy a Tiszta Szívvel a Városért :frakció véleménye 
szerint felelős irányba mozdultak el, és úgy tudták ezeket az összegeket elosztani, hogy a 
költségvetés egyensúlyát jelenleg jobban biztosítsa, mint az Antal Imre képviselő úr által 
benyújtott módosító javaslat. A Közgyűlés dönt a rendelettervezet elfogadásáról. Elmondja, 
hogy egyet nem értés esetén, mint például a GYŐR PROJEKT Kft. esetében a 
feladatkiszervezés során, mindig jelzik véleményüket, és hozzáteszik, hogy a konszenzus és a 
választás eredménye tiszteletben tartása mellett azon dolgoznak, hogy ezek az elemek a lehető 
legjobban valósuljanak meg. Hozzáteszi, hogy feladatuk az is, hogy átláthatóan valósuljanak 
meg ezek a programok, és minden egyes forint olyan helyre kerüljön, ahol az jól hasznosul a 
győriek érdekében. 
Elmondja, hogy befogadja a Közgyűlés minden tagja által jegyzett módosító indítványt a 
javaslatába. 

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 8/2025. (III. 5.) 
önkormányzati rendelete 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről 

[l] A 2025. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet megalkotásának a célja, hogy 
meghatározza az önkormányzati gazdálkodás alapjait, Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata, Győr Megyei Jogú Város Polgánnesteri Hivatala és Győr Megyei Jogú 
Város Önkormányzata költségvetési intézményei törvényben meghatározott kötelező, 
valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatai ellátásához 
szükséges forrásokat és kiadásokat, továbbá a 2025. évi költségvetése végrehajtásával 
kapcsolatos helyi szabályokat és előírásokat rögzítse. 
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[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. Általános rendelkezések 

1. § 

E rendelet hatálya kiterjed 
a) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) intézménye 

- ide nem értve ab) pontot - (a továbbiakban: intézmény), 
b) Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Polgármesteri 

Hivatal, a továbbiakban a) és b) pont együtt: költségvetési szerv) és 
e) az Önkormányzat 
költségvetésére, valamint annak végrehajtására (a továbbiakban együtt: 2025. évi 
költségvetés). 

2.§ 

(1) Az 1. melléklet szerinti 2025. évi költségvetési kiadási és a bevételi előirányzat főösszegét 
előirányzat-csoportok és kiemelt előirányzatok szerinti részletezettségben a 2-5. melléklet 
tartalmazza. 

(2) A 2025. évi költségvetésben a költségvetési szerv részére engedélyezett létszámot a 6. 
melléklet tartalmazza. 

(3) A 2025. évi költségvetésben szereplő feladatok többéves kihatását a 7. melléklet 
tartalmazza. 

(4) A 2025. évi költségvetés összevont pénzügyi mérlegét, működési és felhalmozási 
bevételeit, kiadásait és ezek egyenlegét a 8. melléklet tartalmazza. 

(5) A 2025. évi költségvetésből - a 2024. évi szinten - nyújtani tervezett közvetett 
támogatásokat a 9. melléklet mutatja be. 

(6) A 2025. évi költségvetési előirányzat felhasználásának ütemezését a 10. melléklet 
tartalmazza. 

(7) A 2025. évi költségvetés bevételeit és kiadásait kötelező, önként vállalt, valamint 
államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 11. melléklet tartalmazza. 

(8) Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Áht.) 23. § (2) 
bekezdés g) pont szerinti, az Önkormányzat 2025. évi adósságot keletkeztető ügyleteit a 12. 
melléklet tartalmazza. 

(9) A 2025. évi költségvetés európai uniós támogatással megvalósuló projektjeit a 13. 
melléklet tartalmazza. 

(10) Az Áht. 23. § (2a) bekezdés a) és b) pontjai szerinti dokumentumokat a 14. melléklet 
tartalmazza. 
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2. A 2025. évi költségvetés végrehajtására vonatkozó általános előírások 

3. § 

(1) A 2025. évi költségvetés 
a) kiadási előirányzatának együttes főösszege 81.676.602.982,- Ft, ebből a költségvetési 

kiadások előirányzata 81.134.639.094,- Ft, a finanszírozási kiadások előirányzata 
541.963.888,- Ft, valamint 

b) bevételi előirányzatának együttes főösszege 81.676.602.982,- Ft, ebből a költségvetési 
bevételek előirányzata 69.390.138.308,- Ft, a finanszírozási bevételek előirányzata 
12.286.464.674,- Ft, 

ebből következően a költségvetés finanszírozási bevételekkel nem számított egyenlege -
12.286.464.674,- Ft. 

(2) Az Áht. 4/ A. § (2) bekezdés szerinti költségvetési egyenleg -11. 744.500. 786,- Ft. 

(3) A 2025. évi költségvetés belső finanszírozása érdekében az Önkormányzat 
költségvetésében a 2024. és az azt megelőző évek maradványa terhére maradvány 
igénybevételként 11.461.894.674,- Ft, értékpapír hasznosításból származó bevételként 
824.570.000,- Ft, mindösszesen 12.286.464.674,- Ft kerül számbavételre. 

4. § 

(1) Az Önkormányzat költségvetésében a gazdálkodás biztonsága, különösen az előre nem 
tervezhető kiadások fedezetének biztosítása és a kieső bevételek kompenzálása érdekében 
tervezett általános tartalék kizárólag az Önkormányzat Közgyűlésének ( a továbbiakban: 
Közgyűlés) döntésével és - vis maior esetét kivéve - kizárólag a költségvetési szerv és az 
Önkormányzat 2025. év első féléves gazdálkodásáról szóló írásbeli tájékoztató 
megtárgyalását követően vehető igénybe úgy, hogy az általános tartalék összege az 
igénybevétel ellenére sem csökkenhet az eredeti előirányzat 75%-a alá. 

(2) Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében megjelenő céltartalék igénybevételére és 
felhasználására kizárólag a Közgyűlés döntése alapján kerülhet sor. 

5.§ 

Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, a költségvetési fejezet vagy az elkülönített állami 
pénzalap a 2025. évi költségvetés számára az Önkormányzat költségvetésében megjelenő 
pótelőirányzatot biztosít, erről a polgármester a Közgyűlést tájékoztatja. 

6. § 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen rendeletben megjelenő 
a) bevételi és kiadási előirányzatok módosítását, valamint 
b) kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást 
(a továbbiakban a) és b) pont együtt: előirányzat-változtatás) az Önkormányzat 
költségvetésének teljesítése során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 
önkormányzati rendeletben foglaltak szerint végrehajtsa. 
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7. § 

Az Önkormányzat részére a 2025. évben rendelkezésre álló források felhasználása 
tekintetében a rendeletben nem szabályozott kérdésekben más önkormányzati rendeletben és 
az Önkormányzat belső szabályzatában foglaltak az irányadók. 

8.§ 

Az Áht. 23. § (2) bekezdés i) pontja szerinti gazdasági társasággal - kötelező önkormányzati 
feladatellátásra - kötött közszolgáltatási szerződésből eredő, az érintett gazdasági társaság 
önkormányzat által nem vitatott, 2025. január 21. napján fennálló követelésének összege 
4.090.511,- Ft. 

3. A költségvetési szerv költségvetésének végrehajtására vonatkozó speciális szabályok 

9.§ 

(1) A közszolgálati köztisztviselők illetményalapja a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a 
közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet 2/A. §­
ában meghatározott összeg. 

(2) A Polgármesteri Hivatalban, valamint a V árosrendészet Győr költségvetési szervnél 
foglalkoztatott köztisztviselő illetménykiegészítésre jogosult, melynek mértéke 
a) felsőfokú iskolai végzettség esetén alapilletményének 40%-a, valamint 
b) középiskolai végzettség esetén alapilletményének 20%-a. 

(3) Az e rendelet 1. § a) pontja vonatkozásában 2025. évre létszái:nzárlat kerül elrendelésre. 

( 4) A Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszám adatai: köztisztviselők: 313 fő, egyéb 
bérrendszer hatálya alá tartozók: 19 fő, létszáma összesen: 332 fő. 

4. Az Önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó részletes szabályok 

10.§ 

Hitelszerződéssel összefüggő, a hitel- és kamattörlesztésre vonatkozó hatáskörök gyakorlására 
az általános gazdálkodási szabályokról szóló önkormányzati rendelet és az Önkormányzat 
belső szabályzatában foglaltak az irányadók. 

11. § 

Az átmenetileg szabad pénzeszközök hasznosítása vonatkozásában az általános gazdálkodási 
szabályokról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak az irányadók. 

12.§ 

Az Önkormányzat az illetékességi területén működő települési nemzetiségi önkormányzatok 
részére, eredeti előirányzatként összesen 21.500.000,- Ft támogatást biztosít a 2025. évre. 
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13.§ 

(1) A 2025. évi költségvetés az Önkormányzat tulajdonában lévő, a költségvetési szerv 
könyvviteli mérlegében megjelenő létesítmény állagmegóvása, valamint az elhasználódott 
eszköz pótlása érdekében az „Intézményi létesítmények állagmegóvása, eszk:özbeszerzése" 
kiadási jogcímen 395.000.000,- Ft eredeti előirányzatot különít el. 

(2) Az (1) bekezdés szerint elkülönített előirányzat szakterületek közötti megoszlása a 
következő: 
a) a köznevelési, szociális, egészségügyi célú önkormányzati tulajdonú létesítmények 

felújítási, karbantartási, eszközpótlási keretei 350.000.000,- Ft, valamint 
b) a kulturális, közművelődési célú önkormányzati tulajdonú létesítmények felújítási, 

karbantartási, eszközpótlási kerete 45.000.000,- Ft. 

(3) A (2) bekezdés szerinti keretek felhasználása, valamint az elkülönített előirányzatnak az 
állagmegóvási, elhasználódott eszk:özpótlási feladat megvalósításában érintett költségvetési 
szerv költségvetésébe történő átcsoportosítása tekintetében az Önkormányzat 
költségvetésének teljesítése során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 
önkormányzati rendeletben foglaltak az irányadók. 

( 4) Az állagmegóvással vagy eszközpótlással kapcsolatos 
a) kötelezettségvállalásra - a műszaki ellenőr írásbeli egyetértését követően - a feladat 

megvalósításában érintett költségvetési szerv vezetője jogosult, és 
b) operatív feladatot - így kiemelten az előkészítés, a lebonyolítás és a műszaki ellenőrzés 

biztosítása - a feladat megvalósításában érintett költségvetési szerv látja el. 

5. Záró rendelkezések 

14. § 

(1) Ez a rendelet - a 9. § (4) bekezdése kivételével - a kihirdetését követő napon lép hatályba, 
és 2028. december 31-én hatályát veszti. 

(2) Jelen rendelet 9. § (4) bekezdése 2025. április 30. napjától alkalmazandó. 

Pintér Bence 
polgármester 

NAPIREND UTÁN 

*** 

dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

Pintér Bence, polgármester: Megköszöni a jelenlevők, illetve az online követők figyelmét, 
a képviselő-testület hozzáállását a közös konszenzus megtalálására, illetve a Hivatal 
dolgozóinak munkáját. 
Megkérdezi a képviselőket, hogy kíván-e valaki kérdést, bejelentést tenni. 
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Pintér Bence, polgármester: 
Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a következő rendes Közgyűlésre várhatóan 2025. március 
28-án, pénteken 10:00 órai kezdettel kerül sor. 

Köszöni a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét, a Közgyűlést 22:22-kor bezárja. 

K.m.f. 
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Antal Imre 
önkonnányzati képviselő 

Győr Megyéi Jogú Város önkonnányzata 

Pintér Bence Polgánnester Úr 

részére 

Tárgy: Kérdés a 2025.02.21-i közgyűlésre 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Győr Megyei Jogú Város önkonnányzata Szervezeti és Működési Szabályz.atának 36. 
§ (1) szerinti kérdést kívánok feltenni az önkonnányzat hatáskörébe tartozó ügyben az alábbi 
címmel és tartalommal: 

Cím: 

Milyen jogi lépéseket tett vagy szándékozik tenni az önkormányzatot érintő bfincselekmények 
gyanúja tigyében? 

Polgármester Úr a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 2025.02.13-án zajlott Olésén űgy 
fogalmazott, hogy védelmi pénzt kér a Rába Quelle Kft. és zsarolás áldozata az Önkormányzat. 
Tekintve, hogy ezek az állítások bűncselekmény elkövetésére utalnak, kérdezem Polgármester Urat, 
az önkonnányzat védelmében tett-e jogi lépéseket az ügyben, ha nem, akkor mit kíván tenni? 

Kérem a fenti közérdeklődésre számot tartó kérdésekre a közgyűlés nyilvánossága előtt 
válaszolni szíveskedjen! 

Kelt: Győr, 2024. február 19. 

Tisztelettel: 

Antal Imre 
önkormányzati képviselő 

Telefon: +36 (70) 618-6767; E-mail: kepviselo@antalimre.hu 



Borsi Róbert 
önkormányzati képviselő 

kulturális területet felügyelő tanácsnok 

Győr Megyei Jogú Város Önkonnányz.ata 

Pintér Bence Polgármester Úr 

részére 

Tárgy: Kérdések a 2025.02.21-i közgyűlésre 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 36. 
§ (1) szerinti kérdéseket kívánok feltenni az önkormányzat hatáskörébe tartozó ügyben az alábbi 
címmel és tartalommal: 

Cím: 

AzAlliance Fran~aise újra Győrben? 
Mik a városvezetés tervei a Napóleon-házzal? 

Polgármester úr 2025. január 28-án közösségi oldalán keresztül tájékoztatta a győrieket, hogy 
vendégül látta Jonathan Lacőte-t, Franciaország magyarországi nagykövetét és Matthieu Berton­
t, a Magyarországi Francia Nagykövetség kulturális és együttműködési tanácsosát, a Francia 
Intézet Igazgatóját. A beszámoló szerint Jonathan Lacőte hangsúlyozta, Győr fontos 
Franciaországnak, ezért többek közt abban keresik az együttműködés lehetőségét városunkkal, 
hogy újra megnyithassák az Alliance Francaise győri irodáját. A jelenleg Pannonhalmán működő 
központ szeretne visszatérni a megyeszékhelyre, hogy a régió fiataljainak a francianyelv­
oktatásán túl, a francia kultúrát is közelebb hozza. A bejegyzés hivatkozik arra is, hogy Győr 
francia vonatkozású emlékei között a legfontosabb, az önkormányz.ati tulajdonú Napóleon-ház. 
Azonban az ingatlan állapota az elmúlt években leromlott és sajnos, a város idei költségvetésébe 
sem fér bele az épület felújításá. A város azonban nem szeretné hagyni, hogy a Napóleon-házat 
az idő maga alá temesse, ezért partnereket keresünk a felújításhoz. Az ingatlan a jövőben ugyanis 
kiváló helyszíne lehet számos kulturális eseménynek. Jonathan Lacöte úgy látta, hogy azAlliance 
Francaise győri irodáját is be tudná fogadni a megújult Napóleon-ház. A nagykövet felajánlotta, 
közvetíteni fog a város és azok között a francia partnerek között, akik támogatnák ezt a tervet. 

1. Tisztelettel kérdezem polgármester urat, milyen előnyökkel jár városunk számára az 
Alliance Fran~aise győri irodájának megnyitása, továbbá milyen döntések, 
kötelezettségvállalások, illetve egyéb feltételek teljesülésének függvénye az iroda 
újranyitása Győrbe? 

2. Polgármester úr tett-e vállalást az Alliance Fran~aise győri irodájának megnyitásával 
kapcsolatban, ha igen, az mire terjed ki? 

Telefon: +36 (70) 722-7000; E-mail: kepviselo@bOISirobert.hu 



3. Szóba került-e a francia kultúra bemutatását célzó rendezvény esetleges megszervezése 
az idei évre vonatkozóan, ha igen, azt mely kulturális intézményünkön keresztül szeretné 
megszervezni, továbbá tervezett-e ehhez kapcsolódóan forrást az idei költségvetésbe? 

4. A Napóleon-ház vonatkozásában milyen elgondolásai vannak a városvezetésnek, illetve 
a felkeresett „partnerek" köre - az épület felújítása kapcsán - kire, kikre terjed ki? 

5. A felkeresett „partnerek" számára milyen olyan ajánlattal kíván élni a városvezetés, mely 
előnyös lehet mindkét fél számára? Értem ezalatt, hogyha kulturális rendezvények 
lebonyolításának céljából kívánjuk hasznosítani az épületet - mint ahogyan hivatkozás 
történt rá -, akkor kik azok a szereplők, akik ebben befektetési lehetőséget látnak vagy 
rendelkeznek erre a célra fordítható pénzeszközzel? 

6. Az eddig felmérések alapján milyen nagyságrendű összeg szükséges az épület 
felújításához? Abban az esetben, ha nem sikerül „partnert" találnia a városvezetésnek az 
elképzeléseihez, tervezi-e, hogy az önkormányzat saját finanszírozásában vagy pályázat 
útján felújítja az épületet? A jelen önkormányzati ciklusban ennek a végére tudunk-e érni? 

7. Az Alliance Francaise irodája mekkora alapterületet venne igénybe az épületen belül? Az 
elképzelések szerint az együttműködés bérleti jogviszony keretei között vagy támogatás 
formájában jönne létre? 

8. Amennyiben nem sikerülne belátható időn belül felújítani a Napóleon-házat, milyen 
egyéb ingatlanok jöhetnek szóba az Alliance Franyaise győri irodájának megnyitásához? 

9. Tértént-e más, a kulturális területet érintő elképzelés egyeztetése a megbeszélésen a 
nyilvánosságra hozott információkon túl? 

Cím: 

Szorosabb kapcsolat, kulturális együttmíiködési lehetőségek ausztriai településekkel? 

Polgármester úr 2025. február 8-án közösségi oldalán keresztül tájékoztatta a győrieket, hogy 
vendégül látta Astrid Harz-t, Ausztria magyarországi nagykövetét és Iván György tiszteletbeli 
konzult, a Hödlmayr Hungária Logisti~s Kft. ügyvezető igazgatóját. A beszámoló szerint 
elsősorban az infonnális együttműködési lehetőségek és a gazdasági kapcsolatok elmélyítése volt 
a találkozó célja, azonban megemlítésre került a kulturális kapcsolatok szorosabbra filzésének 
lehetősége is. 

1. Tisztelettel kérdezem polgánnester urat, milyen együttműködésre lát lehetőséget nyugati · 
szomszédunk vonatkozásában a rendezvények és a közös programok tekintetében? 
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2. Az együttműködési lehetőségek megindítását egy megválasztott és megkötött 
testvérvárosi kapcsolaton keresztül képzelik el vagy országos-, illetve tartományi szinten 
is gondolkodnak közös kulturális rendezvények szervezésében? 

3. A kulturális ágazat mely (győri) szereplőit kívánják bevonni az együttműködésbe? 

4. Szóba került-e az egyeztetésen osztrák gazdasági szereplők, támogatóként való 
szerepvállalása a győri kulturális élet, illetve programok tekintetében? 

5. Lát-e esélyt arra, hogy a most megnyitott együttműködésen keresztül akár már az idei 
évben megvalósulhatnak közös programok, rendezvények? Ha igen, annak várhatóan 
milyen költségvetési igényei lesznek, továbbá mely intézményeket kívánja bevonni a 
lebonyolításba? 

6. Milyen konkrét ötletek, javaslatok hangzottak el a megbeszélésen a kulturális területen 
történő együttműködési lehetőségek vonatkozásában? 

Kérem a fenti közérdeklődésre számot tartó kérdésekre a közgyűlés nyilvánossága előtt 
válaszolni szíveskedjen! 

Kelt.: Győr, 2025. február 18. 

Tisztelettel, 

Borsi Róbert 
önkormányzati képviselő 

kulturális területet felügyelő tanácsnok 

Telefon: +36 (70) 722-7000; E-mail: kepviselo@borsirobert.hu 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1 . 
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Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 

4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására 

Győr, 2025. február 3. 

Előterjesztő: 1Z, 
/;f1/ 

Pintéiyh ence 
pi'lgái-mester 

Az előterjesztést véleményezi: Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Az előterjesztést látta: 
f' 
sa oland 

v~lpolgármester 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 
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Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 

4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 
kimondja, hogy a költségvetési előirányzatokban bekövetkezett változásokról a Közgyűlést - a 
költségvetési rendelet módosítása érdekében - tájékoztatni kell. 

Erre figyelemmel, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól és az államháztartásról szóló 
törvények alapján a 2024. évi költségvetési előirányzatokban 2024. IV. negyedévében 
bekövetkezett változásokról az alábbi tájékoztatást adom. 

Az előterjesztés a 2024. október 01. és 2024. december 31. közötti 
o központi döntésekhez kapcsolódó előirányzat-változásokat, 
o helyi döntések előirányzatokra gyakorolt hatásait, továbbá 
o az intézményi kezdeményezésű előirányzat módosításokat 

az 1. számú mellékletben foglalt részletezések szerint tartalmazza. 

Az előterjesztett rendeletmódosítási javaslat tartalmazza a 2024. IV. negyedévben az intézmények 
és a polgármesteri hivatal által saját hatáskörben, valamint az önkormányzat által végrehajtott 
előirányzat-módosításokat is. 

A IV. negyedévben végrehajtott módosítások eredményeként a 2024. évi költségvetés 
bevételi/kiadási előirányzati főösszege (az 1. sz. melléklet 1. táblázatrészében részletezettek szerint) 
2024. december 31. napjára 111.275.896.132,- Ft összegre változott. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés 2. számú mellékletét képező rendelettervezetet 
fogadja el. 

Győr, 2025. február 3. 
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

1. számú melléklet

Ft-ban

Győr Megyei Jogú Város 2024. évi költségvetésének

módosított bevételi, kiadási előirányzata 2024. szeptember 30-án: 93 110 419 283

Állami pótelőirányzat, évközi utalás központi költségvetésből:

Szociális ágazati összevont pótlék 131 981 754

Egészségügyi kiegészítő pótlék 477 296

A települési önkormányzatok könyvtári célú érdekeltségnövelő támogatása 14 439 000

Vis maior támogatás 11 044 000

Állami támogatás évközi korrekciójával kapcsolatos módosítás -55 486 206

Átvett pénzeszközök, támogatások államháztartáson belülről: 

Hajléktalanok háziorvosi ellátása 9 797 700

„smARTacross - Magyar Ispita HUSK/2302/2.4/075” 282 826 875

Az Európai Mobilitási Hét eseményeire 107 060

Győri Értéktár népszerűsítése (pályázat) 3 200 000

Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak ellátása – közérdekű kötelezettség vállalása 5 567 350

Önkormányzati környezetvédelmi feladatokra kiadási jogcímmel kapcsolatosan 6 000 000

Kulturális programokkal kapcsolatos, év közben felmerülő kiadásokra - bevételek (előlegként előírt 

szponzorációs díjak) előirányzatosításával összefüggő előirányzat módosítás -4 000

Kiemelt jelentőségű rendezvények kiadásaira - bevételek előirányzatosításával kapcsolatos előirányzat 

módosítás 2 362 205

Rendelkezési jogról való lemondással kapcsolatos bevétel-kiadás előirányzat rendezés 15 515

Segélyezéssel kapcsolatos követelések visszafizetésével és ezek állami elszámolásával összefüggő 

előirányzat rendezés 364 536

GYŐR-SZOL Zrt. kezelésű bérleményekkel összefüggő bevétel - kiadás beépítésével kapcsolatos 

előirányzat módosítás 221 672 404

Értékpapír művelettel kapcsolatos előirányzat módosítás 15 000 154 331

Államháztartáson belüli megelőlegezések elszámolásával kapcsolatos előirányzat módosítás 1 551 199 267

Intézményi bevételek irányító szervi hatáskörben történő módosítása  (X-XII. hónap) 664 768 350

Intézmények saját hatáskörű előirányzat módosítása (X-XII. hónap) 314 989 412

Győr Megyei Jogú Város 2024. évi költségvetésének

módosított bevételi, kiadási előirányzata 2024. december 31-én: 111 275 896 132

1. Győr Megyei Jogú Város 

2024. évi költségvetési előirányzatának bevételi és kiadási főösszegében

2024. október 1. - december 31. között  bekövetkezett változások bemutatása

1



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

2. Költségvetési elôirányzatokban 

2024. X. 1. - XII. 31.  között bekövetkezett változások kiadási területenként
1. számú melléklet

Ft-ban

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 42 695 457 045 19 686 370 425 2 860 051 937 16 328 356 241 0 138 597 332 1 570 005 624 2 055 807 413 56 268 073 0

Irányító szervi előirányzat módosítás (X-XII. hónap) 1 289 515 541 678 627 814 21 977 833 431 136 401 0 -9 427 406 57 172 194 110 028 705 0 0

Intézm.i saját hatáskörű előirányzat módosítása (X-XII. hónap) 314 989 412 -351 180 055 -125 993 554 258 431 730 0 6 559 805 437 620 059 89 551 427 0 0

Intézmények és Polgármesteri Hivatal összesen

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 44 299 961 998 20 013 818 184 2 756 036 216 17 017 924 372 0 135 729 731 2 064 797 877 2 255 387 545 56 268 073 0

TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI ÉS VÁROSSTRATÉGIAI TERÜLET KIADÁSAI

Településfejlesztési terület kiadásai

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 3 717 716 670 2 162 859 600 000 835 453 299 0 112 097 388 2 388 532 120 372 670 214 6 200 790 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások -98 040 584 -59 108 0 256 541 099 0 81 080 000 -720 166 185 285 095 409 -531 799 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 3 619 676 086 2 103 751 600 000 1 091 994 398 0 193 177 388 1 668 365 935 657 765 623 5 668 991 0

Városüzemeltetéssel összefüggő kiadások

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 3 955 052 073 0 0 3 571 499 873 0 0 304 936 219 78 615 981 0 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 152 400 0 0 2 166 000 0 0 152 400 -2 166 000 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 3 955 204 473 0 0 3 573 665 873 0 0 305 088 619 76 449 981 0 0

M E G N E V E Z É S 

K I A D Á S B Ó L

I. INTÉZMÉNYEK és POLGÁRMESTERI HIVATAL

Személyi 

juttatások
Beruházások

Finanszírozási 

kiadás

II. ÖNKORMÁNYZAT

Munkaad. 

terhelő 

járulékok 

és szoc.hj. adó

KIADÁS 

ÖSSZESEN

Dologi 

kiadások

Egyéb 

felhalm.i c. 

kiad.

Felújítások

Ellátottak 

pénzbeli 

juttatásai

Egyéb 

működ.i c. 

kiad.
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

2. Költségvetési elôirányzatokban 

2024. X. 1. - XII. 31.  között bekövetkezett változások kiadási területenként
1. számú melléklet

Ft-ban

M E G N E V E Z É S 

K I A D Á S B Ó L

Személyi 

juttatások
Beruházások

Finanszírozási 

kiadás

Munkaad. 

terhelő 

járulékok 

és szoc.hj. adó

KIADÁS 

ÖSSZESEN

Dologi 

kiadások

Egyéb 

felhalm.i c. 

kiad.

Felújítások

Ellátottak 

pénzbeli 

juttatásai

Egyéb 

működ.i c. 

kiad.

Településfejlesztéssel kapcsolatos egyéb kiadások

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 6 916 858 712 2 500 000 320 000 163 929 578 0 5 958 916 914 301 718 659 466 686 561 22 787 000 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások -1 729 548 -574 126 574 126 -60 003 265 0 0 283 387 260 -225 113 543 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 6 915 129 164 1 925 874 894 126 103 926 313 0 5 958 916 914 585 105 919 241 573 018 22 787 000 0

Főépítészi tevékenységgel összefüggő kiadások

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 205 997 285 3 972 394 1 072 546 25 570 650 0 0 175 381 695 0 0 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 205 997 285 3 972 394 1 072 546 25 570 650 0 0 175 381 695 0 0 0

"MODERN VÁROSOK PROGRAM" (MVP) MEGVALÓSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIADÁSOK

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 159 385 120 0 0 49 132 815 0 14 210 163 86 108 001 9 931 701 2 440 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 159 385 120 0 0 49 132 815 0 14 210 163 86 108 001 9 931 701 2 440 0

HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI TERÜLET KIADÁSAI

Intézményfenntartási terület kiadásai

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 11 876 379 868 1 667 839 473 208 181 303 799 0 11 490 239 985 7 506 352 86 288 685 108 900 000 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások -247 638 495 1 926 357 613 989 -26 917 382 0 -130 164 782 -6 807 992 -86 288 685 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 11 628 741 373 3 594 196 1 087 197 154 386 417 0 11 360 075 203 698 360 0 108 900 000 0

Népjóléti és lakásgazdálkodási terület kiadásai

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 1 233 177 585 5 037 507 1 192 100 135 993 367 299 999 515 571 677 096 278 000 0 219 000 000 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 380 051 576 251 40 070 4 297 011 -350 -3 623 995 27 799 0 -936 735 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 1 233 557 636 5 613 758 1 232 170 140 290 378 299 999 165 568 053 101 305 799 0 218 063 265 0
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

2. Költségvetési elôirányzatokban 

2024. X. 1. - XII. 31.  között bekövetkezett változások kiadási területenként
1. számú melléklet

Ft-ban

M E G N E V E Z É S 

K I A D Á S B Ó L

Személyi 

juttatások
Beruházások

Finanszírozási 

kiadás

Munkaad. 

terhelő 

járulékok 

és szoc.hj. adó

KIADÁS 

ÖSSZESEN

Dologi 

kiadások

Egyéb 

felhalm.i c. 

kiad.

Felújítások

Ellátottak 

pénzbeli 

juttatásai

Egyéb 

működ.i c. 

kiad.

KULTURÁLIS, KÖZMŰVELŐDÉSI TERÜLET KIADÁSAI

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 998 342 832 16 722 552 5 755 348 542 684 413 0 295 129 062 114 730 972 19 120 485 4 200 000 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások -168 241 893 -1 800 000 -1 200 000 -206 241 893 0 -15 640 000 59 000 000 0 -2 360 000 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 830 100 939 14 922 552 4 555 348 336 442 520 0 279 489 062 173 730 972 19 120 485 1 840 000 0

SPORT TERÜLET KIADÁSAI

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 962 330 487 60 665 928 10 129 511 367 917 611 0 493 003 803 224 934 0 30 388 700 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 70 150 000 -3 255 702 0 7 607 634 0 -34 401 932 0 0 100 200 000

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 1 032 480 487 57 410 226 10 129 511 375 525 245 0 458 601 871 224 934 0 130 588 700 0

KOMMUNIKÁCIÓS, SZERVEZÉSI és MARKETING TERÜLETEK KIADÁSAI

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 241 282 193 46 492 859 13 285 145 119 945 223 0 60 465 702 1 093 264 0 0 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 776 972 98 673 36 928 695 0 -37 804 340 0 0 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 241 282 193 47 269 831 13 383 818 156 873 918 0 22 661 362 1 093 264 0 0 0

ÖNKORMÁNYZATI IGAZGATÁSI TERÜLET KIADÁSAI

A testület(ek) működtetésével összefüggő kiadások

Közgyűlés által jóváhagyott

2019. évi eredeti előirányzat:módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 521 223 070 248 564 150 54 516 542 15 518 150 0 96 851 490 8 432 843 0 97 339 895 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 -15 415 308 0 14 678 619 0 8 748 400 -8 011 711 0 0 0

módosított előirányzat 2019. március 31-én:módosított előirányzat 2024. december 31-én: 521 223 070 233 148 842 54 516 542 30 196 769 0 105 599 890 421 132 0 97 339 895 0
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

2. Költségvetési elôirányzatokban 

2024. X. 1. - XII. 31.  között bekövetkezett változások kiadási területenként
1. számú melléklet

Ft-ban

M E G N E V E Z É S 

K I A D Á S B Ó L

Személyi 

juttatások
Beruházások

Finanszírozási 

kiadás

Munkaad. 

terhelő 

járulékok 

és szoc.hj. adó

KIADÁS 

ÖSSZESEN

Dologi 

kiadások

Egyéb 

felhalm.i c. 

kiad.

Felújítások

Ellátottak 

pénzbeli 

juttatásai

Egyéb 

működ.i c. 

kiad.

Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal összefüggő kiadások

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 1 257 182 535 37 944 130 9 421 550 1 139 878 305 0 47 640 000 7 273 550 9 000 000 6 025 000 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 13 242 471 14 500 000 1 638 000 -18 318 202 0 17 850 000 0 -2 577 327 150 000 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 1 270 425 006 52 444 130 11 059 550 1 121 560 103 0 65 490 000 7 273 550 6 422 673 6 175 000 0

Önkormányzati környezetvédelmi feladatok kiadásai

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 332 661 879 7 248 999 2 797 917 218 156 788 0 59 844 293 4 313 882 0 40 300 000 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 12 274 410 2 152 487 148 066 5 494 390 0 2 017 000 4 479 467 0 -2 017 000 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 344 936 289 9 401 486 2 945 983 223 651 178 0 61 861 293 8 793 349 0 38 283 000 0

A PÉNZÜGYI FOLYAMATOK LEBONYOLÍTÁSÁHOZ KAPCSOLHATÓ KIADÁSOK

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 10 190 588 796 1 600 000 1 110 000 5 411 859 512 0 288 685 760 28 249 700 0 64 960 400 4 394 123 424

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 16 714 743 035 0 0 335 939 980 0 -53 146 212 0 0 0 16 431 949 267

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 26 905 331 831 1 600 000 1 110 000 5 747 799 492 0 235 539 548 28 249 700 0 64 960 400 20 826 072 691

VAGYONGAZDÁLKODÁSSAL KAPCSOLATOS KIADÁSOK

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 6 805 216 419 950 000 190 000 2 792 842 858 0 1 790 653 587 1 878 561 474 9 068 500 332 950 000 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 280 680 049 0 0 0 0 330 000 000 -49 319 951 0 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 7 085 896 468 950 000 190 000 2 792 842 858 0 2 120 653 587 1 829 241 523 9 068 500 332 950 000 0

TARTALÉK(OK)

A költségvetés általános tartaléka

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 300 000 000 0 0 0 0 300 000 000 0 0 0 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 300 000 000 0 0 0 0 300 000 000 0 0 0 0
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

2. Költségvetési elôirányzatokban 

2024. X. 1. - XII. 31.  között bekövetkezett változások kiadási területenként
1. számú melléklet

Ft-ban

M E G N E V E Z É S 

K I A D Á S B Ó L

Személyi 

juttatások
Beruházások

Finanszírozási 

kiadás

Munkaad. 

terhelő 

járulékok 

és szoc.hj. adó

KIADÁS 

ÖSSZESEN

Dologi 

kiadások

Egyéb 

felhalm.i c. 

kiad.

Felújítások

Ellátottak 

pénzbeli 

juttatásai

Egyéb 

működ.i c. 

kiad.

Céltartalék(ok)

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 191 566 714 0 0 0 0 191 566 714 0 0 0 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások -15 000 000 0 0 0 0 -15 000 000 0 0 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 176 566 714 0 0 0 0 176 566 714 0 0 0 0

A tervezéskor (tartalékként) elkülönített kiadási jogcímek

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 550 000 000 0 0 0 0 550 000 000 0 0 0 0

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 550 000 000 0 0 0 0 550 000 000 0 0 0 0

Önkormányzat mindösszesen:

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 50 414 962 238 435 529 217 100 863 867 15 571 686 241 299 999 515 22 320 981 957 5 307 341 665 1 051 382 127 933 054 225 4 394 123 424

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 16 560 971 896 -1 172 177 1 912 924 352 172 686 -350 149 914 139 -437 258 913 -31 050 146 94 504 466 16 431 949 267

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 66 975 934 134 434 357 040 102 776 791 15 923 858 927 299 999 165 22 470 896 096 4 870 082 752 1 020 331 981 1 027 558 691 20 826 072 691

GYÔR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORM. MINDÖSSZ.:

Közgyűlés által jóváhagyott

módosított előirányzat 2024. szeptember 30-án: 93 110 419 283 20 121 899 642 2 960 915 804 31 900 042 482 299 999 515 22 459 579 289 6 877 347 289 3 107 189 540 989 322 298 4 394 123 424

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 18 165 476 849 326 275 582 -102 102 797 1 041 740 817 -350 147 046 538 57 533 340 168 529 986 94 504 466 16 431 949 267

módosított előirányzat 2024. december 31-én: 111 275 896 132 20 448 175 224 2 858 813 007 32 941 783 299 299 999 165 22 606 625 827 6 934 880 629 3 275 719 526 1 083 826 764 20 826 072 691
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

1. számú melléklet

Ft-ban

Intézmé- Polgármesteri Önkor- Város

nyek Hivatal mányzat összesen

Személyi juttatások

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 16 454 001 547 3 232 368 878 435 529 217 20 121 899 642

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 327 447 759 0 -1 172 177 326 275 582

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 16 781 449 306 3 232 368 878 434 357 040 20 448 175 224

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 2 390 135 696 469 916 241 100 863 867 2 960 915 804

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások -104 015 721 0 1 912 924 -102 102 797

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 2 286 119 975 469 916 241 102 776 791 2 858 813 007

Dologi kiadások

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 15 510 859 986 817 496 255 15 571 686 241 31 900 042 482

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 689 568 131 0 352 172 686 1 041 740 817

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 16 200 428 117 817 496 255 15 923 858 927 32 941 783 299

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 0 0 299 999 515 299 999 515

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 0 -350 -350

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 0 0 299 999 165 299 999 165

Egyéb működ.i c. kiad.

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 38 597 332 100 000 000 22 320 981 957 22 459 579 289

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások -2 867 601 0 149 914 139 147 046 538

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 35 729 731 100 000 000 22 470 896 096 22 606 625 827

Beruházások

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 1 395 957 092 174 048 532 5 307 341 665 6 877 347 289

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 475 912 529 18 879 724 -437 258 913 57 533 340

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 1 871 869 621 192 928 256 4 870 082 752 6 934 880 629

Felújítások

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 1 933 430 994 122 376 419 1 051 382 127 3 107 189 540

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 218 459 856 -18 879 724 -31 050 146 168 529 986

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 2 151 890 850 103 496 695 1 020 331 981 3 275 719 526

Egyéb felhalm.i c. kiad.

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 56 268 073 0 933 054 225 989 322 298

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 0 94 504 466 94 504 466

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 56 268 073 0 1 027 558 691 1 083 826 764

Finanszírozási kiadás

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 0 0 4 394 123 424 4 394 123 424

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 0 0 16 431 949 267 16 431 949 267

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 0 0 20 826 072 691 20 826 072 691

KIADÁSOK ÖSSZESEN

Közgyűlés által jóváhagyott módosított elôirányzat 2024. IX. 30-án: 37 779 250 720 4 916 206 325 50 414 962 238 93 110 419 283

2024. X. 1. - XII. 31. között bekövetkezett változások 1 604 504 953 0 16 560 971 896 18 165 476 849

Módosított elôirányzat 2024. XII. 31-én: 39 383 755 673 4 916 206 325 66 975 934 134 111 275 896 132

3. Költségvetési elôirányzatokban (kiadási fôcsoportok)

2024. X. 1. - XII. 31.  között bekövetkezett változások

1
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2. számú melléklet 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2025. (II. 21.) önkormányzati 

rendelete 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 27.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet megalkotásának a célja, hogy részletes képet adjon Győr Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 2024. évi költségvetése előirányzataiban az I-IV. negyedévben bekövetkezett 

változásokról, és javaslatot tegyen a 2024. IV. negyedéves előirányzat-módosítások egységes 

rendeletbe foglalására. 

[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 

27.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) A 2024. évi költségvetés 

a) kiadási előirányzatának együttes főösszege 111.275.896.132,- Ft, ebből a költségvetési 

kiadások előirányzata 90.449.823.441,- Ft, a finanszírozási kiadások előirányzata 

20.826.072.691,- Ft, valamint 

b) bevételi előirányzatának együttes főösszege 111.275.896.132,- Ft, ebből a költségvetési 

bevételek előirányzata 70.122.760.682,- Ft, a finanszírozási bevételek előirányzata 

41.153.135.450,- Ft, 

ebből következően a költségvetés finanszírozási bevételekkel nem számított egyenlege -

41.153.135.450,- Ft.” 

(2) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 

27.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) A 2024. évi költségvetés belső finanszírozása érdekében a 2024. évi költségvetésben a 2023. és 

az azt megelőző évek maradványa terhére maradvány igénybevételként 20.027.537.698,- Ft, 

értékpapír hasznosításból származó bevételként 15.696.750.000,- Ft, mindösszesen 

35.724.287.698,- Ft kerül számbavételre.” 

2. § 

(1) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 

27.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 

27.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 

27.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 
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(4) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 

27.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 

(5) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 

27.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép. 

(6) A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 

27.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép. 

3. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba azzal, hogy a 2. § (6) bekezdésében foglalt 

rendelkezés 2024. november 30. napjától alkalmazandó.  

 

 

 

 

Pintér Bence 

polgármester 

dr. Bakonyi Bernadett 

jegyző 

 

 

 



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

 1. melléklet

a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

1. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

kiadás bevétel kiadás bevétel

KÖLTSÉGVETÉSI SZERVEK ÖSSZESEN: 34 140 621 743 34 140 621 743 44 299 961 998 44 299 961 998

       korrekció: költségvetési szerveknek adott támogatás -28 903 688 249 -36 448 312 470

     Költségvetési szervek korrigált összesen: 34 140 621 743 5 236 933 494 44 299 961 998 7 851 649 528

ÖNKORMÁNYZAT ÖSSZESEN: 71 611 643 286 71 611 643 286 103 424 246 604 103 424 246 604

       korrekció: költségvetési szerveknek adott támogatás -28 903 688 249 -36 448 312 470

Önkormányzat korrigált összesen: 42 707 955 037 71 611 643 286 66 975 934 134 103 424 246 604

VÁROS MINDÖSSZESEN: 76 848 576 780 76 848 576 780 111 275 896 132 111 275 896 132

                   Eredeti             Módosított

         e l ő i r á n y z a t

    Győr Megyei Jogú Város 

2024. évi költségvetésének összevont (konszolidált) bevételi és kiadási előirányzatai

2024. január 1 - 2024. december 31.

(Ft-ban)



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

végrehajtása (I-IV. negyedév)

2. melléklet

a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

2. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

Eredeti Módosított Eredeti Módosított Eredeti Módosított Eredeti Módosított

előirányzat előirányzat előirányzat előirányzat előirányzat előirányzat előirányzat előirányzat

2024. XII. 31. 2024. XII. 31. 2024. XII. 31. 2024. XII. 31.

Kiadások

Működési kiadások

K1 Személyi juttatások 14 331 429 666 16 781 449 306 2 887 482 000 3 232 368 878 345 173 167 434 357 040 17 564 084 833 20 448 175 224

K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 2 117 694 333 2 286 119 975 429 464 000 469 916 241 72 205 133 102 776 791 2 619 363 466 2 858 813 007

K3 Dologi kiadások 11 822 755 194 16 200 428 117 621 548 000 817 496 255 10 962 645 743 15 923 858 927 23 406 948 937 32 941 783 299

K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 300 000 000 299 999 165 300 000 000 299 999 165

K5 Egyéb működési célú kiadások 0 35 729 731 100 000 000 100 000 000 20 977 178 721 22 470 896 096 21 077 178 721 22 606 625 827

Felhalmozási kiadások

K6 Beruházások 197 961 550 1 871 869 621 113 237 000 192 928 256 8 005 982 969 4 870 082 752 8 317 181 519 6 934 880 629

K7 Felújítások 1 500 000 000 2 151 890 850 19 050 000 103 496 695 1 187 988 515 1 020 331 981 2 707 038 515 3 275 719 526

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 56 268 073 0 0 340 305 850 1 027 558 691 340 305 850 1 083 826 764

Finanszírozási kiadások 0 0 0 516 474 939 20 826 072 691 516 474 939 20 826 072 691

Kiadások összesen: 29 969 840 743 39 383 755 673 4 170 781 000 4 916 206 325 42 707 955 037 66 975 934 134 76 848 576 780 111 275 896 132

Bevételek

Működési bevételek

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 397 283 000 1 125 891 848 0 58 896 047 14 831 079 428 15 545 315 078 15 228 362 428 16 730 102 973

B3 Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 36 192 050 000 36 192 050 000 36 192 050 000 36 192 050 000

B4 Működési bevételek 4 839 650 494 5 920 776 174 0 0 6 252 016 459 7 190 025 902 11 091 666 953 13 110 802 076

B6 Működési célú átvett  pénzeszközök 0 3 315 860 0 0 0 456 317 633 0 459 633 493

Felhalmozási bevételek

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 84 502 785 0 0 0 375 118 948 0 459 621 733

B5 Felhalmozási bevételek 0 11 849 205 0 0 2 982 500 000 2 982 515 515 2 982 500 000 2 994 364 720

B7 Felhalmozási célú átvett  pénzeszközök 0 1 596 217 0 0 160 000 000 174 589 470 160 000 000 176 185 687

Finanszírozási bevételek 0 644 775 321 0 46 071 11 193 997 399 40 508 314 058 11 193 997 399 41 153 135 450

Bevételek összesen: 5 236 933 494 7 792 707 410 0 58 942 118 71 611 643 286 103 424 246 604 76 848 576 780 111 275 896 132

Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének előirányzatai

bevételi és kiadási főcsoportok szerinti bontásban (Ft-ban)

Intézmények Polgármesteri Hivatal V á r o s  ö s s z e s e nÖnkormányzat



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Család- és Gyermekjóléti Központ

Szociális ellátás

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

721 308 272

510 886 738

80 720 123

129 701 411

0

0

721 308 272

0

0

0

0

0

0

0

720 752 272

556 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

2 188 6410 1 632 641

00 0

00 0

00 0

240 000240 000 0

565 152565 152 0

922 759 3730 202 007 101

925 753 166805 152 203 639 742

657 601 608-2 738 965 149 453 835

94 986 923-3 860 776 18 127 576

126 349 119-17 077 445 13 725 153

00 0

00 0

24 396 3438 781 810 15 614 533

22 419 17315 700 528 6 718 645

00 0

00 0

925 753 166805 152 203 639 742

1. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat

Szociális ellátás

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

2 221 214 143

1 700 426 953

250 112 793

270 674 397

0

0

2 221 214 143

0

0

0

0

0

0

0

2 158 183 339

63 030 804

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

77 037 0400 14 006 236

00 0

00 0

00 0

00 0

1 414 1961 414 196 0

2 272 546 4060 114 363 067

2 350 997 6421 414 196 128 369 303

1 644 921 937-90 089 730 34 584 714

249 462 717-4 512 144 3 862 068

298 801 7052 602 026 25 525 282

00 0

00 0

99 983 26457 626 174 42 357 090

57 828 01935 787 870 22 040 149

00 0

00 0

2 350 997 6421 414 196 128 369 303

2. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény

Szociális ellátás

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

4 676 651 374

2 601 122 530

390 911 613

1 684 617 231

0

0

4 676 651 374

0

0

0

0

0

0

0

3 081 356 932

1 233 011 442

362 283 000

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

557 234 365194 951 365 0

00 0

1 280 709 4242 47 697 980

35 86035 860 0

00 0

107 0000 107 000

00 0

1 667 6011 667 601 0

3 763 226 1690 681 869 237

5 602 980 419196 654 828 729 674 217

2 875 076 2303 616 425 270 337 275

413 088 308-11 213 345 33 390 040

1 907 072 55642 889 444 179 565 881

00 0

1 435 9021 435 902 0

171 315 68094 765 253 76 550 427

234 991 74365 161 149 169 830 594

00 0

00 0

5 602 980 419196 654 828 729 674 217

3. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Hajléktalanokat Segítő Szolgálat

Szociális ellátás

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

791 505 466

446 188 807

68 701 403

276 615 256

0

0

791 505 466

0

0

0

0

0

0

0

697 014 342

94 491 124

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

36 723 11736 723 117 0

00 0

99 438 4980 4 947 374

880 000880 000 0

11 027 94711 027 947 0

00 0

109 978109 978 0

5 778 0395 778 039 0

896 608 5210 199 594 179

1 050 566 10054 519 081 204 541 553

567 265 62528 646 648 92 430 170

79 976 7681 680 028 9 595 337

345 987 8783 471 242 65 901 380

00 0

00 0

57 035 82920 421 163 36 614 666

300 000300 000 0

00 0

00 0

1 050 566 10054 519 081 204 541 553

4. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Gazdasági Működtető Központ Győr

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

4 017 048 383

430 323 592

61 660 817

3 525 063 974

0

0

4 017 048 383

0

0

0

0

0

0

0

2 612 188 845

1 404 859 538

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

1 575 168 5880 170 309 050

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

3 045 644 8370 433 455 992

4 620 813 4250 603 765 042

423 052 581-17 367 511 10 096 500

61 272 037-1 581 325 1 192 545

4 100 510 27815 454 557 559 991 747

00 0

00 0

35 978 52933 216 279 2 762 250

0-29 722 000 29 722 000

00 0

00 0

4 620 813 4250 603 765 042

5. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Bartók Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

348 055 900

274 830 220

41 085 492

32 140 188

0

0

348 055 900

0

0

0

0

0

0

0

348 055 900

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

17 8660 17 866

00 0

00 0

00 0

00 0

299 445299 445 0

400 642 6500 52 586 750

400 959 961299 445 52 604 616

290 925 748-219 208 16 314 736

42 431 906-646 190 1 992 604

44 239 7334 847 638 7 251 907

00 0

00 0

13 538 3296 127 955 7 410 374

9 824 245-9 810 750 19 634 995

00 0

00 0

400 959 961299 445 52 604 616

6. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Bisinger Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

360 163 107

283 102 063

42 237 297

34 823 747

0

0

360 163 107

0

0

0

0

0

0

0

360 163 107

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

1 069 0590 1 069 059

00 0

00 0

00 0

00 0

258 551258 551 0

431 544 5530 71 381 446

432 872 163258 551 72 450 505

313 309 127-3 379 408 33 586 472

44 661 046-1 122 104 3 545 853

51 861 2392 797 030 14 240 462

00 0

00 0

11 175 789-9 901 929 21 077 718

11 864 96211 864 962 0

00 0

00 0

432 872 163258 551 72 450 505

7. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Erzsébet Ligeti Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

802 645 589

643 508 869

95 592 361

63 544 359

0

0

802 645 589

0

0

0

0

0

0

0

791 976 611

10 668 978

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

8 124 0900 -2 544 888

00 0

00 0

00 0

00 0

376 290376 290 0

862 065 4740 70 088 863

870 565 854376 290 67 543 975

671 151 786-22 891 323 50 534 240

92 138 300-9 811 430 6 357 369

76 026 4449 088 437 3 393 648

00 0

00 0

24 885 73521 680 603 3 205 132

6 363 5892 310 003 4 053 586

00 0

00 0

870 565 854376 290 67 543 975

8. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Gyárvárosi Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

266 938 791

208 698 474

31 080 347

27 159 970

0

0

266 938 791

0

0

0

0

0

0

0

266 938 791

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

1 109 1710 1 109 171

00 0

00 0

00 0

00 0

41 88541 885 0

288 856 3420 21 917 551

290 007 39841 885 23 026 722

222 450 20541 885 13 709 846

30 278 303-1 530 395 728 351

31 466 966-1 183 049 5 490 045

00 0

00 0

5 811 9242 713 444 3 098 480

00 0

00 0

00 0

290 007 39841 885 23 026 722

9. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Győr Megyei Jogú Város Gyermektábora

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

193 574 447

79 305 904

10 410 752

103 857 791

0

0

193 574 447

0

0

0

0

0

0

0

118 543 893

75 030 554

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

90 667 1410 15 636 587

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

184 167 6600 65 623 767

274 834 8010 81 260 354

68 106 840-12 111 064 912 000

8 374 000-2 154 312 117 560

132 563 232-4 193 354 32 898 795

00 0

00 0

27 946 6874 933 029 23 013 658

37 844 04213 525 701 24 318 341

00 0

00 0

274 834 8010 81 260 354

10. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Győri Mosolyvár Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

200 030 271

156 481 067

23 318 914

20 230 290

0

0

200 030 271

0

0

0

0

0

0

0

200 030 271

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

699 7300 699 730

00 0

00 0

00 0

00 0

91 03591 035 0

218 599 5310 18 569 260

219 390 29691 035 19 268 990

165 578 90291 035 9 006 800

22 608 896-1 892 737 1 182 719

26 942 122445 084 6 266 748

00 0

00 0

4 260 3761 447 653 2 812 723

00 0

00 0

00 0

219 390 29691 035 19 268 990

11. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Kovács Margit Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

468 537 830

365 308 645

54 477 570

48 751 615

0

0

468 537 830

0

0

0

0

0

0

0

468 537 830

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

791 0980 791 098

00 0

00 0

00 0

00 0

40 18040 180 0

506 701 4950 38 163 665

507 532 77340 180 38 954 763

381 863 412-11 950 473 28 505 240

53 788 840-4 187 634 3 498 904

54 320 4662 047 892 3 520 959

00 0

00 0

15 566 09114 130 395 1 435 696

1 993 9640 1 993 964

00 0

00 0

507 532 77340 180 38 954 763

12. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Márvány Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

218 554 849

165 513 293

24 731 647

28 309 909

0

0

218 554 849

0

0

0

0

0

0

0

218 554 849

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

4 0020 4 002

00 0

00 0

00 0

00 0

321 800321 800 0

245 015 2540 26 460 405

245 341 056321 800 26 464 407

176 241 371-750 480 11 478 558

22 903 752-3 149 648 1 321 753

38 211 2054 120 974 5 780 322

00 0

00 0

4 553 347100 954 4 452 393

3 431 3810 3 431 381

00 0

00 0

245 341 056321 800 26 464 407

13. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Ménfőcsanaki Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

499 151 560

398 146 726

58 940 430

42 064 404

0

0

499 151 560

0

0

0

0

0

0

0

499 151 560

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

712 7330 712 733

00 0

00 0

00 0

00 0

149 468149 468 0

538 249 6010 39 098 041

539 111 802149 468 39 810 774

413 503 414-12 054 240 27 410 928

62 501 009-614 521 4 175 100

45 321 660-1 593 784 4 851 040

00 0

00 0

17 083 47213 709 766 3 373 706

702 247702 247 0

00 0

00 0

539 111 802149 468 39 810 774

14. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Nagybácsai Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

531 532 884

411 294 235

58 990 689

61 247 960

0

0

531 532 884

0

0

0

0

0

0

0

531 532 884

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

1 735 4660 1 735 466

00 0

00 0

00 0

00 0

273 405273 405 0

580 422 0180 48 889 134

582 430 889273 405 50 624 600

431 337 536-11 138 035 31 181 336

62 010 842-978 964 3 999 117

70 963 197-5 518 120 15 233 357

00 0

00 0

18 119 31417 908 524 210 790

00 0

00 0

00 0

582 430 889273 405 50 624 600

15. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Sün Balázs Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

671 881 653

534 020 902

78 931 516

58 929 235

0

0

671 881 653

0

0

0

0

0

0

0

671 881 653

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

1 375 3890 1 375 389

00 0

00 0

00 0

750 000750 000 0

622 108622 108 0

738 591 2550 66 709 602

741 338 7521 372 108 68 084 991

571 272 299-9 548 013 46 799 410

83 121 033-2 077 227 6 266 744

67 719 3852 242 504 6 547 646

00 0

226 592226 592 0

18 999 44310 528 252 8 471 191

00 0

00 0

00 0

741 338 7521 372 108 68 084 991

16. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Szentiváni Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

468 310 991

361 543 572

54 367 573

52 399 846

0

0

468 310 991

0

0

0

0

0

0

0

468 310 991

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

972 1220 972 122

00 0

00 0

00 0

150 000150 000 0

340 625340 625 0

520 138 0230 51 827 032

521 600 770490 625 52 799 154

377 969 489-12 286 739 28 712 656

54 600 670-3 446 829 3 679 926

54 541 351-5 441 904 7 583 409

00 0

00 0

28 206 88618 632 383 9 574 503

6 282 3743 033 714 3 248 660

00 0

00 0

521 600 770490 625 52 799 154

17. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Tárogató Óvoda

Köznevelési terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

526 520 732

410 807 176

61 303 955

54 409 601

0

0

526 520 732

0

0

0

0

0

0

0

526 520 732

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

258 9790 258 979

00 0

00 0

00 0

00 0

151 960151 960 0

576 057 0030 49 536 271

576 467 942151 960 49 795 250

432 456 816-12 144 264 33 793 904

64 458 497-1 149 421 4 303 963

66 678 8493 912 272 8 356 976

00 0

00 0

12 873 7809 533 373 3 340 407

00 0

00 0

00 0

576 467 942151 960 49 795 250

18. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr

Igazgatási terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

105 625 937

82 739 398

11 115 776

11 770 763

0

0

105 625 937

0

0

0

0

0

0

0

105 625 937

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

108 347 3790 2 721 442

108 347 3790 2 721 442

78 521 963-4 346 152 128 717

10 501 534-614 242 0

16 088 9422 886 214 1 431 965

00 0

00 0

3 234 9402 074 180 1 160 760

00 0

00 0

00 0

108 347 3790 2 721 442

19. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Városrendészet Győr

Igazgatási terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

552 503 848

423 673 011

62 325 667

66 505 170

0

0

552 503 848

0

0

0

0

0

0

0

548 753 848

3 750 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

15 101 5950 11 351 595

510 000510 000 0

00 0

110 0000 110 000

346 239346 239 0

167 185167 185 0

624 674 1140 75 920 266

640 909 1331 023 424 87 381 861

447 773 310133 792 23 966 507

65 516 70917 393 3 173 649

101 154 822-7 248 097 41 897 749

00 0

00 0

26 464 2928 120 336 18 343 956

00 0

00 0

00 0

640 909 1331 023 424 87 381 861

20. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Utak-hidak, köz- és díszvilágítás: üzemeltetési, fenntartási, felújítási, korszerűsítési, 

forgalomtechnikai kiadások

Településfejlesztés

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

4 820 000 000

0

0

3 190 000 000

0

0

4 820 000 000

0

0

0

130 000 000

0

1 500 000 000

0

4 820 000 000

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

195 706 1970 195 706 197

00 0

00 0

00 0

00 0

28 50028 500 0

6 873 376 8200 2 053 376 820

7 069 111 51728 500 2 249 083 017

00 0

00 0

4 628 010 809605 136 093 832 874 716

00 0

00 0

700 204 742479 874 642 90 330 100

1 684 647 893-1 141 230 308 1 325 878 201

56 248 07356 248 073 0

00 0

7 069 111 51728 500 2 249 083 017

21. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Útkezelő Szervezet

Településfejlesztés

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

316 436 402

225 716 544

29 333 151

61 386 707

0

0

316 436 402

0

0

0

0

0

0

0

216 436 402

100 000 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

151 131 1630 51 131 163

00 0

00 0

1 300 0000 1 300 000

00 0

91 58891 588 0

245 123 1750 28 686 773

397 645 92691 588 81 117 936

244 162 75791 588 18 354 625

31 689 1280 2 355 977

71 561 141-29 092 536 39 266 970

00 0

00 0

38 044 82717 904 463 20 140 364

12 188 07311 188 073 1 000 000

00 0

00 0

397 645 92691 588 81 117 936

22. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete összesen

Településfejlesztés

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

5 136 436 402

225 716 544

29 333 151

3 251 386 707

0

0

5 136 436 402

0

0

0

130 000 000

0

1 500 000 000

0

5 036 436 402

100 000 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

346 837 3600 246 837 360

00 0

00 0

1 300 0000 1 300 000

00 0

120 088120 088 0

7 118 499 9950 2 082 063 593

7 466 757 443120 088 2 330 200 953

244 162 75791 588 18 354 625

31 689 1280 2 355 977

4 699 571 950576 043 557 872 141 686

00 0

00 0

738 249 569497 779 105 110 470 464

1 696 835 966-1 130 042 235 1 326 878 201

56 248 07356 248 073 0

00 0

7 466 757 443120 088 2 330 200 953

(szervezet működtetése, közvilágítás és utak-hidak együtt)

23. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

878 354 462

498 919 884

67 371 403

246 063 175

0

0

878 354 462

0

0

0

66 000 000

0

0

0

836 354 462

42 000 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

16 609 01716 609 017 0

00 0

72 219 2160 30 219 216

00 0

6 500 0006 500 000 0

00 0

00 0

46 008 08746 008 087 0

1 217 974 0870 381 619 625

1 359 310 40769 117 104 411 838 841

707 392 3468 610 000 199 862 462

94 707 2291 116 517 26 219 309

368 308 790-17 608 320 139 853 935

00 0

6 559 8056 559 805 0

179 742 23767 839 102 45 903 135

2 600 0002 600 000 0

00 0

00 0

1 359 310 40769 117 104 411 838 841

24. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Generációk Művelődési Háza

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

131 651 892

72 242 312

9 734 931

49 674 649

0

0

131 651 892

0

0

0

0

0

0

0

102 871 369

28 780 523

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

43 819 6150 15 039 092

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

162 811 1180 59 939 749

206 630 7330 74 978 841

109 215 5730 36 973 261

13 399 140-687 035 4 351 244

60 888 695-14 979 437 26 193 483

00 0

0-453 459 453 459

23 127 32516 119 931 7 007 394

00 0

00 0

00 0

206 630 7330 74 978 841

25. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Győr Megyei Jogú Város Levéltára

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

79 512 120

51 056 790

6 884 883

21 570 447

0

0

79 512 120

0

0

0

0

0

0

0

79 382 120

130 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

2 873 6622 873 662 0

00 0

244 0400 114 040

00 0

464 838464 838 0

00 0

00 0

00 0

204 777 1050 125 394 985

208 359 6453 338 500 125 509 025

73 608 739578 503 21 973 446

9 158 446-318 986 2 592 549

116 974 1323 432 865 91 970 820

00 0

00 0

1 821 719704 119 1 117 600

6 796 609-1 058 001 7 854 610

00 0

00 0

208 359 6453 338 500 125 509 025

26. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Győri Balett

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

450 842 423

315 344 475

37 087 020

98 410 928

0

0

450 842 423

0

0

0

0

0

0

0

277 563 285

138 279 138

35 000 000

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

111 900 00076 900 000 0

00 0

267 888 6680 129 609 530

1 300 0001 300 000 0

00 0

9 250 0000 9 250 000

00 0

111 744 335111 744 335 0

421 396 5420 143 833 257

923 479 545189 944 335 282 692 787

523 879 66152 251 204 156 283 982

47 951 2569 312 362 1 551 874

331 436 847117 301 488 115 724 431

00 0

00 0

20 211 78111 079 281 9 132 500

00 0

00 0

00 0

923 479 545189 944 335 282 692 787

27. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Győri Filharmonikus Zenekar

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

884 996 890

573 724 887

87 065 355

224 206 648

0

0

884 996 890

0

0

0

0

0

0

0

606 429 204

278 567 686

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

224 493 705224 493 705 0

00 0

427 467 1880 148 899 502

00 0

62 410 00062 410 000 0

7 0870 7 087

00 0

123 444 263123 444 263 0

855 149 5600 248 720 356

1 692 971 803410 347 968 397 626 945

1 071 306 610217 600 533 279 981 190

123 117 1319 947 399 26 104 377

422 923 350107 175 324 91 541 378

00 0

00 0

75 624 71275 624 712 0

00 0

00 0

00 0

1 692 971 803410 347 968 397 626 945

28. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Győri Művészeti és Fesztiválközpont

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

198 211 148

67 065 440

9 118 137

122 027 571

0

0

198 211 148

0

0

0

0

0

0

0

77 181 148

121 030 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

181 625 3070 60 595 307

00 0

00 0

00 0

00 0

2 313 3002 313 300 0

482 813 2600 405 632 112

666 751 8672 313 300 466 227 419

79 866 527-10 072 914 22 874 001

11 409 808-873 298 3 164 969

571 199 76711 693 395 437 478 801

00 0

00 0

4 275 7651 566 117 2 709 648

00 0

00 0

00 0

666 751 8672 313 300 466 227 419

29. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Győri Nemzeti Színház

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

2 111 000 000

1 358 218 732

211 165 958

541 615 310

0

0

2 111 000 000

0

0

0

0

0

0

0

1 500 000 000

611 000 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

132 568 146132 568 146 0

00 0

792 296 7010 181 296 701

00 0

00 0

55 1180 55 118

00 0

177 493 397177 493 397 0

2 060 496 6990 560 496 699

3 162 910 061310 061 543 741 848 518

1 838 126 553-44 125 966 524 033 787

220 476 740-38 396 874 47 707 656

929 733 945218 011 560 170 107 075

00 0

20 081 50920 081 509 0

106 971 926106 971 926 0

47 519 38847 519 388 0

00 0

00 0

3 162 910 061310 061 543 741 848 518

30. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Kulturális Pénzügyi - Gazdasági Szolgáltató Központ

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

76 724 207

61 379 757

8 063 673

7 280 777

0

0

76 724 207

0

0

0

0

0

0

0

76 724 207

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

31 1770 31 177

00 0

00 0

00 0

00 0

20 00020 000 0

98 956 3680 22 232 161

99 007 54520 000 22 263 338

76 780 196-740 591 16 141 030

10 741 8660 2 678 193

8 653 366-689 538 2 062 127

00 0

00 0

2 832 1171 450 129 1 381 988

00 0

00 0

00 0

99 007 54520 000 22 263 338

31. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

148 280 731

77 271 921

10 045 350

59 963 460

0

0

148 280 731

0

0

0

1 000 000

0

0

0

113 280 731

35 000 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

8 950 8688 950 868 0

00 0

59 849 4470 24 849 447

00 0

00 0

00 0

00 0

78 76478 764 0

226 965 0480 113 684 317

295 844 1279 029 632 138 533 764

103 892 7090 26 620 788

12 781 0500 2 735 700

137 883 419-4 361 551 82 281 510

00 0

00 0

38 628 80111 683 035 25 945 766

2 658 1481 708 148 950 000

00 0

00 0

295 844 1279 029 632 138 533 764

32. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

874 173 879

353 231 304

54 153 129

465 989 446

0

0

874 173 879

0

0

0

800 000

0

0

0

363 509 172

510 664 707

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

16 250 00016 250 000 0

00 0

443 289 7330 -67 374 974

00 0

4 100 0004 100 000 0

00 0

00 0

79 537 00979 537 009 0

578 682 3060 215 173 134

1 121 859 04899 887 009 147 798 160

445 854 288-1 828 552 94 451 536

61 120 9051 658 633 5 309 143

571 272 22077 571 216 27 711 558

00 0

7 425 9230 7 425 923

36 165 71222 465 712 12 900 000

00 0

20 00020 000 0

00 0

1 121 859 04899 887 009 147 798 160

33. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Újvárosi Művelődési Ház

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

52 900 562

35 848 508

4 751 306

12 139 198

0

0

52 900 562

0

0

0

161 550

0

0

0

49 100 562

3 800 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

00 0

00 0

10 695 9580 6 895 958

00 0

00 0

00 0

00 0

172 560172 560 0

98 623 9120 49 523 350

109 492 430172 560 56 419 308

42 329 195-4 061 278 10 541 965

4 152 139-2 034 093 1 434 926

59 685 2594 000 875 43 545 186

00 0

00 0

3 325 8372 267 056 897 231

00 0

00 0

00 0

109 492 430172 560 56 419 308

34. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

Vaskakas Bábszinház

Kulturális terület

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

305 000 000

153 486 937

21 903 302

129 609 761

0

0

305 000 000

0

0

0

0

0

0

0

220 000 000

85 000 000

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

18 288 96818 288 968 0

00 0

117 331 1320 32 331 132

590 000590 000 0

00 0

1 020 0000 1 020 000

00 0

91 284 59391 284 593 0

339 044 6050 119 044 605

567 559 298110 163 561 152 395 737

254 653 95335 193 264 65 973 752

26 733 0472 567 512 2 262 233

265 075 22862 727 454 72 738 013

00 0

00 0

19 462 0709 675 331 9 786 739

1 635 0000 1 635 000

00 0

00 0

567 559 298110 163 561 152 395 737

35. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

Intézmények mindösszesen

2024. évi költségvetésének végrehajtása 

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

29 969 840 743

14 331 429 666

2 117 694 333

11 822 755 194

0

0

29 969 840 743

0

0

0

197 961 550

0

1 500 000 000

0

24 732 907 249

4 839 650 494

397 283 000

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

1 125 891 848728 608 848 0

00 0

5 920 776 1742 1 081 125 678

3 315 8603 315 860 0

84 502 78584 502 785 0

11 849 2050 11 849 205

1 596 2171 596 217 0

644 775 321644 775 321 0

31 591 048 2630 6 858 141 014

39 383 755 6731 462 799 033 7 951 115 897

16 781 449 30663 009 971 2 387 009 669

2 286 119 975-70 553 686 238 979 328

16 200 428 1171 194 868 449 3 182 804 474

00 0

35 729 73127 850 349 7 879 382

1 871 869 6211 161 775 153 512 132 918

2 151 890 850-970 419 276 1 622 310 126

56 268 07356 268 073 0

00 0

39 383 755 6731 462 799 033 7 951 115 897
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

Polgármesteri Hivatal
2024. évi költségvetésének végrehajtása 

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

4 170 781 000

2 887 482 000

429 464 000

621 548 000

100 000 000

0

4 170 781 000

0

0

0

113 237 000

0

19 050 000

0

4 170 781 000

0

0

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

58 896 04758 896 047 0

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

00 0

46 07146 071 0

4 857 264 2070 686 483 207

4 916 206 32558 942 118 686 483 207

3 232 368 87836 959 808 307 927 070

469 916 2414 552 187 35 900 054

817 496 25531 636 123 164 312 132

00 0

100 000 0000 0

192 928 256-59 102 695 138 793 951

103 496 69544 896 695 39 550 000

00 0

00 0

4 916 206 32558 942 118 686 483 207

37. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének

 végrehajtása

(adatok Ft-ban)

3. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

3. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

Költségvetési szervek mindösszesen
2024. évi költségvetésének végrehajtása 

2024. évi

eredeti

elő-

irányzat hatáskörben

Éves előirányzat mód.

intézményi 

saját

irányító

szervi

Módosí-

tott 

előirányzat

2024.12.31.

0

34 140 621 743

17 218 911 666

2 547 158 333

12 444 303 194

100 000 000

0

34 140 621 743

0

0

0

311 198 550

0

1 519 050 000

0

28 903 688 249

4 839 650 494

397 283 000

0

0

BEVÉTELEK

Bevételek összesen:

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatásai

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Költségvetési kiadások

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Közhatalmi bevételek

Felhalmozási bevételek

Működési bevételek

Irányító szervtől kapott támogatás

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül

Költségvetési bevételek

Kiadások összesen:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Működési célú átvett pénzeszközök

KIADÁSOK

Finanszírozási bevételek

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási kiadások

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Működési bevételek

Felhalmozási bevételek

1 184 787 895787 504 895 0

00 0

5 920 776 1742 1 081 125 678

3 315 8603 315 860 0

84 502 78584 502 785 0

11 849 2050 11 849 205

1 596 2171 596 217 0

644 821 392644 821 392 0

36 448 312 4700 7 544 624 221

44 299 961 9981 521 741 151 8 637 599 104

20 013 818 18499 969 779 2 694 936 739

2 756 036 216-66 001 499 274 879 382

17 017 924 3721 226 504 572 3 347 116 606

00 0

135 729 73127 850 349 7 879 382

2 064 797 8771 102 672 458 650 926 869

2 255 387 545-925 522 581 1 661 860 126

56 268 07356 268 073 0

00 0

44 299 961 9981 521 741 151 8 637 599 104

38. oldal, összesen  38



Győr Megyei Jogú Város
2024. évi költségvetésének

végrehajtása

Az ÖNKORMÁNYZAT

2024. évi bevételei
(adatok Ft-ban!)

Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat

4. melléklet 
 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez 

4. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

B1-B7. Költségvetési bevételek

Működési bevételek

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Önkormányzatok működési támogatásai

Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása

A települési önkormányzatok működésének általános támogatása 2 535 615 650 2 535 615 650

2 535 615 650Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása összesen: 2 535 615 650

Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak 

támogatása

A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 4 796 737 204 4 840 265 894

4 796 737 204Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 

összesen:

4 840 265 894

Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti 

feladatainak támogatása

A települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak 

támogatása

3 451 002 554 3 439 733 955

Egészségügyi kiegészítő pótlék 0 1 484 136

Szociális ágazati összevont pótlék 0 526 067 820

3 451 002 554Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti 

feladatainak támogatása összesen:

3 967 285 911

Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak 

támogatása

A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 1 477 094 061 1 517 800 708

1 477 094 061Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak 

támogatása összesen:

1 517 800 708

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

A települési önkormányzatok  kulturális feladatainak támogatása 253 681 012 253 681 012

A települési önkormányzatok könyvtári célú érdekeltségnövelő támogatása 0 14 439 000

A települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű 

támogatása - benne a 682/2021. Korm.rend. szerinti (20%-os) bérfejl. 

továbbvit.kapcs.állami támog.

455 048 960 462 376 332

A települési önkormányzatok múzeumi, könyvtári feladatainak támogatása 307 160 000 307 160 000

A települési önkormányzatok múzeumi, könyvtári feladatainak támogatása, 

a 682/2021. Korm.rend. szerinti (20%-os) bérfejl. továbbvit.kapcs.állami 

támog.

144 446 489 144 446 489

A települési önkormányzatok táncművészeti, zeneművészeti feladatainak 

támogatása

315 743 933 315 743 933

A települési önkormányzatok táncművészeti, zeneművészeti feladatainak 

támogatása, a 682/2021. Korm.rend. szerinti (20%-os) bérfejl. 

továbbvit.kapcs.állami támog.

170 428 115 170 428 115

1 646 508 509Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 

összesen:

1 668 274 881

Elszámolásból származó bevételek

Előző évi állami támogatásból származó bevétel 0 2 720 210

0Elszámolásból származó bevételek összesen: 2 720 210

Önkormányzatok működési támogatásai összesen: 13 906 957 978 14 531 963 254

Elvonások és befizetések bevételei
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Kulturális intézményben fogalkoztatottak 20%-os bérfejlesztési támogatás 

elszámolásából származó bevétel

0 27 507 432

Elvonások és befizetések bevételei összesen: 0 27 507 432

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 

belülről

"Értékeink a folyó ölelésében - a Győri kincsestár bemutatása" pályázat 

bevétele - HF/2066/2024 Agrárminisztérium

0 3 200 000

A települési önkormányzat színházfenntartáshoz kapcsolódó állami 

támogatása

860 000 000 860 000 000

Az Európai Mobilitási Hét eseményeire pályázati bevétel 1 700 000 1 700 000

Győr Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának 

megvalósítása - TOP_PLUSZ-1.3.1-21-GM1-2022-00003 - pályázati 

bevétel

60 421 450 79 527 000

OEP Hajléktalanok háziorvosi ellátása 0 39 190 800

Sövény - Ökoolimpia Diákoknak rendezvény bevétele 2 000 000 2 000 000

UNICEF utófinanszírozási támogatás - Ukrán menekült gyerekek és a 

befogadó közösségben élő, az ukrajnai válság hatása által érintett más 

gyermekek támogatása

0 226 592

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 

belülről összesen:

924 121 450 985 844 392

Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen: 14 831 079 428 15 545 315 078

Közhatalmi bevételek

Jövedelemadók

Magánszemélyek jövedelemadói

Termőföld bérbeadásával kapcsolatos adó 50 000 50 000

50 000Magánszemélyek jövedelemadói összesen: 50 000

Jövedelemadók összesen: 50 000 50 000

Vagyoni típusú adók

Épületek, építmények adója 8 000 000 000 8 000 000 000

Vagyoni típusú adók összesen: 8 000 000 000 8 000 000 000

Termékek és szolgáltatások adói

Értékesítési és forgalmi adók 

Helyi iparűzési adó 28 000 000 000 28 000 000 000

28 000 000 000Értékesítési és forgalmi adók  összesen: 28 000 000 000

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók 

Idegenforgalommal kapcsolatos adó 160 000 000 160 000 000

160 000 000Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók  összesen: 160 000 000

Termékek és szolgáltatások adói összesen: 28 160 000 000 28 160 000 000

Egyéb közhatalmi bevételek

Helyi adófizetéssel kapcs. pótlékok, bírságok 30 000 000 30 000 000

Környezetvédelmi bírság 1 000 000 1 000 000

Talajterhelési díj 1 000 000 1 000 000

Egyéb közhatalmi bevételek összesen: 32 000 000 32 000 000

Közhatalmi bevételek összesen: 36 192 050 000 36 192 050 000

Működési bevételek
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Szolgáltatások ellenértéke

"Tavaszi családi sport- és egészségnap" rendezvény reklámbevétele 0 157 480

2023/2024 tanévi atlétika egyéni és váltófutó pályabajnokság diákolimpia 

országos döntője - Magyar Diáksport Szövetség lebonyolítás megtérítése

0 2 100 000

Advent Győrben attrakciók marketing felületének hasznosítása 0 2 362 205

Győr Projekt Kft. Föld és létesítményhasználat elszámolása 0 24 572 722

Győri klíma EXPO rendezése és kapcsolódó programokkal összefüggő 

szponzorációs bevétel

11 811 000 11 811 000

Győr-Likócs napelempark II. - TOP-6.5.2-15-GY1-2020-00005 - áram 

értékesítés bevétele

10 458 554 10 458 554

Kulturális rendezvények, programok, fesztiválok támogatása - 

szponzorációs díjak

0 21 791 342

Napelempark létesítés Győrben TOP-6.5.2-15-GY-2018-00004 - szállított 

villamosenergia bevétele

20 524 934 20 524 934

Önkorm.i tulajdonú lakásokkal, nem lakáscélú bérleményekkel összefüggő 

bev.-kiad. beépítése (GYŐR-SZOL Zrt., technikai tétel)

2 600 000 000 2 821 672 404

Szolgáltatások ellenértéke összesen: 2 642 794 488 2 915 450 641

Közvetített szolgáltatások ellenértéke

Egyesített Bölcsödei Intézményhálózat - Szalay u. Bölcsöde közüzemi 

díjának megtérítése

0 116 054

Közüzemi díjak továbbszámlázása 0 1 144 150

Közvetített szolgáltatások ellenértéke összesen: 0 1 260 204

Tulajdonosi bevételek

Felújítási, korszerűsítési keret képzése - Üzemeltetéssel összefüggő (nettó) 

bérleti díj - Rába Quelle Gyógy-, Termál- és Élményfürdőtől

50 741 732 50 741 732

Viziközmű használati díj elszámolása, bevétel 549 505 968 549 505 968

Tulajdonosi bevételek összesen: 600 247 700 600 247 700

Kiszámlázott általános forgalmi adó

Felszíni parkolás előző évi elszámolása - áfa 0 114 848 286

Felszíni parkolás technikai elszámolása (GYŐR-SZOL Zrt.) - kapcsolódó 

ÁFA

380 000 000 380 000 000

Felújítási, korszerűsítési keret képzése - Üzemeltetéssel összefüggő (nettó) 

bérleti díjhoz kapcsolódó ÁFA - Rába Quelle Gyógy-, Termál- és 

Élményfürdőtől

13 700 268 13 700 268

Győr, Ipari Park terület értékesítés tervezett bevételéhez kapcsolódó ÁFA 378 000 000 378 000 000

Győri klíma EXPO rendezése és kapcsolódó programokkal összefüggő 

szponzorációs bevétel, ÁFA

3 189 000 3 189 000

Győr-Likócs napelempark II. - TOP-6.5.2-15-GY1-2020-00005 - áram 

értékesítés bevételéhez kapcsolódó ÁFA

2 823 810 2 823 810

Napelempark létesítés Győrben TOP-6.5.2-15-GY-2018-00004 - szállított 

villamosenergia bevételhez kapcsolódó ÁFA

5 541 732 5 541 732

Viziközmű használati díj elszámolása, bevételhez kapcsolódó ÁFA 148 366 611 148 366 611

Kiszámlázott általános forgalmi adó összesen: 931 621 421 1 046 469 707

Általános forgalmi adó visszatérítése

MVP Győri Spartacus csónakház és környezetének fejlesztése - kapcsolódó 

ÁFA visszaigénylés

12 001 500 12 001 500

Általános forgalmi adó visszatérítése összesen: 12 001 500 12 001 500

Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevételek

Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevétel 45 351 350 45 351 350
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45 351 350Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevételek összesen: 45 351 350

Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek

Bankszámlapénzzel kapcsolatos kamatbevétel 500 000 000 500 000 000

Értékpapír műveletekkel kapcsolatos kamatbevétel 0 119 404 331

500 000 000Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek összesen: 619 404 331

Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek összesen: 545 351 350 664 755 681

Egyéb működési bevételek

Bezerédj Kastély energetikai felújításának jóteljesítési garanciája - 

garanciális munkák elvégzése

0 3 747 375

Felszíni parkolás előző évi elszámolása 0 425 364 022

Felszíni parkolás technikai elszámolása (GYŐR-SZOL Zrt.) 1 520 000 000 1 520 000 000

Segélyekkel kapcsolatos követelések elszámolása 0 729 072

Egyéb működési bevételek összesen: 1 520 000 000 1 949 840 469

Működési bevételek összesen: 6 252 016 459 7 190 025 902

Működési célú átvett pénzeszközök

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök

Autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatáshoz kapcsolódó 2023. 

év elszámolásával összefüggő bevétel

0 405 143 401

Európai Mobilitás Hét és Autómentes Nap megvalósításához közérdekű 

adomány

0 107 060

IV. Győri Klíma Expo - közérdekű adomány 0 6 617 350

IV. Győri Klíma Expo 101155783 projekt támogatás 0 20 300 000

Kulturális intézményben fogalkoztatottak 20%-os bérfejlesztés 

maradványának visszautalása

0 12 721 314

Lakossági LED-csere program lebonyolításáért elnyert díj - CYEB 

Energiamegoldások Kft.

0 6 000 000

Rendezvények, helyi események támogatása 0 3 000 000

UNICEF támogatás - Ukrán menekült gyerekek és a befogadó környezetben 

élő, az ukrán válság hatása által érintett más gyermekek támogatása - 

lebonyolító intézmények támogatás visszautalása

0 2 428 508

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök összesen: 0 456 317 633

Működési célú átvett pénzeszközök összesen: 0 456 317 633

Felhalmozási bevételek

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

Ár- és belvízi védekezés és helyreállítás - vis maior támogatás 0 11 044 000

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások összesen: 0 11 044 000

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 

belülről

Adyvárosban tervezett komplex parkolásfejlesztés illetve az ott található 

Kuópio park modernizálásának megvalósítása - Útkezelő Szervezet 

támogatás visszafizetése

0 56 248 073

Magyar Ispita felújítása - smARTacross HUSK/2302/2.4/075 

projekttámogatás

0 282 826 875

Marcalvárosi kiserdő futópálya - GF/JSZF/70/1 lebonyolítói támogatás 0 25 000 000

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 

belülről összesen:

0 364 074 948
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Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen: 0 375 118 948

Felhalmozási bevételek

Ingatlanok értékesítése

Épületek, építmények, telkek stb. értékesítésének bevétele 1 500 000 000 1 500 000 000

Győr, Ipari Park délkeleti irányú bővítése - bevétel 1 400 000 000 1 400 000 000

Önkormányzati lakások értékesítése - korábbi szabályok alapján 

(lakásgazdálkodás)

60 000 000 60 000 000

Önkormányzati lakások értékesítése - új rendelet alapján (lakásgazdálkodás) 22 500 000 22 500 000

Rendelkezési jogról lemondás 0 15 515

Ingatlanok értékesítése összesen: 2 982 500 000 2 982 515 515

Felhalmozási bevételek összesen: 2 982 500 000 2 982 515 515

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről

Korábban nyújtott önkormányzati lakástámogatási kölcsön visszatérülése, 

törlesztése (lakásgazdálkodás)

160 000 000 160 000 000

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről összesen:

160 000 000 160 000 000

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Győr város szépítése, utak, parkok, játszóterek felújítása - közérdekű 

felhalmozási célú adomány

0 14 589 470

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen: 0 14 589 470

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen: 160 000 000 174 589 470

60 417 645 887B1-B7. Költségvetési bevételek összesen: 62 915 932 546

B8. Finanszírozási bevételek

Belföldi finanszírozás bevételei

Belföldi értékpapírok bevételei

Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

Forgatási célú belföldi értékpapír beváltása 0 14 880 750 000

0Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése összesen: 14 880 750 000

Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

Értékpapír hasznosítás bevétele 816 000 000 816 000 000

816 000 000Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése összesen: 816 000 000

Belföldi értékpapírok bevételei összesen: 816 000 000 15 696 750 000

Maradvány igénybevétele

Előző év költségvetési maradványának igénybevétele

A 2023. évben 2024-re megelőlegezett állami támogatás pénzügyi 

elszámolásának (visszafizetésének) fedezete - maradvány áthozatala

432 474 939 432 474 939

Előző év(ek) maradványának szabad része - belső finanszírozási forrásként 

történő figyelembevétel

5 927 078 145 14 931 797 052

Előző évi maradványból áthozatal - a Győri Ipari Park bővítés 

előkészítésével összefüggésben

3 928 839 795 3 928 839 795

MVP program projektjeivel összefüggő előző évi maradvány áthozatal (a 

részletes projekt listával összhangban)

89 604 520 89 604 520
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10 377 997 399Előző év költségvetési maradványának igénybevétele összesen: 19 382 716 306

Maradvány igénybevétele összesen: 10 377 997 399 19 382 716 306

Államháztartáson belüli megelőlegezések

Államháztartáson belüli megelőlegezések elszámolása (technikai tétel) 0 5 428 847 752

Államháztartáson belüli megelőlegezések összesen: 0 5 428 847 752

Belföldi finanszírozás bevételei összesen: 11 193 997 399 40 508 314 058

11 193 997 399B8. Finanszírozási bevételek összesen: 40 508 314 058

BEVÉTEL MINDÖSSZESEN: 71 611 643 286 103 424 246 604
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TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI ÉS 

VÁROSSTRATÉGIAI TERÜLET KIADÁSAI

Településfejlesztési terület kiadásai

201014 Beruházás előkészítés, tervezés

 Összesen:

26 717 000

57 150 000

148 415 017

232 282 017

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

571 740

143 562 351

-97 272 786

46 861 305

27 288 740

200 712 351

51 142 231

279 143 322

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201088 MLSZ Program - műfüves futballpályák felújításához

 Összesen:

500 000

500 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások -500 000

-500 000 0

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201124 Napelempark létesítése Győrben - TOP-6.5.2-15-GY1-

2018-00004

 Összesen:

11 066 666

15 000 000

26 066 666

Dologi kiadások

Beruházások

9 365 394

-8 011 539

1 353 855

20 432 060

6 988 461

27 420 521

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201125 A helyi identitás és kohézió erősítése Győr városában - 

TOP-6.9.2-16-GY1-2018-00001

 Összesen: 0

Egyéb felhalmozási célú kiadások 171 627

171 627

171 627

171 627

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201128 Győr-Ménfőcsanaki Bezerédj Kastély energetikai 

korszerűsítése - TOP-6.5.1-16-GY1-2018-00006

 Összesen: 0

Dologi kiadások 3 747 375

3 747 375

3 747 375

3 747 375

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

201145 Szalay utcai Bölcsőde infrastrukturális fejlesztése - 

TOP-6.2.1-19-GY1-2019-00002

 Összesen:

1 029 151

1 029 151

Dologi kiadások 116 054

116 054

1 145 205

1 145 205

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

1. oldal



Eredeti

 előirányzat

I-XII. havi

előirányzat

módosítás

Módosított

 előirányzat

Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének 

végrehajtása

(adatok Ft-ban)

Az ÖNKORMÁNYZAT

2024. évi kiadásai

2024. dec. 31-én

5. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez  

5. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

201154 Bácsai Szitásdomb - füvészkert, bringapark

 Összesen:

500 000

500 000

Dologi kiadások

0

500 000

500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

201157 Adyvárosban tervezett komplex parkolásfejlesztés, 

illetve az ott található Kuopio Park modernizációja 

megvalósítása

 Összesen: 0

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

58 849 102

60 597 388

119 446 490

58 849 102

60 597 388

119 446 490

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

201183 Középületek energetikai fejlesztése (előkészítés)

 Összesen:

235 000

24 765 000

25 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

150 000

-8 000 000

-7 850 000

385 000

16 765 000

17 150 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201185 Győr-Likócs Napelempark II. - TOP-6.5.2-15-GY1-

2020-00005

 Összesen:

13 282 364

13 282 364

Dologi kiadások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

3 192 084

4 697 364

7 889 448

16 474 448

4 697 364

21 171 812

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201192 Győr Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési 

Stratégiájának megvalósítása - TOP_PLUSZ-1.3.1-21-

GM1-2022-00003

 Összesen:

1 000 000

300 000

825 500

58 295 950

60 421 450

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

400 000

-400 000

23 127 884

23 127 884

1 400 000

300 000

425 500

81 423 834

83 549 334

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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201193 INTERREG Magyarország – Szlovákia HUSK-2023 - 

Simor János püspök tere felújítása

 Összesen:

1 397 000

99 668 034

101 065 034

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások 40 000 000

40 000 000

1 397 000

99 668 034

40 000 000

141 065 034

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201194 Napelemek telepítése önkormányzati tulajdonú 

épületekre

 Összesen:

2 270 000

288 230 000

290 500 000

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

-1 935 300

239 747 058

-288 230 000

-50 418 242

334 700

239 747 058

240 081 758

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201195 Sportpályák felújítása

 Összesen:

60 000 000

60 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

684 530

36 652 962

-5 932 658

31 404 834

684 530

36 652 962

54 067 342

91 404 834

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201196 A Győr, Kígyó utca 8250 helyrajzi számú ingatlanon 

létesítendő személygépjármű parkolók kialakítása

 Összesen:

25 400 000

49 600 000

75 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

-49 600 000

34 600 000

-15 000 000

25 400 000

34 600 000

60 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201197 Marcalvárosi Kiserdő – Futópálya AOFK

 Összesen: 0

Dologi kiadások

Felújítások

1 298 200

75 701 800

77 000 000

1 298 200

75 701 800

77 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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201198 „smARTacross - Szlovák-magyar együttműködés a 

helyi művészeti és kulturális örökség megőrzése 

céljából” (Magyar Ispita felújítása)

 Összesen: 0

Dologi kiadások

Felújítások

49 612 500

349 438 941

399 051 441

49 612 500

349 438 941

399 051 441

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201201 Győr, Ipari Park délkeleti irányú bővítése

 Összesen:

250 000 000

1 150 000 000

1 400 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

Egyéb működési célú kiadások

889 000

-117 920 000

-811 173 000

-928 204 000

889 000

132 080 000

338 827 000

471 796 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

201202 Győr, Ipari Park terület értékesítéssel kapcsolatos áfa 

befizetési kötelezettség

 Összesen:

378 000 000

378 000 000

Dologi kiadások

0

378 000 000

378 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

202057 Jegykiadó automaták bővítése, karbantartása, javítása

 Összesen:

500 000

500 000

Dologi kiadások

0

500 000

500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

202084 Kerékpáros közlekedési hálózati infrastruktúra- és 

szolgáltatás fejlesztés Győrben - TOP-6.4.1-16-GY1-

2017-00002

 Összesen:

316 738

316 738

Dologi kiadások

0

316 738

316 738

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

202085 Városi környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések

 Összesen:

114 300

114 300

Dologi kiadások

0

114 300

114 300

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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202098 Elektromos töltőállomások telepítése

 Összesen:

1 598 295

1 598 295

Dologi kiadások

0

1 598 295

1 598 295

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

203020 Kisebb volumenű munkák

 Összesen:

1 000 000

300 000

1 178 000

1 000 000

250 522 000

1 000 000

255 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások

-296 249

25 430 393

-500 000

-160 236 421

5 026 000

-200 000

-130 776 277

703 751

300 000

26 608 393

500 000

90 285 579

5 026 000

800 000

124 223 723

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

203032 Energia beszerzéshez kapcsolódó kiadásokra

 Összesen:

24 323 040

22 000 000

46 323 040

Dologi kiadások

Beruházások

0

24 323 040

22 000 000

46 323 040

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

203061 Vízrendezési, csapadékvíz elvezetési feladatok

 Összesen:

61 263 500

238 100 000

299 363 500

Dologi kiadások

Beruházások

6 269 644

-7 665 124

-1 395 480

67 533 144

230 434 876

297 968 020

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

203066 Településrendezési és egyéb szerződésekhez kapcsolódó 

önkormányzati kötelezettségekre

 Összesen:

19 127 000

822 169

19 949 169

Dologi kiadások

Beruházások

-19 000 000

-19 000 000

127 000

822 169

949 169

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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203069 Közterület rendezés (parkfelújítás, köztéri szobor 

elhelyezés, köz-és díszvilágítás)

 Összesen:

10 000 000

10 000 000

Beruházások

Felújítások

3 992 880

-9 992 880

-6 000 000

3 992 880

7 120

4 000 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

221018 Pályázatok előkészítéséhez kapcsolódó kiadásokra

 Összesen:

55 803 209

825 500 000

881 303 209

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

-168 201

-636 615 564

38 717 489

-598 066 276

55 635 008

188 884 436

38 717 489

283 236 933

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

221030 Pályázatok előkészítéséhez kapcsolódó szakértői 

feladatok

 Összesen:

152 400 000

195 173 600

347 573 600

Dologi kiadások

Beruházások

155 076 000

-195 173 600

-40 097 600

307 476 000

307 476 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

222024 Stratégiai tervezési keret

 Összesen:

80 000 000

80 000 000

Beruházások -75 256 550

-75 256 550

4 743 450

4 743 450

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305303 Közterületi térfigyelő (IP) kamerarendszer 

üzemeltetése, kamerák cseréje

 Összesen:

17 980 327

1 019 673

19 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

2 918 793

28 728 172

31 646 965

20 899 120

29 747 845

50 646 965

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305304 Közterületi térfigyelő (IP) kamerarendszer felújítása és 

bővítése

 Összesen:

61 670 000

61 670 000

Beruházások

Felújítások

15 000 000

9 064 700

24 064 700

76 670 000

9 064 700

85 734 700

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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4 686 358 533 -1 066 682 447 3 619 676 086Településfejlesztési terület kiadásai összesen:

Városüzemeltetéssel összefüggő kiadások

306034 Közterületen elhelyezett zúgszemét elszállítása, 

gyommentesítés

 Összesen:

76 200 000

76 200 000

Dologi kiadások 31 875 199

31 875 199

108 075 199

108 075 199

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

313005 Városüzemeltetési szolgáltatások

 Összesen:

1 939 800 000

1 939 800 000

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

1 419 736 801

135 643 789

64 589 470

1 619 970 060

3 359 536 801

135 643 789

64 589 470

3 559 770 060

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

313008 Temetők fenntartása

 Összesen:

88 000 000

88 000 000

Dologi kiadások 4 455 873

4 455 873

92 455 873

92 455 873

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

313018 Temetői terület bővítés, építmények létesítése, felújítása

 Összesen:

100 000 000

100 000 000

Beruházások

Felújítások

121 800 000

-100 000 000

21 800 000

121 800 000

121 800 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

313019 Várostérkép és információs tábla rendszer 

aktualizálása, plakátok gyártása, kihelyezése 

autóbuszvárókba, utcanév táblák cseréje, 

autóbuszvárók felújítása, létesítése

 Összesen:

4 164 000

19 050 000

6 786 000

30 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

4 434 000

28 594 830

5 074 511

38 103 341

8 598 000

47 644 830

11 860 511

68 103 341

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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313030 Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 

begyűjtése - díjkompenzáció

 Összesen:

25 000 000

25 000 000

Dologi kiadások -20 000 000

-20 000 000

5 000 000

5 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

2 259 000 000 1 696 204 473 3 955 204 473Városüzemeltetéssel összefüggő kiadások összesen:

Településfejlesztéssel kapcsolatos egyéb 

kiadások

303202 Egyetemi Csarnok felújítási, korszerűsítési keret

 Összesen: 0

Felújítások 44 067 000

44 067 000

44 067 000

44 067 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

303203 Felújítási, korszerűsítési keret képzése - a Rába Quelle 

Gyógy- Termál- és Élményfürdő befizetése alapján

 Összesen:

13 700 268

50 741 732

64 442 000

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

1 344 896

26 474 031

918 690

28 737 617

15 045 164

77 215 763

918 690

93 179 617

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305217 Autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatás 

ellentételezése

 Összesen:

2 286 000

3 880 252 527

3 882 538 527

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

0

2 286 000

3 880 252 527

3 882 538 527

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305220 Autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatáshoz 

kapcsolódó - előző évek elszámolásaival összefüggő - 

kiadások

 Összesen: 0

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

5 285 014

1 051 439 387

1 056 724 401

5 285 014

1 051 439 387

1 056 724 401

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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305335 A 2009-es időszakban benyújtásra került nyertes 

pályázatokhoz kapcsolódó önkormányzati támogatás - 

iparosított  technológiával épült, valamint távfűtött 

lakóépületek energia-megtakarítást eredményező 

felújításának támogatására

 Összesen:

3 179 000

3 179 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

0

3 179 000

3 179 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305337 Nem önkormányzati támogatással megvalósuló épület 

felújítási költségekből az önkormányzatot terhelő 

tulajdonosi önrész

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

0

3 000 000

3 000 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305350 „Otthon Melege” Programmal összefüggő 

önkormányzati kiadások

 Összesen:

2 969 000

2 969 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

0

2 969 000

2 969 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305370 „Otthon Melege” Program - Okos költségosztók 

felszerelése I.

 Összesen:

10 185 000

10 185 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

0

10 185 000

10 185 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305380 „Otthon Melege” Program - Okos költségosztók 

felszerelése II.

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

0

3 000 000

3 000 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305422 Vízgazdálkodási Fejlesztési Alap

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 1 000 000 000

1 000 000 000

1 000 000 000

1 000 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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305423 Viziközmű használati díj elszámolása, kiadás

 Összesen:

100 425 400

180 506 179

416 941 000

697 872 579

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

-58 273 717

326 087 977

-220 353 672

47 460 588

42 151 683

506 594 156

196 587 328

745 333 167

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

307109 „Szigetköz - Felső-Duna mente” Térségi Fejlesztési 

Tanács tagdíja

 Összesen:

2 000 000

2 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

2 000 000

2 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308036 Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás tagdíja

 Összesen:

40 000 000

40 000 000

Dologi kiadások -1 729 548

-1 729 548

38 270 452

38 270 452

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308104 "Virágos városunk Győr" pályázat díjaira

 Összesen:

2 500 000

320 000

1 180 000

4 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

-574 126

574 126

-292 000

1 296 000

1 004 000

1 925 874

894 126

888 000

1 296 000

5 004 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

308209 Győr város szépítése, helyi közutak, közparkok, egyéb 

közterületek, játszóterek felújítása, korszerűsítése, új 

játszóterek létesítése, köztárgyak, közterületi 

berendezési tárgyak és köztéri alkotások létesítése és 

felújítása – közérdekű köt.váll.

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 25 225 000

25 225 000

25 225 000

25 225 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

601012 Raab-Sol Épületenergetikai, klímavédelmi és 

otthonteremtési mintaprojekt önkormányzati 

támogatása I. ütem

 Összesen:

454 000

454 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

0

454 000

454 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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4 713 640 106 2 201 489 058 6 915 129 164Településfejlesztéssel kapcsolatos egyéb kiadások összesen:

Főépítészi tevékenységgel összefüggő kiadások

210012 Térinformatikai fejlesztések, üzemeltetés

 Összesen:

24 586 400

24 586 400

Dologi kiadások

0

24 586 400

24 586 400

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

222025 Új rendezési terv elkészítése

 Összesen:

984 250

76 126 595

77 110 845

Dologi kiadások

Beruházások 50 000 000

50 000 000

984 250

126 126 595

127 110 845

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

222033 Főépítészi stratégiai tervezési keret

 Összesen:

99 255 100

99 255 100

Beruházások -50 000 000

-50 000 000

49 255 100

49 255 100

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

308040 Tervtanács működtetéséhez hozzájárulás

 Összesen:

3 937 008

1 062 992

5 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

35 386

9 554

44 940

3 972 394

1 072 546

5 044 940

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

205 952 345 44 940 205 997 285Főépítészi tevékenységgel összefüggő kiadások összesen:

11 864 950 984 2 831 056 024 14 696 007 008TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI ÉS VÁROSSTRATÉGIAI 

TERÜLET KIADÁSAI összesen:
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"MODERN VÁROSOK PROGRAM" (MVP) 

MEGVALÓSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS 

KIADÁSOK

230001 Modern Városok Program (MVP) projektjei 

végrehajtásával kapcsolatos előkészítő munkálatokra

 Összesen:

15 875 000

15 875 000

Dologi kiadások

Beruházások

-15 875 000

15 875 000

0

15 875 000

15 875 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

230005 MVP Vízi élménypark megvalósítása

 Összesen:

46 635 035

144 364 965

191 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

-11 910 790

-138 188 110

-150 098 900

34 724 245

6 176 855

40 901 100

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

230008 MVP Belvárosi közlekedés átalakítása

 Összesen: 0

Dologi kiadások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

560

2 440

3 000

560

2 440

3 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

230010 MVP Győri Spartacus csónakház és környezetének 

fejlesztése

 Összesen:

14 408 010

14 210 163

35 801 509

38 186 338

102 606 020

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb működési célú kiadások

28 254 637

-28 254 637

0

14 408 010

14 210 163

64 056 146

9 931 701

102 606 020

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

309 481 020 -150 095 900 159 385 120"MODERN VÁROSOK PROGRAM" (MVP) 

MEGVALÓSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIADÁSOK 

összesen:
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HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI TERÜLET  

KIADÁSAI

Intézményfenntartási terület kiadásai

Szociális, köznevelési intézmények 

fenntartásával kapcsolatos önkormányzati 

feladatok kiadásai

305101 Szt. Cirill és Method Alapítvánnyal kötött ellátási 

szerződésen alapuló pénzátadás

 Összesen:

44 000 000

44 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

44 000 000

44 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305103 Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötött 

ellátási szerződésen alapuló pénzátadás - fogyatékosok 

ellátására

 Összesen:

16 600 000

16 600 000

Egyéb működési célú kiadások

0

16 600 000

16 600 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305104 Winter Ernő utcai Nyugdíjasok Házában gondozói 

ügyeleti ellátásra - megbízási szerződésen alapuló 

pénzátadás a „Szentlélek” Templom és Otthonfenntartó 

Alapítvány részére - (Szt. Anna Otthon)

 Összesen:

11 500 000

11 500 000

Dologi kiadások

0

11 500 000

11 500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305106 Utcai szociális munkára - ellátási szerződésen alapuló 

pénzátadás a Segítőház Alapítvány részére

 Összesen:

5 500 000

5 500 000

Egyéb működési célú kiadások

0

5 500 000

5 500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305108 Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötött 

ellátási szerződésen alapuló pénzátadás - 

szenvedélybetegek nappali ellátására

 Összesen:

4 500 000

4 500 000

Egyéb működési célú kiadások

0

4 500 000

4 500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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305324 Magyar Máltai Szeretetszolgálat Támogató 

Szolgáltatása - közösségi ellátással kapcsolatos 

pénzátadás

 Összesen:

2 000 000

2 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

2 000 000

2 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308101 Szolidaritási hozzájárulás - törvényi előíráson alapuló 

befizetés

 Összesen:

11 144 243 450

11 144 243 450

Egyéb működési célú kiadások

0

11 144 243 450

11 144 243 450

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309032 Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíj-pályázati rendszerhez pénzátadás

 Összesen:

2 000 000

2 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

2 000 000

2 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309056 Köznevelési intézmények világítás- és 

fűtéskorszerűsítésével kapcsolatos bérleti díjra

 Összesen:

75 000 000

75 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

-526 431

526 431

0

74 473 569

526 431

75 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

309065 Első osztályosok részére ingyenes füzetcsomag költsége

 Összesen:

6 000 000

6 000 000

Dologi kiadások 1 050 000

1 050 000

7 050 000

7 050 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309082 Rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei 

étkeztetésének támogatása (állami támogatással azonos 

összeg)

 Összesen:

57 285

57 285

Egyéb működési célú kiadások -1 710

-1 710

55 575

55 575

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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309085 Győri Tankerületi Központnak és Szakképzési 

Centrumnak fizetendő működési költségek (orvosi 

rendelőkre és élelmezéssel kapcsolatosan)

 Összesen:

30 000 000

30 000 000

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

57 599 357

-25 767 977

31 831 380

57 599 357

4 232 023

61 831 380

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309089 Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és 

Működtető Közalapítvány részére pénzeszköz átadás

 Összesen: 0

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások 75 000 000

75 000 000

150 000 000

75 000 000

75 000 000

150 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

315019 Pszichiátriai betegek nappali ellátása ellátási szerződés 

keretében - Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi 

Személy részére pénzátadás

 Összesen:

6 500 000

6 500 000

Egyéb működési célú kiadások

0

6 500 000

6 500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

315024 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás – települések 

elszámolása

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 33 790

33 790

33 790

33 790

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

315080 UNICEF támogatás az Ukrajnából menekült, illetve 

hátrányos helyzetben lévő gyermekek megsegítésére

 Összesen: 0

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Egyéb működési célú kiadások

562 839

95 674

9 496 587

10 155 100

562 839

95 674

9 496 587

10 155 100

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

315082 A Púétv.-vel összefüggésben a köznevelési 

intézményekben jelentkező helyettesítési díjjal 

kapcsolatos kifizetések fedezetére -, éves szinten

 Összesen:

418 100 000

418 100 000

Egyéb működési célú kiadások -418 097 202

-418 097 202

2 798

2 798

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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315083 Közoktatási intézményekkel kapcsolatos események, 

rendezvények kiadásaira

 Összesen:

5 000 000

5 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

1 905 757

519 212

619 664

-3 044 633

0

1 905 757

519 212

619 664

1 955 367

5 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

318015 Az iskolaegészségügyben foglalkoztatott iskolaorvosok 

számára biztosított juttatási rendszer fenntartására

 Összesen:

7 000 000

7 000 000

Egyéb működési célú kiadások -7 000 000

-7 000 000 0

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

601006 „Well-hopes” projekttel kapcsolatos kiadásokra (idősek 

lakhatási körülményeinek javítására)

 Összesen:

4 000 000

4 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások 100 000

-100 000

0

100 000

3 900 000

4 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

Intézményfenntartási területhez kapcsolódó 

egyéb kiadások

305346 Győr-Moson-Sopron Megyei ANIMA Mentálhigiénes 

Egyesület támogatására

 Összesen:

500 000

500 000

Egyéb működési célú kiadások

0

500 000

500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305353 Vakok és Gyengénlátók Győr-Moson-Sopron Megyei 

Egyesületének támogatására

 Összesen:

700 000

700 000

Egyéb működési célú kiadások 1 000 000

1 000 000

1 700 000

1 700 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305371 Mozgáskorlátozottak Győr-Moson-Sopron Megyei 

Egyesülete részére működési támogatás

 Összesen:

1 000 000

1 000 000

Egyéb működési célú kiadások 1 000 000

1 000 000

2 000 000

2 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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307002 Traumatológiáért és Sportsebészetért Alapítvány 

támogatása

 Összesen:

30 000 000

30 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

30 000 000

30 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

307013 Szívkatéterezés Győr Alapítvány támogatása

 Összesen:

30 000 000

30 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások -30 000 000

30 000 000

0

30 000 000

30 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

307014 Mit tehetnék érted? Autista Otthon Alapítvány 

támogatására

 Összesen:

2 000 000

2 000 000

Egyéb működési célú kiadások 2 000 000

2 000 000

4 000 000

4 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

307027 „LURKÓ” Győri Kórház Gyermek Osztályért 

Alapítvány támogatására pénzátadás

 Összesen:

5 000 000

5 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

5 000 000

5 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

318013 Előre nem látható kiadásokra

 Összesen:

875 000

14 125 000

15 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

1 125 600

472 311

2 268 827

-13 469 387

-9 602 649

1 125 600

472 311

3 143 827

655 613

5 397 351

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

Intézményi létesítmények állagmegóvása, 

eszközbeszerzés

500001 Intézményi létesítmények állagmegóvása, 

eszközbeszerzés - köznevelési és szociális terület

 Összesen:

94 386 524

7 506 352

98 107 124

200 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

-94 386 524

-7 334 423

-98 107 124

-199 828 071

171 929

171 929

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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12 066 200 735 -437 459 362 11 628 741 373Intézményfenntartási terület kiadásai összesen:

Népjóléti és lakásgazdálkodási terület kiadásai

Szociálpolitikai kiadások

701010 Szociálpolitikai kiadásokra

 Összesen: 300 000 000

Dologi kiadások

300 000 000Ellátottak pénzbeli juttatásai

835

0

-835

835

300 000 000

299 999 165

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

701012 Szociálpolitika állami visszafizetéssel kapcsolatos 

elszámolás

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 729 072

729 072

729 072

729 072

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

Lakásgazdálkodási kiadások

601001 Számla kezelési költségek és szakértői díjak

 Összesen:

2 000 000

2 000 000

Dologi kiadások

0

2 000 000

2 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

601002 Kamatmentes önkormányzati kölcsön lakásépítésre, 

vásárlásra

 Összesen:

160 000 000

160 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

0

160 000 000

160 000 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

601003 Lakásértékesítéssel kapcsolatos kiadások (GYŐR-SZOL 

Zrt.-vel kötött megállapodás alapján)

 Összesen:

12 000 000

12 000 000

Dologi kiadások

0

12 000 000

12 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

601004 Lakásmobilitás kiadásai

 Összesen:

60 000 000

60 000 000

Dologi kiadások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

1 952 250

-1 952 250

0

1 952 250

58 047 750

60 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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601005 Mozgássérülteknek kialakított lakások bérleti díjához 

hozzájárulás

 Összesen:

8 500 000

8 500 000

Egyéb működési célú kiadások

0

8 500 000

8 500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

601007 Lakásgazdálkodás – előző év(ek) maradványával 

fedezett kiadásokra

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 550 874 281

550 874 281

550 874 281

550 874 281

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

601090 Rendelkezési jogról való lemondás kiadásai

 Összesen: 0

Egyéb felhalmozási célú kiadások 15 515

15 515

15 515

15 515

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

Népjóléti terület egyéb kiadásai

303210 WHO projekt kiadásaira

 Összesen:

1 000 000

360 000

3 010 000

3 630 000

8 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

2 219 013

-3 630 000

-1 410 987

1 000 000

360 000

5 229 013

6 589 013

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

303235 A 2025-ben esedékes Drogstratégia megújításához 

2024-ben elkészítendő helyzetfelmérés várható 

költségére

 Összesen:

4 000 000

4 000 000

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

4 000 000

-4 000 000

0

4 000 000

4 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

303236 Idősek Egészségképe (helyzetelemzés) és a Koncepció 

az Idősek Életminőségének Javítására című 

dokumentum megújításának várható költségére

 Összesen:

7 000 000

7 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

7 000 000

7 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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309502 Termálfürdő bérletekre

 Összesen:

70 000 000

70 000 000

Dologi kiadások 40 000 000

40 000 000

110 000 000

110 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

315007 Idősügyi Tanács működésével összefüggő kiadásokra

 Összesen:

2 000 000

310 000

1 690 000

2 000 000

6 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

130 000

22 100

1 085 479

-1 050 252

187 327

2 130 000

332 100

2 775 479

949 748

6 187 327

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

315021 Győr városi drogstratégia célkitűzéseinek 

megvalósítására

 Összesen:

1 500 000

500 000

5 000 000

2 000 000

9 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Egyéb működési célú kiadások

983 758

40 070

-2 667 199

-2 000 000

305 799

-3 337 572

2 483 758

540 070

2 332 801

305 799

5 662 428

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

646 500 000 587 057 636 1 233 557 636Népjóléti és lakásgazdálkodási terület kiadásai összesen:

12 712 700 735 149 598 274 12 862 299 009HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI TERÜLET  KIADÁSAI 

összesen:
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KULTURÁLIS, KÖZMŰVELŐDÉSI 

TERÜLET KIADÁSAI

Kulturális, közművelődési tevékenységgel, 

kulturális igazgatással kapcsolatos kiadások

303207 Műhely Folyóiratkiadó Nonprofit Kft. - folyóirat kiadás 

támogatásához hozzájárulás

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

3 000 000

3 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

307016 Karzat Színház Nonprofit Kft. - Működésének, 

valamint az Öt Templom Fesztivál és Öt Templom 

Advent megvalósításának támogatása (pénzátadás)

 Összesen:

29 600 000

29 600 000

Egyéb működési célú kiadások

0

29 600 000

29 600 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309103 Öntevékeny művészeti csoportok tevékenységének 

támogatására

 Összesen:

10 800 000

4 200 000

15 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások -1 434 838

-2 360 000

-3 794 838

9 365 162

1 840 000

11 205 162

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

309116 Kulturális kiadványok támogatása

 Összesen:

700 000

700 000

Dologi kiadások

0

700 000

700 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309118 Kulturális rendezvények, programok, fesztiválok 

támogatása

 Összesen:

3 500 000

1 200 000

221 100 000

13 200 000

239 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

-206 300

93 348

-181 891 864

-2 000 000

-184 004 816

3 293 700

1 293 348

39 208 136

11 200 000

54 995 184

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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309125 Történelmi, kulturális évfordulók, események 

kiadásaira

 Összesen:

2 500 000

850 000

13 450 000

200 000

17 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

128 852

60 000

247 965

436 817

2 628 852

910 000

13 697 965

200 000

17 436 817

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309130 Kulturális programokkal kapcsolatos, év közben 

felmerülő kiadásokra

 Összesen:

5 000 000

1 700 000

165 600 000

30 000 000

12 700 000

215 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Egyéb működési célú kiadások

-4 000 000

-1 000 000

-90 051 868

-16 000 000

159 448 900

48 397 032

1 000 000

700 000

75 548 132

14 000 000

172 148 900

263 397 032

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

309166 Kiemelt jelentőségű rendezvények kiadásaira

 Összesen:

5 000 000

1 652 000

217 048 000

1 300 000

225 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

3 000 000

-21 007 887

-18 007 887

8 000 000

1 652 000

196 040 113

1 300 000

206 992 113

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

309173 Levéltári dokumentumok digitalizálására

 Összesen:

60 000 000

60 000 000

Dologi kiadások -60 000 000

-60 000 000 0

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309175 Győri Értéktár népszerűsítése (pályázat)

 Összesen: 0

Dologi kiadások 3 200 000

3 200 000

3 200 000

3 200 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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309176 Kulturális intézmények egyes rendezvényeinek 

támogatása, egyszeri jelleggel

 Összesen:

353 700 000

353 700 000

Egyéb működési célú kiadások -353 700 000

-353 700 000 0

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309177 Kulturális intézményekben foglalkoztatottak 20%-os 

bérfejlesztésének továbbvitelére

 Összesen:

769 923 564

769 923 564

Egyéb működési célú kiadások -557 799 664

-557 799 664

212 123 900

212 123 900

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309178 Kulturális intézményekben foglalkoztatottak 

bérfejlesztésének fedezete

 Összesen:

200 000 000

200 000 000

Egyéb működési célú kiadások -200 000 000

-200 000 000 0

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

Intézményi létesítmények állagmegóvása, 

eszközbeszerzés

500004 Intézményi létesítmények állagmegóvása, 

eszközbeszerzés - Kultúra

 Összesen:

15 689 344

7 056 120

12 254 536

35 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

-7 641 170

-6 774 048

6 865 949

-7 549 269

8 048 174

282 072

19 120 485

27 450 731

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

2 162 923 564 -1 332 822 625 830 100 939KULTURÁLIS, KÖZMŰVELŐDÉSI TERÜLET KIADÁSAI 

összesen:
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SPORT TERÜLET KIADÁSAI

309511 Sportszakmai feladatokkal összefüggő kiadásokra

 Összesen:

31 971 432

3 140 236

42 811 100

9 877 232

87 800 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

-12 037 702

1 037 000

13 667 691

-9 877 232

-7 210 243

19 933 730

4 177 236

56 478 791

80 589 757

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309512 Sporttámogatás

 Összesen:

252 405 000

215 670 000

23 925 000

492 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások

35 300 000

5 039 000

55 245 000

237 931 871

106 663 700

440 179 571

35 300 000

5 039 000

307 650 000

453 601 871

130 588 700

932 179 571

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

309521 Nemzetközi sportesemények sportszakmai feladataival 

kapcsolatos kiadásokra

 Összesen:

70 000 000

70 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Egyéb működési célú kiadások

2 176 496

913 275

-58 603 546

5 000 000

224 934

-50 288 841

2 176 496

913 275

11 396 454

5 000 000

224 934

19 711 159

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

649 800 000 382 680 487 1 032 480 487SPORT TERÜLET KIADÁSAI összesen:
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KOMMUNIKÁCIÓS, SZERVEZÉSI és 

MARKETING TERÜLETEK KIADÁSAI

303213 Ifjúsági (diákönkormányzati) programok és képzések 

szervezésére

 Összesen:

2 724 000

926 000

4 950 000

8 600 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások 3 604 242

3 604 242

2 724 000

926 000

8 554 242

12 204 242

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

304107 Sajtóesemények és protokoll rendezvények szervezése

 Összesen:

12 333 580

4 083 415

8 583 005

55 000 000

80 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

746 972

88 673

51 854 681

-41 835 645

10 854 681

13 080 552

4 172 088

60 437 686

13 164 355

90 854 681

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

304110 Információs rendszerek üzemeltetési költsége

 Összesen:

3 906 736

1 093 264

5 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

0

3 906 736

1 093 264

5 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

304122 Egységes arculathoz szükséges marketing eszközök 

gyártásával összefüggő kiadások

 Összesen:

8 000 000

8 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

30 000

17 930

-40 000

7 930

30 000

17 930

7 960 000

8 007 930

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

304125 Rendezvények, helyi események támogatása

 Összesen:

1 143 000

1 857 000

3 000 000

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

3 556 825

1 496 246

5 053 071

4 699 825

3 353 246

8 053 071

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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304133 Helyi lakosság identitástudatát és lokálpatriotizmusát 

erősítő kiadások

 Összesen:

1 000 000

442 300

12 237 700

11 320 000

25 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

11 917 257

-8 888 739

3 028 518

1 000 000

442 300

24 154 957

2 431 261

28 028 518

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

304142 Pályázatokkal kapcsolatos marketing feladatokra

 Összesen:

1 000 000

1 000 000

Dologi kiadások

0

1 000 000

1 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

304148 Egyesületi tagdíj, Szigetköz Turizmusáért Egyesület 

részére

 Összesen:

8 000 000

8 000 000

Dologi kiadások -180 000

-180 000

7 820 000

7 820 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

304150 Nyomdai termékek grafikai tervezése és gyártása

 Összesen:

15 000 000

15 000 000

30 000 000

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

21 510 472

-15 000 000

6 510 472

36 510 472

36 510 472

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

304152 Egyesületi tagdíj Raab 2020 Turisztikai Egyesület 

részére

 Összesen: 0

Dologi kiadások 180 000

180 000

180 000

180 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309402 Nemzetközi kapcsolatokra - benne a kapcsolódó 

járulékok előirányzata is

 Összesen:

17 125 000

3 662 500

9 650 000

4 562 500

35 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

13 310 279

4 163 000

-8 000 000

-850 000

8 623 279

30 435 279

7 825 500

1 650 000

3 712 500

43 623 279

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

203 600 000 37 682 193 241 282 193KOMMUNIKÁCIÓS, SZERVEZÉSI és MARKETING 

TERÜLETEK KIADÁSAI összesen:
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ÖNKORMÁNYZATI IGAZGATÁSI 

TERÜLET KIADÁSAI

A testület(ek) működtetésével összefüggő 

kiadások

Önkormányzati testületek működtetésével 

kapcsolatos kiadások

309401 Választott tisztségviselők és helyi önkormányzati 

képviselők juttatásai

 Összesen:

173 500 000

26 500 000

200 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

9 272 392

1 714 000

10 986 392

182 772 392

28 214 000

210 986 392

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309411 - 309427 Reprezentációs kiadásokra (önkormányzati) - 

benne a kapcsolódó járulékok előirányzata is

 Összesen:

25 111 297

12 207 503

15 588 200

52 907 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

21 049 084

13 132 899

11 539 558

421 132

46 142 673

46 160 381

25 340 402

27 127 758

421 132

99 049 673

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

Nemzetiségi önkormányzatok helyi 

támogatása

301010 Lengyel nemzetiségi önkormányzat támogatása

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

3 000 000

3 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

301020 Német nemzetiségi önkormányzat támogatása

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

3 000 000

3 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

301030 Örmény nemzetiségi önkormányzat támogatása

 Összesen:

1 000 000

1 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

1 000 000

1 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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301040 Roma nemzetiségi önkormányzat támogatása

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

3 000 000

3 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

Tisztségviselői keret(ek)

303420 Polgármesteri keret

 Összesen:

2 007 500

962 140

9 246 910

303 700 000

400 000

3 683 450

320 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások

2 208 569

-6 177 899

-208 100 110

-400 000

93 656 445

-118 812 995

4 216 069

962 140

3 069 011

95 599 890

97 339 895

201 187 005

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

582 907 000 -61 683 930 521 223 070A testület(ek) működtetésével összefüggő kiadások összesen:

Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal 

összefüggő kiadások

303220 Önkormányzat által alapított díjak fedezetére

 Összesen:

13 000 000

3 000 000

635 000

2 365 000

19 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások

0

13 000 000

3 000 000

635 000

2 365 000

19 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305301 Támogatás a Győri Rendőrkapitányság részére - 

bűnmegelőzési és bűnüldözési költségek 

finanszírozására, pályázathoz önrész biztosítására

 Összesen:

15 000 000

15 000 000

Egyéb működési célú kiadások 15 000 000

15 000 000

30 000 000

30 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305302 A városban működő polgárőrségek támogatása

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások 2 750 000

250 000

3 000 000

5 750 000

250 000

6 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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305317 Támogatás a Győri Rendőrkapitányság részére - 

kerékpárjelölő rendszer fejlesztéséhez és működtetéséhez

 Összesen:

250 000

250 000

500 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások

0

250 000

250 000

500 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305327 Kisalföldi Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részére 

pénzátadás – Civil Közösségi Szolgáltató Központ 

tevékenységével összefüggésben

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

3 000 000

3 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305329 Győr városban működő civil szervezetek támogatására 

szolgáló pályázati keret

 Összesen:

15 000 000

15 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások -3 875 000

5 675 000

1 800 000

11 125 000

5 675 000

16 800 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

307025 Győr-Újvárosi Gyermekekért Alapítvány részére 

pénzátadás

 Összesen:

1 000 000

1 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

1 000 000

1 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308032 Bírósági, hatósági úton keletkező önkormányzati 

kötelezettségekre, kártérítésekre

 Összesen:

160 000 000

160 000 000

Dologi kiadások -15 000 000

-15 000 000

145 000 000

145 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308037 Polgári védelem és honvédelem

 Összesen:

2 036 450

602 550

2 278 450

2 000 000

82 550

7 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Egyéb működési célú kiadások

18 124

3 000 000

3 018 124

2 036 450

602 550

2 296 574

5 000 000

82 550

10 018 124

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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308039 Tagdíjakra (szövetségekben, szervezetekben)

 Összesen:

20 000 000

20 000 000

Dologi kiadások 516 448

516 448

20 516 448

20 516 448

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308042 Önkormányzati üdülő (Balatonalmádi) működtetése, 

üzemeltetése

 Összesen:

300 000

119 000

2 517 000

1 500 000

64 000

4 500 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb működési célú kiadások

2 891 582

2 000 000

6 422 673

11 314 255

300 000

119 000

5 408 582

1 500 000

2 064 000

6 422 673

15 814 255

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

308043 Önkormányzati vendégház (Borsos-ház) működtetése, 

üzemeltetése

 Összesen:

4 873 000

1 500 000

127 000

6 500 000

Dologi kiadások

Beruházások

Egyéb működési célú kiadások

2 964 815

5 000 000

7 964 815

7 837 815

1 500 000

5 127 000

14 464 815

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

308047 Önkormányzati tulajdonú társasházi lakások és a 

hozzátartozó udvari gépkocsi beállók működtetése, 

üzemeltetése

 Összesen:

4 500 000

4 500 000

Dologi kiadások

0

4 500 000

4 500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308049 Szakértői díjakra

 Összesen:

14 000 000

1 500 000

316 292 000

331 792 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

14 500 000

1 638 000

583 307 963

599 445 963

28 500 000

3 138 000

899 599 963

931 237 963

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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308098 Ár- és belvízi védekezés és helyreállítás

 Összesen: 0

Dologi kiadások 13 363 471

13 363 471

13 363 471

13 363 471

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308167 Ideiglenes védelemre jogosult vagy menedékes 

személyek elszállásolása és ellátása

 Összesen: 0

Dologi kiadások 1 602 250

1 602 250

1 602 250

1 602 250

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308169 Győr, Kálvária utcai kihelyezett posta szolgáltatás

 Összesen:

20 500 000

20 500 000

Dologi kiadások

0

20 500 000

20 500 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308170 Megyei Jogú Városok Szövetsége részére támogatás 

biztosítása

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 1 000 000

1 000 000

1 000 000

1 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308171 Újvárosi Lokálpatrióták Egyesülete támogatás

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 3 000 000

3 000 000

3 000 000

3 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

309914 A választásokkal (előkészítés, lebonyolítás) kapcsolatos 

feladatok költségeire

 Összesen:

15 000 000

4 200 000

15 800 000

35 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

-6 392 320

-15 500 000

-21 892 320

8 607 680

4 200 000

300 000

13 107 680

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

646 292 000 624 133 006 1 270 425 006Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal összefüggő 

kiadások összesen:

31. oldal



Eredeti

 előirányzat

I-XII. havi

előirányzat

módosítás

Módosított

 előirányzat

Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének 

végrehajtása

(adatok Ft-ban)

Az ÖNKORMÁNYZAT

2024. évi kiadásai

2024. dec. 31-én

5. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez  

5. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

Önkormányzati környezetvédelmi feladatok 

kiadásai

304002 Környezetvédelmi Alap

 Összesen:

576 900

74 997

244 221

1 103 882

2 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Egyéb működési célú kiadások

9 023 890

250 000

9 273 890

576 900

74 997

9 268 111

250 000

1 103 882

11 273 890

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

304003 Környezetvédelmi Alap - TTH

 Összesen:

750 000

250 000

1 000 000

Dologi kiadások

Egyéb működési célú kiadások 24 344 293

24 344 293

750 000

24 594 293

25 344 293

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308084 EMAS II. (389/2004.(X. 14.) Kgy. határozat alapján)

 Összesen:

150 000

19 500

3 830 500

4 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

980 899

144 300

-2 325 199

-1 200 000

1 130 899

163 800

1 505 301

2 800 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308156 Az Európai Mobilitási Hét eseményeire

 Összesen:

150 000

60 000

2 790 000

3 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások -992 940

-992 940

150 000

60 000

1 797 060

2 007 060

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308157 Önkormányzati környezetvédelmi feladatokra

 Összesen:

1 300 000

700 000

7 940 000

60 000

10 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

2 815 118

6 000 000

8 815 118

1 300 000

700 000

10 755 118

6 060 000

18 815 118

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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308158 Önkormányzati ingatlanok gaztalanítása, zugszemét 

elszállítása

 Összesen:

84 000 000

84 000 000

Dologi kiadások 48 379 458

48 379 458

132 379 458

132 379 458

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308159 Sövény - Ökoolimpia Diákoknak

 Összesen:

5 000 000

5 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

150 000

50 000

288 001

488 001

150 000

50 000

5 288 001

5 488 001

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308160 Győri klíma EXPO rendezése és kapcsolódó programok

 Összesen:

1 500 000

650 000

39 700 000

3 150 000

45 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

1 520 533

99 120

6 129 349

-1 520 533

6 228 469

3 020 533

749 120

45 829 349

1 629 467

51 228 469

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

308161 Állatvédelmi kiadásokra

 Összesen:

25 000 000

25 000 000

50 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások 12 017 000

13 283 000

25 300 000

37 017 000

38 283 000

75 300 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

308162 IV. Győri Klíma Expo EU-s támogatási megállapodás

 Összesen: 0

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

3 073 154

1 148 066

16 078 780

20 300 000

3 073 154

1 148 066

16 078 780

20 300 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

204 000 000 140 936 289 344 936 289Önkormányzati környezetvédelmi feladatok kiadásai összesen:

1 433 199 000 703 385 365 2 136 584 365ÖNKORMÁNYZATI IGAZGATÁSI TERÜLET KIADÁSAI 

összesen:
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A PÉNZÜGYI FOLYAMATOK 

LEBONYOLÍTÁSÁHOZ KAPCSOLHATÓ 

KIADÁSOK

001010 Értékpapír vásárlás - eladás

 Összesen: 0

Dologi kiadások

Finanszírozási kiadások

119 404 331

14 880 750 000

15 000 154 331

119 404 331

14 880 750 000

15 000 154 331

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

Finanszírozási kiadások

205020 A 2023. évben felvett fejl.-i célú hitel (Szalay utcai 

bölcsőde) kamattörlesztésére

 Összesen:

30 000 000

30 000 000

Dologi kiadások

0

30 000 000

30 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

205021 A 2023. évben felvett fejl.-i célú hitel (Szalay utcai 

bölcsőde) törlesztésére

 Összesen:

84 000 000

84 000 000

Finanszírozási kiadások

0

84 000 000

84 000 000

Finanszírozási kiadások

308021 ÁFA befizetési kötelezettségekre (nem lakás)

 Összesen:

290 000 000

290 000 000

Dologi kiadások 60 000 000

60 000 000

350 000 000

350 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308031 Bankszámla kezelési és folyószámla hitel költségekre

 Összesen:

150 000 000

150 000 000

Dologi kiadások 1 624 166

1 624 166

151 624 166

151 624 166

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308038 Lakásvásárlás, építés munkáltatói támogatása - a 

költségvetési körben foglalkoztatottak részére

 Összesen:

39 600

9 960 400

10 000 000

Dologi kiadások

Egyéb felhalmozási célú kiadások 50 000 000

50 000 000

39 600

59 960 400

60 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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308044 Felszíni parkolás technikai elszámolása (GYŐR-SZOL 

Zrt.) - kiadás

 Összesen:

1 900 000 000

1 900 000 000

Dologi kiadások

0

1 900 000 000

1 900 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308045 GYŐR-SZOL Zrt. kezelésű bérleményekkel összefüggő 

bevétel - kiadás beépítése (pénzügytechnikai tétel)

 Összesen:

2 600 000 000

2 600 000 000

Dologi kiadások 221 672 404

221 672 404

2 821 672 404

2 821 672 404

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308046 Állami támogatás visszafizetés - előző év elszámolása

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 2 720 210

2 720 210

2 720 210

2 720 210

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308048 Önkormányzati informatikai kiadások

 Összesen:

15 000 000

15 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

-8 150 739

8 249 700

98 961

6 849 261

8 249 700

15 098 961

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

308051 Állami támogatás évközi korrekciója

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 72 968 448

72 968 448

72 968 448

72 968 448

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308052 Könyvvizsgáló díjazására

 Összesen:

12 000 000

12 000 000

Dologi kiadások

0

12 000 000

12 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308055 Pályázati önerő keret (elbírálás alatt lévő illetve év 

közben benyújtandó pályázatokhoz)

 Összesen:

20 000 000

20 000 000

Beruházások

0

20 000 000

20 000 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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308063 Egyéb önkormányzati kötelezettségekre

 Összesen:

1 500 000

610 000

77 890 000

50 000 000

432 474 939

562 474 939

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Finanszírozási kiadások

Egyéb működési célú kiadások

100 000

500 000

20 237 378

-47 061 716

5 428 847 752

5 402 623 414

1 600 000

1 110 000

98 127 378

2 938 284

5 861 322 691

5 965 098 353

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

Finanszírozási kiadások

308071 Biztosítás - intézményi vagyon- és felelősség biztosítás

 Összesen:

35 000 000

35 000 000

Dologi kiadások

0

35 000 000

35 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308072 Biztosítás - az önkormányzat tulajdonában lévő 

műkincsek biztosítása

 Összesen:

12 000 000

12 000 000

Dologi kiadások

0

12 000 000

12 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308094 ORGANP - rendszerkövetés + támogatás; szélessávú 

szolgáltatás biztosítás + szervízüzemeltetés

 Összesen:

25 000 000

25 000 000

Dologi kiadások 1 033 780

1 033 780

26 033 780

26 033 780

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308102 Központi szervi (MÁK, ÁSZ) elszámolásokkal, 

ellenőrzésekkel összefüggésben az év során felmerülő 

kiadásokra

 Összesen:

60 000 000

60 000 000

Egyéb működési célú kiadások 35 000 000

35 000 000

95 000 000

95 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308131 Az év során a polgármester hatáskörében 

felhasználható elkülönített előirányzat

 Összesen:

50 000 000

50 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások -50 000 000

5 000 000

-45 000 000

5 000 000

5 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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308146 Győr Projekt Kft. föld- és létesítményhasználat 

elszámolása

 Összesen: 0

Dologi kiadások 24 572 722

24 572 722

24 572 722

24 572 722

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308147 Egyéb, előre nem látható önkormányzati kiadásokra

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 55 111 816

55 111 816

55 111 816

55 111 816

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308148 Önkormányzati adóbevételek teljesítésével kapcsolatos 

működési kiadásokra

 Összesen:

7 500 000

7 500 000

Dologi kiadások 763 542

763 542

8 263 542

8 263 542

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308175 Felszíni parkolás előző évi elszámolása

 Összesen: 0

Dologi kiadások 152 212 308

152 212 308

152 212 308

152 212 308

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308217 Győri Segélyalap – közérdekű kötelezettségvállalás

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 5 511 228

5 511 228

5 511 228

5 511 228

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

308218 Ukrajnából menekültek megsegítése-közérdekű 

kötelezettségvállalás

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 1 289 562

1 289 562

1 289 562

1 289 562

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

5 862 974 939 21 042 356 892 26 905 331 831A PÉNZÜGYI FOLYAMATOK LEBONYOLÍTÁSÁHOZ 

KAPCSOLHATÓ KIADÁSOK összesen:
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VAGYONGAZDÁLKODÁSSAL 

KAPCSOLATOS KIADÁSOK

305313 Műjégpálya üzemeltetési költségeihez történő 

hozzájárulásra

 Összesen:

23 000 000

23 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

23 000 000

23 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305411 Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. 

működéséhez hozzájárulás

 Összesen:

99 746 000

99 746 000

Egyéb működési célú kiadások 6 000 000

6 000 000

105 746 000

105 746 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305412 Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. 

állategészségügyi feladat ellátásával összefüggő 

működési hozzájárulás

 Összesen:

31 000 000

31 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

31 000 000

31 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305413 Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. 

részére - fejlesztési támogatás

 Összesen:

25 000 000

25 000 000

Egyéb felhalmozási célú kiadások 80 000 000

80 000 000

105 000 000

105 000 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305431 Győr Projekt Kft. tevékenységéhez működési 

hozzájárulás

 Összesen:

1 100 000 000

1 100 000 000

Egyéb működési célú kiadások 638 168 587

638 168 587

1 738 168 587

1 738 168 587

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305436 Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. 

tevékenységéhez működési hozzájárulás

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 90 000 000

90 000 000

90 000 000

90 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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305439 Győr Projekt Kft. fejlesztési támogatása

 Összesen: 0

Egyéb felhalmozási célú kiadások 227 950 000

227 950 000

227 950 000

227 950 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

305447 Pannon-Víz Zrt. részére működési támogatás nyújtása

 Összesen: 0

Egyéb működési célú kiadások 20 000 000

20 000 000

20 000 000

20 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

305448 Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. 

ázsiós tőkeemelés

 Összesen: 0

Beruházások 200 000 000

200 000 000

200 000 000

200 000 000

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

306010 Vagyon- és vagyoni értékű jogok megszerzése

 Összesen:

1 150 000

18 850 000

20 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

0

1 150 000

18 850 000

20 000 000

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

306011 Vagyonkezelés

 Összesen:

950 000

190 000

192 291 500

397 500 000

9 068 500

600 000 000

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó

Dologi kiadások

Beruházások

Felújítások

40 743 858

-349 319 951

-308 576 093

950 000

190 000

233 035 358

48 180 049

9 068 500

291 423 907

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

306014 Ingatlanok igénybevétele közérdekből

 Összesen:

2 282 500

147 717 500

150 000 000

Dologi kiadások

Beruházások

1 675 000

22 354 179

24 029 179

3 957 500

170 071 679

174 029 179

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások
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306024 Önkormányzati lakások eladásával kapcsolatos további 

kiadások (értékbecslés, műszaki dokumentációk, 

társasházasítási költségek stb.)

 Összesen:

3 000 000

3 000 000

Dologi kiadások

0

3 000 000

3 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

306028 Vagyonkezelés - bontások

 Összesen:

15 000 000

15 000 000

Dologi kiadások

0

15 000 000

15 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

306039 Győri Ipari Park bővítés előkészítése a 16/2022. 

(I.20.)Korm. r. 2. melléklete szerint érintett 

ingatlanokkal továbbá a 1008/2022. (I.20.) Korm. 

határozattal összefüggésben

 Összesen:

276 700 000

3 652 139 795

3 928 839 795

Dologi kiadások

Beruházások

2 260 000 000

-2 260 000 000

0

2 536 700 000

1 392 139 795

3 928 839 795

Működési kiadások

Felhalmozási kiadások

Költségvetési kiadások

308002 Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Nonprofit 

Közhasznú Kft. szociális foglalkoztatási 

tevékenységéhez hozzájárulás

 Összesen:

82 739 000

82 739 000

Egyéb működési célú kiadások 30 000 000

30 000 000

112 739 000

112 739 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

6 078 324 795 1 007 571 673 7 085 896 468VAGYONGAZDÁLKODÁSSAL KAPCSOLATOS 

KIADÁSOK összesen:

40. oldal



Eredeti

 előirányzat

I-XII. havi

előirányzat

módosítás

Módosított

 előirányzat

Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének 

végrehajtása

(adatok Ft-ban)

Az ÖNKORMÁNYZAT

2024. évi kiadásai

2024. dec. 31-én

5. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez  

5. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

TARTALÉK(OK)

A költségvetés általános tartaléka

330001 A költségvetés általános tartaléka

 Összesen:

300 000 000

300 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

300 000 000

300 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

300 000 000 0 300 000 000A költségvetés általános tartaléka összesen:

Céltartalék(ok)

308005 Költségvetési kapcsolatok évközi korrekciójával 

összefüggő kiadásokra

 Összesen:

30 000 000

30 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

30 000 000

30 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

340001 Ár- és pénzügyi szabályozás előre nem látható 

változásának hatásaira

 Összesen:

100 000 000

100 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

100 000 000

100 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

340003 Évközi élelmezési nyersanyagnorma emelés hatására

 Összesen:

450 000 000

450 000 000

Egyéb működési célú kiadások -403 433 286

-403 433 286

46 566 714

46 566 714

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

580 000 000 -403 433 286 176 566 714Céltartalék(ok) összesen:

A tervezéskor (tartalékként) elkülönített 

kiadási jogcímek

309011 Központosított beszerzési tartalék

 Összesen:

25 000 000

25 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

25 000 000

25 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások
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309014 Intézmények létszámgazdálkodásával összefüggő 

kiadásokra (felmentés, végkielégítés stb.)

 Összesen:

25 000 000

25 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

25 000 000

25 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

350001 Költségvetés tervezési tartalék

 Összesen:

500 000 000

500 000 000

Egyéb működési célú kiadások

0

500 000 000

500 000 000

Működési kiadások

Költségvetési kiadások

550 000 000 0 550 000 000A tervezéskor (tartalékként) elkülönített kiadási jogcímek 

összesen:

1 430 000 000 -403 433 286 1 026 566 714TARTALÉK(OK) összesen:
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Eredeti

 előirányzat

I-XII. havi

előirányzat

módosítás

Módosított

 előirányzat

Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének 

végrehajtása

(adatok Ft-ban)

Az ÖNKORMÁNYZAT

2024. évi kiadásai

2024. dec. 31-én

5. melléklet 

 a ../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez  

5. melléklet a 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

ÖNKORMÁNYZAT kiadásai mindösszesen: 71 611 643 286 31 812 603 318 103 424 246 604

Intézményfinanszírozás

 Összesen:

28 903 688 249

28 903 688 249

Finanszírozási kiadások 7 544 624 221

7 544 624 221

36 448 312 470

36 448 312 470

Finanszírozási kiadások

ÖNKORMÁNYZAT kiadásai összesen:
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8 005 982 969
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1 020 331 981
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66 975 934 134
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Működési kiadások

Felhalmozási kiadások
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének végrehajtása

6. melléklet a   /2025.(......) önkormányzati rendelethez

6. melléklet a 4/2024.(II.27.) önkormányzati rendelethez

Teljes-

száma száma
napi óra-

szám

8 órára át-

számított 

létszám

 (fő)  (fő)  (óra)  (fő)  (fő)

1 2 3 4 5 6

Család- és Gyermekjóléti Központ 109,00 1,00 2,00 0,25 109,25

Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat 257,00 257,00

Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 416,00 8,00 23,04 2,88 418,88

Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 81,00 81,00

Szociális ellátás összesen: 863,00 9,00 25,04 3,13 866,13

Bartók Óvoda 44,00 44,00

Bisinger Óvoda 43,00 43,00

Erzsébet Ligeti Óvoda 94,00 94,00

Gyárvárosi Óvoda 33,00 33,00

Győri Mosolyvár Óvoda 23,00 23,00

Kovács Margit Óvoda 56,00 56,00

Márvány Óvoda 26,00 26,00

Ménfőcsanaki Óvoda 60,00 60,00

Nagybácsai Óvoda 64,00 64,00

Sün Balázs Óvoda 81,00 81,00

Szentiváni Óvoda 57,00 57,00

Tárogató Óvoda 64,00 64,00

Győr Megyei Jogú Város Gyermektábora 10,00 1,00 4,00 0,50 10,50

Gazdasági Működtető Központ Győr 66,00 66,00

Oktatási terület összesen: 721,00 1,00 4,00 0,50 721,50

Városrendészet Győr 57,00 57,00

Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 12,00 12,00

Igazgatási terület összesen: 69,00 69,00

Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete 25,00 25,00

Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 107,00 11,00 48,00 6,00 113,00

Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 69,00 2,00 8,00 1,00 70,00

Generációk Művelődési Háza 15,00 15,00

Győr Megyei Jogú Város Levéltára 11,00 11,00

Győri Balett 51,00 3,00 16,00 2,00 53,00

Győri Filharmonikus Zenekar 88,00 14,00 56,00 7,00 95,00

Győri Művészeti és Fesztiválközpont 10,00 10,00

Győri Nemzeti Színház 253,00 7,00 30,00 3,75 256,75

Kulturális Pénzügyi- Gazdasági Szolgáltató Központ  11,00 11,00

Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ 13,00 1,00 4,00 0,50 13,50

Újvárosi Művelődési Ház 5,00 2,00 12,00 1,50 6,50

Győr Megyei Jogú Város 

 és költségvetési szervei engedélyezett létszám (álláshely) adatai

2024. november 30.

Intézmény neve

Rész-

8 órára átszámított, 

engedélyezett 

létszám összesen 

munkaidőben foglalkoztatottak

Szociális ellátás

Oktatási terület

Igazgatási terület

Településfejlesztés

Kulturális terület
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Győr Megyei Jogú Város

2024. évi költségvetésének végrehajtása

6. melléklet a   /2025.(......) önkormányzati rendelethez

6. melléklet a 4/2024.(II.27.) önkormányzati rendelethez

Teljes-

száma száma
napi óra-

szám

8 órára át-

számított 

létszám

 (fő)  (fő)  (óra)  (fő)  (fő)

1 2 3 4 5 6

Győr Megyei Jogú Város 

 és költségvetési szervei engedélyezett létszám (álláshely) adatai

2024. november 30.

Intézmény neve

Rész-

8 órára átszámított, 

engedélyezett 

létszám összesen 

munkaidőben foglalkoztatottak

Vaskakas Bábszínház 21,00 5,00 26,00 3,25 24,25

Kulturális terület összesen: 654,00 45,00 200,00 25,00 679,00

Összesítés:

Intézményi létszám összesen: 2332,00 55,00 229,04 28,63 2360,63

Polgármesteri Hivatal:

     -- köztisztviselők 329,00 2,00 8,00 1,00 330,00

     -- egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók 17,00 17,00

Polgármesteri Hivatal létszáma összesen: 346,00 2,00 8,00 1,00 347,00

 MINDÖSSZESEN: 2678,00 57,00 237,04 29,63 2707,63
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Általános indokolás 

A rendelet részletes képet ad Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése 

előirányzataiban az I-IV. negyedévben bekövetkezett változásokról, és javaslatot tesz a 2024. IV. 

negyedéves előirányzat-módosítások egységes rendeletbe foglalására. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz  

Megállapítja a 2024. évi költségvetés 2024. december 31-én érvényes fő bevételi és kiadási 

előirányzatainak összegét. 

A 2. §-hoz  

Intézkedik a 2024. február 27-én elfogadott költségvetési rendelet 2024. IV. negyedévben 

bekövetkezett változásai következtében módosuló mellékleteinek „cseréjéről”. 

A 3. §-hoz  

A hatálybaléptetésről intézkedik. 

Az 1–5. melléklethez  

A költségvetés 2024. december 31-i állapot szerinti kiadási, bevételi előirányzati főösszege, a 

kiadási, bevételi előirányzatok előirányzat-csoportok és kiemelt előirányzatok szerinti bontása. 

A 6. melléklethez  

A költségvetési szervek részére 2024. november 30-tól engedélyezett létszámot rögzíti. 



            

 

 

 

   

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL  

 

Rendelet-tervezet címe: 

 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

 

Társadalmi, gazdasági  

hatás: 

Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi 

következmények: 

Adminisztratív  

terheket befolyásoló hatás: 

Egyéb hatás: 

Nincs 

 

 

 

A rendeletmódosítás a 

tényleges állapotnak 

megfelelően rendezi a 

költségvetési rendelet- 

ben foglalt tételeket.  

Nincs Nincs 

 

Nincs 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: azt az államháztartásról szóló törvény előírja. 

 

 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: törvényességi felügyelet keretében hiányosság megállapítása. 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

 

Személyi: 

Rendelkezésre áll 

Szervezeti: 

Adott 

Tárgyi: 

Adott 

Pénzügyi: 

Adott 

 

 



3. számú melléklet 

Okirat száma: 3. - …./2025. (II. 21.) 
 
 

Módosító okirat 

 
 

Az Erzsébet Ligeti Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 
2018. március 20. napján kiadott, 1/A. – 16/2018. (II. 23.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján – a …./2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel – a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 
 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

 
feladatellátási hely 
megnevezése 

alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 Erzsébeti Ligeti Óvoda óvodai nevelés  309 fő 

2 
Erzsébet Ligeti Óvoda 
Szivárvány Tagóvodája 

óvodai nevelés  176 fő 

3 
Erzsébet Ligeti Óvoda Vuk 
Tagóvodája 

óvodai nevelés  156 fő 

 
 
 
Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, az 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 
 
 
Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

 

Pintér Bence 
polgármester 



J.._ .. napirendi pont 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

Humánszolgáltatási Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák 

átszervezésére, alapító okiratainak módosítására 

Győr, 2025. február 3. 

Előterjesztő: _ ({) 

dr. ~ ~vits-Ta cs Tímea 
Humánszolgáltatási Bizottság elnöke 

Az előterjesztést véleményezte: 

Az előterjesztést látta: 

Meghívásra javasolt: óvodák igazgatói 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Pi érBence 
polgármester 

dr. ii;i;~~ nadett 
jegyző 

~-~ . /}/tdcm«. 
Az előterjesztést készítette: Humánszolgáltatási Főosztály/lntézmé~nntartói Osztály 



Humánszolgáltatási Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák 

átszervezésére, alapító okiratainak módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdése értelmében az óvodai ellátás, a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítandó 
közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata az óvodai ellátási kötelezettséget jelenleg 12 óvodai 
intézményen belül 35 feladatellátási helyen 170 óvodai csoportban biztosítja, az óvodai 
férőhelyek száma 5146 fő. 
Az elmúlt öt évben az önkormányzati fenntartású óvodákban a gyermekek létszáma 
folyamatosan csökkent. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § 2) 
bekezdése szerint a fenntartó jogosítványai közé tartozik az intézmény átszervezéséről szóló 
döntés meghozatala. 

Az Nkt. 4. § 11. pontja szerint intézményátszervezés: minden olyan fenntartói döntés, amely 
az alapító okirat 21. § (3) bekezdés c)-j) pontjában felsoroltak bármelyikének módosulásával 
jár, kivéve a jogszabályváltozásból eredő módosítást és az olyan vagyont érintő döntést, 
amely vagyon a feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges. 

Az Nkt. 21. § (3) bekezdése rögzíti a köznevelési intézmények alapító okiratának kötelező 
tartalmi elemeit, amelyek többek között a következők: 
d) az intézmény 
da) feladatellátási helye, 
db) székhelye, 
dc) tagintézménye, 
dd) telephelye, 
f) nevelési, oktatási feladatot ellátó feladatellátási helyenként felvehető maximális 
gyermeklétszám, 
j) a feladatellátást szolgáló vagyon, továbbá a vagyon feletti rendelkezés vagy a vagyon 
használati joga. 

Az Nkt. 21. § (3) bekezdés f) pontja, vagyis a nevelési, oktatási feladatot ellátó feladatellátási 
helyenként felvehető maximális gyermeklétszámban történő változás valamennyi 
önkormányzati fenntartású óvodát érint. 
A tervezett fenntartói intézkedés tehát átszervezést jelent, amely az óvodák alapító okiratainak 
módosítását teszi szükségessé. 

Az Nkt. 84. § (3) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a fenntartó tanítási évben, továbbá -
a július-augusztus hónapok kivételével - nevelési évben óvodát nem szervezhet át. 



Az Nkt. 84. § (7) bekezdés d) pontja szerint a fenntartó az intézkedés tervezett végrehajtása 
éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény 
átszervezésével kapcsolatban. 
Az Nkt. 83. § (3) bekezdés b) pontja alapján a fenntartó a köznevelési intézmény 
átszervezésével összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi az Nkt. 83. 
§ (4) bekezdés a), c), valamint a Kovács Margit Óvoda esetében az e) pontjában foglaltak, 
vagyis az intézmény alkalmazotti közössége, szülői szervezete és a nemzetiségi nevelés­
oktatásban részt vevő intézmény esetén a települési nemzetiségi önkormányzat véleményét. 

Valamennyi óvoda alkalmazotti közössége, szülői szervezete és az érintett óvodában a német 
nemzetiségi önkormányzat a jogszabályi előírások alapján megfogalmazta véleményét az 
átszervezéssel kapcsolatban, amelyet jegyzőkönyvbe foglalt, s továbbított a fenntartó részére. 

Jelen előterjesztés Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő 
óvodák alapító okiratainak módosítását tartalmazza. 

A módosítás egyrészt technikai jellegű: 

az alapító okiratok 6.3.1. ,,gazdálkodásával összefüggő jogosítványok" pontjában az 
óvodavezető megnevezést - a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvényben előírtaknak megfelelően - igazgató megnevezésre kerül módosításra, 
valamint 
az Erzsébet Ligeti Óvoda Szivárvány Tagóvodája címében a házszám módosul 
(figyelemmel a lakcímnyilvántartásban szereplő adatra) 9023 Győr, Kodály Zoltán 
utca 18.-ról 18/A.-ra. 

A módosítás másrészt tartalmazza az óvodák/tagóvodák férőhely számainak változását is. A 
férőhelyszám megállapításánál az alábbi jogszabályi előírásokat kell figyelembe venni: 

a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 162. § (3) bekezdését, 
mely előírja, hogy az óvodai csoportszoba alapterülete nem lehet kevesebb, mint 2,0 

2/C!' m 10, 

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 4. 
mellékletét, mely meghatározza az óvodai csoport minimális (13 fő), maximális (25 
fő) és átlag (20 fő) gyermeklétszámát, 
továbbá - amennyiben szükséges - alkalmazható a férőhelyszám megállapításánál az 
Nkt. 25. § (7) bekezdése, melynek értelmében a maximális létszám a nevelési év 
indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető. 

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 
szóló 2012. évi II. törvény 248. § (4) bekezdés c) pontja szerint, aki az osztály, csoport 
szervezésére, létszámának meghatározására vonatkozó előírásokat megszegi, szabálysértést 
követ el. 

Az intézmények csoportszobáinak lemérése után megállapításra került, hogy az intézmények 
88,5 %-a esetében az alapító okiratokban szereplő maximálisan felvehető gyermeklétszám 
magasabb, mint amennyit a csoportszobák mérete megenged (2 m2/fő). A 35 feladatellátási 
hely közül csak két óvoda esetében felel meg a férőhelyszám a csoportszobák méretének, 
illetve további két óvoda esetében alacsonyabb a férőhelyszám, mint amennyit a 
csoportszobák mérete engedne. A jogszabályi előírások maradéktalan betartása érdekében 
indokolt és időszerű a férőhelyek felülvizsgálata és módosítása. 
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A felülvizsgálat során áttekintettük az óvodák jelenlegi kihasználtságát és a várható jövőbeli 
létszámot is 

A 2024. október l-jei adatok szerint a rendelkezésre álló 5146 férőhelyen 3667 gyermek volt, 
tehát abban az időpontban 1479 üres hellyel rendelkeztünk. 
A rendelkezésünkre álló legfrissebb adatokat alapján: 2025. január 31-én 3769 gyermeknek 
volt jogviszonya óvodáinkban, tehát 1377 üres hellyel rendelkeztünk. 

Az önkormányzat által fenntartott óvodákba járó gyermekek létszáma az elmúlt években az 
alábbiak szerint alakult: 

2020. október l-jén: 
2021. október l-jén: 
2022. október l-jén: 
2023. október l-jén: 
2024. október l-jén: 

3 707 fő 
3 581 fő 
3 642 fő 
3 646 fő 
3 667 fő 

A jövőre vonatkozó várható gyermeklétszám nem mutat lényeges emelkedést: 

a 2025/2026. nevelési évben óvodakötelessé váló gyermekek (azaz, akik 2025. 
augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket) száma 1167 fő. Ebből- a tendencia alapján­
kb. 15-17 % várhatóan a nem önkormányzati fenntartású óvodákba került beíratásra, 
intézményeinkből - a jelenlegi adataink szerint - várhatóan 999 gyermek megy 
iskolába a következő tanévben. 

A fentiekben leírt, rendelkezésünkre álló adatokat az alábbi táblázatban foglaljuk össze: 

Jelenleci férőhelyek száma: 5 146 fő 
2025. január 31-i gyermeklétszám: 3 769 fő 
Jelenlegi gyermeklétszám alapján az üres férőhelyek száma: 1 377 fő 

Módosított férő helyszám a 2025/2026. nevelési évtől: 4 354 fő 
2025. szeptember l-től várhatóan az óvodában maradó gyermekek 2 770 fő 
létszáma: 
2025. augusztus 31-ig 3. életévüket betöltő, óvodaköteles gyermekek 1 167 fő 
száma: 
Várható 12:vermeklétszám 2025. szeptember 1-ién:* 3 937fő 
Módosított férőhelyszám alapján a várható üres férőhelyszám 2025. 417 fő 
szeptember l-től: 

* A teljes, várható gyermeklétszámmal számoltunk, tehát nem vontuk le belőle a nem önkormányzati fenntartású 
óvodákba íratott gyermekek létszámát. Ha 15%-os adattal számolunk, akkor 592-re emelkedik az üres férőhelyek 
száma. 

A fenti adatokból látható, hogy a módosítást követően is minden óvodaköteles, az óvodák 
körzetébe tartozó gyermeket fel tudnak venni az intézmények és még mindig marad több, 
mint 400 férőhely a körzeteken kívüli vagy a nevelési év közben érkezők számára. Ezzel a 
módosítással tehát megfelelünk a jogszabályi előírásnak, ugyanakkor továbbra is 
maradéktalanul biztosítani tudjuk az óvodás gyermekek ellátását. 

A fenti figyelembe vételével az óvodák alapító okirataiban a 2025/2026. nevelési évtől az 
alábbiak szerint javasoljuk módosítani a felvehető gyermeklétszámot ; 
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Intézmény neve 2024. október. 01- Hatályos alapító Módosított 
jei gyermeklétszám okiratban szereplő maximálisan 

(fő) maximálisan felvehető 

felvehető gyermeklétszám 
gyermeklétszám (fő) 

(fő) 

Bartók Ovoda 226 327 267 
Bisinger Ovoda 288 331 340 
Erzsébet Ligeti Ovoda 486 784 641 
Gyárvárosi Ovoda 196 240 222 
Győri Mosolyvár Ovoda 130 159 141 
Kovács Margit Ovoda 332 500 394 
Márvány Ovoda 158 265 204 
Ménfőcsanaki Ovoda 377 480 436 
Nagy bácsai Ovoda 428 485 456 
Sün Balázs Ovoda 287 564 401 
Szentiváni Ovoda 356 490 420 
Tárogató Ovoda 403 521 432 
MINDÖSSZESEN: 3667 5146 4354 

Az intézmények módosító okiratait és az egységes szerkezetű alapító okiratokat a jelen 
előterjesztés 1-12. és l/A-12/A. számú mellékletei tartalmazzák. 

Az alapító okirat adataiban történt változásokat az irányítói jogok gyakorlója - a Magyar 
Államkincstárnál vezetett törzskönyvi nyilvántartás módosításhoz - határozatba foglalt 
módosító okiratban és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratban köteles 
rögzíteni. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az intézmények alapító okiratait módosító okiratokat, 
valamint a módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratokat az alábbi határozati 
javaslatban foglaltak szerint fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 
Bartók Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát az 1. sz. mellékletben foglalt Módosító 
okirat szerinti tartalommal, 
Bisinger Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 2. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Erzsébet Ligeti Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 3. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Gyárvárosi Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 4. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Győri Mosolyvár Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát az 5. sz. mellékletben 
foglalt Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Kovács Margit Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 6. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
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Márvány Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 7. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Ménfőcsanaki Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 8. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Nagybácsai Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 9. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Sün Balázs Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 10. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Szentiváni Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 11. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal, 
Tárogató Óvoda költségvetési szerv alapító okiratát a 12. sz. mellékletben foglalt 
Módosító okirat szerinti tartalommal 
a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától módosítja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2. A Közgyűlés a 
Bartók Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 1/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Bisinger Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 2/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Erzsébet Ligeti Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 3/ A. 
sz. melléklet szerinti tartalommal, 
Gyárvárosi Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 4/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Győri Mosolyvár Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az 
5/ A. sz. melléklet szerinti tartalommal, 
Kovács Margit Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 6/ A. 
sz. melléklet szerinti tartalommal, 
Márvány Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 7/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Ménfőcsanaki Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 8/ A. 
sz. melléklet szerinti tartalommal, 
Nagybácsai Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 9/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Sün Balázs Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 10/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Szentiváni Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 11/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal, 
Tárogató Óvoda módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 12/A. sz. 
melléklet szerinti tartalommal 
jóváhagyja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
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3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a módosított alapító okiratok 
adatainak törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezettetéséről, valamint az alapító 
okiratok módosításával kapcsolatos intézkedések megtételéről, egyben felhatalmazza a 
polgármestert a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen felmerülő hiánypótlás 
teljesítésére és az egyéb szükséges nyilatkozat kiadására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, 
a törzskönyvi nyilvántartás bej egyeztetésének kezdeményezésére 2025. március 7. 

Győr, 2025. február 3. 

dr. L~ ~ lts-Ta ács Tlmea 

Humánszolgáltatási Bizottság elnöke 
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1. számú melléklet 

Okirat száma: 1. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 

A Bartók óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 2015. 
december 11. napján kiadott, 1/A. - 216/2015. (Xl. 13.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63Afild ll'''hl k' fii h" 'T .. e a ate atas1 elven ent e ve eto maxima 1s E!Verme k l 'l' -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Bartók Óvoda óvodai nevelés 89 fő 

2 Bartók Óvoda Attila Utcai 
óvodai nevelés 74 fő 

Tagóvodáia 

3 Bartók Óvoda Vackor 
óvodai nevelés 104fő 

Tagóvodáia 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



2. számú melléklet 

Okirat száma: 2. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 

A Bisinger Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 2015. 
december 11. napján kiadott, 1/A. - 216/2015. (XI. 13.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63A6ld ll'''hl k' 61 h" . 'l" .. e a ate atas1 etyen ent e ve eto maxima 1s everme k l 'l' -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Bisinger óvoda óvodai nevelés 224 fő 

2 Bisinger Óvoda Belvárosi 
óvodai nevelés 116 fő Tagóvodáia 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontot 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



3. számú melléklet 

Okirat száma: 3. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 

Az Erzsébet Ligeti Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 
2018. március 20. napján kiadott, 1/ A. - 16/2018. (II. 23.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 1.2.2. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

1 

2 

Erzsébet Ligeti Óvoda Szivárvány 
Ta óvodá"a 

Erzsébet Li eti Óvoda VukTa óvodá"a 

9023 Győr, Kodály Zoltán utca 18/ A 

9023 Győr, Kassák Lajos utca 14/A. 

2. Az alapító okirat 2.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

23 .. Ak""lts' 0 egvetes1 szerv Joge o ' k o segvetes1 szervene 

megnevezése székhelye 

1 Erzsébet Ligeti Óvoda 9023 Győr, Magyar utca 4. 

2 Szivárvány Óvoda 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 18/ A 

3 Fekete István Általános Iskola és Óvoda 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 31. 

4 Móra Ferenc Általános- és Középiskola 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 20-24. 

3. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óv~da éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 

4. Az alapító okirat 6.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.2. 

címe 

1 
9023 Győr, Kodály Zoltán utca 18/ A 

2 Erzsébet Li eti Óvoda Vuk Ta óvodá"a 9023 G őr, Kassák La"os utca 14 A 



S. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63 ~ l d t II' á . h l k' H l h " 'T k e a a e at s1 e1yen en e ve eto maxima 1s ~ erme -, tanu lólé tszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Erzsébeti Ligeti Óvoda óvodai nevelés 309 fő 

2 
Erzsébet Ligeti Óvoda 

óvodai nevelés 176 fő 
Szivárvány Tagóvodáia 

3 
Erzsébet Ligeti Óvoda Vuk 

óvodai nevelés 156 fő 
Tagóvodája 

6. Az alapító okirat 6.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

64 A~ld ll'' l ál' · .. e a ate atast szo lg; o mgat anva~on: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés joga funkciója, célja 
száma vagy a vagyon 

használati joga 

9023 Győr, Magyar utca 4. 4128 használati jog óvodai 
1 

feladatellátás 

9023 Győr, Kodály Zoltán utca 4778/75 használati jog óvodai 
2 

18/A. feladatellátás 

9023 Győr, Kassák Lajos utca 4778/53 használati jog óvodai 
3 

14/A. feladatellátás 

Jelen módosító okirat 1., 2., 4. és 6. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés 
napjától, az S. pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 
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Pintér Bence 
polgármester 



4. számú melléklet 

Okirat száma: 4. - .... /2025 .. (II. 21.) 

Módosító okirat 
A Gyárvárosi Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 2023. 
március 2. napján kiadott, 3/A. - 13/2023. (II. 21.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63ADld ll'''hl k' Dl h" "T .. e a ate atas1 elven ent e ve eto maxima 1s e:verme l '1' k -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Gyárvárosi Óvoda óvodai nevelés 108 fő 

2 Gyárvárosi Óvoda Tündérkert 
óvodai nevelés 114 fő 

és WaldorfTagóvodája 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



5. számú melléklet 

Okirat száma: 5. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 
A Győri Mosolyvár Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 
2023. március 2. napján kiadott, 4/A. - 13/2023. (II. 21.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63Afild ll'''hl k' fii h" . T k 1 T .. e a ate atás1 elven ent e ve eto maxima 1s 2Verme -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Győri Mosolvvár Óvoda óvodai nevelés 91 fő 

2 Győri Mosolyvár Óvoda 
óvodai nevelés 50fő 

Kismegyeri Tagóvodája 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



6. számú melléklet 

Okirat száma: 6. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 
A Kovács Margit óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 
2015. december 11. napján kiadott, 6/A. - 216/2015. (XI. 13.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63A~ld ll''"hl k't61 h" 'T k l 'l' á .. e a ate atas1 eyen en e ve eto maxima 1s werme -, tanu o etsz m: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Kovács Margit Óvoda óvodai nevelés 125 fő 

2 Kovács Margit Óvoda 
Brunszvik Teréz Német óvodai nevelés 129 fő 
Nemzetiségi Tagóvodáia 

3 Kovács Margit Óvoda Mónus 
óvodai nevelés 140fő 

Illés Utcai Tagóvodája 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



7. számú melléklet 

Okirat száma: 7. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 

A Márvány Óvoda Győr Megyei Jogű Város Önkormányzatának Közgyűlése által 2015. 
december 11. napján kiadott, 7 /A. - 216/2015. (XI. 13.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63ADld ll'' ' hl k' Dl h" ·T k l 'l' .. e a ate atas1 eiven ent e ve eto maxima 1s E!Verme -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Márvány óvoda óvodai nevelés 43 fő 

2 Márvány Óvoda Gyepszél Utcai 
óvodai nevelés 79 fő 

Tagóvodája 

3 Márvány Óvoda Szigeti 
óvodai nevelés 82 fő 

Tagóvodáia 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



8. számú melléklet 

Okirat száma: 8. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 

A Ménfőcsanaki Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 
2015. december 11. napján kiadott, 8/A. - 216/2015. (XI. 13.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63A~ld ll''"hl k'Hl ht" . 'I' k t l'léts ' .. e a ate atas1 eiyen en e ve e o maxima 1s !!Verme -, anu o zam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Ménfőcsanaki Óvoda óvodai nevelés 99 fő 

2 Ménfőcsanaki Óvoda óvodai nevelés 
212 fő 

Világosvár Tagóvodája 

3 Ménfőcsanaki Óvoda Manóvár 
óvodai nevelés 

75 fő 
Tagóvodáia 

4 Ménfőcsanaki Óvoda Gyirmóti óvodai nevelés 50 fő 
Tagóvodája 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



9. számú melléklet 

Okirat száma: 9. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 
A Nagybácsai Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 2017. 
június 1. napján kiadott, 1/A. - 80/2017. (V. 26.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63 A~ l d ll' ' "h 1 k' i l h " .T k l 'l' .. e a ate atas1 elven ent e ve eto maxima 1s gyerme -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Naevbácsai Óvoda óvodai nevelés 100 fő 

2 Nagybácsai Óvoda Kisbácsai óvodai nevelés 
Tagóvodája 65 fő 
Kultúrház utca 71. 

3 Nagybácsai Óvoda Kisbácsai óvodai nevelés 
Tagóvodája 22 fő 
Boglárka utca 4 7. 

4 Nagybácsai Óvoda Bóbita óvodai nevelés 
179 fő 

Tagóvodája 

5 Nagybácsai Óvoda Hédervári óvodai nevelés 
90 fő 

Úti Tagóvodája 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



10. számú melléklet 

Okirat száma: 10. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 

A Sün Balázs Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 2019. 
május 15. napján kiadott, 1/A. - 65/2019. (IV. 26.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a és a nemzeti köznevelésról szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63A6ld ll''"hl k' 61 h" 'T k l 'l' .. e a ate atas1 etven ent e ve eto maxima 1s everme -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Sün Balázs Óvoda óvodai nevelés 240 fő 

2 Sün Balázs Óvoda Benedek 
óvodai nevelés 69 fő 

Elek Tagóvodáia 

3 Sün Balázs Óvoda Mesevár 
óvodai nevelés 

92 fő 
Tagóvodája 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



11. számú melléklet 

Okirat száma: 11. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 

A Szentiváni Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 2022. 
június 10. napján kiadott, 1/A. - 86/2022. (V. 31.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63Atld ll'' ' hl k' fi h" . '}' k l 'l' .. e a ate atas1 etyen ent e ve eto maxima 1s everme -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Szentiváni Óvoda óvodai nevelés 148fő 

2 Szentiváni Óvoda Sugár Úti 
óvodai nevelés 

198 fő 
Tagóvodája 

3 Szentiváni Óvoda Váci Utcai 
óvodai nevelés 

74 fő 
Tagóvodája 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



12. számú melléklet 

Okirat száma: 12. - .... /2025. (II. 21.) 

Módosító okirat 

A Tárogató Óvoda Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által 201S. 
december 11. napján kiadott, 12/A. - 216/2015. (XI. 13.) számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a .... /2025. (II. 21.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.1.3. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi és 
gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, melynek székhelye: 
9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az 
óvoda éves költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy 
az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

63A6ld ll'' "hl k' i1 h" "T k 1 T .. e a ate atás1 elven ent e ve eto maxima 1s gyerme -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Tárogató Óvoda óvodai nevelés 192 fő 

2 Tárogató óvoda Móra Ferenc óvodai nevelés 96 fő Tag óvodája 

3 Tárogató óvoda Lepke 
óvodai nevelés 144 fő Tagóvodája 

Jelen módosító okirat 1. pontját a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától, a 2. 
pontját 2025. augusztus 31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



1/ A. számú melléklet 

Okirat száma: 1/ A. - .... /2025. (II. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Bartók Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Bartók Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 9024 Győr, Bartók Béla út 35/C. 

1 Bartók óvoda Attila utcai Ta óvodá'a 9023 G őr, Attila utca 4. 

2 Bartók Óvoda Vackor Ta óvodá'a 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2011. augusztus 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2 3 A k"l ' é" l"d k"l é , k .. o tsegvet s1 szerv 1oge o o ts :gvetes1 szervene 

megnevezése székhelye 

1 Micimackó Óvoda 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 51. 

2 Gárdonyi Géza Általános Iskola és Óvoda 9024 Győr, Baross Gábor út 49. 

3 Kölcsey Ferenc Általános Iskola és Óvoda 9024 Győr, Szent Imre út 33. 

4 
Nádorvárosi Közoktatási Központ, Óvoda 9024 Győr, Kálvária utca 20. 
és Általános Iskola 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4 2 A k"l ' ~,, 'k ' ' k 'll h' t rt' · k' 'b .. o tsegvetes1 szerv oteve enysegene a am az a asi sza agazati I' esoro asa: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 

gyermekek integrált óvodai nevelését. 

A Bartók Óvoda Attila utcai Tagóvodájában logopédiai fejlesztést igénylő gyermekek 
számára fejlesztő csoport működhet a felvehető maximális létszámon belül 

44 Ak 'l ' 'k ' ' kk .. b tse1.Netesi szerv a apteve enysegene . f k . , . l" l' ormanvzat1 un c10 szermti megie o ese: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkció szám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

091120 szakmai feladatai 

3 091140 óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 
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5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával 
a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt évig terjedő 
határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, 
felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú 
Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója gyakorolja 
a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés megkötésével, a 
köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony megszüntetésével, a besorolás 
és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, valamint a köznevelésben 
foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos munkáltatói jogok 
kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési szabályzatban 
meghatározott módon átruházhatók. 

5.2. A költsé etési szervnél alkalmazásban álló személ ek ·o 

1 közalkalmazotti jogviszony 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

2 munkaviszon 

3 megbízási jogviszony 
a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

4 
köznevelési foglalkoztatotti 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén · 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.2. 

1 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 

3 



2 Bartók Óvoda Vackor Ta óvodá'a 9024 G őr, Pásztor utca 21. 

6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Bartók Óvoda óvodai nevelés 89 fő 

2 
Bartók Óvoda Attila Utcai 

óvodai nevelés 74fő 
Tag-óvodái a 

3 
Bartók Óvoda Vackor 

óvodai nevelés 104fő 
Tagóvodája 

6.4. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

ingatlan 
vagyon feletti 

ingatlan címe helyrajzi 
rendelkezés joga az ingatlan 

száma 
vagy a vagyon funkciója, célja 
használati joga 

1 9024 Győr, Bartók Béla út 35/C. 4422 használati jog 
óvodai 
feladatellátás 

2 9024 Győr, Pásztor utca 21. 3283 használati jog 
óvodai 
feladatellátás 

3 9023 Győr, Attila utca 4. 4424 használati jog 
óvodai 
feladatellátás 
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2/A. számú melléklet 

Okirat száma: 2/ A. - .... /2025.(Il.21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Bisinger Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1~ A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Bisinger Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 9022 Győr, Tarcsay Vilmos utca 18-20. 

1 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. július 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2.3. A költsé etési szerv ·o előd költsé etési szervének 

9030 G őr, Úttörő utca 1 C. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 



3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4 2 A k"'l ' fi" 'k . . o tsegvetes1 szerv oteve enysegene k'll h' k' 'b a am aztartas1 sza agazati l' esoro asa: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 
gyermekek integrált óvodai nevelését. 

44 Ak l é 'k . . ö ts igvetesi szerv a apteve envsegene kk ormanvzati fu k ,, . I' l' n c10 szerinti megJe ö ese: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkció szám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

091120 szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelvi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával 
a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt évig terjedő 
határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, 
felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú 
Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója gyakorolja 
a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés megkötésével, a 
köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony megszüntetésével, a besorolás 
és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, valamint a köznevelésben 
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foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos munkáltatói jogok 
kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési szabályzatban 
meghatározott módon átruházhatók 

1 közalkalmazotti jogviszony 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

2 munkaviszon 

3 megbízási jogviszony 
a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

4 
köznevelési foglalkoztatotti 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.2. 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109„ Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 

1 Bisin er Óvoda Belvárosi Ta óvodá'a 

6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Bisinger Óvoda óvodai nevelés 224 fő 

2 
Bisinger Óvoda Belvárosi 

óvodai nevelés 116fő Tagóvodája 

64 Afild 11'' 1 áló. .. e a ate atast szo 1g. mgat anvagyon: 

ingatlan vagyon feletti 
rendelkezés joga az ingatlan 

ingatlan címe helyrajzi 
vagy a vagyon funkciója, célja 

száma használati joga 

1 9022 Győr, Tarcsay Vilmos utca 6492 használati jog óvodai 
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18-20. feladatellátás 

2 9021 Győr, Árpád út 15. 7198 használati jog óvodai 
feladatellátás 

4 



3 / A. számú melléklet 

Okirat száma: 3/A. - .... /2025. (11. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján az Erzsébet Ligeti Óvoda 
alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Erzsébet Ligeti Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1 

2 

1.2.1. székhelye: 9023 Győr, Magyar utca 4. 

Erzsébet Ligeti Óvoda Szivárvány 
Ta óvodá'a 

Erzsébet Li eti Óvoda Vuk Ta óvodá'a 

9023 Győr, Kodály Zoltán utca 18/ A. 

9023 G őr, Kassák La·os utca 14 A. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2011. augusztus 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2 3 A k''l ' é" l"d k"J , é k .. o tsegvet s1 szerv 1oge o o tsegvetes1 szerv ne 

megnevezése székhelye 

1 Erzsébet Ligeti Óvoda 9023 Győr, MaiNar utca 4. 

2 Szivárvány Óvoda 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 18/ A. 

3 Fekete István Általános Iskola és Óvoda 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 31. 

4 Móra Ferenc Általános- és Középiskola 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 20-24. 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4.2. A költsé etési szerv főtevéken sé ének államháztartási szaká azati besorolása: 

szaká azatszáma 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a többi gyermekkel együtt 
nevelhető sajátos nevelési igényű, a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel 
küzdő, illetve a hátrányos helyzetű gyermekek integrált/integrációs óvodai nevelését. 

Az Erzsébet Ligeti Óvodában a sajátos nevelési igényű, különleges bánásmódot igénylő, 
mozgásukban akadályozott gyermekek számára, az Erzsébet Ligeti Óvoda Vuk 
Tagóvodájában pedig logopédiai fejlesztést igénylő gyermekek számára fejlesztő csoport 
működhet a felvehető maximális gyermeklétszámon belül. 

4 4 Ak""l ' 'k ' ' k k .. o tsegvetes1 szerv a apteve enysegene . fu k ,, . l "l' ormanyzat1 n c10 szermt1 meme o ese: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkció szám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

091120 szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 
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5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával 
a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt évig terjedő 
határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, 
felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú 
Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója gyakorolja 
a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés megkötésével, a 
köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony megszüntetésével, a besorolás 
és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, valamint a köznevelésben 
foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos munkáltatói jogok 
kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési szabályzatban 
meghatározott módon átruházhatók. 

1 közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

2 munkaviszon a munka törvén kön éről szóló 2012. évi 1. törvén 

3 megbízási jogviszony 
a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

4 
köznevelési foglalkoztatotti 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 

6.2. A köznevelési intézmén ta intézmén e i : 

ta intézmén címe 

1 
9023 Győr, Kodály Zoltán utca 18/ A. 
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2 1 Erzsébet Ligeti Óvoda Vuk Tagóvodája 19023 Győr, Kassák Lajos utca 14/ A. 

63 A~l d ll't' 'hl k' t~l h " T k t l'l'ts , . . e a ate a asi etyen en e ve eto maxima 1s gyerme -, anu o e zam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Erzsébeti Ligeti Óvoda óvodai nevelés 309 fő 

2 
Erzsébet Ligeti Óvoda 

óvodai nevelés 176 fő 
Szivárvány Tagóvodáia 

3 
Erzsébet Ligeti Óvoda Vuk 

óvodai nevelés 156 fő 
Tagóvodája 

64 A~ld 11' ' l 'l' . .. e a ate atast szo ga o mgat anvagyon: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés joga funkciója, célja 
száma vagy a vagyon 

használati joga 

9023 Győr, Magyar utca 4. 4128 használati jog óvodai 
1 feladatellátás 

9023 Győr, Kodály Zoltán utca 4778/75 használati jog óvodai 
2 

18/ A. feladatellátás 

9023 Győr, Kassák Lajos utca 4778/53 használati jog óvodai 
3 

14/ A. feladatellátás 
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4/A. számú melléklet 

Okirat száma: 4/A.- .... /2025. (II. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Gyárvárosi Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Gyárvárosi óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1 

1.2.1. székhelye: 9027 Győr, Tinódi utca 3-5. 

1.2.2. telephelye(i): 

telephely megnevezése 

Gyárvárosi Óvoda Tündérkert és Waldorf 
Tagóvodája 

telephely címe 

9027 Győr, Vágóhíd utca S. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. július 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

megnevezése székhelye 

1 Tárogató Óvoda 9028 Győr, Tárogató utca 19. 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 

gyermekek integrált óvodai nevelését. 

A Gyárvárosi Óvoda Tündérkert és WaldorfTagóvodájában Waldorfpedagógia módszerrel 
működő óvodai csoportok is szervezhetőek a felvehető maximális gyermeklétszámon 
belül. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkció szám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 091120 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 
ellátásának szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelvi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 
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5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt 
megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése bízza meg, felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat 
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói 
jogokat Győr Megyei Jogú Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója 
gyakorolja a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés 
megkötésével, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony 
megszüntetésével, a besorolás és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, 
valamint a köznevelésben foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos 
munkáltatói jogok kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott módon átruházhatók. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

1 

2 

3 

4 

közalkalmazotti jogviszony 

munkaviszon 

megbízási jogviszony 

köznevelési foglalkoztatotti 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

a munka törvén kön éről szóló 2012. évi 1. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmények meghatározott 
pénzügyi és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja 
el, melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a 
Gazdasági Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás 
rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a 
Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzati 
felett az igazgató rendelkezik. 
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6.2. A köznevelési intézmény tagintézménye(i): 

tagintézmény megnevezése tagintézmény címe 

1 
Gyárvárosi Óvoda Tündérkert és Waldorf 

9027 Győr, Vágóhíd utca 5. Tagóvodája 

6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Gyárvárosi Óvoda óvodai nevelés 108 fő 

2 
Gyárvárosi Óvoda Tündérkert 

óvodai nevelés 114 fő és Waldorf Tagóvodája 

6.4. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

ingatlan vagyon feletti 

ingatlan címe helyrajzi rendelkezés joga az ingatlan 

száma 
vagy a vagyon funkciója, célja 
használati joga 

1 9027 Győr, Tinódi utca 3-5. 6105 használati jog óvodai 
feladatellátás 

2 9027 Győr, Vágóhíd utca 5. 6375/9 használati jog 
óvodai 
feladatellátás 
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S/A. számú melléklet 

Okirat száma: 5/A.- .... /2025. (II. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Győri Mosolyvár Óvoda 
alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Győri Mosolyvár Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1 

1.2.1. székhelye: 9023 Győr, Lehel utca 7. 

1.2.2. telephelye(i): 

telephely megnevezése 

Győri Mosolyvár Óvoda Kismegyeri 
Tagóvodáia 

telephely címe 

9028 Győr, Arató utca 5. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. július 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

megnevezése székhelye 

1 Bartók Óvoda 9023 Győr, Bartók Béla út 35/ C. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 



3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 
gyermekek integrált óvodai nevelését. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

kormányzati 
kormányzati funkció megnevezése funkció szám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 
ellátásának szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt 
megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése bízza meg, felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat 
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Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói 
jogokat Győr Megyei Jogú Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója 
gyakorolja a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés 
megkötésével, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony 
megszüntetésével, a besorolás és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, 
valamint a köznevelésben foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos 
munkáltatói jogok kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott módon átruházhatók. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

1 

2 

3 

4 

közalkalmazotti jogviszony 

munkaviszon 

megbízási jogviszony 

köznevelési foglalkoztatotti 
·o viszon 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 

6.2. A köznevelési intézmény tagintézménye(i): 

tagintézmény megnevezése tagintézmény címe 

1 
Győri Mosolyvár Óvoda Kismegyeri 9028 Győr, Arató utca S. 
Tagóvodáia 

6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
gyermek-, megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

3 



1 Győri Mosolyvár Óvoda óvodai nevelés 91 fő 

2 
Győri Mosolyvár Óvoda 

óvodai nevelés 50 fő Kismegyeri Tagóvodája 

6.4. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

ingatlan 
vagyon feletti 
rendelkezés joga az ingatlan 

ingatlan címe helyrajzi 
vagy a vagyon funkciója, célja 

száma 
használati joga 

használati jog 
óvodai 

1 9023 Győr, Lehel utca 7. 4367 
feladatellátás 

használati jog 
óvodai 

2 9028 Győr, Arató utca 5. 10026 
feladatellátás 
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6/ A. számú melléklet 

Okirat száma: 6/ A. - .... /2025. (11. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Kovács Margit óvoda 
alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Kovács Margit Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1 

2 

1.2.1. székhelye: 9024 Győr, Répce utca 8/A. 

Kovács Margit Óvoda Brunszvik Teréz 
Német Nemzetiségi Tagóvodája/Brunszvik 
Teréz Deutscher Nationalitaten 
Kindergarten des Kovács Margit 
Kinder artens 

Kovács Margit Óvoda Mónus Illés Utcai 
Ta óvodá"a 

tele hel címe 

9024 Győr, Cuha utca 16. 

9024 Győr, Mónus Illés utca 39. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. július 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2.3. A k l ' é l"d k l é , k ö tsegvet sí szerv 1oge o ö ts igvetes1 szervene 

megnevezése székhelye 

1 
Marcalvárosi Általános Művelődési 9024 Győr, Örkény István utca 4. 
Központ 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4.2. A költsé etési szerv főtevéken sé ének államháztartási szaká azati besorolása: 

szaká azatszáma 

1 851020 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 
gyermekek integrált óvodai nevelését. 

A Kovács Margit Óvoda Brunszvik Teréz Német Nemzetiségi Tagóvodájában német 
nemzetiségi óvodai nevelést folytató csoportok működhetnek a felvehető maximális 
gyermeklétszámon belül. 

44 Ak"l ' 'k , , k k .. o tsegvetes1 szerv a apteve enysegene . fu k . , . ti ormanyzat1 n c10 szerm ·rT megJe o ese: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkciószám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

091120 szakmai feladatai 

3 091130 Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

4 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

5 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

6 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogű Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 

2 



5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával 
a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt évig terjedő 
határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, 
felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú 
Város polgármestere gyakorolja. 

1 

2 

3 

4 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója gyakorolja 
a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés megkötésével, a 
köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony megszüntetésével, a besorolás 
és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, valamint a köznevelésben 
foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos munkáltatói jogok 
kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési szabályzatban 
meghatározott módon átruházhatók. 

fo lalkoztatási · o iszon 

közalkalmazotti jogviszony 

munkaviszon 

megbízási jogviszony 

köznevelési foglalkoztatotti 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.2. 

1 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 

3 



Német Nemzetiségi Tagóvodája/Brunszvik 
Teréz Deutscher Nationalitaten 
Kindergarten des Kovács Margit 
Kindergartens / 

2 
Kovács Margit Óvoda Mónus Illés Utcai 9024 Győr, Mónus Illés utca 39. 
Tagóvodája 

63 Afdd ll'á'hl k' fii h" 'T k l 'l' .. e a ate at s1 e lyen ent e ve eto maxima 1s 1Nerme -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Kovács Margit Óvoda óvodai nevelés 125 fő 

Kovács Margit Óvoda óvodai nevelés 

2 Brunszvik Teréz Német 129 fő 
Nemzetiségi Tagóvodája 

Kovács Margit Óvoda Mónus óvodai nevelés 
3 

Illés Utcai Tagóvodáia 
140 fő 

64 Afildtll''t l'l'' l .. e a a e atas szolga o mgat anva1Non: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés joga funkciója, célja 
száma vagy a vagyon 

használati joga 

1 9024 Győr, Répce utca. 8/A. 2672/23 használati jog óvodai 
feladatellátás 

2 9024 Győr, Cuha utca 16. 2672/12 használati jog óvodai 
feladatellátás 

3 9024 Győr, Mónus Illés utca 39. 2711/6 használati jog óvodai 
feladatellátás 
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7 / A. számú melléklet 

Okirat száma: 7 /A.- .... /2025. (II. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Márvány óvoda alapító 
okirata a következők szerint kerül kiadásra: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Márvány Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 9025 Győr, Márvány utca 4. 

1 Márván 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. július 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2.3. A költsé etési szerv · o előd költsé etési szervének 

9030 G őr, Úttörő utca 1 C. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 



3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4.2. A költsé etési szerv főtevéken sé ének államháztartási szaká azati besorolása: 

szaká azatszáma 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 
gyermekek integrált óvodai nevelését. 

44 Ak"l ' é' 'k , é kk .. o tsegvet s1 szerv a apteve enyseg ne . f k . , . l "lé ormanyzat1 un c10 szermt1 megie o se: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkciószám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

091120 szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt 
megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése bízza meg, felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat 
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói 
jogokat Győr Megyei Jogú Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója 
gyakorolja a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés 

2 



1 

2 

3 

4 

megkötésével, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony 
megszüntetésével, a besorolás és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, 
valamint a köznevelésben foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos 
munkáltatói jogok kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott módon átruházhatók. 

közalkalmazotti jogviszony 

munkaviszon 

megbízási jogviszony 

köznevelési foglalkoztatotti 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.2. 

1 

2 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el. Az 
intézmény és a Gazdasági Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és 
felelősségvállalás rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves 
költségvetését a Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, 
hogy az előirányzatai felett az igazgató rendelkezik. 

óvodá'a 

63 Afild 11'' hl k' fil h" T .. e a ate atasi e1yen ent e ve eto maxima 1s J?Verme k l 'l' -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Márvány Óvoda óvodai nevelés 43 fő 

2 
Márvány Óvoda Gyepszél Utcai 

óvodai nevelés 79 fő Tagóvodája 

3 
Márvány Óvoda Szigeti 

óvodai nevelés 82 fő Tagóvodáia 

3 



64 A~ld 11'' l 'l' . . . e a ate atast szolga o mgat anva2Von: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés joga funkciója, célja 
száma vagy a vagyon 

használati ioga 

1 
9025 Győr, Márvány utca 4. 8290/1 használati jog óvodai 

feladatellátás 

2 
9025 Győr, Gyepszé1 utca 60. 8991 használati jog óvodai 

feladatellátás 

3 
9025 Győr, Radnóti Miklós utca 8289 használati jog óvodai 
13. feladatellátás 
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8/A. számú melléklet 

Okirat száma: 8/ A. - .... /2025. (II. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Ménfőcsanaki óvoda 
alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Ménfőcsanaki Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 9012 Győr, Horgas utca 21. 

1 

2 

3 9019 G őr, Szent László út 35-37. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével · összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2011. augusztus 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

23 Ak"l é é" l"d k"l , é k .. o ts igvet s1 szerv 1oge o o tsegvetes1 szerv ne 

me1mevezése székhelye 

1 Gyirmóti Általános Művelődési Központ 9019 Győr, Szent László út 35-37. 

2 Szentiváni Óvoda 9011 Győr, Kör tér 23. 

3 
Ménfőcsanaki Petőfi Sándor Általános 9012 Győr, Kisdobos utca 1-5. 
Művelődési Központ 

4 Móricz Zsigmond Általános Iskola 9011 Győr, Vaida utca 25. 

s Váci Mihály Általános Iskola 9011 Győr, Váci Mihály utca 1-3. 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4.2. A költsé etési szerv főtevéken sé ének államháztartási szaká azati besorolása: 

szaká azatszáma 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 
gyermekek integrált óvodai nevelését. 

4 4 A k''l ' 'k .. o tsegvetes1 szerv a apteve enysegene kk . fi k . , . l "l' ormanyzat1 un c10 szerinti meg1e o ese: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkció szám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

091120 szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt 
megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város 
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Közgyűlése bízza meg, felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat 
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói 
jogokat Győr Megyei Jogú Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója 
gyakorolja a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés 

megkötésével, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony 
megszüntetésével, a besorolás és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, 
valamint a köznevelésben foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos 
munkáltatói jogok kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott módon átruházhatók 

fo lalkoztatási · o iszon 

1 közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

2 munkaviszon 

3 megbízási jogviszony 
a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

4 
köznevelési foglalkoztatotti 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.2. 

1 

2 

3 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik 

9019 G őr, Szent László út 35-37. 

6 3 A ~ l d llá ' . h l ké 6 l h " 'l k .. e a ate tasi elven nt e ve eto maxima is gyerme -, tanu lólé tszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend maximális 
megnevezése megnevezése megjelölése gyermek-, 

tanulólétszám 

1 Ménfőcsanaki Óvoda óvodai nevelés 99 fő 
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2 Ménfőcsanaki Óvoda 
óvodai nevelés 

212 fő 
Világosvár Tagóvodája 

3 Ménfőcsanaki Óvoda Manóvár 
óvodai nevelés 

75 fő 
Tagóvodája 

4 Ménfőcsanaki Óvoda Gyirmóti 
óvodai nevelés 50 fő 

Tagóvodája 

64 A~ld ll'' l , l' . .. e a ate atast szolga o mgat anvagyon: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés joga funkciója, célja 
száma vagy a vagyon 

használati joga 

9012 Győr, Horgas utca 21. 26235/1 használati jog óvodai 1 
feladatellátás 

9012 Győr, Horgas utca 38. 26221 használati jog óvodai 2 
feladatellátás 

9012 Győr, Győzelem utca 12. 26302 használati jog óvodai 
3 

feladatellátás 

9019 Győr, Szent László út 35-37. 28022/2 használati jog óvodai 4 
feladatellátás 
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9 / A számú melléklet 

Okirat száma: 9/A. - .... /2025. (II. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Nagybácsai óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Nagybácsai Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 9030 Győr, Úttörő utca 1/C. 

címe 

1 
9029 Győr, Kultúrház utca 71. 

Na bácsai Óvoda Kisbácsai Ta óvodá'a 

2 Na bácsai Óvoda Bóbita Ta óvodá'a 9026 G őr, Szövetsé utca 16. 

3 Na bácsai Óvoda Hédervári Úti Ta óvodá'a 9026 G őr, Hédervári út 6. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2011. augusztus 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3 Ak l é l"d k l , é , k 2 . . ö ts :gvetesi szerv joge o ö tsegvet si szervene 

megnevezése székhelye 

1 Belvárosi Óvoda 9021 Győr, Árpád út 15. 

2 Bisinger Óvoda 9022 Győr, Tarcsay Vilmos utca 18-20. 

3 Bóbita Óvoda 9026 Győr, Szövetség utca 16. 

4 Márvány Óvoda 9025 Győr, Márvány utca 4. 

5 Nagybácsai Óvoda 9030 Győr, Úttörő utca 1/ C. 



6 Szigeti Óvoda 9025 Győr, Radnóti Miklós utca 13. 

7 Kossuth Lajos Általános Iskola 9025 Győr, Kossuth Lajos utca 13. 

8 Radnóti Miklós Általános Iskola 9021 Győr, Nagy J enő utca 2. 

9 Tulipános Általános Iskola és Kollégium 9026 Győr, Rónay Jácint utca 4. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

2 Ak l ' V 'k 4 .. ö tsegvetes1 szerv oteve enysegene k 'll h' k' "b a am aztartas1 sza agazat1 l' esoro asa: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a többi gyermekkel együtt 
nevelhető sajátos nevelési igényű, a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel 
küzdő, illetve a hátrányos helyzetű gyermekek integrált/integrációs óvodai nevelését. 

44 Ak""l' 'k , , kk . fu k . , . l "l' .. o tsegvetes1 szerv a apteve enysegene ormanyzat1 n c10 szermt1 megJe o ese: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkciószám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

091120 szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 
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5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt 
megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése bízza meg, felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat 
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói 
jogokat Győr Megyei Jogú Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója 
gyakorolja a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés 

megkötésével, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony 
megszüntetésével, a besorolás és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, 
valamint a köznevelésben foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos 
munkáltatói jogok kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott módon átruházhatók. 

1 közalkalmazotti jogviszony 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

2 munkaviszon 

3 megbízási jogviszony 
a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

4 
köznevelési foglalkoztatotti 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.2. 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 

ta intézmén me nevezése 

1 Na bácsai Óvoda Kisbácsai Ta óvodá"a 9029 G őr, Kultúrház utca 71. 
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9029 Gvőr, Boglárka utca 47. 

2 Na1ZVbácsai óvoda Bóbita Tagóvodáia 9026 Győr, Szövetség utca 16. 

3 
Nagybácsai Óvoda Hédervári Úti 9026 Győr, Hédervári út 6. 
Tagóvodája 

63 Atild ll''"hl k' ~l h" . '}" .. e a ate atas1 e 1yen ent e ve eto maxima 1s gyerme k l 'l' -, tanu o etszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Na!ZVbácsai Óvoda óvodai nevelés 100 fő 

Nagybácsai Óvoda Kisbácsai óvodai nevelés 

2 Tagóvodája 65 fő 
Kultúrház utca 71. 

Nagybácsai Óvoda Kisbácsai óvodai nevelés 

3 Tagóvodája 22 fő 
Boglárka utca 47. 

Nagybácsai Óvoda Bóbita óvodai nevelés 
4 

Tagóvodáia 
179 fő 

Nagybácsai Óvoda Hédervári óvodai nevelés 
5 

Úti Tagóvodáia 
90 fő 

64 A~ld ll'' 1 'l' · .. e a ate atast szo Iga o mgat anvaiNon: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés joga funkciója, célja 
száma vagy a vagyon 

használati ioea 

1 
9030 Győr, Úttörő utca 1/C. 13604 használati jog óvodai 

feladatellátás 

2 
9029 Győr, Kultúrház utca 71. 12645 használati jog óvodai 

feladatellátás 

3 
9029 Győr, Boglárka utca 47. 12643 használati jog óvodai 

feladatellátás 

9026 Győr, Szövetség utca 16. 10509 használati jog óvodai 
4 feladatellátás 

s 9026 Győr, Hédervári út 6. 10479 használati jog óvodai 
feladatellátás 
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10/A. számú melléklet 

Okirat száma: 10/A. - .... /2025. (II. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Sün Balázs Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Sün Balázs Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 9024 Győr, Örkény István utca 4. 

1 Sün Balázs Óvoda Benedek Elek Ta óvodá · a 9024 G őr, Cuha utca 32. 

2 Sün Balázs Óvoda Mesevár Ta óvodá'a 9024 G őr, Ré ce utca 34. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2011. augusztus 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2 3 A k"l ' é' l"d k"l , é k .. o tsegvet s1 szerv Joge o o tsegvetes1 szerv ne 

megnevezése székhelye 

1 Benedek Elek Óvoda 9024 Győr, Cuha utca 32. 

2 
Brunszvik Teréz Német Nemzetiségi 
Óvoda 9024 Győr, Cuha utca 16. 

3 Kovács Margit Óvoda 9024 Győr, Répce utca 8/ A. 

4 Mónus Illés utcai óvoda 9024 Győr, Mónus Illés utca 39. 

s Kovács Margit Általános Művelődési 9024 Győr, Répce utca 2. 



Központ, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény 

6 
Marcalvárosi Közoktatási Központ, Óvoda 
és Általános Iskola 9024 Győr, Örkény István utca 4. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4.2. A költsé etési szerv főtevéken sé ének államháztartási szaká azati besorolása: 

szaká azatszáma 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 

gyermekek integrált óvodai nevelését. Az intézmény ellátja továbbá a sajátos nevelési 
igényű, óvodai nevelésben részt vevő gyermekek gyógypedagógusi utazó hálózat útján 
történő ellátásával kapcsolatos szakmai és működtetési feladatokat. 

44 Ak 1 ' 'k .. ö tsegvetes1 szerv a aoteve envsegene kk . fu k , 1 l' ormanyzat1 n cio szermti megje ö ese: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkció szám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 
2 091120 szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

Utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori tevékenység szakmai 
6 098051 feladatai 

7 098052 Utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori tevékenység működtetési 
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1 feladatai 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet Az 
utazó gyógypedagógusi tevékenység ellátásával kapcsolatban a Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata fenntartásában működő valamennyi óvodai intézmény. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjének 
megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a 
továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az igazgató látja el. Igazgatói 
megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a második igazgatói ciklus 
esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával a fenntartó és a 
nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt évig terjedő határozott időre szól. 
Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, felette a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, 
az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú Város 
polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója 
gyakorolja a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés 

megkötésével, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony 
megszüntetésével, a besorolás és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, 
valamint a köznevelésben foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos 
munkáltatói jogok kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott módon átruházhatók. 

5.2. A költsé etési szervnél alkalmazásban álló személ a: 

1 közalkalmazotti jogviszony 

2 munkaviszony 

3 megbízási jogviszony 

4 
köznevelési foglalkoztatotti 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 
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1 

2 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, 
utazó gyógypedagógusi hálózat működtetése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 

ta intézmén me nevezése 

Sün Balázs óvoda Benedek Elek 
Ta óvodá"a 

Sün Balázs óvoda Mesevár Ta óvodá"a 

ta ·ntézmén címe 

9024 Győr, Cuha utca 32. 

63 A6ldtll't'"hl k't61 ht" T k t 1 Tts ' .. e a a e a asi etyen en e ve e o maxima 1s gyerme -, anu o e zam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése tanulólétszám 

1 Sün Balázs Óvoda óvodai nevelés 240 fő 

2 
Sün Balázs Óvoda Benedek 

óvodai nevelés 
69 fő 

Elek Tagóvodája 

3 
Sün Balázs Óvoda Mesevár óvodai nevelés 

92 fő 
Tag-óvodája 

64 A6ldtll'' l 'l'· ti .. e a a e atast szo tga o mga anvagyon: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés joga funkciója, célja 
száma vagy a vagyon 

használati joga 

9024 Győr, Örkény István utca 4 2858/16 használati jog óvodai 
1 

feladatellátás 

9024 Győr, Cuha utca 32. 2672/36 használati jog óvodai 
2 feladatellátás 

9023 Győr, Répce utca 34. 2672/47 használati jog óvodai 
3 feladatellátás 
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11/ A. számú melléklet 

Okirat száma: 11/A. - ... ./2025. (11. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Szentiváni Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Szentiváni Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

2 

1.2.1. székhelye: 9011 Győr, Szelényi Imre Rudolf utca 7. 

1.2.2. telephelye(i): 

tele hel címe 

Szentiváni Óvoda Váci Utcai Ta óvodá'a 9011 G őr, Váci Mihál utca 1-3. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. július 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

megnevezése székhelye 

1 Kertvárosi Általános Művelődési Központ 9012 Győr, Horgas utca 21. 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

szakágazat száma szakágazatmeJ?nevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 
gyermekek integrált óvodai nevelését. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

kormányzati 
kormányzati funkció megnevezése 

funkciószám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 
ellátásának szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
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második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt 
megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése bízza meg, felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat 
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói 
jogokat Győr Megyei Jogú Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója 
gyakorolja a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés 

megkötésével, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony 
megszüntetésével, a besorolás és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, 
valamint a köznevelésben foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos 
munkáltatói jogok kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott módon átruházhatók. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

1 

2 

3 

4 

közalkalmazotti jogviszony 

munkaviszon 

megbízási jogviszony 

köznevelési foglalkoztatotti 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

a munka törvén kön éről szóló 2012. évi I. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmények meghatározott 
pénzügyi és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja 
el, melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a 
Gazdasági Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás 
rendjét az irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a 
Gazdasági Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzati 
felett az igazgató rendelkezik. 

6.2. A köznevelési intézmény tagintézménye(i): 

1 

2 

3 



6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Szentiváni Óvoda óvodai nevelés 148 fő 

2 
Szentiváni Óvoda Sugár Úti 

óvodai nevelés 198 fő Tagóvodája 

3 
Szentiváni Óvoda Váci Utcai 

óvodai nevelés 74 fő 
Tagóvodáia 

6.4. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

ingatlan 
vagyon feletti 

ingatlan címe helyrajzi 
rendelkezés joga az ingatlan 

száma 
vagy a vagyon funkciója, célja 
használati joga 

1 
9011 Győr, Szelényi Imre Rudolf 

42270/3 használati jog 
óvodai 

utca 7. feladatellátás 

2 9011 Győr, Sugár út 40-42. 
40179 és 

használati jog 
óvodai 

40180 feladatellátás 

3 9011 Győr, Váci Mihály utca 1-3. 42388 használati jog 
óvodai 
feladatellátás 
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12/ A. számú melléklet 

Okirat száma: 12/ A. - .... /2025. (II. 21.) 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Tárogató Óvoda alapító 
okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Tárogató Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 9028 Győr, Tárogató utca 19. 

címe 

1 Táro ató Óvoda Móra Ferenc Ta óvodá"a 9028 G őr, Táro ató utca 2. 

2 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2011. augusztus 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

23 Ak"'l é l"d k"l , , k .. o ts igyetes1 szerv 1oge o o tsegyetes1 szervene 

megnevezése székhelye 

1 Tárogató Óvoda 9028 Győr, Tárogató utca 19. 

2 Móra Ferenc Óvoda 9028 Győr, Tárogató utca 2. 

3 Gyárvárosi Általános Iskola és Óvoda 9027 Győr, Vágóhíd utca 2-4. 

4 Kodály Zoltán Általános Iskola 9028 Győr, Tárogató utca 18. 

Szabadhegyi Közoktatási Központ, Magyar 

s Német Óvoda, Általános Iskola és 
Középiskola/Bildungszentrum 
Szabadhegy, Ungarisch-Deutscher 9028 Győr, Konini út 2-4. 



Kindergarten, Grundschule und 
Milttelschule 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja alapján óvodai ellátás. 

4 2 A k""I ' fi" ék .. o tsegvetes1 szerv otev ' é k '11 h' k' "b enyseg1 ne a am aztartas1 sza agazat1 I' esoro asa: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Az intézmény a gyermekek 3 éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig biztosítja az óvodai nevelést, melynek során ellátja a 
gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat, a sajátos nevelési igényű 
gyermekek integrált óvodai nevelését. 

4.4. A k l ' 'k é ' kk ö tsegvetes1 szerv a aoteve envs ~gene . f k . ' . l "l' ormanvzat1 un c10 szermti meg1e o ese: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkciószám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

091120 szakmai feladatai 

3 091140 óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

5 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe, illetve az irányító szerv által meghatározott felvételi körzet. 
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5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján az intézményvezetői feladatot az 
igazgató látja el. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható. Ettől eltérően, a 
második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt 
megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. A vezetői megbízás legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól. Az óvoda igazgatóját Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlése bízza meg, felette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 19. § a) pontjában foglalt munkáltatói jogokat 
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, az Mötv. 19. § b) pontjában foglalt egyéb munkáltatói 
jogokat Győr Megyei Jogú Város polgármestere gyakorolja. 

A Púétv. alapján a köznevelési intézményben a köznevelési intézmény igazgatója 
gyakorolja a munkáltatói jogokat, amelyek - a kinevezéssel, a munkaszerződés 
megkötésével, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony vagy a munkaviszony 
megszüntetésével, a besorolás és a havi illetmény vagy munkabér megállapításával, 
valamint a köznevelésben foglalkoztatottak egyéb juttatásai megállapításával kapcsolatos 
munkáltatói jogok kivételével - a köznevelési intézményen belül a szervezeti és működési 
szabályzatban meghatározott módon átruházhatók. 

fo lalkoztatási · o iszon 

1 közalkalmazotti jogviszony 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvén 

2 munkaviszon 

3 megbízási jogviszony 
a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 

4 
köznevelési foglalkoztatotti 

a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Gazdasági Működtető Központ Győr látja el, 
melynek székhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109. Az intézmény és a Gazdasági 
Működtető Központ Győr közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét az 
irányító és felügyeleti szerv hagyja jóvá. Az óvoda éves költségvetését a Gazdasági 
Működtető Központ Győr kezeli azzal a megkötéssel, hogy az előirányzatai felett az 
igazgató rendelkezik. 
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6.2. 

ta intézmén címe 

1 Táro ató Óvoda Móra Ferenc Ta óvodá'a 9028 G őr, Tára ató utca 2. 

9028 G őr, Le ke utca 35-37. 

63 ADld ll'á'hl k' Dl h" T k l'lé .. e a ate at s1 e1yen ent e ve eto maxima 1s !!Verme -, tanu o tszam: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

1 Tárogató Óvoda óvodai nevelés 192 fő 

Tárogató Óvoda Móra Ferenc óvodai nevelés 
2 

Tag óvodája 
96 fő 

Tárogató Óvoda Lepke óvodai nevelés 
3 

Tagóvodáia 
144fő 

64 .. Dld ll'' l 'l' . A e a ate atast szolga o mgat anvagyon: 

ingatlan címe ingatlan vagyon feletti az ingatlan 
helyrajzi rendelkezés joga funkciója, célja 
száma vagy a vagyon 

használati joga 

9028 Győr, Tárogató utca 19. 591/4 használati jog óvodai 
1 

feladatellátás 

9028 Győr, Tárogató utca 2. 695/6 használati jog óvodai 
2 

feladatellátás 

9028 Győr, Lepke utca 35-37. 279/52 használati jog óvodai 
3 feladatellátás 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS – FENNTARTHATÓ VÁROSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA 

BEVEZETŐ 

Győr Megyei Jogú Város TOP Plusz Városfejlesztési Stratégiája követi a hivatalos útmutató által elvárt 
formai követelményeket és a szerkezetet. Ezek alapján a jelen dokumentum az alábbiak szerint épül 
fel: 

1. fejezet: Stratégiai beágyazottság 
Tartalmazza az FVS stratégiai célmátrix táblázatát. A táblázatban megtalálható a város rövid jövő-
képe, tartalmazza a település stratégiai céljait és részcéljait, illetve itt kerülnek bemutatásra a vá-
rosi tervezést segítő horizontális elvek. 
 
2. fejezet: A beruházások, akciók összesítő bemutatása 
A fejezet tartalmazza az FVS és a TOP Plusz közötti kapcsolatot bemutató táblázatot (Microsoft 
Excel formátumú, beillesztett fájl). A táblázat tartalmazza a Fenntartható Városfejlesztési Stratégi-
ában szereplő beavatkozások és a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz témate-
rületei közötti kapcsolódásokat. 
 
3. fejezet: Konkrét beruházások 
A fejezet tartalmazza a dokumentumsablon szerinti projekttáblákat az 1.-4. prioritási tengelyhez 
kapcsolódóan. A táblázatokban szerepelnek a Fenntartható Városfejlesztési Stratégiában nevesí-
tett beavatkozások azon köre, amelyek TOP Plusz kapcsán releváns fejlesztések lehetnek. A külön-
böző táblázatok a prioritások mentén mutatják be a beavatkozásokat. Egyes prioritásokon belül 
külön vannak választva a Győr Megyei Jogú Város TOP Plusz pénzügyi keretén belüli, valamint kü-
lön az azt meghaladó, ún. tartalék beavatkozások. 
 
4. fejezet: Ütemezés 
A fejezet tartalmazza Győr Megyei Jogú Város TOP Plusz ütemezését bemutató táblázatot. Az üte-
mezés jelenleg átmenetinek tekinthető, amely a 2021-2027 közötti fejlesztési időszak pontos kere-
teinek kialakulása utána felülvizsgálatra kerül. 
 
5. fejezet: Összesített indikátorvállalások 
A fejezet tartalmazza az összesített indikátorvállalásokat, tehát a 3. fejezetben bemutatott beavat-
kozások kapcsán, az ott vállalt indikátorok e fejezetben való összegzését. 
 
6. fejezet: Mellékletek 
Ebben a fejezetben található a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzata bevonását igazoló 
dokumentum, bemutatásra kerül a vármegyei önkormányzattól érkezett visszajelzések köre és 
azok kezelése, valamint a kiválasztási kritériumok és a döntéshozatal bemutatása. 
 

0. VERZIÓKÖVETÉS 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának TOP Plusz Városfejlesztési programtervének ez a máso-
dik változata. 

1. STRATÉGIAI BEÁGYAZOTTSÁG 

A stratégiai célrendszer az FVS vonatkozó táblázatainak segítségével kerül bemutatásra..  
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Stratégiai 
célok 

S1. Társadalom S2. Gazdaság  S3. Épített környezet 
S4. Városfenntartás, 

üzemeltetés és közleke-
dés 

S5. Természeti környezet és 
városi élhetőség  

Részcélok Egészséges társadalom Diverzifikált gazdaság 
Igényes településkép védelme 
és városrehabilitáció folytatá-

sa 
Közlekedésfejlesztés 

Környezet védelme, zöldfelüle-
tek fejlesztése 

Tematikus 
célok 

Egészségügyi és szociális szol-
gáltatások bővítése, hatékonyság 

javítása 

K+F+I tevékenységek 
ösztönzése 

Egészséges lakókörülmények 
biztosítása 

Városi úthálózat fejlesztés 
Természeti értékek (víz, leve-
gő, talaj, klíma, élővilág) vé-

delme 

Egészség-tudatosság, prevenció, 
szemléletformálás 

Logisztikai iparágak 
fejlesztése 

Közbiztonság javítása  
Kerékpáros- és gyalogos 

közlekedés infrastrukturá-
lis fejlesztése 

Közösségi és rekreációs zöld-
felületek létrehozása 

Élethosszig tartó sportolás lehe-
tőségeinek fejlesztése 

Idegenforgalom fejlesz-
tése  

Tömbrehabilitáció, tömbfeltá-
rások folytatása 

Közösségi közlekedés 
fejlesztése 

Területtel és a termőfölddel 
való takarékos gazdálkodás 

érvényesítése 

Szabadidő-eltöltés lehetőségei-
nek szélesítése 

Differenciált kereske-
delmi ellátás erősítése 

Műemléki területek megóvása, 
értékőrző megújítása 

Kikötők fejlesztése, hajó-
zási lehetőségek fejleszté-

se 

Minimális környezetszennye-
zéssel járó, nagy ellátási biz-
tonságot nyújtó megoldások 
előnyben részesítése az ener-

giatermelésben 

Időskorúak védelme 
Duális gazdaság elősegí-

tése 
Városi közterületek megújítá-

sa, korszerűsítése 

Intermodális közlekedési 
csomópontok kialakítása 

és fejlesztése 

Körforgásos gazdaság ösztön-
zése  

Digitalizáció fejlesztése az egés-
zségügyben 

Kreatív és tudásigényes 
iparágak megjelenésé-

nek ösztönzése 

Barnamezős területek 
revitalizációja 

Kötöttpályás közlekedés 
és elővárosi vasúti közle-

kedés fejlesztése 

  
 

    

 
Parkolási problémák eny-

hítése 

  
Energiahatékonyság ösz-
tönzése a városi közleke-

désben  
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Stratégiai 
célok 

S1. Társadalom S2. Gazdaság  S3. Épített környezet 
S4. Városfenntartás, 

üzemeltetés és közleke-
dés 

S5. Természeti környezet és 
városi élhetőség  

Részcélok  
Kultúra szerepének növelése a 

társadalomban 
Gazdaságfejlesztés 

támogatása 

Fenntartható és 
energiahatékony épített kör-

nyezet megteremtése 

Hatékony közműellátás és 
városüzemeltetés 

Kék infrastruktúra fejlesztés 

Tematikus 
célok 

Oktatás színvonalának emelése 

Munkaerőpiacra való 
eljutás elősegítése, 
munkaerő mobilitás 

ösztönzése 

Meglévő épületállomány ener-
giatakarékos rekonstrukciója 

Szennyvízelhelyezés és-
kezelés, csapadékvíz elve-
zetés, hálózat-rehabilitáció 

Hullámterek zöldfelületi rend-
szerbe kapcsolása, vízparti 

sétányok összefüggő közhasz-
nálatú rendszerének kialakítá-

sa 

A város kulturális központ szere-
pének erősítése 

Nemzetközi kapcsolatok 
erősítésének ösztönzése 

Alacsony energiafogyasztású 
és passzív házak építésének 

támogatása, támogatási rend-
szer kiépítése 

Árvízvédelem, vízrende-
zés 

Mederrendezések 

A lakosság térségi kötődésének 
erősítése (helytörténet, helyi 

kultúra, hagyományok) 

Munkáltatói igényeken 
alapuló képzési és fog-
lalkoztatási programok 

ösztönzése 

Panelprogram folytatása 
Hulladék-gazdálkodás, 
hulladék-hasznosítás 

Vízparti területek 
revitalizációja 

Hozzájárulás a civil szervezetek 
működési feltételeinek biztosítá-

sához 
Vállalkozásfejlesztés  

Fenntartható városi energia-
stratégia készítése 

Intelligens energia-elosztó 
hálózat kiépítése 

Hatékony csapadékvíz gazdál-
kodás 

Hozzájárulás az egyházak műkö-
dési feltételeinek biztosításához 

Start-up és spin-off 
cégek létrehozásának 

elősegítése 

Energiatakarékos fejlesztési 
programok támogatása 

Informatika szolgáltatások 
fejlesztése 

Vízpartok elérhetőségének, 
hozzáférhetőségének javítása  

      
Városi szolgáltatások 
intelligens rendszerbe 

szervezése 

  

Részcélok  Helyi közösségfejlesztés Korszerű, hatékony ipar Policentrikus város 

  Tematikus 
célok 

Meglévő munkahelyek megtartá-
sa, új munkahelyek teremtése 

Győr központú techno-
lógiai régió létrehozása - 
Győri Járműipari Élet-

pálya Modell 

Várostérségi települések 
együttműködésének elősegíté-

se 

Befogadó társadalom fenntartása, 
ösztönzése 

  

Szolgáltatáshiányos területek 
javítása 

  
Kompakt város elvének érvé-

nyesítése 
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Stratégiai 
célok 

S1. Társadalom S2. Gazdaság  S3. Épített környezet 
S4. Városfenntartás, 

üzemeltetés és közleke-
dés 

S5. Természeti környezet és 
városi élhetőség  

Kaputérségek fejlesztése 

Horizontális 
célok 

H1. Energiahatékonyság, klímavédelem; H2. Fenntartható fejlődés; H3. Reziliencia; H4. A digitális (okos) technológiák elterjedésének elősegítése; H5. 
Esélyegyenlőség; H6. Társadalmi-területi kohézió erősítése 
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2. A BERUHÁZÁSOK, AKCIÓK ÖSSZESÍTŐ BEMUTATÁSA 

A fejezet célja, hogy egyértelművé váljon a támogatásra benyújtott/benyújtásra kerülő projektek 
stratégiába ágyazottsága, mivel a jogszabályi rendelkezések alapján a fenntartható városfejlesztés 
eszközébe tartozó városok fejlesztéseinek indokoltságát a stratégiai alátámasztottság adja. A straté-
giai célok fejlesztési irányokká, beavatkozásokká történő lebontásával alakul ki a cselekvési terv. 

A fejezet alapját az FVS Cselevési terve képezi, ahol a célok megvalósulását támogató prioritások, 
intézkedések és beavatkozási területek meghatározása történt. Ezek közül a fejlesztési elképzelések 
közül szükséges levezetni azokat a lehetséges projekteket, amelyek a TOP Pluszból támogatásra ke-
rülhetnek. Tekintettel arra, hogy az FVS cselekvési terve teljes tervezésben készült, lényegesen több 
elképzelést tartalmaz, mint amire a TOP Plusz akár jogosultság (támogatható tevékenységek), akár 
forráskeret alapján támogatást tud nyújtani. A projektkör meghatározásában ezért elsődleges, hogy 
azok tartalmukban illeszkedjenek a programhoz. Ezzel az összevezetéssel lehetővé válik, hogy az 
egyes TOP Pluszból finanszírozásra kerülő projektek indokoltsága stratégiailag megalapozott legyen. 

A beruházások, akciók összesítő bemutatását, a támogatásra benyújtandó projektek stratégiai be-
ágyazottságát az FVS cselekvési terve és finanszírozási terve, valamint a finanszírozási tervtáblázat 
tartalmazza. 

FVS-TOP Plusz kapcsolatát bemutató táblázat 

FVS-TOPplusz-kapcs_20250221_final.xlsx 

3. KONKRÉT BERUHÁZÁSOK 

Jelen fejezetben az előző fejezet táblázatában megadott információk lebontása szükséges szintén 
táblázatos formában. A táblázatokban kétféleképp jelenhetnek meg a beavatkozások: egyrészt a 
Győr Megyei Jogú Város számára az adott prioritásra allokált keretet kitöltő beavatkozások; másrészt 
plusz sorokban a kereten felüli beavatkozások jelennek meg, amelyekkel tartalékként számol az Ön-
kormányzat.  
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 Projekt címe 

Stratégiai 
célhoz való 
illeszkedés  Helyszín Forrásigény (Ft) Megvalósító 

Együttműködés 
(konzorciumi part-

ner/konzultatív 
partner/későbbi 

üzemeltető) 

Indikátor 
Célérték 
(becsült) 

Prioritás  
1.  

Bisinger sétány zöldfelületeinek 
megújítása S.1., S.3., S.5. város 625 000 000   

GyMJV Önkormány-
zata Győr-Szol Zrt. 

Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

20  150 m2 
 

 
Szabadhegy városrész belterületi 
úthálózatának komplex fejlesztése  S.3., S.5. város 800 000 000   

GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T  

1,204 km 

 
821. sz. főút - Kálvária utca jelző-
lámpás körforgalmú csomópont 
kiépítése 

S.4. város 2 974 000 000  
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete, 
Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,67 km 

 

Szigethy Attila út szegélyek közötti 
burkolat felújítása a 821. sz. főút és 
Táncsics Mihály utcai szakaszon (I. 
ütem)  

S.4. város 505 000 000   
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,364 km 

 
Nagy Imre út kerékpárút építés 
(Vasvári Pál utca - Szauter utca 
között) 

S.1., S.4. város 140 000 000   
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

0,3 km 

 Pápai út melletti kerékpárút építés S.4. város 600 000 000   
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerék-páros infrastruk-
túra 

1,337 km 

 

Fehérvári út - Zöld utca jelzőlámpás 
csomópont áteresztő kapacitásának 
javítása  
 

S.4. város 520 000 000   
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,28 km 

 
 

Győrszentiván Körtér felújítása  S.4. város 520 000 000  
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,723 km 

 
Bácsai úti kerékpárút építése (1301. 
sz. út mellett Kalapács utca - Fenyő-
szer utca között) 

S.1., S.4. város 350 000 000   
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

1,157 km 
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Révfalu városrész belterületi úthá-
lózatának komplex fejlesztése  

S.3. város 750 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata V 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T  

1,870 km 

 Kossuth utca felújítása  S.4. város 800 000 000   
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,776 km 

 Fenntartható városfejlesztési stra-
tégiák elkészítése 

S.4. város 79 527 000 GyMJV Önkormány-
zata 

NR 
Támogatott integrált 
területfejlesztési stra-
tégiák 

1 db 

 Natura 2000 területek fejlesztései S.4. város 19 885 074  GyMJV Önkormány-
zata 

Fertő-Hanság 
Nemzeti Park 

Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

13 381 500 
m2 

Kereten 
túli, 
tartalék 
projektek 

Hecsei út felújítása a Régi Szentiváni 
úti körforgalommal együtt, valamint 
felüljáró felújítása 

S.4. város 750 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

1,150 km 

Tatai út külső szakasz  felújítása 
(Tibormajori út - 813-as főút között) 

S.4. város 650 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

2,340 km 

Tibormajori út felújítása járdaépí-
téssel (Juharfa utca - Almafa utca 
között) 

S.4. város 350 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,610 km 

Régi Szentiváni út felújítása járda-
építéssel (Hecsei út - Gesztenyefa 
utca között)  

S.4. város 240 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,650 km 

Gesztenyefa utca felújítása (Régi 
Szentiváni út - Nyírfa sor között, 
valamint Berkenyefa sor - Tatai út 
között) 

S.4. város 22 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,540 km 

Kardán út felújítása csapadékcsa-
torna felújítással 

S.4. város 420 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,820 km 

Kisbácsa, Benedek Elek utca csapa-
dékvíz elvezető rendszer kiépítése 
faltól falig utcarendezéssel 

S.3., S.4. város 400 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Bel- és csapadék-
vízvédelmi létesítmé-
nyek hossza 

597 m 

Sárás csapadékvíz elvezető rendszer 
kiépítése (Szitásdomb utca - Írisz 
utca között) 

S.3. város 400 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Bel- és csapadék-
vízvédelmi létesítmé-
nyek hossza 

1 250 m 

Veres Péter utca - Paptagi út zárt 
csapadékvíz elvezető rendszer 
kiépítése 

S.3. város 200 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Bel- és csapadék-
vízvédelmi létesítmé-
nyek hossza 

413 m 



 
 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS – FENNTARTHATÓ VÁROSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA 

10 
 

Szent Vendel utca - Újsor - Erdőte-
lepi utca zárt rendszer kiépítése 

S.3. város 200 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Bel- és csapadék-
vízvédelmi létesítmé-
nyek hossza 

1 643 m 

Pataházi utca alatti zárt csapadékvíz 
elvezető rendszer kiépítése, meglé-
vő bontása 

S.3. város 600 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata Győr-Szol Zrt. 
Bel- és csapadék-
vízvédelmi létesítmé-
nyek hossza 

252 m 

Vasvári Pál út felújítása (Tihanyi 
Árpád út - Nagy Imre utca között)  

S.4. város 510 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,685 km 

Pápai út felújítása (a GYSEV vasúti 
átjáró - Tessedik utca között) 

S.4. város 320 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,360 km 

Kandó Kálmán utca felújítása (Vá-
góhíd utca - Ipar úti híd között) 

S.4. város 170 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,610 km 

Tihanyi Árpád út felújítása (Somogyi 
Béla utca – Szauter utca között) 

S.4. város 210 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,658 km 

Kereszt utca útépítése (Temető utca 
- Szarvas utca között) 

S.4. város 190 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,215 km 

Régi Bácsai útnak a Szövetség utca 
és a 14. sz. főút közötti szakaszon, 
valamint a Kárász utcának a Régi 
Bácsai út és a Szövetség utca új 
kikötése közötti szakaszon történő 
útépítése, közműkiváltások 

S.4. város 260 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

 
Győr Megyei Jogú 

Város Útkezelő 
Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,310 km 

Váci Mihály utca felújítása (Egressy 
utca és településhatár között)  

S.4. város 520 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

1,280 km 

Hunyadi utca pályaszerkezet csere 
(Bartók Béla utca - Baross-híd kö-
zött) 

S.4. város 80 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,068 km 

Bartók Béla utca felújítása (Eszpe-
rantó utca - Buda utca között) 

S.4. város 155 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,239 km 

Szent Vendel utca - Erdőtelepi utca 
felújítása (Napfény utca - Kunszigeti 
út között)  

S.4. város 510 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,933 km 

Révai utca felújítása S.4. város 190 000 000 GyMJV Önkormány- Győr Megyei Jogú Átépített vagy korsze- 0,415 km 
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buszdecentrummal együtt (Baross 
híd - Gárdonyi utca között) 

zata Város Útkezelő 
Szervezete 

rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

Magyar utca felújítása S.4. város 135 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,422 km 

Stadion utca felújítása  S.4. város 180 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,328 km 

Radnóti utca - Köztelek utca cso-
mópont átépítése  

S.4. város 100 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,100 km 

Szabadhegy - Adyváros összekötő 
kerékpárút létesítése (Erfurti út - 
Ifjúság körút között)  

S.1., S.4. város 115 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

0,530 km 

Martin utcai kerékpárút építés S.1., S.4. város 150 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

0,460 km 

Váci Mihály utcai kerékpárút építé-
se (Déryné utca és településhatár 
között, csatlakozva a Vonal úthoz)  

S.1., S.4. város 400 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

1,780 km 

Körtér kerékpárút építése (Szelényi 
Imre Rudolf utca, Egressy utca - 
Déryné utca között)  

S.1., S.4. város 110 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

0,723 km 

Adyváros kelet-nyugati irányú ke-
rékpárút építése (Ifjúság körút és 
Tihanyi Árpád út között)   

S.1., S.4. város 220 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

0,675 km 

Homoksori utca - Törökverő utca 
kerékpárút építése (Napos utca - 
Déryné utca között)  

S.1., S.4. város 230 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

1,250 km 

Szent Vendel utca kerékpárút építé-
se (Fő utca - Diós utca között) S.1., S.4. város 115 000 000 

GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

1,060 km 

Mosoni-Duna menti kerékpárút és 
rekrációs útvonal létesítése Püs-
pökerdő és 813-as főút között 

S.1., S.4. város 400 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

8,097 km 

Mosoni-Duna menti kerékpárút és 
rekrációs útvonal létesítése Belvá-
ros és Likócs között 

S.1., S.4. város 400 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

2,900 km 

Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház 
bővítése és környezetének fejlesz-

S.1., S.3. város 550 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 
NR 

Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 

1708 m2 
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tése, valamint energetikai fejleszté-
se 

nagysága 

Kossuth Lajos Művelődési Ház 
(Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház 
telephelye) családok, fiatalok és 
idősek közösségi terének felújítása 
és energetikai fejlesztése 

S.1., S.3. város 150 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata NR 
Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

779 m2 

Kisbácsa, Kultúrház utca csapadék-
víz elvezető rendszer kiépítése 

S.3., S.5. város 650 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Bel- és csapadék-
vízvédelmi létesítmé-
nyek hossza 

975 m 

Innovatív csapadékvíz szikkasztó, 
tározó rendszerek beépítése 
Marcalváros és Belváros-Gyárváros 
területén 

S.3., S.5. város 430 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete, Győr-
Szol Zrt. 

Bel- és csapadék-
vízvédelmi létesítmé-
nyek hossza 

1500 m 

Győrszentiván bekötését biztosító 
közút, északi bekötőút I. ütem - II. 
ütem: 0+065- 0+657 

S.4. város 250 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,588 km 

Reptéri út I. ütem - Martin utca - 
Dohány utca között pályaszerkezet 
csere 

S.4. város 473 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,85 km 

Reptéri út - Hűtőház utca kereszte-
ződés felújítása 

S.4. város 300 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,05 km 

Ipar úti kerékpárút építés (Puskás 
Tivadar utca - Nagysándor József  
utca között) 

S.1., S.4. város 180 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

0,494 km 

Zichy-palota tetőszerkezetének 
korszerűsítése (II.b.) és Barokk kert 
kialakítása (II. a.) 

S.3. város 290 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata NR 
Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

978 m2 

Zechmeister utca 11. szám alatti 
Levéltár áthelyezése, felújítása 

S.3. város 500 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

NR 
Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

680 m2 

Okos parkolási rendszer kialakítása S.4. város 180 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 
Győr-Szol Zrt. 

Az integrált területfej-
lesztési stratégiák kere-
tébe tartozó projektek 
által érintett lakosság 

5 000 fő 

Pálffy utca alatt mélygarázs és teljes 
útrekonstrukció S.4. város 250 000 000 

GyMJ Önkormány-
zata V Győr-Szol Zrt. 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,166 km 
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Marcalváros (Marcalváros I. és II.) 
parkolólemezek kialakítása S.4. város 4 500 000 000 

GyMJV Önkormány-
zata Győr-Szol Zrt. 

Az integrált területfej-
lesztési stratégiák kere-
tébe tartozó projektek 
által érintett lakosság 

500 fő 

Ifjúság körút parkolólemez és par-
koló kialakítása 

S.4. város 3 000 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 
Győr-Szol Zrt. 

Az integrált területfej-
lesztési stratégiák kere-
tébe tartozó projektek 
által érintett lakosság 

500 fő 

Batthyány tér alá tervezett mélyga-
rázs és a Pálffy út – Batthyány tér – 
Schwarzenberg utca tengely átépí-
tése 

S.4. város 1 300 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr-Szol Zrt. 
Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,55 km 

 
Zöld úti kerékpárút építés (Somogyi 
Imre utca - Szőnyi Márton utca 
között) 

S.1., S.4. város 55 090 588  
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Támogatott célzott 
kerékpáros infrastruk-
túra 

0,36 km 

 Borsos Ház felújítása és bővítése S.3. város 850 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 
Polgármesteri 

Hivatal 

Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

500 m2 

 
Péterfy Sándor iskola mögötti zöld-
terület hasznosítása 

S.1., S.3., S.5. város 165 192 446 
GyMJV Önkormány-

zata 
Győr-Szol Zrt. 

Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

5 150 m2 
 

 A Királyszéki út és a mellette talál-
ható szervízút, járda, kerékpárút, 
csapadékvíz-elvezetés komplex 
fejlesztése és jelzőlámpás gyalogos 
átkelőhely kialakítása. 

S.4. város 1 000 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 
Győr-Szol Zrt. 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

1,3 km 

 
József Attila utca  burkolatfelújítása 
(Fehérvári út - Üteg utca között) 

S.4. város 450 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,500 km 
 

 
Pinnyédi kiserdő szabadidő parkká 
alakítása 

S.3., S.5. város 150 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr-Szol Zrt. 
Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

775 600 m2 

 
 

Liget utca - Fő utca  közúti kapcsolat 
megteremtése (Szent Vendel utca - 
átkötés között) 

S.4. város 900 000 000 
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,7 km 

 
821. sz. főút 2x2 sávra bővítése a 
83. sz. főút és a Szigethy Attila út 
közötti szakaszon 

S.4. város 900 000 000 GyMJV Önkormány-
zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 
Szervezete, Ma-

gyar Közút Nonp-

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

1,25 km 
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1. táblázat: Projekttábla - 1. prioritási tengely 

 

 

rofit Zrt. 

 Hédervári úti körforgalom és a 
Szarvas utcai csomópont közötti 
szakaszon kapacitásfejlesztés 

S.4. város 600 000 000  
GyMJV Önkormány-

zata 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő 

Szervezete 

Átépített vagy korsze-
rűsített közutak hossza 
– nem TEN-T 

0,8 km 

 Prioritás forráskerete (nem módosítható) 8 683 412 074     

 Elsődleges projektek teljes forrásigénye 8 683 412 074     

 A város forrásigénye (részösszeg) – csak várostérségi tervezés esetén  nem releváns     

 Tartalék projektek összes forrásigénye 27 975 283 034      
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2. táblázat: Projekttábla - 2. prioritási tengely 

 Projekt címe 

Stratégiai 
célhoz való 
illeszkedés 

Helyszín Forrásigény (Ft) Megvalósító 

Együttműködés (kon-
zorciumi part-

ner/konzultatív part-
ner/későbbi üzemeltető) 

Indikátor 
Célérték 
(becsült) 

 

Magyar Vilmos uszoda energetikai 
felújítása 

S.1., S.3. város 640 503 177  GyMJV Önkor-
mányzata 

Győr Projekt Kft. 
Jobb energiahaté-
konyságú közép-

ületek 
1 850 m2 

Lajta utcai rendelő energetikai felújí-
tása 

S.1., S.3. város 831 460 297    
GyMJV Önkor-

mányzata 

Egyesített Egészség-
ügyi és Szociális In-

tézmény Győr 

Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

425 m2 

kereten 
túli, tarta-
lék pro-
jektek 

Nyugdíjas garzonház energetikai felújí-
tása (9026 Győr, Kálóczy tér 9-11.) 

S.1., S.3., város 805 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata 

Egyesített Egészség-
ügyi és Szociális In-

tézmény Győr,  Győr-
Szol Zrt. 

Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

4 240 m2 

EBI, Örkény István utcai Bölcsőde 
energetikai felújítása  

S.1., S.3. város 481 500 000  GyMJV Önkor-
mányzata 

NR 
Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

1 010 m2 

Győr+ Média garzonház (9023 Győr, 
Kodály Z. u. 32/A.) energetikai korsze-
rűsítése 

S.3., S.5. város 725 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata 
Győr-Szol Zrt. 

Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

848 m2 

Pálffy utcai Rendelő energetikai felújí-
tása 

S.1., S.3. város 300 000 000 GyMJV Önkor-
mányzata 

Egyesített Egészség-
ügyi és Szociális In-

tézmény Győr 

Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

320 m2 

Győr-Szol Zrt. székhelyének energeti-
kai korszerűsítése (9024 Győr, Orgona 
u. 10.) 

S.2., S.3. város 312 750 000 Győr-Szol Zrt. 
GyMJV Önkormányza-

ta 

Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

6 600 m2 

Szigethy Attila út 109. szám alatti 
épületegyüttes energetikai felújítása S.3., S.5. város 670 000 000 

GyMJV Önkor-
mányzata NR 

Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

2 768 m2 

 
Sün Balázs Óvoda Mesevár Tagóvodá-
ja energetikai felújítása S.1., S.3. város 300 000 000 

GyMJV Önkor-
mányzata NR 

Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

832 m2 

 
Napelemek telepítése önkormányzati 
tulajdonú épületekre 

S.2., S.3. város 150 000 000   GyMJV Önkor-
mányzata 

NR 
Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

 22 100 m2 

 Szabályozhatóság megteremtése az 
energiafelhasználó berendezések 
esetében (automatizálás, intelligens 

S.2., S.3. város 30 000 000  
GyMJV Önkor-

mányzata 

 
NR 

Jobb energiahaté-
konyságú közép-
ületek 

31 850 m2 
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központi szabályozás) 
 

Közvilágítás fejlesztése okos közvilágí-
tási rendszer kiépítése révén 

S.2., S.3. város 90 000 000   
GyMJV Önkor-

mányzata 

 
 

Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő Szer-

vezete 

Az integrált terü-
letfejlesztési stra-
tégiák keretébe 
tartozó projektek 
által érintett la-
kosság 

10 000 fő 

 Energiaközösség létrehozása Győr 
városban, Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata aggregátori szerepé-
nek megerősítése energetikai együtt-
működések, energiaközösségek létre-
hozásának előmozdításában 

S.2., S.3. város 50 000 000 GyMJV Önkor-
mányzata 

NR 

Az integrált terü-
letfejlesztési stra-
tégiák keretébe 
tartozó projektek 
által érintett la-
kosság 

10 000 fő 

 Megfelelő létesítménygazdálkodás 
megteremtése, tudatos energiame-
nedzsment kiépítése az önkormányza-
ti közintézmények és cégek esetében 

S.2., S.3. város 5 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata 
NR 

Egyéb, nem közös-
ségi célú progra-
mok száma 

1 db  

 
Energetikai és klímavédelmi monitor-
ing rendszer építése és üzemeltetése 

S.4. város 25 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata 
NR 

 Egyéb, nem kö-
zösségi célú prog-
ramok száma 

1 db 

 
Prioritás forráskerete (nem módosítható) 1 471 963 474     

 Elsődleges projektek teljes forrásigénye 1 471 963 474     

 A város forrásigénye (részösszeg) – csak várostérségi tervezés esetén  nem releváns     

 Tartalék projektek összes forrásigénye 3944 250 000       
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3. táblázat: Projekttábla - 3. prioritási tengely, ESZA+ 

 Projekt címe 

Stratégiai 
célhoz való 
illeszkedés  

Helyszín  Forrásigény (Ft) Megvalósító 

Együttműködés (kon-
zorciumi part-

ner/konzultatív part-
ner/későbbi üzemeltető) 

Indikátor 
Célérték 
(becsült) 

Prioritás 
3. ESZA+ 

Lokális identitás és generációk közötti 
kapcsolatok erősítése Győrben 

S.1. város 344 746 913 
GyMJV 
Önkor-

mányzata 

Dr. Kovács Pál Könyvtár 
és Közösségi Tér, Ge-
nerációk Művelődési 
Háza, Rómer Flóris 

Művészeti és Történeti 
Múzeum, Iskolakultú-

ráért-Esélyteremtésért 
Egyesület   

Az integrált terü-
letfejlesztési stra-
tégiák keretébe 
tartozó projektek 
által érintett lakos-
ság 

20 000 fő 

Szociális alapszolgáltatásokhoz és egész-
ségfejlesztéshez kapcsolódó programok 
Győrben 

S.1. város 300 000 000 
GyMJV 
Önkor-

mányzata 

Egyesített Egészségügyi 
és Szociális Intézmény 
Győr, Család és Gyer-

mekjóléti Központ Győr 
WHO Egészséges Váro-

sok Programiroda 

Hátrányos helyze-
tűeket célzó prog-
ramok száma 

1 db 

Szociális célú város rehabilitáció Győrben S.1. város 150 000 000 
GyMJV 
Önkor-

mányzata 

Közösségfejlesztés 
Oktatás Bűnmegelőzés 

Egyesület (KOBE), 
Család és Gyermekjólé-

ti Központ Győr  

 Az integrált terü-
letfejlesztési stra-
tégiák keretébe 
tartozó projektek 
által érintett lakos-
ság 

     2000 fő  

kereten 
túli, 
tartalék 
projektek 

Generációk közötti párbeszéd fejlesztése 
közösségi akciókkal és folyamatok indítá-
sával 

S.1. város 200 000 000 
GyMJV 
Önkor-

mányzata 

Generációk Művelődési 
Háza 

Az integrált terü-
letfejlesztési stra-
tégiák keretébe 
tartozó projektek 
által érintett lakos-
ság 

10 000 fő 

 
Prioritás forráskerete (nem módosítható) 794 746 913     

 
Elsődleges projektek teljes forrásigénye 794 746 913     

 
A város forrásigénye (részösszeg) – csak várostérségi tervezés esetén  nem releváns     

 
Tartalék projektek összes forrásigénye 200 000 000     
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4. táblázat: Projekttábla - 3. prioritási tengely, ERFA 

 Projekt címe 

Stratégiai 
célhoz való 
illeszkedés  Helyszín  Forrásigény (Ft) Megvalósító 

Együttműködés 
(konzorciumi 

partner/konzultatív 
partner/későbbi 

üzemeltető) 

Indikátor 
Célérték 
(becsült) 

Prioritás 
3. ERFA+ 

EBI, Örkény István utcai Bölcsőde infrast-
rukturális felújítása  S.1., S.3. város 1 157 790 515  

GyMJV Önkor-
mányzata NR 

Az új vagy korszerűsített 
gyermekgondozási léte-
sítmények éves felhaszná-
lói 

66 fő 

Egészségügyi Centrum kialakítása a Haj-
léktalanokat Segítő Szolgálat Győr köz-
ponti telephelyén  

S.1., S.3. város 1 314 245 357  
GyMJV Önkor-

mányzata 

Hajléktalanokat 
Segítő Szolgálat 

Győr 

Az új vagy korszerűsített 
egészségügyi ellátó léte-
sítmények éves felhaszná-
lói 

60 fő 

Győri Nádorvárosi Ének-zenei Általános 
Iskola bővítése 

S.1., S.3. város 759 540 000 GyMJV Önkor-
mányzata 

Győri Tankerületi 
Központ 

Korszerűsített köznevelési 
intézmények száma 

1 db 

Kereten 
túli, tarta-
lék pro-
jektek 

Bartók Óvoda és Bartók Óvoda Attila 
Utcai Tagóvodája részére közösen hasz-
nálható tornaterem építése 

S.1., S.3. város 400 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata NR 

Az új vagy korszerűsített 
gyermekgondozási léte-
sítmények éves felhaszná-
lói 

211 fő 

Lajta utcai rendelő teljes felújítása S.1., S.3. város 256 800 000  
GyMJV Önkor-

mányzata 

Egyesített Egés-
zségügyi és 

Szociális Intéz-
mény Győr 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok (benne: 
háziorvos, házi gyermek-
orvos, fogorvosi, védőnői 
szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás, iskola-
egészségügyi ellátás) 
száma 

1 db 

Pálffy utcai rendelő teljes felújítása S.1., S.3. város 300 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata 

Egyesített Egés-
zségügyi és 

Szociális Intéz-
mény Győr 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok (benne: 
háziorvos, házi gyermek-
orvos, fogorvosi, védőnői 
szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás, iskola-
egészségügyi ellátás) 
száma 

1 db 
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Győri Móricz Zsigmond Általános Iskola 
infrastrukturális fejlesztése 

S.1., S.3. város 379 770 000 
GyMJV Önkor-

mányzata   
Győri Tankerületi 

Központ 
Korszerűsített köznevelési 
intézmények száma 

1 db 

Győri Ménfőcsanaki Petőfi Sándor Általá-
nos Iskola feladatellátási helyeinek inf-
rastrukturális fejlesztése 

S.1., S.3. város 379 770 000 
GyMJV Önkor-

mányzata   
Győri Tankerületi 

Központ 
Korszerűsített köznevelési 
intézmények száma 

1 db 

Református Általános Iskola építése S.1., S.3. város 500 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata   
Református 

Egyházközség 
Korszerűsített köznevelési 
intézmények száma 

1 db 

Horgas utcai Rendelő tetőszerkezetének 
javítása, illetve az épület energetikai 
felújítása 

S.1., S.3. város 250 000 000 
GyMJ Önkor-
mányzata V 

Egyesített Egés-
zségügyi és 

Szociális Intéz-
mény Győr 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok (benne: 
háziorvos, házi gyermek-
orvos, fogorvosi, védőnői 
szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás, iskola-
egészségügyi ellátás) 
száma 

1 db 

Vámosi utcai Idősek Klubja felújítása S.1., S.3. város 120 000 000 
GyMJ Önkor-
mányzata V 

Egyesített Egés-
zségügyi és 

Szociális Intéz-
mény Győr 

Az integrált területfejlesz-
tési stratégiák keretébe 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

50 fő 

Óvodafejlesztés új óvoda építésével 
(férőhelykiváltással és új férőhelyek 
kialakításával) 

S.1., S.3. város 950 000 000 GyMJV Önkor-
mányzata 

NR 

Újonnan létrehozott, 3-6 
éves gyermekek elhelye-
zését biztosító férőhelyek 
száma 

100 fő 

Mécs László utcai Rendelő bővítése S.1., S.3. város 390 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata 

Egyesített Egés-
zségügyi és 

Szociális Intéz-
mény Győr 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok (benne: 
háziorvos, házi gyermek-
orvos, fogorvosi, védőnői 
szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás, iskola-
egészségügyi ellátás) 
száma 

1 db 

Kultúrház utcai Rendelő teljes felújítása S.1., S.3. város 200 000 000 GyMJV Önkor-
mányzata 

Egyesített Egés-
zségügyi és 

Szociális Intéz-
mény Győr 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok (benne: 
háziorvos, házi gyermek-
orvos, fogorvosi, védőnői 
szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás, iskola-

1 db 
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egészségügyi ellátás) 
száma 

Bólyai utcai Idősek Klubja (műemlék 
épület) felújítás 

S.1., S.3. város 125 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata 

Egyesített Egés-
zségügyi és 

Szociális Intéz-
mény Győr 

Az integrált területfejlesz-
tési stratégiák keretébe 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

50 fő 

Szarvas utca 26-30. szám alatti épület 
kiváltása (Nappali Centrum - Nappali 
melegedő, Népkonyha, Időszakos éjjeli 
menedékhely) 

S.1., S.3. város 400 000 000 
GyMJV Önkor-

mányzata 

Egyesített Egés-
zségügyi és 

Szociális Intéz-
mény Győr 

Az integrált területfejlesz-
tési stratégiák keretébe 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

190 fő 

 
Sün Balázs Óvoda Mesevár Tagóvodája 
infrastrukturális felújítása S.1., S.3. város 434 679 683 

GyMJV Önkor-
mányzata NR 

Az új vagy korszerűsített 
gyermekgondozási léte-
sítmények éves felhaszná-
lói 

145 fő 

 Prioritás forráskerete (nem módosítható) 3 231 575 872     

 Elsődleges projektek teljes forrásigénye 3 231 575 872     

 A város forrásigénye (részösszeg) – csak várostérségi tervezés esetén  nem releváns     

 Tartalék projektek összes forrásigénye 5 086 019 683       
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5. táblázat: Projekttábla - 6. prioritási tengely 

 

 

 Projekt címe 

Stratégiai célhoz 
való illeszkedés 
(melyik városi 

stratégiai célhoz 
illeszkedik) 

Helyszín (város 
/térségi telepü-

lés) 

Forrásigény 
(Ft) Megvalósító Együttműködés Indikátor 

Célérték 
(becsült) 

Prioritás 
6. ERFA+ 

Virágpiac felújítása S.1., S.3., S.5. város 500 000 000  GyMJV Önkor-
mányzata Győr-Szol Zrt. 

Fejlesztéssel 
érintett kö-

zösségi terü-
letek nagysá-

ga 

 
 

5 000 m2 

Vízi turisztikai fejlesztések Győrben 

 
S.1., S.3., S.5. 

város 1 000 000 000  GyMJV Önkor-
mányzata 

Győr Projekt Kft., 
Xantus János 

Állatkert 

Támogatott 
kulturális és 

turisztikai 
helyszínek 

száma 

 
1 db 

kereten 
túli, 
tartalék 
projektek 

- - - 0 - - - - 

 Prioritás forráskerete (nem módosítható) 1 500 000 000     
 Elsődleges projektek teljes forrásigénye 1 500 000 000     
 A város forrásigénye (részösszeg) – csak várostérségi tervezés esetén  nem releváns     
 Térségi település1 forrásigénye (részösszeg) – csak várostérségi tervezés esetén nem releváns     
 Térségi település2 forrásigénye (részösszeg) – csak várostérségi tervezés esetén nem releváns     
 Tartalék projektek összes forrásigénye 0     



 
 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS – FENNTARTHATÓ VÁROSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA 

22 
 

4. ÜTEMEZÉS 

A projektek részletes ütemezése csak az FVS felülvizsgálata során történik meg. Ennek az oka, hogy 
jelenleg nem mindegyik TOP Plusz kiírás érhető el, vagy a közzétett felhívások nem véglegesek. 

A jelenlegi ütemezés egy Excel alapú, negyedéves bontású GANTT diagramban van összesítve, 
amelyben az egyes cellákban a projekt benyújtásának időpontja került megjelölésre. 

Humán erőforrás-kapacitást igény, kapacitáshiányok, párhuzamosságok 

Győr Megyei Jogú Városa Önkormányzatának kiterjedt szolgáltató intézményrendszere van, így az az 
összetettebb projektek nem okoznak kapacitáshiányt, párhuzamosságok esetén azok nem veszélyez-
tetik a megvalósítást, a forráslehívás ütemezett megvalósítását. 

GYOR-TVP-GANTT_20250221.xlsx 

5. INDIKÁTOR VÁLLALÁSOK 

Az alábbi táblázatokban a fenti táblázatokból összesítve lett valamennyi, a TOP Plusz szempontjából 
releváns számszerűsített mutató vonatkozásában a város egyes projektjei által elérni szándékozott 
eredmények.  

1. Elsődleges projektek összesített indikátorai 

A mutató 
kódja A mutató neve Mérték-

egysége 
Összesített 
értéke Megjegyzés 

RCO74 
Az integrált területfejlesztési stratégiák keretébe 
tartozó projektek által érintett lakosság 

fő 22 000  

RCO75 Támogatott integrált területfejlesztési stratégiák db 1  

RCO26 
Az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás céljából 
épített vagy felújított zöld infrastruktúra 

ha NR  

RCO46 
Átépített vagy korszerűsített közutak hossza – nem 
TEN-T km 6,686  

RCO58 Támogatott célzott kerékpáros infrastruktúra km 2,794  

RCR64 A célzott kerékpáros infrastruktúra éves felhasználói fő/év NR  

TPO08 A rehabilitált talaj összkiterjedése ha NR  

TPO10 Kialakított új, forgalomcsillapított övezetek száma db NR  

TPO11 Fejlesztéssel érintett közösségi területek nagysága m2 14 182 100   

TPO35 Bel- és csapadék-vízvédelmi létesítmények hossza m NR  

RCR35 Árvízvédelmi intézkedésekkel érintett lakosság fő NR  

RCO65 Az új vagy korszerűsített szociális lakások kapacitása fő NR  

TPR09 
A projekt keretében integrált területre költözők 
száma 

fő NR  

RCO19 Jobb energiahatékonyságú középületek m2 2 275   
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A mutató 
kódja A mutató neve Mérték-

egysége 
Összesített 
értéke Megjegyzés 

RCR26 Éves primerenergia-fogyasztás MWh/év NR  

RCR29 Becsült üvegházhatásúgáz-kibocsátás CO2t/év NR  

RCO22 
Megújuló energiát előállító addicionális termelőka-
pacitás (ebből: villamos energia, hőenergia) 

MW  NR  

RCR31 
Összes előállított megújuló energia (ebből: villamos 
energia, hőenergia) 

MWh/év NR  

TPO09 Fejlesztéssel érintett fürdők száma db NR  

TPO13 Hátrányos helyzetűeket célzó programok száma db 5  

TPO14 Egyéb, nem közösségi célú programok száma db NR  

TPO25 Fejlesztéssel érintett akcióterület száma db NR  

TPR05 
A programokkal elért hátrányos helyzetű személyek 
száma 

fő NR  

TPR10 
Azon települések száma, ahol javult a foglalkoztatás-
hoz, oktatáshoz, egészségügyhöz, szociális és/vagy 
lakhatási szolgáltatásokhoz való hozzáférés 

db NR  

TPR15 
Program eredményként integrált területre költözők 
száma fő NR  

TPO26 Fejlesztett, 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosí-
tó férőhelyek száma 

db NR  

TPO27 Újonnan létrehozott, 0-3 éves gyermekek elhelyezé-
sét biztosító férőhelyek száma 

db NR  

TPO28 
Fejlesztett, 3-6 éves gyermekek elhelyezését biztosí-
tó férőhelyek száma 

db NR  

TPO29 
Újonnan létrehozott, 3-6 éves gyermekek elhelyezé-
sét biztosító férőhelyek száma 

db NR  

RCR70 
Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesít-
mények éves felhasználói 

fő NR  

TPR11 
Újonnan létrehozott bölcsődei ellátással rendelkező 
települések száma (ahol 2020.12.31-én nem műkö-
dött bölcsődei szolgáltatás) 

db NR  

TPR12 Fejlesztett óvodai ellátással rendelkező települések 
száma 

db NR  

RCO67 
Az új vagy korszerűsített oktatási létesítmények 
osztálytermi kapacitása 

db NR  

TPO30 Korszerűsített köznevelési intézmények száma db 1  

TPO31 Korszerűsített kollégiumok száma db NR  

RCR71 
Az új vagy korszerűsített oktatási létesítmények éves 
felhasználói 

fő NR  

TPO01 

Fejlesztéssel érintett egészségügyi alapellátást nyúj-
tó szolgálatok (benne: háziorvos, házi gyermekorvos, 
fogorvosi, védőnői szolgálat és kapcsolódó ügyeleti 
ellátás, iskola-egészségügyi ellátás) száma 

db 0  

RCR73 
Az új vagy korszerűsített egészségügyi ellátó létesít-
mények éves felhasználói 

fő 60  
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A mutató 
kódja A mutató neve Mérték-

egysége 
Összesített 
értéke Megjegyzés 

TPO02 
A fejlesztés révén létrejövő, megújuló szociális alap-
szolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások száma 

db NR  

TPR13 
Fejlesztett egészségügyi szolgáltatásokkal rendelkező 
települések száma 

db NR  

TPR14 
Újonnan létrehozott vagy férőhelybővítéssel érintett 
szociális alapszolgáltatásokkal és gyermekjóléti alap-
ellátásokkal rendelkező települések száma 

db NR  

RCO04 
Nem pénzügyi támogatásban részesített vállalkozá-
sok 

db NR  

RCO07 
Támogatásban részesülő önkormányzati tulajdonú 
vállalkozások száma 

db NR  

TPO32 Közétkeztetési fejlesztések száma db NR  

RCO77 Támogatott kulturális és turisztikai helyszínek száma db 1   

TPO09 Fejlesztéssel érintett fürdők száma db NR  

 

NR: Nem releváns 

Nem releváns jelzés indoklása: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által kialakított, 2021-2027-
es tervezési időszakra szóló projektportfólió (a TOP Pluszban megvalósítani tervezett konkrét beruhá-
zások, beavatkozások összessége) nem tartalmazott olyan vállalást, amely az adott számszerűsített 
mutató kapcsán releváns lehetett volna. 

2. Szociális célú város-rehabilitáció 

2.1. A 2014-2020. programozási időszakban a 2011. évi KSH adatok alapján kimutatott Győr területén 
található szegregátumban az alábbi szociális város-rehabilitáció témájú projektek valósultak meg. 

TOP-6.9.1-15-GY1-2016-00001, Győr-Újváros szociális város-rehabilitációhoz kapcsolódó társadalmi 
együttműködést erősítő komplex program  

A projekt elsődleges célja volt a Győr-Újváros városrész területén elhelyezkedő szegregátumban, 
illetve szegregátummal veszélyeztetett területeken élő hátrányos helyzetű személyek, társadalmi 
csoportok társadalmi-gazdasági hátrányainak enyhítése, életkörülményeinek javítása és a helyi kö-
zösség társadalmi kohéziójának erősítése. A Győr-Újvárosi lakosok kirekesztettségének csökkentése, 
hosszabb távon annak megszüntetése olyan komplex, helyben elérhető szolgáltatások bevezetésével 
valósult meg, melyek a célcsoport aktív cselekvő részvételét igényelték és egyben az életkörülménye-
ik javítását szolgálták.  

A projektkonzorciumot alkotó két szervezet, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Egyesített 
Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr 2016-2020 közötti időszakban számos antidiszkriminációs, 
közösségi, szociális, mentálhigiénés, egészségügyi és oktatási, tehetséggondozó, ismeretterjesztő 
programot valósított meg, amelynek révén az érintett területen élők életminősége javult, társadalmi 
kirekesztettsége mérséklődött.  
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A szociális város-rehabilitációs programokkal elért hátrányos helyzetű lakosság száma: 840 fő volt, a 
helyi társadalmi akciókba bevonás érdekében elért hátrányos helyzetű személyek száma 228 fő volt, 
a helyi társadalmi akciókban résztvevők száma 7 500 fő volt. 

TOP-6.7.1-15-GY1-2016-00001 „Szociális város-rehabilitáció Győr-Újváros területén, II.ütem” 

A projekt célja volt a Győr-Újváros területén elhelyezkedő szegregátumban élő hátrányos helyzetű 
személyek, illetve társadalmi csoportok leszakadásának megállítása, életkörülményeinek javítása, a 
leromlott lakókörnyezet rehabilitációja. 

A projekt során a szegregátumban található 3 ingatlan került felújításra, amely összesen 28 lakóegy-
séget tartalmazott, így 28 család életkörülményeinek javítása valósult meg a projekt segítségével. A 
felújított ingatlanok és lakóegységek Győrben: Kossuth Lajos u. 31. szám (7849 hrsz.) – 13 db lakó-
egység; Bercsényi liget 41. (hrsz. 7895) – 9 db lakóegység; Bercsényi liget 35. (hrsz.: 7893) – 6 db la-
kóegység.  

A projekt kidolgozásakor fő szempont volt, hogy a korábbi években megkezdett szociális város-
rehabilitáció folytonossága biztosított legyen, és ugyanazon az akcióterületen legyen végrehajtva, 
amely a TOP-6.9.1-15 felhívásra benyújtott pályázatban megjelölt akcióterület.  

 TOP-6.7.1-16-GY1-2020-00002, „Szociális városrehabilitáció Győr-Újváros területén, III. ütem” 

A projekt Győr-Újváros akcióterületén, a Kossuth Lajos utca 36. sz alatti épület fejlesztésére irányult, 
melynek során 15 lakás felújítása történt meg, így 15 család lakhatási és életkörülményei javultak a 
szegregátum területén. 

2.2. A 2021-2027. évi programozási időszakban a szociális város-rehabilitáció keretében tervezett 
projektek 

Az előbbiek alapján látható, hogy Győrben a KSH által szegregátumként, illetve szegregációval veszé-
lyeztetett területként minősített akcióterület vonatkozásában történtek már ERFA típusú fejlesztések 
az előző programozási időszakban, így az FVS-ben, illetve a TVP-ben az Önkormányzat csak ESZA típu-
sú szociális város-rehabilitációs projektek megvalósítását tervezi.  

Az FVS készítésekor a 2022. évi KSH adatok feldolgozása még nem történt meg teljes egészében, így 
Győr városrészi adatai még nem állnak rendelkezésre, tehát nincs információ arról, hogy Győrben a 
szegregátum jelenleg hol található.   

Így a 2021-2027. programozási időszakra vonatkozóan az FVS-ben a 2011. évi KSH adatokra alapozott 
szegregátum területére tervezi az Önkormányzat a szociális város-rehabilitációs programokat. Össze-
sen 3 db szegregátumot és 3 db szegregációval veszélyeztetett területet határoltak le Győrben. Az 
FVS-ben tervezett ESZA típusú szociális város-rehabilitációs projektek ugyanazon az akcióterületen 
valósulnak meg, mint az előző programozási időszakban az ERFA típusú szociális város-rehabilitációs 
projektek. 

Az alábbi ESZA típusú projektet tervezzük a 2021-2027. évi programozási időszakban a szociális 
város-rehabilitáció keretében: Szociális alapszolgáltatásokhoz és egészségfejlesztéshez kapcsolódó 
programok Győrben. 

A projekt keretében az alábbi projektelemek valósulnak meg: 
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1.  GYMJV Bűnmegelőzési Stratégiájának és cselekvési tervének kidolgozása 

Tervezett program ismertetése: A városi stratégia elkészítésének célja, hogy szinergiát teremtsen a 
bűnmegelőzési tevékenységek megvalósítását célzó intézkedések között, ezzel pedig garantálja a 
bűnmegelőzési munka hatékonyságát és eredményességét. GYMJV Bűnmegelőzési Stratégiájának és 
cselekvési tervének kidolgozása Győr-Moson-Sopron Vármegyei Bűnmegelőzési Tanáccsal partner-
ségben történik. 

A projektben az Önkormányzat konzorciumi partnere a Közösségfejlesztés Oktatás Bűnmegelőzés 
Egyesület (KOBE), együttműködő partnere a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőrfőkapitányság. 

2. Családszervezési és életvezetési egyéni tanácsadás nyújtása szegregátumban élő családoknak 

Tervezett program ismertetése: Szociális, és egyéb információs adatok gyűjtése, segítségnyújtás az 
egyénnek, a családnak problémáik hatékony megoldása érdekében.  

A projektben az Önkormányzat konzorciumi partnere a Család és Gyermekjóléti Központ Győr. 

3. A szegregátumban élő gyerekek fejlesztését, iskolai felzárkózását segítő kiegészítő oktatási 
és készségfejlesztési programok megvalósítása 

Projektelemek: 

3.1.  projektelem: Tematikus nyári klubfoglalkozások a szegregátumban élő gyerekeknek bűn-
megelőzés, pályaválasztás, egészséges életmód témában. 

Tervezett program ismertetése: 14 év alatti, mélyszegénységben élő roma gyermekek, fiatalok szá-
mára szervezett olyan tematikus, öt napos nyári klubfoglalkozások lebonyolítása, ahol a szünidő, 
szabadidő hasznos eltöltését szolgáló és egyben a készségek, képességek fejlesztésére irányuló prog-
ramok valósulnak meg. 

3.2.  projektelem: Az iskolai felzárkózását segítő kiegészítő oktatási és készségfejlesztési progra-
mok lebonyolítása (korrepetálás) 

Tervezett program ismertetése: A szegregátumban élő gyermekek tanulási szükségleteihez mérten 
adott tantárgyakból történő felzárkóztatása, tanulmányi előmenetelének elősegítése érdekében fog-
lalkozások tartása.  

A projektben az Önkormányzat konzorciumi partnere a Család és Gyermekjóléti Központ Győr. 
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6. MELLÉKLETEK 

6.1 Vármegyei önkormányzat bevonása 

A 2021-2027-es programozási időszakban a vármegyei Integrált Területi Programok (ITP) része az új 
ERFA rendelet 11. cikk fenntartható városfejlesztés intézkedése, így az eszköz most nem egy, a vár-
megyei prioritástól független intézkedéscsomagként jelenik meg a TOP Pluszban, hanem a vármegye 
eredményeit nagyban befolyásoló beavatkozás-sorozatként. Tervezéséhez a vármegyének is inputot 
kell szolgáltatnia a város számára, illetve a városoknak is tekintettel kell lenniük a stratégiájuk megva-
lósítását finanszírozó TOP Plusz program vármegye felé megfogalmazott elvárásaira. 

A TOP Plusz forrásra tervezett beavatkozási területeknek és céloknak, valamint azok költségtervének 
illeszkednie kell a vármegyei önkormányzat területfejlesztési koncepciójához, programjához, vala-
mint a vármegyei Integrált Területi Programhoz. Ennek keretében az FVS-t és TVP-t a partnerségi 
tervezés szellemiségében szükséges a vármegyei önkormányzat részére véleményezés céljából meg-
küldeni. A támogatási kérelemhez szükséges csatolni a vármegyei önkormányzat ezen dokumentu-
mokra vonatkozóan tett észrevételeit, véleményét. A vármegyei önkormányzat álláspontját a benyúj-
tani tervezett FVS és TVP tartalmára szükséges megkérni. 

Alább található Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzata Közgyűlésének határozata Győr Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP Plusz Városfej-
lesztési Programtervének elfogadásáról. 
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6.2 Kiválasztási kritériumok, döntéshozatal 
A tervezés aktuális szakaszában Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nem nevesített olyan be-
avatkozást, ahol szükséges lenne egyes jogosult egyéb kedvezményezettek számára felhívást megje-
lentetni. 

 

 

 



Projekt címe
2023
3. né.

2024
1. né.

2024
2. né.

2024
3. né.

2024
4. né.

2025
1. né.

2025
2. né.

2025
3. né.

2025
4. né

2026
1. né.

2026
2. né.

2026
3. né.

2026
4. né.

2027
1. né.

2027
2. né.

2027
3. né.

2027
4. né.

1. prioritás

Győrszentiván Körtér felújítása 
Projekt 

benyújtása

Bisinger sétány zöldfelületeinek megújítása
Projekt 

benyújtása

Bácsai úti kerékpár út építése - 1301 sz. út mellett a Kalapács utca - 
Fenyőszer utca között

Projekt 
benyújtása

Szabadhegy városrész belterületi úthálózatának komplex fejlesztése
Projekt 

benyújtása
Győr 821.sz.főút - Kálvária utca jelzőlámpás körforgalmú csomópont 
kiépítése

Projekt 
benyújtása

Révfalu városrész belterületi úthálózatának komplex fejlesztése  
Projekt 

benyújtása

Kossuth utca felújítás
Projekt 

benyújtása

Szigethy Attila út szegélyek közötti burkolat felújítása (I. ütem) a 821. 
sz. főút és Táncsics Mihály utcai szakaszon

Projekt 
benyújtása

Pápai út melletti kerékpárút építés
Projekt 

benyújtása

Nagy Imre út kerékpárút építése (Vasvári P. u. és Szauter u. között)
Projekt 

benyújtása

Fehérvári út - Zöld utca jelzőlámpás csomópont áteresztő 
kapacitásának javítása 

Projekt 
benyújtása

Fenntartható városfejlesztési stratégiák elkészítése
Projekt 

benyújtása 
nem releváns

Győr területén található NATURA 2000 területek fejlesztése
Projekt 

benyújtása

2. prioritás

Magyar Vilmos uszoda energetikai felújítása
Projekt 

benyújtása

Lajta utcai rendelő energetikai felújítása
Projekt 

benyújtása

3. prioritás ESZA

Lokális identitás és generációk közötti kapcsolatok erősítése 
Győrben

Projekt 
benyújtása

Szociális alapszolgáltatásokhoz és egészségfejlesztéshez 
kapcsolódó programok Győrben

Projekt 
benyújtása

Szociális célú város rehabilitáció Győrben
Projekt 

benyújtása

3. prioritás ERFA

Örkény István utcai Bölcsőde infrastrukturális felújítása 
Projekt 

benyújtása

Egészségügyi Centrum kialakítása a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 
Győr központi telephelyén (9027 Győr, Avar u. 3.)

Projekt 
benyújtása

Győri Nádorvárosi Ének-zenei Általános Iskola  bővítése
Projekt 

benyújtása



Top Prioritás 
2

vízgazdálkod
ás

zöldinfra-
struktúra

fenntart-
ható 

közlekedés

hulladék-
kezelés

szociális célú 
városrehabili

táció

belterületi 
út

kultúra, sport energetika

foglalkoz-
tatási 

együttmű-
ködések

szociális célú 
városre-

habilitáció 
(ESZA)

helyi humán 
fejlesztések

bölcsődei, 
óvodai 

intézmények
köznevelés

egészség-ügyi 
és szociális 

infrastruk-túra

gazdaság-
fejlesztés

közúti 
közlekedés

helyi és 
térségi 

turizmus

megyehatár
on átnyúló, 

térségi 
léptékű aktív 

turizmus

A köznevelési és oktatási 
intézményrendszer 
fejlesztése

Óvodafejlesztési program
1

akcióterületi

Az egészségügyi 
ellátórendszer fejlesztése

1
akcióterületi 

Szociális ellátó 
intézmények fejlesztése

Meglévő kulturális, 
közművelődési terek 
fejlesztése

2 
akcióterületi

1
egyedi

Új kulturális terek 
létrehozása, barnamezős 
területek hasznosítása

1 
akcióterületi

1
egyedi

Vízparti területek 
fejlesztése, 
szolgáltatásbővítése

Helyi identitás és 
összetartozás erősítését 
támogató programok

3 hálózatos
4

hálózatos

Közösségi sportterületek 
fejlesztése

Gazdaságfejlesztési 
beavatkozások

Ipari infrastruktúra 
fejlesztés

Települési épített 
környezet fejlesztése, 
örökségek védelme

Egyéb infrastrukturális 
beruházások, felújítások

Humán szolgáltatások 
infrastruktúrájának 
energetikai fejlesztése

2 akcióterületi

Közintézmények 
energiahatékonyságának 
növelése

Szabályozási és stratégiai 
háttér kidolgozása, 
szemléletformálás 
(mitigációs és adaptációs 
célok)

Lakossági zöldenergia és 
energiahatékonysági 
beruházások ösztönzése

Modern városüzemeltetés 
kialakítása

2 hálózatos

Városrészek összekötését 
szolgáló 
kerékpárútfejlesztés

 1 hálózatos

Elkerülő úthálózat 
kialakítása, fejlesztése

4 hálózatos

Belterületi utak, járdák 
minőségi fejlesztése

6 hálózatos

Parkolói kapacitásbővítés

Természeti értékek 
védelme

1 hálózatos

Közösségi és rekreációs 
zöldfelületi fejlesztések

Csapadékvíz gazdálkodás 
fejlesztése

Vízpartok környezeti 
védelme és revitalizációja

1 akcióterületi 1 hálózatos

Kék infrastruktúra fejlesztése

Top Prioritás 6

A kulturális, közösségi és 
szabadidős terek fejlesztése

Az épített környezet védelme

Fenntartható és 
energiahatékony épített 

környezet

Az egészségügyi és szociális 
ellátás fejlesztése

Top Prioritás 3 ESZA+ Top Prioritás 3 ERFATop Prioritás 1

Környezet védelme, zöld 
infrastruktúra fejlesztése

Közlekedésfejlesztés
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9021 Győr, Városház tér 1. 

Borsi Róbert önkormányzati képviselő, Dr. Nagy Richárd László önkormányzati 

képviselő, Szabó Jenő önkormányzati képviselő előterjesztése 

Módosító indítvány 

TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosítására (3. verzió) 
előterjesztéshez 

Győr, 2025.02.20. 

ti" I ~1z.aM1 
ert, Dr. Nagy Richárd László, ff1bó ~ nf "\< /f'\J/ 

önkormányzati képviselő ~ 1-, r, 

Az előterjesztést véleményezte: 

Meghívásra javasolt: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

Pintér Bence 

polgármester 

dr. Bakonyi Bernadett 

jegyző 

Borsi Róbert önkormányzati képviselő, Dr. Nagy Richárd László önkormányzati 

képviselő, Szabó Jenő önkormányzati képviselő 



Borsi Róbert önkormányzati képviselő, Dr. Nagy Richárd László önkormányzati 

képviselő, Szabó Jenő önkormányzati képviselő előterjesztése 

Módosító indítvány 

TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosítására (3. verzió) 
előterjesztéshez 

Tisztelt Közgyűlés! 

Pintér Bence polgármester „TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 

módosítására (3. verzió)" előterjesztéséhez a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelete 28. § 

(1) és a 32. § (1) bekezdése alapján az alábbi módosító indítványt terjesztjük elő: 

Magyarország Kormánya a 1274/2024. (IX.12.) Korm. határozatában döntött a Terület- és 

Területfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megvalósuló integrált területi programok 

elfogadásáról szóló 1196/2023. (V.15.) határozat módosításáról. 

A Korm. határozat szerint a módosított új forráslokációk alapján Győr Megyei Jogú Város 

Önkormányzata a TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-2027 felülvizsgálatra került. 

Az előterjesztésben szereplő Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP Plusz 

Városfejlesztési Programterve 2021-2027. dokumentumban szereplő Proritás 3. ERF A+ 

keretben található projektek módosítását javaslom az alábbiak szerint: 

Egészségügyi Centrum kialakítása a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr központi 

telephelyén című projektelem (1.314.245.357 Ft) átkerülne a tartaléklistára, míg 

a tartaléklistáról átkerülne a támogatandó projektek közé, azaz a Proritás 3. ERFA+ 

keretbe: 

• a Lajta utcai rendelő teljes felújítása és 

• a Mécs László utcai rendelő bővítése 

A Lajta utcai rendelő teljes felújításának új keretösszege: 300.000.000 Ft-ra, a Mécs László 

utcai rendelő bővítésének keretösszege: 1.014.245.357 Ft-ra módosul. 

Az Egészségügyi Centrum kialakítása és működtetése nem tartozik az önkormányzat 

kötelezően ellátandó feladatai közé, így ez önkéntes vállalásnak minősülne, ami nem 

feltétlenül van összhangban a pályázat céljával. 

Javasoljuk, hogy a korábban megfogalmazott céloknak megfelelően prioritásként Győr 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának kötelező feladatai körébe tartozó fejlesztések 

valósuljanak meg, ilyen például az egészségügy területén a háziorvosi rendelők felújítása. 

A háziorvosok számára meghirdetett életpályamodell bevezetését ezen javaslattal is támogatni 

kívánjunk, meglátásunk szerint az üres praxisok betöltésére is pozitív hatással lehet. 

A módosító indítványban szereplő fejlesztések jobb körülményeket biztosítanak a betegeknek 

és jobb munkafeltételek az orvosoknak. 

1 



Győrben az elmúlt években számos orvosi rendelő újult meg, azonban nem tudtuk mindet 

felújítani, modernizálni, ezért fontos a Mécs László utcai rendelő felújítása is, amely 

sajnálatos módon nem felel meg minden tekintetben a jelenlegi jogszabályi előírásoknak. 

A pályázati feltételek egyes indikátorai szerinti megfelelést a pályázat benyújtása előtti 

időszakban meg kell vizsgálni és a pályázat feltételei szerinti módosításokat el kell végezni, 

ilyen pl. a praxisok létszámának és a körzethatárok módosítása, illetve a műszaki 

tervdokumentáció elkészítése, stb. 

A jelen módosító indítvány alapján Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP Plusz 

Városfejlesztési Programterve 2021-2027. dokumentumban szereplő Proritás 3. ERFA+ 

kerete az alábbiak szerint változna: 
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EBI. Örkeny István utcai 
Az új vagy korszcrüsltc.·tt 

B<llcst'ide infrastrukturális S.I.. S.3„ város 1 157 790 515 
GyMJV NR 

gyennekgondozási 
1 66 fö 

önkormanyzata létesítmények éves 
fc:hij itása felhasználói 

Fejl~l érintett 
cgészllégOgyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok 
(benne: háziorvos, házi 

Lojta utcai rendclö teljes 
1 S.I.. S.3. 1 varos 1 300 OOO OOO I Gy~V 1 

Egyesitett Egészségügyi és 1 gyermekorvos. 1 1 db 
felújltása önkormanyzata Srociális lntb.mény Györ fogorvosi, védönöi 

szolg;íJat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás, 
iskolacgészségügyi 
ellátás) szarna 

-
Fejlesztéssel érintett 
cgcszségügyi alapellátast 
nyújtó szolgálatok 
(benne: háziorvos, házi 

Mécs László utcai Rcndch'> 1 S.L S3. 1 varos 1 1 014 245 3571 Önk~~~ 1 
Egyesített Egészsé~ügyi és 1 gyermekorvos, 1 1 db 

bövítésc Szociális Intézmény Györ fogon·osi. ,·édönoi 
i.7.olgálat cs kapcsolódó 
ügyeleti ellátás. 
i11kolaegészsegügy1 
ellátás) sz.ama 

9yöri Nádorvárosi Ének-zenei I S I S 3 1 
Altalúnos lskol.1 bövltésc · ·• ·• · város 1 759 540 OOO I GyMJV 1 

Önkormányzata 
Györi Tankc.'l'Oleti Központ 

1 

KOl'S7.erüsítetl 
k~vclési intézmények 1 
)"lllffl8' 

1 db 



Bartók Óvoda és Bartók Óvoda Az új vagy korszerűsített 
Attila Utcai Tagóvodája részére 

S.l.. S.3. város 400 OOO OOO 
GyMJV NR 

gyermekgondozási 
211 fő 

közösen használható tornaterem Önkormányzata létesítmények éves 
építése felhasználói 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok 
(benne: háziorvos. házi 

Pálffy utcai rendelő teljes 
1 S.l.. S.3 . 1 város 

1 
300 OOO OOO 1-- GyMJV 1 

Egyesített Egészségügyi és ' gyermekorvos. 1 1 db 
felújítása Onkormányzata Szociális Intézmény Győr fogorvosi. védőnői 

szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás. 
iskolaegészségügyi 
ellátás) száma 

Győri Móricz Zsigmond GyMJV 
Korszerűsített 

Általános Iskola S.l., S.3. város 379 770 OOO 
Önkormányzata 

Győri Tankerületi Központ köznevelési intézmények 1 1 db 
infrastrukturális fejlesztése száma 

Győri M,énfócsanaki Petőfi 
Korszerűsített 

Sándor Altalános Iskola 
S.l.. S.3. város 379 770 OOO 

GyMJV 
Győri Tankerületi Központ köznevelési intézmények 1 1 db 

feladatellátási helyeinek Önkormányzata 
infrastrukturális fejlesztése 

száma 

Egészségügyi Centrum Az új vagy korszerűsített 
kialakítása a Hajléktalanokat 

S.1.. S.3. város 1 314 245 357 
GyMJV Hajléktalanokat Segítő gyermekgondozási 

1 60 fő 
Segítő Szolgálat Győr központi Önkormányzata Szolgálat Győr létesítmények éves 
telephelyén felhasználói 

Református Általános Iskola GyMJV 
Korszerűsített 

építése 
S.l „ S.3. város 500 OOO OOO 

Önkormányzata 
Református Egyházközség köznevelési intézmények 1 l db 

száma 
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Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok 

Horgas utcai Rendelő (benne: háziorvos. házi 

tetőszerkezetének javítása. 
S.l.. S.3. város 250 OOO OOO 

GyMJV Egyesített Egészségügyi és gyermekorvos. 
1 1 db 

illetve az épület energetikai Önkormányzata Szociális Intézmény Győr fogorvosi. védőnői 

felújítása szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás, 
iskolaegészségügyi 
ellátás) száma 

-
Az integrált 

Vámosi utcai Idősek Klubja 
1 S.l., S.3. 1 

1 
l 20 OOO OOO I ·· Gy~JV 1 

Egyesített Egészségügyi és 1 területfejlesztési 
város stratégiák keretébe 1 50 fő 

felújítása Onkormanyzata Szociális Intézmény Győr 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

Óvodafejlesztés új óvoda 
Újonnan létrehozott. 3-6 

GyMJV éves gyermekek 
építésével ( férőhelykiváltással S.l .. S.3. város 950 OOO OOO 

Önkormányzata 
NR 

elhelyezését biztosító 1 100 fő 
és új férőhelyek kialakításával) 

férőhelyek száma 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok 
(benne: háziorvos. házi 

Kultúrház utcai Rendelő teljes 
1 S.1.. S.3. 1 város 

1 
200 OOO OOO I · · Gy~JV 1 

Egyesített Egészségügyi és 1 gyermekorvos, 
1 1 db 

felújítása Onkormanyzata Szociális Intézmény Győr fogorvosi. védőnői 
szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás. 
iskolaegészségügyi 
ellátás) száma 
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Bólyai utcai Idősek Klubja 
(műemlék épület) felújítás 

Szarvas utca 26-30. szám alatti 
épület kiváltása (Nappali 
Centrum - Nappali melegedő. 
Népkonyha, Időszakos éjjeli 
menedékbe! y) 

Sün Balázs Óvoda Mesevár 
Tagóvodája infrastrukturális 
felújítása 

S.l., S.3. 

S.l.. S.3. 

S.l.. S.3. 

Prioritás forráskerete (nem módosítható) 

Elsödleges projektek teljes forrásigénye 

A város forrásigénye (részösszeg) - csak 
várostérségi tervezés esetén 

város 

város 

város 

GyMJV 
125 OOO OOO I Önkormányzata 

GyMJV 
400 OOO 000 1 Önkormányzata 

GyMJV 
4~4 679 683 1 Önkormányzata 

3 231575 872 

3 231575 872 

nem releváns 

5 7S3 465 040 

Egyesített Egészségügyi és 
Szociális Intézmény Győr 

Egyesített Egészségügyi és 
Szociális Intézmény Győr 

NR 

Az integrált 
területfej 1 esztési 
stratégiák keretébe 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

Az integrált 
területfejlesztési 
stratégiák keretébe 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

Az új vagy korszerűsített 
gyermekgondozási 
létesítmények éves 
felhasználói 

50 fő 

190 fö 

145 fö 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Kérem, hogy a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP Plusz Városfejlesztési 

Programterve 2021-2027. dokumentumban szereplő Proritás 3. ERFA+ keretére 

vonatkozó módosító indítványt elfogadni szíveskedjenek! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkonnányzatának Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város 

Önkormányzata TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosítására (3. 

verzió) vontakozó előterjesztésben a Proritás 3. ERFA+ keretét az alábbiak szerint 

módosítja: 

A meghatározott tételekkel az eredeti Proritás 3. ERFA+ keret projektjei módosulnak és így 

került szavazásra bocsátásra. 

Az elfogadott módosítás a GANT diagramon is átvezetésre kerül. 



EBI. Örkeny István utcai GyMJV 
Az új ,~.igy korsl..'-"rüsít'-"ll 

RölcsöJc infrastrukturális S.I .. S.J. város 1157790515 NR gyermekgondozási 
1 

te! (1j i Iá sa 
Önkormány-.lata létesítmények éves 

6flm 

telhasznátói 

Fcjlei.-ztéssel érintett 
egés7.ségügyi alapellátost 
nyújtó szolgálatok 
(beMe: baziorvos. házi 

S.I.. S.3. 1 város 1 300 OOO OOO 1 • GyMJV 1 Egyesített Egészségügyi és 1 gyermekorvos, 1 1 db 
Onkormányzala S:,.ociális lnté;,mény Györ fogorvosi. védónói 

s-LOlgálaté.,; kapcsolódó 
ügyeleti clh\tás, 
i!ikolaegész.'iégügyí 
ellatás) száma 

Fejlesztéssel érintett 
cg~gügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok 
(benne: háziorvos, haz1 

S.I„ S.3. 1 város 1 1014245 357 I - GyMJV 1 
Egyesített Egészségügyi és 1 gyermekorvos, 

1 1 db 
Onkormányzata Szociális Intézmény Gyór fogorvosi. vé<k'>nöi 

~-zolgálat t-; kapcsolódó 
ügyeleti cllálá.,;, 
iskolac~gügyi 
ellátás) száma 

<iy6ri Nádorvárosi l':.nek-u nei I S 1 váro,; 1 759 540 OOO 1 ·· Gy~JV 1 
1 Korszerüsitcu 

Áltahínni. Ma1\a bővítése .1 .• S.3. Onkormanyzata 
Győri Tankerületi Kfüq,ont k~velési intézmények 1 1 db 

szarna 



Bartók Óvoda és Bartók Óvoda Az új vagy korszerűsített 

Attila Utcai Tagóvodája részére 
S.1.. S.3 . város 400 OOO OOO 

GyMJV NR gyermekgondozási 
1 211 fö 

közösen használható tornaterem Önkormányzata létesítmények éves 

építése felhasználói 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok 
(benne: háziorvos. házi 

Pálffy utcai rendelö teljes 
1 S.l..S.3. 1 város 

1 
300 OOO OOO 1 „ GyMJV 1 

Egyesített Egészségügyi és 1 gyermekorvos. 
1 1 db 

felújítása Onkormányzata Szociális [ntézmény Györ fogorvosi. védönöi 
szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás. 
iskolaegészségügyi 
ellátás) száma 

Győri Móricz Zsigmond 

1 S.1 .. S.3.1 
1 

379 770 OOO 1„ Gy~JV 1 
1 Korszerűsített 

Általános Iskola város Győri Tankerületi Központ kö~nevelési intézmények 1 1 db 
infrastrukturális fejlesztése 

Onkormanyzata szarna 

Győri Ménfőcsanaki Petőfi Korszerűsített 
Sándor Általános Iskola 

S.l.. S.3 . város 379 770 OOO 
GyMJV 

Győri Tankerületi Központ köznevelési intézmények 1 1 db 
feladatellátási helyeinek Önkormányzata 
infrastrukturális fejlesztése 

száma 

Egészségügyi Centrum Az új vagy korszerűsített 

kialakítása a Hajléktalanokat 
S.1 .. S.3. város 1314245 357 

GyMJV Ha,jléktalanokat Segítő gyermekgondozási 
1 60 fö 

Segítő Szolgálat Győr központi Önkormányzata Szolgálat Győr létesítmények éves 
telephelyén felhasználói 

Református Általános Iskola GyMJV 
Korszerűsített 

építése 
S.1.. S.3. város 500 OOO OOO 

Önkormányzata 
Református Egyházközség köznevelési intézmények 1 1 db 

száma 

1 



Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok 

Horgas utcai Rendelő (benne: háziorvos. házi 

tetőszerkezetének javítása. 
S.l.. S.3. város 250 OOO OOO 

GyMJV Egyesített Egészségügyi és gyermekorvos. 
1 1 db 

illetve az épület energetikai Önkormányzata Szociális Intézmény Győr fogorvosi. védőnői 

felújítása szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás, 
iskolaegészségügyi 
ellátás) száma 

-
Az integrált 

Vámosi utcai Idősek Klubja 
1 S.l., S.3. 1 

1 
120 OOO OOO I ·· Gy~JV 1 

Egyesített Egészségügyi és 

1 

területfejlesztési 

felújítása 
város Onkormanyzata Szociális Intézmény Győr 

stratégiák keretébe 1 50 fó 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

Óvodafejlesztés új óvoda 
Újonnan létrehozott. 3-6 

GyMJV éves gyermekek 
építésével (férőhelykiváltással S.l., S.3. város 950 OOO OOO 

Önkormányzata 
NR 

elhelyezését biztosító 1 100 fö 
és új férőhelyek kialakításával) 

férőhelyek száma 

--

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi alapellátást 
nyújtó szolgálatok 
(benne: háziorvos. házi 

Kultúrház utcai Rendelő teljes 
1 S.1.. S.3. 1 város 

1 

200 OOO OOO I ·· Gy~JV 1 
Egyesített Egészségügyi és 1 gyermekorvos. 

1 1 db 
felújítása Onkormanyzata Szociális Intézmény Győr fogorvosi. védőnői 

szolgálat és kapcsolódó 
ügyeleti ellátás. 
iskola egészségügyi 
ellátás) száma 

2 



Bólyai utcai Idősek Klubja 
(műemlék épület) felújítás 

Szarvas utca 26-30. szám alatti 
épület kiváltása (Nappali 
Centrum - Nappali melegedő. 
Népkonyha. Időszakos éjjeli 
menedékhely) 

Sün Balázs Óvoda Mesevár 
Tagóvodája infrastrukturális 
felújítása 

S.l., S.3. 

S.l.. S.3. 

S.l.. S.3. 

Prioritás forráskerete (nem módosítható) 

Elsődleges projektek teljes forrislcfaye 

A város forrásigénye (részösszeg)- csak 
várostérségi tervezés esetén 

város 

város 

város 

GyMJV 
125 OOO OOO I Önkormányzata 

GyMJV 
400 OOO 000 1 Önkormányzata 

GyMJV 
434 67Q 683 1 Önkormányzata 

3 231575 872 

3 231575 872 

nem releváns 

519465_040 

Egyesített Egészségügyi és 
Szociális Intézmény Győr 

Egyesített Egészségügyi és 
Szociális Intézmény Győr 

NR 

Az integrált 
területfejlesztési 
stratégiák keretébe 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

Az integrált 
területfejlesztési 
stratégiák keretébe 
tartozó projektek által 
érintett lakosság 

Az ~i vagy korszerűsített 
gyermekgondozási 
létesítmények éves 
felhasználói 

50 fő 

190 fö 

145 fö 

3 



Felelős: Pintér Bence polgármester 

Határidő: 2025.02. 21. 

Győr, 2025. 02.20. 

Borsi Róbert önkormányzati képviselő 

Dr. Nagy f !~szf i{~~:; kfLelö 

Szabó Jenő önkormányzati képviselő 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

~ . d' .. ...... .. napiren 1 pont 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 

TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosítására (3. verzió) 

Győr, 2025. február A~-

Előterjesztő: 

Az előterjesztést véleményezte: 

Meghívásra javasolt: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

/f 
Pintér Bence 
polgármester 

V árosstratégiai Bizottság 

--
Kósa Roland 

alpolgármester 

és V árosstratégiai 

Városfejlesztési és Városüzemeltetési 
Osztály 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 

TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosítására (3. verzió) 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az 54/2024. (III. 26.) Kgy. 
határozatával elfogadta Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Fenntartható 
Városfejlesztési Stratégiája 2021-2027 és a TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 
2021-2027 című dokumentumokat. 

Magyarország Kormánya 1274/2024. (IX. 12.) Korm. határozatában (a továbbiakban: 
Határozat) döntött a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében 
megvalósuló integrált területi programok elfogadásáról szóló 1196/2023. (V. 15.) Korm. 
határozat módosításáról. 

A Határozat szerint módosított integrált területi programok érintették egyes vármegyékben az 
FVS eszközben résztvevő városok, várostérségek forrásallokációit is. A Határozat szerint a 
módosított új forrásallokációk alapján Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP Plusz 
Városfejlesztési Programterve 2021-2027 (a továbbiakban: TVP) felülvizsgálatra került. 

A felülvizsgált és a 64/2024. (XII. 18.) VSTRB határozatával elfogadott TVP 
minőségbiztosítását a Nemzeti Fejlesztési Központ, Területfejlesztési Programok 
Végrehajtásáért Felelős Főigazgatóság, TOP Stratégiai Tervezési és Értékelési Főosztály TOP 
Fenntartható Városfejlesztési Osztálya (a továbbiakban: Irányító Hatóság) elvégezte. 

A minőségbiztosításban az Irányító Hatóság jelezte, hogy a TOP Plusz forrásainak terhére 
tervezett beruházások összköltsége összhangban van a jelenleg hatályos 2024. I. féléves ÉFK 
forráskerettel. E mellett kérte, hogy a jelenleg módosítás alatt álló Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Integrált Területi Programban meghatározott 2. és 3. prioritásra tervezett 
forráskeretek összegével egyezzen meg a TVP-ben tervezett 2. és 3. prioritás összege az 
alábbiak szerint: 

-TOP Plusz 2. prioritás (ERFA): 1 471 963 474 Ft. 

- TOP Plusz 3. prioritás (ERFA): 3 231 575 872 Ft. 

A 15,681 Mrd forint forráskeret a fenti változást figyelembe véve az alábbiak szerint oszlik 
meg a prioritások között: 

TOP Plusz 1. prioritás: 
gazdaságfejlesztés, közúti közlekedés, TOP Plusz 1. prioritás 

8 683 412 074 Ft 
vízgazdálkodás, zöldinfrastruktúra, közlekedés, FVS Győr kerete 
hulladékkezelés, belterűleti utak 



TOP Plusz 2. prioritás: TOP Plusz 2. prioritás 
1 471963474 Ft 

ener~etika FVS Győr kerete 

TOP Plusz 3. prioritás ESZA: TOP Plusz 3. prioritás 
foglalkoztatási együttműködések, szociális célú ESZA FVS Győr kerete 

794 746 913 Ft 
város-rehabilitáció ESZA, helyi humán fejlesztések 

TOP Plusz 3. prioritás ERF A: TOP Plusz 3. prioritás 
köznevelési intézmények, egészségügyi és szociális ERF A FVS Győr kerete 

3 231 575 872 Ft 
infrastruktúra 

TOP Plusz 6. prioritás ERF A: 
fenntartható versenyképes városfejlesztés: ipari park TOP Plusz 6. prioritás 

1 500 OOO OOO Ft 
fejlesztés, turisztikai fejlesztések, 4-, 5-ös ERF A FVS Győr kerete 
számje~y ü utak 

Összes forráskeret: 15 681 698 333 Ft 

Az Irányító Hatóság további minőségbiztosítási feltételként szabta a TVP ütemtervvel való 
kiegészítését. 

Az Irányító Hatóság minőségbiztosítási feltételeinek megfelelően megtörtént a TVP 

módosítása. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat és az 1. számú melléklet szerinti 
TVP módosított változata (Irányító Hatóság minőségbiztosítása szerint felülvizsgált 3. verzió) 
elfogadására. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város 

Önkormányzata TOP Plusz Városfejlesztési Programterve 2021-2027 (3. verzió) című 
dokumentumot az 1. számú melléklet szerint elfogadja. 
Ennek megfelelően az 54/2024. (111. 26.) Kgy. határozat 2. számú melléklete helyébe jelen 

határozat 1. számú melléklete lép. 

Felelős: 

Határidő: 

Pintér Bence polgármester 

azonnal 

Győr, 2025. február Ai. 
Pintér ce 
polgármester 



1. számú melléklet 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP Plusz Városfejlesztési Programtenre 
2021-2027 (3. verzió) 
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